

# Diário Oficial

# ESTADO DE SANTA CATARINA

LXXXIX FLORIANÓPOLIS, QUARTA-FEIRA, 01 DE NOVEMBRO DE 2023

NÚMERO 22136

# SUMÁRIO

O O III A II I O
ATOS DO PODER EXECUTIVO 1
CASA CIVIL 2
Executiva de Articulação Nacional2
GABINETE DO GOVERNADOR 2
SECRETARIAS DE ESTADO 2
Administração2
Administração Prisional e Socioeducativa
Agricultura
Assistência Social, Mulher e Família
Educação
Fazenda5
Indústria, do comércio e do Serviço27
Infraestrutura e Mobilidade27
Meio Ambiente e da Economia Verde
Proteção e Defesa Civil
Saude
Polícia Militar
Polícia Civil35
Corpo de Bombeiros Militar36
AUTARQUIAS ESTADUAIS 37
IMA – Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina
IPREV – Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina . 38
JUCESC – Junta Comercial do Estado de Santa Catarina 40 DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito de Santa Catarina
40
FUNDAÇÕES ESTADUAIS  44
FAPESC – Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina44
FCC – Fundação Catarinense de Cultura
FCEE – Fundação Catarinense de Educação Especial44
UDESC – Universidade do Estado de Santa Catarina44
ECONOMIAS MISTAS 45
CIDASC – Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de
Santa Catarina45
COHAB - Companhia de Habitação do Estado de Santa Catarina
em Liquidação45
CONCURSOS 45
LICITAÇÕES 46
Secretarias de Estado
Autarquias Estaduais
Fundações Estaduais
Economias Mistas

**CONTRATOS E ADITIVOS** 

Gabinete do Governador	
Secretarias de Estado	
Autarquias Estaduais	
Fundações Estaduais	
Economias Mistas	. 54
REFEITURAS MUNICIPAIS	56
Abdon Batista	. 56
Água Doce	. 56
Armazém	. 56
Balneário Rincão	. 56
Bombinhas	. 56
Caçador	. 56
Camboriú	. 56
Canoinhas	. 56
Capivari de Baixo	. 57
Chapecó	. 57
Concórdia	. 57
Coronel Freitas	. 57
Coronel Martins	. 57
Grão Pará	. 57
Grataval	. 57
lçara	. 58
Indaial	. 59
Irati	. 59
Irineópolis	. 59
Itajaí	. 59
Jaraguá do Sul	. 59
Joinville	. 59
Lages	. 60
Marema	. 60
Orleans	. 60
Otacílio Costa	. 60
Ouro	. 60
Ouro Verde	. 60
Rancho Queimado	. 60
Rio das Antas	. 61
Rio Fortuna	. 61
Rio Negrinho	. 61
Santa Cecília	. 61
São Ludgero	. 61
São Martinho	. 61
Saudades	. 61
Sombrio	. 61
Tijucas	. 62
Tubarão	. 62
Turvo	. 62
Urussanga	. 62
Vargeão	. 62
Videira	. 62

**PUBLICACÕES DIVERSAS** 

# ATOS DO PODER EXECUTIVO

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

ATO nº 3111 / 2023

**DESIGNAR**, de acordo com os arts. 9°, §1° e §2°, da Lei n° 12.911/04, e conforme processo SAS 1446/203, RITA DE CASSIA MARASCHIN DA SILVA, para Presidente do Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA/SC, para gestão 2023/2025.

ATO nº 3112 / 2023

NOMEAR POR CONCURSO, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos nº 5030289-89.2022.8.24.0008, constante do processo SED 168480/2023, SHIRLEI DOS SANTOS BENTO, inscrição nº 100678, para exercer o cargo de provimento efetivo de ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO, do Grupo Ocupacional de Apoio Administrativo, nível/referência III-A, previsto na lei Complementar nº 668/15, com carga horária de 40 horas semanais, e lotação na EEB Max Tavares do Amaral, código: 753000162250, localizada no município de Blumenau, Edital 2271/2017/SED, no âmbito da SED.

#### JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 949034

ATO nº 3107 / 2023

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, com fundamento nos documentos contidos no processo SED 18592/2020: Relatório Final da Comissão Disciplinar, Informação nº 397/2023/CDP/SED/SC da Comissão Disciplinar Permanente, Parecer nº 741/2023/PGE/NUAJ/SED/SC do Núcleo de Atendimento Jurídico aos Órgãos Setoriais e Seccionais do Sistema Administrativo de Serviços Jurídicos, Decisão do Secretário de Estado da Educação, Despacho da Consultoria Jurídica da Procuradoria-Geral do Estado, e Despacho da Consultoria Jurídica da Casa Civil, resolve DEMITIR, por infração ao artigo 167, inciso XI, da Lei nº 6.844, de 29 de julho de 1986, a servidora ALINE SILVA GUGEL, matrícula nº 0330903-7-03, ocupante do cargo de Professor, lotada na SED, incompatibilizando-a para o exercício de cargo ou emprego público, pelo período de 02 (dois) anos, nos termos do artigo 170, do mesmo dispositivo legal.

Cod. Mat.: 948913

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

62

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

# **CASA CIVIL**

# EXECUTIVA DE ARTICULAÇÃO NACIONAL

#### **RELATÓRIO Nº 03/2023**

A Secretária Executiva de Articulação Nacional, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art.01 §1º da Lei nº 17.896, de 27 de janeiro de 2020, informa o pagamento das despesas relacionadas com diárias no mês de março/2023.

Matrícula	Nome	Valor	Diárias	Motivo
SECRETAR	RIA EXECUTIVA DE	ARTICULA	ÇÃO NA	CIONAL
710.714-5	Vânia de Oliveira Franco	450,00	3,5	FE/RS
299.497-6	Lourdes Coradi Martini	450,00	4,0	FE/AS/RS
	SUB-TOTAL	3.375,00	7,5	

Legenda de Motivos: FE - Fora do Estado

RS - Reunião de Serviço AS – Acompanhar Secretária

Brasília. 30 de outubro de 2023

Vânia de Oliveira Franco

Secretária Executiva de Articulação Nacional

Cod. Mat.: 948503

# **GABINETE DO GOVERNADOR**

EDITAL nº 13

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, e conforme processo SAS 2283/2023, RE-SOLVE PRORROGAR até às 23h59min do dia 06 de novembro de 2023 o prazo das inscrições das entidades não-governamentais de âmbito estadual, para composição do Conselho Estadual das Populações Afrodescendentes de Santa Catarina - CEPA/SC, tendo em vista a insuficiência do número de entidades não-governamentais de âmbito estadual inscritas para comporem o biênio 2024-2026, conforme Edital nº 11/2023, de 06/10/2023.

As entidades devem estar legalmente instituídas, e guardar relação de pertinência direta com os objetivos do referido Conselho, conforme Decreto nº 1.598. de 20 de junho de 2013.

A documentação deverá ser enviada para o e-mail :cepa@sas.sc.gov.br.

Maiores informações no telefone (48)3664-0665 e no e-mail mencionado.

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

Cod. Mat.: 948906

# **SECRETARIAS DE ESTADO**

# **ADMINISTRAÇÃO**

PORTARIA nº 726/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas no Art. 18, do Decreto nº 1.547, de 2018, resolve CONCEDER PENSÃO ESPECIAL à pessoa com epidermólise bolhosa, de que trata o Art. 1º, inciso III, da Lei n.º 17.428, de 2017, regulamentada pelo Decreto nº 1.547, de 2018, fixada no valor do salário-mínimo nacional a Arthur da Silva Coelho, CPF:xxx.662.xxx-xx, residente no Município de Joinville,

representado(a) por Priscila Cristiane da Silva, conforme os autos do processo SEA 00012992/2023.

#### MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 948728

PORTARIA nº 785/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, e conforme processo SEA 16893/2023, dispõe sobre a nomeação dos membros efetivos da Comissão Especialmente designada para avaliação da qualificação técnica do sistema informatizado da licitante melhor classificada, no processo 214/2023.

Art. 1º. A Diretoria de Gestão Patrimonial da Secretaria de Estado da Administração, em cumprimento ao que estabelece o item 11.6. do Edital de Licitação - Pregão Eletrônico Nº 0214/2023, designa os seguintes servidores, para compor a Comissão de Avaliação do Sistema Informatizado da licitante, ou seja:

- 1. Aarão Luiz Schmitz Júnior Matrícula 982492-8-01;
- 2. Álvaro Rogério Batista Corrêa Matrícula 099722-8-05;
- 3. Juliana Schutz Cipriano Lopes Matrícula 929354-0-01;
- Maycon Vieira Matrícula 929692-1-02;
   Norvan Cima Matrícula 646636-2-01;
- 6. Vinícius de Albuquerque Brito Matrícula 064755-0-01.

Art. 2º - O prazo máximo para apresentação da prova de conceito será 7 (sete) dias úteis após a convocação da licitante melhor classificada, pela pregoeira, Sra. Letícia Hasckel Gewer, matrícula nº 645778-9-01;

Art. 3º - A Comissão será presidida pelo Gerente de Gestão Integrado de Meios de Transportes, Sr. Aarão Luiz Schmitz Júnior, matrícula nº 982492-8-01;

Art. 4º - A Comissão poderá requisitar a participação de representantes de outros órgãos, a fim de buscar subsídios e informações para o alcance efetivo de seus objetivos;

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor a partir da sua assinatura.

ANDRE LUIZ TOIGO DIESEL Diretor de Gestão Patrimonial

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 948900

# ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA

#### PORTARIA Nº 2883/GABS/SAP/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 56 da Lei Complementar nº 774/2021, com fulcro no processo SAP 00046904/2023, RESOLVE:

CONVOCAR, de acordo com o Art. 55, § 2º, da Lei Complementar nº 774/2021, os(as) servidores(as) abaixo indicados(as) para desempenhar suas atividades junto ao(à) PENITENCIARIA DE FLO-RIANOPOLIS, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, a contar de 28/10/2023.

CARLOS ALBERTO GUIMARAES RAUSCH, matrícula 0379304401, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

CARLOS HILARIO DA SILVA JUNIOR, matrícula 0963254901, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO

**CRISTIANE DE LIMA**, matrícula 0360406301, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

CRISTIANO LAUDELINO SILVANO, matrícula 0383936201, ocu-

pante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

**DIORGENES DEGON MACHADO**, matrícula 0379669801, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO

FABIANO PIAZZA TEIXEIRA, matrícula 0350536701, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO. FERNANDO AUGUSTO LIZ DA SILVA, matrícula 0963124001, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

**GILSON VALDEMIRO DE SOUZA**, matrícula 0350541301, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO

HERICK NEIVA MESQUITA, matrícula 0325290602, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO. JOSE CLAUDIO CIDRAL JUNIOR, matrícula 0972506701, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBER-

JOSE ROBERTO SOARES, matrícula 0350547201, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO. LEONARDO JOSE LAMARQUE, matrícula 0654507601, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

MALCOM ROBERT DE OLIVEIRA, matrícula 0386949001, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

RAFAEL SOUZA BEZERRA DE MELLO, matrícula 0963235202, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

RINALDO MACHADO, matrícula 0381283901, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

RODRIGO SILVEIRA DUARTE, matrícula 0397181301, ocupante

RODRIGO SILVEIRA DUARTE, matrícula 0397181301, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, lotado(a) CASA DO ALBERGADO.

#### CARLOS ANTONIO GONÇALVES ALVES

GADO.

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 948713

# SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA-SAP

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 2020TR1403 celebrado com o Instituto Nacional de Erradicação da Carência Escolar e Social visando atendimento de internação provisória — CASEP na região de Blumenau. VI-GENCIA: pelo período de 12 meses, com o início na data de sua publicação, podendo ser prorrogado de comum acordo entre as partes, limitando ao prazo máximo de 5 (cinco) anos, podendo ainda em caráter excepcional, por mais 12 (doze) meses desde que devidamente justificado. DOS RECURSOS. Valor total de R\$ 2.143.003,88 (dois milhões e cento e quarenta e três mil e três reais e oitenta e oito centavos). DATA: Florianópolis, 27 de Outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Sr. CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES, pela SAP, Sr. JOEL DE JESUS FRANÇA, pelo DEASE e Sr. JUVENAL JOSÉ BARBOSA, pela entidade. Florianópolis, 01 de Novembro de 2023.

Cod. Mat.: 948921

# **AGRICULTURA**

### SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 156/2023, firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura — SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Araquari, representada pelo Sr. Clenilton Carlos Pereira. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso de (01) TRATOR AGRÍCOLA, MODELO TT4.75, MARCA NEW HOLLAND, COR AZUL, CHASSI NHNTT475ZNJ625703, SÉRIE Nº NN7R3404565, EQ-3686, PAT/SAR 30113, início da vigência em 16/10/2023 e término em 31/12/2027. SGP-e SAR nº 1985/2023.

Cod. Mat.: 948595



#### Governo do Estado de Santa Catarina

Governador Jorginho dos Santos Mello

Secretário de Estado da Administração Moisés Diersmann

> Diretor do Arquivo Público Rodrigo Fernando Beirão

Vice-Governadora Marilisa Boehm

Secretário Adjunto da Administração Luiz Antonio Dacol

> Gerente do Diário Oficial Arlene Natália Cordeiro

# Secretaria de Estado da Administração Diretoria do Arquivo Público

Centro Administrativo Rodovia SC 401 KM 5 nº 4.600 Saco Grande II | CEP: 88.032-000 Florianópolis | SC

CNPJ: 14.284.430/0001-97

#### SEA

(48) 3665-1400 www.sea.sc.gov.br

# DOE

(48) 3665-6267 ⑤ (48) 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br www.doe.sea.sc.gov.br

# ASSISTÊNCIA SOCIAL, MULHER E

PORTARIA SAS Nº 85, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023.

Designa servidor para exercer a função de gestor e fiscal do Contrato Administrativo N°. 12/2022, referente ao Pregão Eletrônico N°. 76/2022, no âmbito desta secretaria.

A Secretária de Estado da Assistência Social, Mulher e Família de Santa Catarina, no uso das suas atribuições legais e,

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve observar os princípios previstos no artigo 37 da Constituição Federal

CONSIDERANDO o disposto nos artigos 67, da lei nº 8.666/93, que determina o acompanhamento e fiscalização da execução dos contratos, por representante da Administração especialmente designado;

CONSIDERANDO o disposto no artigo 73, Incisos I e II, da lei nº 8.666/93, que trata do recebimento, pela Administração Pública, do objeto ou da prestação de serviços;

CONSIDERANDO a importância de a administração pública adotar procedimentos administrativos que permitam a gestão mais eficiente e efetiva dos contratos administrativos;

CONSIDERANDO a necessidade de padronizar os procedimentos de acompanhamento e fiscalização dos contratos mantidos por este órgão público;

RESOLVE:

Art. 1º Art. 1º Nomear como GESTOR DE CONTRATO, o servidor Clovis Alcidio de Sousa, matrícula nº 711.885-6-01. ocupante do cargo de Gerente de Apoio Operacional, e como FISCAL DE CON-TRATO a servidora Francini Mylena dos Santos matrícula nº 643.326-0-02, ocupante do cargo de Assessor de Gabinete, para o Contrato Administrativo n° 12/2022, decorrente do Pregão Eletrônico n° 76/2022, cujo o objeto é a a contratação de serviços de Vigilância, objetivando a contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de vigilância orgânica desarmada e vigilância eletrônica - CFTV.

Art. 2º Ao Gestor/Fiscal do Contrato, ora nomeado, garantida pela administração as condições para o desempenho do encargo, com a devida observância do disposto na Lei Federal nº 8.666/93, caberá, no que for compatível com o contrato em execução:

I – Conhecer o processo de contratação, bem como, o contrato e as cláusulas nele estabelecidas, sanando qualquer dúvida com os demais setores responsáveis pela Administração e/ou com a Comissão Permanente de Licitações - CPL, para o fiel cumprimento do contrato, principalmente quanto:

- a) Ao obieto da contratação:
- b) A forma de execução:
- c) A forma de fornecimento de materiais, prazo de entrega, assistência técnica ou prestação de serviços;
- d) O cronograma de serviços;
- e) As obrigações da contratante e da contratada;
- f) As condições de pagamento;
- g) As atribuições da fiscalização,

h) As sanções administrativas previstas no instrumento contratual. II – Manter o processo de fiscalização em ordem cronológica, para arquivamento dos documentos relativos à execução, tais como: cópia do contrato e termos aditivos, se houver, relatórios de execução, cópias de correspondências enviadas e recebidas, inclusive e-mails, devendo-se juntar os documentos originais ao processo de contratação da empresa;

III - Conhecer a proposta comercial da contratada com todos os seus itens, condições e preços;

IV – Acompanhar, administrar e fiscalizar o contrato administrativo para o qual foi nomeado, proporcionando não só ao contratante como à contratada, todos os meios legais para o desempenho das atividades contratadas;

V - Acompanhar a execução dos serviços, verificando a correta utilização dos materiais, equipamentos, contingente em quantidades suficientes para que seja mantida a qualidade dos mesmos,

VI - Verificar se a entrega de materiais, execução de obras ou a prestação de serviços será cumprida integral ou parceladamente; VII - Zelar pela fiel execução do contrato, sobretudo no que concerne à qualidade dos materiais utilizados e dos serviços prestados; VIII – Estabelecer prazo para correção de eventuais pendências na execução do contrato e informar à autoridade competente, ocorrências que possam gerar dificuldades à conclusão da obra ou em relação a terceiros:

IX – Notificar a contratada quanto à ocorrência de qualquer fato que gere o descumprimento das cláusulas contratuais, juntando o respectivo documento ao processo de contratação da empresa ou profissional;

X – Sugerir à autoridade competente, aplicação de penalidades à contratada em face do inadimplemento das obrigações, de documento instruído para esse fim;

XI - Controlar o prazo de vigência do contrato sob sua responsa-

XII - Comunicar, formalmente, à autoridade competente, quando houver a necessidade de acréscimo ou supressão contratual, quando assim o contrato permitir, com a devida justificativa, de forma a subsidiar o cálculo, a existência de saldo e dotação orçamentária e demais providências necessárias:

XIII - Comunicar à autoridade competente todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, determinando o que for necessário à regularização dos atrasos, faltas ou defeitos eventualmente observados:

XIV – Solicitar, quando for o caso, a substituição dos serviços ou do bem adquirido, por inadequação ou vícios que apresentem;

XV – Manter controle atualizado dos pagamentos efetuados, em ordem cronológica, cuidando para que o valor do contrato não seja ultrapassado.

XVI – Encaminhar à autoridade competente eventuais pedidos de modificações no cronograma físico-financeiro, substituições de materiais e equipamentos, formulados pela contratada:

XVII - Confrontar os preços e quantidades constantes da Nota Fiscal com os estabelecidos no contrato:

XVIII - Receber e atestar Notas Fiscais e encaminhá-las à unidade competente para pagamento;

Art. 3º Qualquer dúvida suscitada, com relação à contratação, deverá ser dirimida junto à Comissão Permanente de Licitações - CPL e/ou à Gerência de Contratos e Convênios - GECON.

Art. 4º As decisões e providências que ultrapassem a competência do gestor/fiscal de contrato deverão ser solicitadas à autoridade competente em tempo hábil para a adoção das medidas sanea-

Art. 5º Toda comunicação realizada pelo gestor/fiscal deve ser feia por escrito, com comprovação do recebimento.

§ 1º As anotações que não forem oficialmente formalizadas (por escrito) impedem a aplicação de qualquer penalidade a que está sujeita a contratada, mesmo se tratando de um contrato cuja execução esteja ineficiente.

§ 2º Para que a fiscalização não seja caracterizada como omissa. todas as tratativas junto à contratada, deverão ser registradas, principalmente para as providências e recomendações que o gestor/fiscal tenha formulado.

Art. 6º O fiscal deverá acumular suas tarefas normais do cargo que ocupa com as de fiscal de contrato.

Art. 7° Fica garantido ao Fiscal do Contrato amplo e irrestrito acesso aos autos do processo administrativo relativo ao Contrato sob fiscalização

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, condicionada a sua validade à publicação no DOE/SC, revogadas as disposições em contrário.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

MARIA HELENA ZIMMERMANN

Secretária de Estado da Assistência Social, Mulher e Família Cod. Mat.: 948628

# CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

SECRETARIA DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INO-VAÇÃO - SCTI

#### **AVISO DE DESAFIO**

A Secretaria de Estado da Ciência. Tecnologia e Inovação torna público o lancamento de desafio com vistas à formulação de Estudo Técnico Preliminar intitulado: Monitoramento de embarcações e/ou coletes salva vidas através de tecnologia GPS. Demandante: Secretaria Executiva da Aquicultura e Pesca do Estado de Santa Catarina.

O desafio está disponível para inscrições no site https://sc.acate. com.br/linklab-governo-sc Período de inscrição: até 01/12/2023. Informações sobre o desafio serão prestadas através do e-mail gerig@scti.sc.gov.br. Processo SGP-e: SCTI 00000515//2023.

Cod. Mat.: 948570

#### **EDUCAÇÃO**

# PORTARIA N° 2904 de 30/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas e conforme Processo SED 179109/2023, resolve: AUTORIZAR de acordo com o § 1° o Artigo 6° do Decreto n° 3421/2005, o servidor, Enoir Mayer, matrícula n° 985.588-2-04. CNH:033XXXXXXX7-AB, a conduzir veículo oficial da Secretaria de Estado da Educação, até 31/12/2026.

# PORTARIA N° 2906 de 30/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve DESIGNAR, de acordo com o art. 38 da Lei nº 6.745/1985, conforme Processo SED 165397/2023, IZOLETE TEREZINHA MARTINS, matrícula nº 152.589-1-01 para responder pelo cargo de Gerente de Finanças, nível FG-2, da SED, em substituição ao titular, Pedrinho Luiz Pfeifer, matrícula nº 363.092-7-01, durante o usufruto de férias, no período de 07/11/2023 a 21/11/2023.

#### PORTARIA Nº 2907 de 30/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas e conforme Processo SED 179243/2023,

resolve: AUTORIZAR de acordo com o § 1° o Artigo 6° do Decreto n° 3421/2005, a servidora Fernanda Dresch, matrícula n° 307.425-0-03, CNH:010XXXXXXX0-B, a conduzir veículo oficial da Secretaria de Estado da Educação, até 31/12/2026.

#### PORTARIA Nº 2908 de 30/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR, conforme o Processo SED 181286/2023, a admissão em caráter temporário, efetuada pela Portaria nº 229 de 02/02/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 21954 de 03/02/2023, de ACACIO CESAR DE OLIVEIRA, matrícula nº 606.270-9-01, ocupante do cargo de Professor, para atuar no EEB Dom Daniel Hostin, código 763000730670, município de Matos Costa, na parte referente à data fim que deverá ser: 10/11/2023

#### PORTARIA Nº 2910 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO no uso de suas atribuições legais resolve CONSIDERAR RETIFICADA, conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de Bens Móveis, efetuada pela Portaria nº 3276 de 04/01/2022, Publicada no DOE nº 21.681 de 05/01/22, abaixo discriminado:

Processo SED 27336/21 - Patrimônio nº 1030564-5

#### PORTARIA N° 2911 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve CONSIDERAR RETIFICADA, conforme Processo **SED 140824/2023**, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis, efetuada pela Portaria nº 3200 de 17/12/2021, Publicada no DOE nº 21.672 de 21/12/21, abaixo discriminados:

Processo SED 100936/21 - Placa RL J8G87 Processo SED 30170/21 - Placa RLD2D49

Processo SED 39528/21 - Patrimônio nº 1037013-7

Processo SED 112102/21 Patrimônio nº 1037025-0

#### PORTARIA N° 2912 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve CONSIDERAR RETIFICADA, conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis efetuada pela Portaria nº 3201 de 17/12/2021, Publicada no DOE nº 21.672 de 21/12/21, abaixo discriminados:

Processo SED 27364/21 - RENAVAM 1209807774 Processo SFD 34469/21 - RENAVAM 1198937219 Processo SED 27371/21 - Município Imbituba Processo SED 39526/21 - Patrimônio nº 919240-9

### PORTARIA N° 2913 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve CONSIDERAR RETIFICADA conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis efetuada pela Portaria nº 3273 de 04/01/2022, Publicada no DOE nº 21.681 de 05/01/2022, abaixo discriminados:

Processo SED 28129/21 - Patrimônio 1037001-3 Processo SED 97606/21- Placa RLJ1117

# PORTARIA Nº 2914 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve CONSIDERAR RETIFICADA, conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis efetuada pela Portaria nº 3199 de 17/12/2021, Publicada no DOE nº 21.672 de 21/12/21, abaixo discriminados:

Processo SED 103377/21- TCU 195 \*

Processo SED 110474/21 - Patrimônio 1043430-5 Processo SED 36796/21 - Patrimônio 1030572-6

# PORTARIA Nº 2915 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO no uso de suas atribuições legais resolve CONSIDERAR RETIFICADA conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis efetuada pela Portaria nº 3245 de 29/12/2021, Publicada no DOE nº 21.680 de 04/01/22, abaixo discriminados:

Processo SED 30498/21 - Patrimônio 1040209-8 Processo SED 29511/21 - Patrimônio 1043427-5

#### PORTARIA N° 2916 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO no uso de suas atribuições legais, resolve CONSIDERAR RETIFICADA conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis efetuada pela Portaria nº 3246 de 29/12/2021. Publicada no DOE nº 21.680 de 04/01/2022, abaixo discriminados:

Processo SED 99550/21 - RENAVAM 1198914065 Processo SED 99521/21 - RENAVAM 1196620838

#### PORTARIA N° 2917 - de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve CONSIDERAR RETIFICADA conforme Processo SED 140824/2023, o Termo de Cessão de Uso de bens móveis efetuada pela Portaria nº 3240 de 27/12/2021, Publicada no DOE nº 21.680 de 04/01/2022, abaixo discriminados:

Processo SED 30242/21 - Patrimônio 1030576-9

#### PORTARIA N° 2918 - de 31/10/2023

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR, conforme Processo SED 155479/2023, a Portaria Nº 2872, de 23/10/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 22131, de 25/10/2023, que dispensou do ponto, TEONILA CONTE VICENZI, matrícula n° 260.989-4-03, ocupante do cargo de Professor, lotada na EEB Prof. Nelson Horosteck, para atuar como árbrito, na 4ª Etapa Circuito Nacional de Badminton 2023, em Aracaju/SE, na parte referente a data fim, que deverá ser 20/11/2023

#### PORTARIA N° 2919 de 31/10/2023

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve, DISPENSAR DO PONTO, de acordo com a Portaria Normativa nº 12/SED/2007 de 12/09/2007, conforme Processo SED 181413/2023, a servidora ELIANE DE LOURDES SANSIGOLO, para atuar como árbitra nos 62º Jogos Abertos de Santa Catarina - JASC, no município de Concórdia, no período de 13 a 19 de novembro de 2023.

#### PORTARIA N° 2920 de 31/10/2023

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve, DISPENSAR DO PONTO, conforme Processo SED 181320/2023, a servidora JULIANA ANDROZIO, matricula nº 976.775-4-03, Especialista em Assuntos Educacionais - Orientador Educacional, lotada na EEB de Muquem, município de Florianópolis, para participar da audiência pública conjunta entre a Comissão de Educação e Comissão de Direitos Humanos, Minorias e Igualdade Racial para tratar da perseguição à professores no Brasil, em Brasília, no dia 31/10/2023.

#### PORTARIA Nº 2921 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve, TORNAR SEM EFEITO, conforme Processo SED 99053/2023 a Portaria nº 1959 de 20/07/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 22.065 de 21/07/2023, que autorizou o afastamento remunerado parcial de 20 horas semanais para frequentar curso de Mestrado à servidora VANDA HELENA LOUREIRO, matrícula nº 286.016-3-03, em cumprimento Art. 4º, item III, do Decreto nº 1.863, de 25/11/2023.

#### PORTARIA N° 2922 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve PRORROGAR conforme Processo SED 176442/2023, a Portaria n°38, de 14/01/2022, publicada no Diário Oficial do Estado n° 21.689, de 17/01/2022, que autorizou a servidora JULIANA NESPOLO HEINRICHS, matrícula n° 372.824-2-01, ao afastamento remunerado de 40h semanais no período de 03/02/2022 a 19/12/2023, para frequentar curso de Mestrado, até o dia 31/03/2024.

#### PORTARIA N° 2923 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO nomeado pelo Ato nº 03 de 02/01/2023, publicada no DOE nº 21.930 de 02/01/2023, pág.02, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106. § 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 2019 c/c art. 3º, §º 3º da Lei Complementar nº 491, de 2010, e art. 4º, inciso II, a, 1 e 2 e § único, do Decreto nº 1860 de 2022 e considerando as razões expostas no processo administrativo ora em análise, resolve DE-SIGNAR, com fundamento no caput e no § 3º do art. 3º, c/c os arts. 25 26, 27 e 36, todos da LCE nº 491/2010, os servidores públicos ocupantes de cargo efetivo e estável superior ou de mesmo nível na categoria funcional do acusado, cujos nomes vão abaixo identificados, para constituírem COMISSÃO DE PROCES-SO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, com a finalidade de apurar  $a(s)\,suposta(s)\,irregularidade(s)\,a\,seguir\,especificada(s): Processo$ Administrativo: SED 154461/2023

**Membro 1**: (Presidente):ROSIMERI DE ARRUDA PINHEIRO, Professora, mat. nº 339.217-1-03, NV/REF: 04/H, lotada na CRE/Blumenau, C.H. 40h.

Membro 2: DEYSE NARA SABEL VIEIRA, Professora, mat. nº 361.000-4-03, NV/REF: 05/C, lotada na CRE/Blumenau, C.H. 40h. Membro 3: SIRLENI SIEVES SANTIN, Consultora Educacional, mat. n° 308.029-3-03, NV/REF: 04/D, lotada na CRE/Blumenau, C.H. 40h.Provável(is) servidor(es) responsável (is): (G.M.P da C), Professor ACT, mat. nº 629.543-6. Resumo dos fatos: apurar conduta da servidora por comprar cigarro de maconha de aluno nas dependências na Unidade Escolar e durante o expediente de trabalho. Capitulação legal: se comprovado(s), o(s) fato(s) importaria(m) na violação, em tese, do(s) seguinte(s) dispositivo(s) legal (is): art.160, I e II; 163, caput; art. 166, V; art. 167, XI, da Lei nº 6.844/1986. Declaração de ausência de impedimento: Os servidores designados não incidem em nenhuma das vedações do art. 31 da LCE nº 491/2010. Prazos: A comissão deverá ser instalada no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação desta no DOE e encerrar--se-á no prazo de 60 (sessenta) dias, prorrogável por igual período, e em caso de força maior, por prazo determinado a critério da autoridade competente, não excedente a 60 (sessenta) dias, na forma do art. 38 da mesma Lei.

#### PORTARIA N° 2924 de 31/10/2023

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve, DISPENSAR DO PONTO, de acordo com a Portaria Normativa nº 12/SED/2007 de 12/09/2007, conforme Processo SED 152325/2023, o servidor MARCIO ELISIO, matrícula nº 0357348-6-03, para atuar como na coordenação técnica da modalidade de voleibol de Santa Catarina nos JOGOS ESCOLARES BRASILEIROS - JEB´s, a serem realizados em Brasília, no período de 03 a 09 de novembro de 2023.

#### PORTARIA N° 2925 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, nomeado pelo Ato nº 03 de 02/01/2023, publicado no DOE nº 21.930 de 02/01/2023. pág.02, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106, § 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 2019 c/c art. 3º, §º 3º da Lei Complementar nº 491, de 2010, e art. 4º, inciso II, a, 1 e 2 e § único, do Decreto nº 1860 de 2022 e considerando as razões expostas no processo administrativo ora em análise, resolve DE-SIGNAR, com fundamento no caput e no § 3º do art. 3º, c/c os arts. 25 26, 27 e 36, todos da LCE nº 491/2010, os servidores públicos ocupantes de cargo efetivo e estável superior ou de mesmo nível na categoria funcional do acusado, cujos nomes vão abaixo identificados, para constituírem COMISSÃO DE PROCES-SO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, com a finalidade de apurar a(s) suposta(s) irregularidade(s) a seguir especificada(s):Processo Administrativo: **SED 143505/2023**, (Informação nº 538/2023).

Membro 1: (Presidente):SIMONE NIEDERMAIER, Professora, mat. nº 327.621-0-03, NV/REF: 04/G, lotada na CRE/Dionísio Cerqueira. C.H 40h:

**Membro 2:** REJANE DE LORENZI CANCILIER LESSA, Assistente Técnico Pedagógica, mat. nº 375.083-3-02, NV/REF: 04/F, lotada na CRE/Criciúma, C.H. 40h.

Membro 3: ORLANDO FERRARI, Professor, mat. nº 155,787-4-01. NV/REF 04/I, lotado na CRE/Palmitos, C.H. 40h.Provável(is) servidor(es) responsável(is): (G. B), Professor, mat. nº 667.107-1; (C. R. T), Professora, mat. n° 225.508-1; (M. J. F), Professora, mat. n° 330.971-1. Resumo dos fatos: apurar a conduta dos servidores (G. B), (C. R. T) e (M. J. K) por não desempenharem adequadamente suas funções de gestão. Capitulação legal: se comprovado(s), o(s) fato(s) importaria(m) na violação, em tese, do(s) seguinte(s) dispositivo(s) legal (is): art.160, I e II; 163, caput; art. 166, V; art. 167, XI, da Lei nº 6.844/1986. Declaração de ausência de impedimento: Os servidores designados não incidem em nenhuma das vedações do art. 31 da LCE nº 491/2010. Prazos: A comissão deverá ser instalada no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação desta no DOE e encerrar-se-á no prazo de 60 (sessenta) dias, prorrogável por igual período, e em caso de força maior, por prazo determinado a critério da autoridade competente, não excedente a 60 (sessenta) dias, na forma do art. 38 da mesma Lei.

#### PORTARIA N° 2926 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas e conforme Processo SED 179096/2023, resolve: AUTORIZAR de acordo com o § 1° o Artigo 6° do Decreto n° 3421/2005, a servidora Thays Meira Hinckel, matrícula n° 656.707-0-03, CNH:058XXXXXXXX1-AB, a conduzir veículo oficial da Secretaria de Estado da Educação, até 31/12/2026.

#### PORTARIA N° 2927 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, nomeado pelo Ato nº 03 de 02/01/2023, publicado no DOE nº 21.930 de 02/01/2023, pág.02, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106, § 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 2019 c/c art. 3°, §º 3° da Lei Complementar nº 491, de 2010, e art. 4º, inciso II, ¿a¿, 1 e 2 e § único, do Decreto nº 1860 de 2022e considerando as razões expostas no processo administrativo ora em análise, resolve DESIG-NAR, com fundamento no caput e no § 3º do art. 3º, no art. 16 e no inciso I e do art. 17. todos da LCE nº 491/2010, os servidores efetivos e estáveis pertencentes à categoria funcional compatível com o obieto da apuração, cujos nomes vão abaixo identificados. para constituírem COMISSÃO DE SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA. com a finalidade de apurar a(s) suposta(s) irregularidade(s) a sequir especificada(s):Processo Administrativo: SED 143234/2023. Membro 1 (Presidente): FÁTIMA LENITA DOS SANTOS LUIZ, Professora, mat. n° 306.579-0-02, NV/REF: 04/I, lotada na CRE/ Criciúma, C.H. 40h.

**Membro 2**: RAFAEL TEIXEIRA NUNES, Professor, mat. nº 667.237-0-01, NV/REF: 03/A, lotado na EEB Humberto de Campos/Criciúma. C.H. 20h.

**Membro 3**: VALDECIR MARIANA, Professor, mat. nº 259.313-0-03, NV/REF: 04/I, lotado na CRE/Criciúma, C.H. 40h.

Resumo dos fatos: apurar possíveis irregularidades envolvendo a EEB Samuel Sandrini, localizada no município de Criciúma e o possível constrangimento e/ou vexame praticado em face do menor (F.V.A dos S). Declaração de ausência de impedimentos: Os servidores designados não incidem em nenhuma das vedações do art. 31 da LCE nº 491/2010. Prazos: A comissão deverá ser

instalada no prazo de 05 (cinco) dias e a conclusão dos trabalhos não excederá 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta no DOE, admitindo-se prorrogação por igual período, na forma do art. 24 da mesma Lei.

#### PORTARIA N° 2928 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, nomeado pelo Ato nº 03 de 02/01/2023, publicado no DOE nº 21.930 de 02/01/2023, pág.02, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106, § 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 2019, e considerando as razões expostas nos autos do processo nº SED 138094/2023 Resolve determinar O AFASTAMENTO do servidor (J.L.K), mat. nº 388.894-0, sem prejuízo da remuneração, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, na forma do caput do art.76, §1º, §2º da LCE nº 491/2010.

#### PORTARIA N° 2929 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve FAZER CESSAR, conforme Processo SED 186152/2023, os efeitos da Portaria nº 2086, de 31/07/2023, publicada no DOE. nº 22072 de 01/08/2023, que designou IDIONE DA SILVA, Matrícula nº 0651.256-9-03, ocupante do cargo de Professor, Nível MAG-05-B, com 40 (quarenta) horas semanais, para responder pela função de Assessor de Direção TIPO6-03 TURNOS, na EEB Professor Honório Miranda, código 753000166590, município de Gaspar, a partir de 01/01/2024.

#### PORTARIA Nº 2930 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve FAZER CESSAR, conforme Processo SED 154008/2023, os efeitos da Portaria nº 2628, de 28/09/2023, publicada no DOE. nº 22114, de 02/10/2023, que designou MARIANE COSTA DE VALÉRIO, Matrícula nº 0373.134-0-01, ocupante do cargo de Assistente de Educação, Nível MAG-04-C, com (quarenta) horas semanais, para exercer, em Caráter Temporário, a função de Diretor de Unidade Escolar TIPO5-03 TURNOS, na EEB Dr. Frederico Rolla, código 770000959740, município de Atalanta, a partir de 01/01/2024.

#### PORTARIA N° 2931 de 31/10/2023

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve, DISPENSAR DO PONTO, conforme Processo SED 165727/2023, a servidora GRETI APARECIDA PAVANI, matricula 382.157-9-03, Professora, 30 horas semanais, lotada na EEB Professora Corália Gevaerd Olinnger, município de Passos Maia, para participar do Encontro Nacional da Educação do Campo, no período de 08 a 11 de novembro de 2023, em Salvador, na Bahia.

Aristides Cimadon Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 948676

#### PORTARIA N° 2909 de 30/10/2023

SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Estadual nº 2.617, de 16 de setembro de 2009, com as razões expostas pela Diretoria de Ensino, decorrente da inexecução contratual e não cumprimento das obrigações previstas no item 19.3.1 do Edital de Pregão Eletrônico, das cláusulas contratuais constantes na ARP PE N.º 288/2021SRP/SEA e de prazos expressos na Autorização de Fornecimento n.º 262/2022, cujo objeto é a aquisição de ferramentas e suprimentos para implantação do espaço Maker, conforme Processo SED 142559/2023

RESOLVE aplicar à empresa COMÉRCIO ATACADISTA ILHA BELA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF: 29.322.621/0001-73, com sede na rua AV. Antonio Borges dos santos n° 325, Armação do Pântano do Sul, Florianópolis ¿ SC, CEP: 88.066-400, as seguintes sanções:

Art. 1º Estabelecer multa de R\$137,20 (cento e trinta e sete reais e vinte centavos), conforme a cláusula 22.1, inciso `II', alínea `b' do edital do Pregão Eletrônico ARP PE N.º 288/2022 - SRP/SEA - SED 40661/21, bem como o artigo 58, IV c/c artigo 87, II, da Lei nº 8.666. de 1993:

**Art. 2º** O pagamento deverá ser realizado por meio de depósito identificado na Conta nº 914.001-8 (conta arrecadação), no site da Secretaria de Estado da Fazenda (www.sef.sc.gov.br), no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data da sua publicação.

**Art. 3º** TORNA-SE SEM EFEITO A PORTARIA N° 2731 de 06/10/2023 publicada no Diário Oficial/SC n° 22122 (pag.6) na data de 10/10/2023.

Art. 4° Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 948683

#### **FAZENDA**

#### **PORTARIA Nº 336/2023**

Altera os orçamentos das unidades orçamentárias que menciona no valor de R\$ 13 551 170 85

A DIRETORA DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria n° 38, publicada no Diário Oficial nº 21.956, de 07 de fevereiro de 2023, de acordo com o inciso V, do art. 8º da Lei nº 18.585, de 30 de dezembro de 2022, combinado com o que consta do Ato Normativo 2023AN00637, de outubro de 2023, e nos autos do processo nº SEF 16400/2023,

#### RESOLVE:

Art. 1º Fica remanejada a importância de

R\$ 13.551.170,85 (treze milhões, quinhentos e cinquenta e um mil, cento e setenta reais e oitenta e cinco centavos), às dotações específicas, de acordo com a programação constante do Anexo I desta Portaria, em consonância com o que dispõe o inciso III do § 1º do art. 43 da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964.

Art. 2º Para atender ao remanejamento de que trata o art.1º, ficam parcialmente anuladas as dotações orçamentárias discriminadas no Anexo II, desta Portaria.

Art. 3º Os autos nº SEF 16400/2023 estão disponíveis para consulta no *site* <a href="https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/atendimento">https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/atendimento</a>.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

MAYANA DOS ANJOS DAMIANI Diretora de Planejamento Orçamentário

Anexo I – Acréscimo

Allexo I -	ACIESCII	110		
Ato Norm	nativo	2023AN(	000637	
Órgão	03000	Tribunal	de Justiça do Estado	)
UO	Código	F.R.*	N.D.**	Valor
03091	Fundo de	Reaparel	lhamento da Justiça	
	03.092.09	30.0662.0	014267	
	1.500.100	0.000	33.90.36	13.551.170,85
Subtotal				13.551.170,85
Total				13.551.170,85
Anexo II	- Reduçã	0		

Ato Normativo 2023AN000637 Órgão 03000 Tribunal de Justiça do Estado N.D.\*\* UO Código F.R.\* Valor 03001 Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina 02.122.0930.0949.006777 1.500.100.000 31.91.13 13.551.170.85

Subtotal13.551.170,85Total13.551.170,85Subação3.551.170,85006777 Administração de pessoal ativo e encargosTJ

014267 Prestação de Assistência Judiciária Gratuita FRJ \*Fonte Recurso

Líquida

\*Fonte Recurso
1.500.100.000 Recursos Não Vinculados de Impostos Receita

Disponível RLD Fonte Tesouro (EC)

\*\*Natureza Despesa

31.91.13 Obrigações Patronais

33.90.36 Outros Serviços Terceiros Pessoa Física

Cod. Mat.: 948512

# PORTARIA Nº 337/2023

Altera os orçamentos das unidades orçamentárias que menciona no valor de R\$ 2 680 441 12

A DIRETORA DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria n° 38, publicada no Diário Oficial nº 21.956, de 07 de fevereiro de 2023, de acordo com o inciso V, do art. 8º da Lei nº 18.585, de 30 de dezembro de 2022, combinado com o que consta do Ato Normativo 2023AN00640, de outubro de 2023, e nos autos do processo nº SEF 16449/2023,

#### RESOLVE:

Art. 1º Fica remanejada a importância de

R\$ 2.680.441,12 (dois milhões, seiscentos e oitenta mil, quatrocentos e quarenta e um reais e doze centavos), às dotações específicas, de acordo com a programação constante do Anexo I

desta Portaria, em consonância com o que dispõe o inciso III do § 1º do art. 43 da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964.

Art. 2º Para atender ao remanejamento de que trata o art.1º, ficam parcialmente anuladas as dotações orçamentárias discriminadas no Anexo II. desta Portaria.

Art. 3º Os autos nº SEF 16449/2023 estão disponíveis para consulta no *site* <a href="https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/atendimento.">https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/atendimento.</a>

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

MAYANA DOS ANJOS DAMIANI Diretora de Planejamento Orçamentário

Anexo I - Acréscimo

Ato Normativo 2023AN000640

**Órgão** 16000 Secretaria de estado da Segurança Pública

Código F.R.\* N.D.\*\* UO Valor 16097 Fundo de Melhoria da Polícia Militar 06.181.0701.0657.013132 1.702.235.000 33.90.30 3.500,00 16.283,70 1.702.235.000 44.90.52 Subtotal 19.783,70 44000 Secretaria de Estado da Agricultura Órgão

SAR
UO Código F.R.\* N.D.\*\* Valor
44023 Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão

44023 Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão
Rural de Santa Catarina
20.571.0310.0411.002206
1.500.100.000 33.90.20 1.500.000,00

1.500.100.000 44.90.52 1.160.627,42 **Subtotal** 2.660.627,42 **Total** 2.680.411,12

Anexo II - Redução

Ato Normativo 2023AN000640

**Órgão** 16000 Secretaria de estado da Segurança Pública

 UO
 Código
 F.R.\*
 N.D.\*\*
 Valor

 16097
 Fundo de Melhoria da Polícia Militar
 06.181.0701.1046.014157
 3.500,00

 1.702.235.000
 33.90.30
 3.500,00

 1.702.235.000
 44.90.52
 16.283,70

 Subtotal
 19.783.70

Subtotal19.7Órgão44000Secretaria de Estado da AgriculturaSARUOCódigoF.R.\*N.D.\*\*

44023 Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina

20.606.0310.0042.002117 1.500.100.000 33 90 37 26 559 26 1 500 100 000 33 90 39 24 047 15 1 500 100 000 26 645 28 33 90 92 20.606.0310.0410.002171 33.90.37 610.204,31 1.500.100.000 1.500.100.000 33.90.39 46.838,92 20.122.0310.0002.003698

Valor

2.680.411,12

33.90.33 39.241,05 1.500.100.000 1.500.100.000 33.90.37 23.212,47 1.500.100.000 33.90.91 99.668,13 20.126.0310.0948.003715 1.500.100.000 33.90.40 275.004,05 12.606.0310.0676.014739 744 534 00 1 500 100 000 33 90 30 1.500.100.000 33.90.39 744.534.00 20.571.0310.1140.015086 1.500.100.000 33.90.30 45 00 1.500.100.000 33.90.39 93.80 2.660.627,42 Subtotal

Subação 002117 Assistência técnica e extensão no meio rural e pesqueiro FPAGRI

002171 Capacitação de beneficiários do meio rural e pesqueiro FPAGRI

002206 Pesquisa agropecuária EPAGRI

003698 Administração, investimentos e manutenção dos serviços da EPAGRI

003715 Manutenção e modernização dos serviços de tecnologia da informação e comunicação

EPAGRI

Total

013132 Polícia Ostensiva Aérea PM

014157 Polícia ostensiva e preservação da ordem pública PM 014739 Capacitação para grupo especializado EPAGRI

015086 EPAGRI Ciência, Tecnologia e Inovação

\*Fonte Recurso

Fonte Recurso

1.500.100.000 Recursos Não Vinculados de Impostos Receita Líquida

Disponível RLD Fonte Tesouro

(EC)

1.702.235.000 Outras Transf. de Conv. ou Repasses dos Municípios Acordos

Administrativos, Ajustes e

Convênios com Municípios Outras

Fontes (EC)

\*\*Natureza Despesa

33.90.20 Auxílio Financeiro a Pesquisadores

33.90.30 Material de Consumo

33.90.33 Passagens e Despesas com Locomoção

33.90.37 Locação de MãodeObra

33.90.39 Outros Serviços Terceiros Pessoa Jurídica

33.90.40 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação Pessoa Jurídica

33.90.91 Sentenças Judiciais

33.90.92 Despesas de Exercícios Anteriores

44.90.52 Equipamentos e Material Permanente

Cod. Mat.: 948740

#### PORTARIA Nº 339/SEF - 01/11/2023

Divulga os Municípios beneficiados e os respectivos montantes a serem repassados pelo Estado a título de pagamento de emendas parlamentares impositivas do orçamento de 2023, e adota outras providências

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no § 2º do art. 106 da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, e no § 1º do art. 120-C da Constituição Estadual;

Considerando que a Emenda Constitucional nº 78, de 1º de julho de 2020, que acrescentou o artigo 120-C à Constituição do Estado de Santa Catarina, determinou que a partir da Lei Orçamentária Anual (LOA) do exercício de 2018 as emendas parlamentares impositivas previstas no § 9º do art. 120, destinadas a Municípios, serão consideradas transferências especiais, nos termos do que dispõe o inciso I do art. 166-A da Constituição Federal;

Considerando que as transferências especiais dispensam a celebração de convênios e a apresentação de plano de trabalho ou de instrumento congênere, conforme dispõe o § 1º do art. 120-C da Constituição do Estado:

Considerando o disposto na Seção VI, do Capítulo IV da Lei nº 18.502, de 24 de agosto de 2022 (Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023), e na Parte 5 do Anexo I da Lei nº 18.585, de 30 de dezembro de 2022 (Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023), que identifica detalhadamente as emendas parlamentares impositivas: e

Considerando a necessidade de dar publicidade à transferência de recursos pelo Poder Executivo do Estado aos Municípios beneficiados por emendas parlamentares impositivas, **RESOLVE**:

**Art. 1º** Divulgar, nos termos dos Anexos desta Portaria, as emendas parlamentares impositivas estaduais para Municípios, que serão pagas na forma de transferências especiais, no mês de novembro de 2023, bem como os respectivos valores e unidades gestoras responsáveis pelos repasses, perfazendo 543 (quinhentas e quarenta e quatro) emendas impositivas, relacionadas no Processo (SGPe) SCC 14597/2023.

§ 1º As transferências especiais, conforme disposição do art. 166-A da Constituição Federal, serão repassadas diretamente aos Municípios beneficiados, independente da celebração de convênios ou de instrumentos congêneres, pertencerão ao ente federativo no ato da efetiva transferência financeira e deverão ser aplicadas exclusivamente de acordo com os objetos das emendas, observadas as áreas de competência do Poder Executivo Municipal beneficiado, conforme disposto no art. 45 da Lei n. 18.585, de 2022, e discriminado na Parte 5 do Anexo I da LOA 2023, sendo vedada a utilização dos recursos transferidos no pagamento de despesas com pessoal e encargos sociais relativos a servidores ativos, inativos e pensionistas e no servico da dívida pública.

§ 2º Os recursos transferidos para atendimento das emendas parlamentares impositivas observarão as vinculações quanto às funções governamentais do repasse mencionado, especialmente no que se refere às funções Saúde e Educação.

§ 3º As transferências especiais serão empenhadas em subações que atendam a finalidade de emendas parlamentares impositivas consignadas no orçamento do exercício de 2023 do Fundo Estadual de Saúde quanto ao Anexo I, da Secretaria de Estado da Educação quanto ao Anexo II, da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade quanto ao Anexo III, da Secretaria de Estado da Agricultura, Pesca e Desenvolvimento Rural quanto ao Anexo IV, Fundo de Melhoria da Segurança Pública quanto ao Anexo V e do Fundo Estadual de Promoção Social e Erradicação da Pobreza (Fundo Social) no que se refere ao Anexo VI, e para fins de execução orçamentária do Estado a classificação quanto à categoria econômica (despesa de capital ou despesa corrente) considera o objeto da emenda parlamentar impositiva.

§ 4º Não estão abrangidas na presente Portaria e seus Anexos as emendas parlamentares impositivas que mantenham impedimento de ordem técnica, conforme previsão do art. 46 da Lei nº 18.502/2022.

Art. 2º Fica definido que as emendas parlamentares impositivas

serão depositadas em domicílios bancários distintos para recursos destinados à função Saúde, à função Educação e outro domicílio bancário para contemplar os recursos das demais funções governamentais identificadas na presente Portaria, abertos especificamente no Banco do Brasil para o recebimento de emendas parlamentares impositivas estaduais pelos Municípios beneficiados, devendo os domicílios bancários serem informados à Coordenadoria de Atendimento aos Municípios da Secretaria de Estado da Casa Civil (SCC/CAM).

§1º Os domicílios bancários para recebimento das emendas parlamentares impositivas estaduais da função Saúde deverão ser

abertos em nome dos respectivos Fundos Municipais de Saúde. § 2° Eventuais inconsistências nos domicílios bancários e/ou nos CNPJ's vinculados deverão ser regularizadas pelo Município beneficiado em interação com a SCC/CAM.

Art. 3º É dever dos Municípios beneficiados destacarem a participação do Governo do Estado em toda e qualquer ação, promocional ou não, obedecendo ao modelo-padrão estabelecido, bem como apor a marca do Governo do Estado nas placas, painéis e outdoors de identificação das obras e projetos custeados, no todo ou em parte, com os recursos transferidos pelo Estado.

Art. 4º Fica a cargo do Município beneficiado a responsabilidade

pela correta aplicação dos recursos, estando sujeito a atuação dos órgãos públicos de controle interno e externo dos Municípios e do Estado.

Parágrafo único. O Município tem o dever de conservar, sob sua guarda, a documentação comprobatória da aplicação dos recursos na execução do objeto da transferência especial, disponibilizando ao Estado e aos órgãos de controle quando requisitadas.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**CLEVERSON SIEWERT** Secretário de Estado da Fazenda

Cod. Mat.: 948879

#### **ANEXO I - EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS 2023** FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE

roponente	Aprovados	N. Emen- da	Modalidade	Município	Código Subação	Descrição Subação	Conce- dente	OBJETO	CLASSIFICA- ÇÃO	Valor
TAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	290	Transferência Especial	Campo Alegre	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de veículo para o TFD da saúde de Campo Alegre/SC.	Capital	100.000,00
TAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	299	Transferência Especial	Salto Veloso	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de veículo 7 lugares para o Fundo Municipal de Saúde do Município de Salto Veloso/SC.	Capital	130.000,00
TAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	321	Transferência Especial	Saltinho	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de veículo para TFD de Saltinho/SC.	Capital	116.000,00
TAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	336	Transferência Especial	Pinhalzinho	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Reforma de Unidade Básica de Saúde Arthur Bartolomeu Fiorini.	Capital	150.000,00
TAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	346	Transferência Especial	Xavantina	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de veículo para saúde.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	347	Transferência Especial	Jaborá	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de mobiliário e equipamentos de informática para Secretaria de Saúde de Jaborá/SC.	Capital	106.000,00
NA PAULA A SILVA	Emenda Impositiva 22/23	1504	Transferência Especial	Santa Terezi- nha	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Auxílio financeiro ao Município de Santa Terezinha, para aquisição de uma VAN para transporte de pacientes.	Capital	275.000,00
NA PAULA A SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1554	Transferência Especial	Canoinhas	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Auxílio financeiro para custeio da Secreta- ria de Municipal de Saúde de Canoinhas/ SC.	Corrente	171.589,13
R. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1768	Transferência Especial	Balneário Piçarras	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de um veículo para Secretaria de Saúde do Município de Balneário Piçarras/SC.	Capital	100.000,00
R. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1780	Transferência Especial	Blumenau	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio da saúde do Município de Blume- nau/SC.	Corrente	100.000,00
R. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1781	Transferência Especial	Pomerode	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Construção da Unidade de Saúde da Família no Bairro Ribeirão Clara, Pomerode/SC.	Capital	389.410,87
R. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1792	Transferência Especial	São João do Itaperiú	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio da saúde do Município de São João do Itaperiú/SC.	Corrente	150.000,00
R. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1799	Transferência Especial	Schroeder	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio da Saúde do Município de Schroeder/SC.	Corrente	100.000,00
ABIANO DA JZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1161	Transferência Especial	Passos Maia	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de ambulância para Secretaria Municipal de Saúde de Passos Maia/SC.	Capital	150.000,00
ABIANO DA UZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1163	Transferência Especial	Lebon Régis	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio e manutenção da saúde no Município de Lebon Régis/SC.	Corrente	150.000,00
ABIANO DA UZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1247	Transferência Especial	Ponte Alta do Norte	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio e manutenção da atenção básica no Município de Ponte Alta do Norte/SC.	Corrente	100.000,00
ERNANDO RELLING	Emenda Impositiva 22/23	1410	Transferência Especial	Timbó Grande	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Auxílio financeiro para custeio e manuten- ção dos serviços de saúde - Município de Timbó Grande/SC.	Corrente	120.000,00
ERNANDO RELLING	Emenda Impo- sitiva 22/23	1419	Transferência Especial	Garuva	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de equipamentos ortopédicos e hospitalares - Município de Garuva/SC.	Capital	150.000,00
ERNANDO RELLING	Emenda Impositiva 22/23	1427	Transferência Especial	Caçador	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Auxílio financeiro para o custeio e manu- tenção dos serviços de saúde - Município de Caçador/SC.	Corrente	150.000,00
ERNANDO RELLING	Emenda Impo- sitiva 22/23	1450	Transferência Especial	Santa Rosa do Sul	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de consultas especializadas e exames - Município de Santa Rosa do Sul/SC.	Corrente	100.000,00
ERNANDO RELLING	Emenda Impositiva 22/23	1451	Transferência Especial	Pinhalzinho	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	nicípio de Pinhalzinho/SC.	Corrente	100.000,00
'AN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	891	Transferência Especial	Garopaba	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para construção do Centro de Especialidades em Garopaba/SC.	Capital	500.000,00
'AN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	904	Transferência Especial	Balneário Piçarras	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para construção de Unidade Básica de Saúde.	Capital	971.589,13
'AN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	907	Transferência Especial	Papanduva	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para a Secretaria da Saúde de Papanduva/SC.	Capital	200.000,00
'AN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	909	Transferência Especial	Rodeio	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para Secretaria da Saúde.	Capital	250.000,00
AIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	987	Transferência Especial	Jaguaruna	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Recurso para investimento na área da saúde, no Município de Jaguaruna/SC.	Capital	150.000,00
AIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	997	Transferência Especial	Seara	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Recurso para custeio na área da saúde, para aquisição de exames de ressonân- cia, colonoscopia e endoscopia, para o Município de Seara/SC.	Corrente	100.000,00

JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1001	Transferência Especial	Camboriú	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Recurso financeiro para investimento na instalação de cobertura da Academia de Saúde Luiz Manoel da Cruz, no Município de Camboriú/SC.	Capital	200.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1045	Transferência Especial	Rio das Antas	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio no pagamento de medicamentos e exames de média e alta complexidade, no Município de Rio das Antas/SC.	Corrente	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1050	Transferência Especial	Curitibanos	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de veículos para a Secretaria Municipal de Saúde, especificamente nos setores da vigilância sanitária e vigilância epidemiológica.	Capital	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	738	Transferência Especial	lçara	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro ao Município de Içara, para custeio da saúde municipal.	Corrente	100.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1299	Transferência Especial	lçara	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para a construção de Unidade Básica de Saúdo do Bairro Cristo Rei, no Município de Içara/SC.	Capital	400.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1323	Transferência Especial	Timbé do Sul	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde de Timbé do Sul/SC.	Corrente	200.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	227	Transferência Especial	Florianópolis	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro ao Município de Floria- nópolis para o suporte das atividades da Academia de Medicina do Estado de Santa Catarina.	Corrente	200.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impositiva 22/23	236	Transferência Especial	Içara	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro ao Município de Içara para custeio das atividades da Secretaria Municipal de Saúde.	Corrente	500.000,00
NATII	Emenda Impo- sitiva 22/23	639	Transferência Especial	Formosa do Sul	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio das atividades de saúde no Muni- cípio de Formosa do Sul/SC.	Corrente	100.000,00
LUCIANE MARIA CARMI- NATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	641	Transferência Especial	Ipumirim	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio das atividades de saúde do Município de Ipumirim/SC.	Corrente	200.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	361	Transferência Especial	Lages	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para à Secretaria de Saúde do Município de Lages/SC.	Capital	671.589,13
	Emenda Impo- sitiva 22/23	364	Transferência Especial	Palmeira	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para implantação de sistema de captação de energia fotovoltaica para a clínica de hidroterapia localizada no Município de Palmeira/SC.	Capital	100.000,00
MARCIUS MACHADO	Emenda Impo- sitiva 21/22	461/2022	Transferência Especial	Otacílio Costa	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição/ ampliação de sistema de captação de energia fotovoltaica para o Hospital Santa Clara, localizado no Município de Otacílio Costa/SC.	Capital	100.000,00
	Emenda Impositiva 22/23	1337	Transferência Especial	Mondaí	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio à manutenção e custeio da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Mondaí/SC.	Corrente	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1350	Transferência Especial	Capinzal	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio ao sistema de saúde do Município de Capinzal/SC.	Corrente	200.000,00
	Emenda Impositiva 22/23	1357	Transferência Especial	Paial	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio ao sistema de saúde do Município de Paial/SC.	Corrente	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1358	Transferência Especial	Serra Alta	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio ao sistema de saúde do Município de Serra Alta/SC.	Corrente	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1371	Transferência Especial	Guaraciaba	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio ao sistema de saúde do Município de Guaraciaba/SC.	Capital	150.000,00
MARCOS	Emenda Impo- sitiva 22/23	1375	Transferência Especial	Ponte Alta	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio ao sistema municipal de saúde do Município de Ponte Alta/SC.	Corrente	100.000,00
MAURICIO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1527	Transferência Especial	Alfredo Wag- ner	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para aquisição de mini van para a saúde.	Capital	150.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1555	Transferência Especial	Pomerode	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio e manutenção para a Secretaria de Saúde.	Corrente	150.000,00
MAURICIO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1571	Transferência Especial	Santa Cecília	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para manutenção do Hospital e Maternidade do Município.	Corrente	150.000,00
MAURICIO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1583	Transferência Especial	Sombrio	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para custeio da Secretaria de Saúde.	Corrente	200.000,00
MAURICIO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1586	Transferência Especial	São Bonifácio	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para cirurgias e exames de alta e média complexidade.	Corrente	100.000,00
MAURICIO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1588	Transferência Especial	Timbó	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para cirurgias e exames de alta e média complexidade.	Corrente	250.000,00
MAURO DE	Emenda Impositiva 22/23	159	Transferência Especial	São João do Oeste	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de uma van.	Capital	250.000,00
MAURO DE	Emenda Impositiva 22/23	189	Transferência Especial	Quilombo	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Custeio e aquisição de material de saúde.	Corrente	250.000,00
NEODI SA-	Emenda Impositiva 22/23	122	Transferência Especial	Laguna	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Investimentos na área da saúde no Muni- cípio de Laguna/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SA-	Emenda Impo- sitiva 22/23	123	Transferência Especial	Timbé do Sul	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Investimentos na área da saúde no Muni- cípio de Timbé do Sul/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SA-	Emenda Impo- sitiva 22/23	128	Transferência Especial	Ouro	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Aquisição de veículo para atender servi- ços relacionados a saúde no Município de Ouro/SC.	Capital	131.589,13
	Emenda Impo-	782	Transferência	Chapadão do	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Investimentos na área da saúde no Muni-	Capital	100.000,00
VETTA	sitiva 22/23		Especial	Lageado		impositivas da Saude		cípio de Chapadão do Lageado/SC.	-	<u> </u>

BECAMAND   Blood 2023   100   Expecial of the Control of the Con											
18	NILSO JOSE BERLANDA		491		Macieira	14240		SES	para aquisição de 01 (uma) ambulância equipada em favor da Secretaria de	Capital	100.000,00
Milicon Code   Femorate Impose   September   Milicon Code   Femorate Impose   Femo	NILSO JOSE BERLANDA		496		Caçador	14240		SES	para aquisição de 01 (uma) ambulância	Capital	150.000,00
MLEGO   LOSE	NILSO JOSE BERLANDA		499		_	14240		SES	Cristóvão do Sul para custeio e manuten- ção dos serviços de saúde em favor da	Corrente	100.000,00
SILEGOLOGIS Extended largue page Extended largue page Extended Security of Security and Security of Se	NILSO JOSE BERLANDA		504		Piratuba	14240		SES	para custeio e manutenção dos servi- ços de saúde em favor da Secretaria de	Corrente	100.000,00
PERLANDA EPRLANDA EPR	NILSO JOSE BERLANDA		509		Rodeio	14240		SES	para custeio e manutenção dos serviços de saúde em favor da Secretaria de Saú-	Corrente	100.000,00
SILES OLDGE SERVIANDA SERV	NILSO JOSE BERLANDA		511		Ipira	14240		SES	para custeio e manutenção dos serviços de saúde em favor da Secretaria de Saú-	Corrente	150.000,00
SRO SALOS Services de Salos de Services de Salos Services de Salos	NILSO JOSE BERLANDA		537		Navegantes	14240		SES	gantes para custeio de exames de média e alta complexidade em favor da Secreta-	Corrente	171.589,13
SERO BALDIS. Emmenda impo- SERA 2223  PAGRE PE- SERA 2223  PROP BALDIS. Emmenda impo- SERA 2223  PROP BALDIS	PADRE PE- DRO BALDIS- SERA		761		Entre Rios	14240		SES		Capital	150.000,00
PRO BALDIS- SERA  ADRIE PE- SERA  PT- SERA  Especial  Fransferência  Es	PADRE PE- DRO BALDIS- SERA		769		Major Vieira	14240		SES		Capital	160.000,00
SES Adjusted of Secretarial Municipal Secretarial Municipal Secretarial Secretaria Secretarial Secretaria Secretar	PADRE PE- DRO BALDIS- SERA		774			14240		SES		Corrente	150.000,00
SERA DESERA SILVA 22/23 780 [Especial Selato Veloso 1 14240] [Emendas parlamentares parlamentares prossitivas de Saúde SES adminimento à saúde dos Sativos Comente 100.000.00] [Corrente 100.000.00] [	PADRE PE- DRO BALDIS- SERA		775		Herval d'Oeste	14240		SES		Capital	100.000,00
Emenda Impo- sitiva 22/23 and international propositiva de Saude MINOTTO sitiva 22/23 and international propositiva de Saude M	PADRE PE- DRO BALDIS- SERA		780		Salto Veloso	14240		SES		Corrente	100.000,00
MINOTTO stitva 22/23 1704 Especial victoria 14240 impositivas da Saidde Emenda Impo- MINOTTO stitva 22/23 1708 Transferência Especial Cocal do Sul 14240 Emendas parlamentares impositivas da Saidde SES Apolo financeiro para construção de pisoci- na de hidroterapia. Apolo financeiro para construção de pisoci- na de hidroterapia. Apolo financeiro para Secretaria Municipal de Saúde.  Capital 150.000,00 Capital 15	PADRE PE- DRO BALDIS- SERA		793		Caibi	14240	•	SES		Corrente	100.000,00
RODRICO Striva 22/23   1708   Transferência Especial Sepecial Sepe	RODRIGO MINOTTO		1704		Videira	14240		SES		Capital	350.000,00
ARGENTO CARLOS -Emenda Impositiva 22/23 -ITANSFERICIA SARGENTO CARLOS -Emenda Impositiva 22/23 -ITANSFERICIA -EMENDA IMPOSITIVA SARGENTO -ITANSFERICIA -EMENDA IMPOSITIVA SARGENTO -ITANSFERICIA -ITANSFERI	RODRIGO MINOTTO	Emenda Impo-	1708	Transferência	Grão-Pará	14240	Emendas parlamentares impositivas da Saúde	SES	Apoio financeiro para construção de piscina de hidroterapia.	Capital	150.000,00
MINOTTO sitiva 22/23 1724 Strainferinda Especial Especial Cocal do Sul 14240 Emendas parlamentares impositivas da Saúde impositiva 22/23 1724 Strainferinda Especial	RODRIGO MINOTTO		1721			14240		SES		Capital	131.588,00
REODRIGO Sitiva 22/23 ARGENTO CARLOS Emenda Impo- ELENRIQUE DE Sitiva 22/23 BARGENTO CARLOS Emenda Impo- ELENRIQUE DE Sitiva 22/23 BERNICUE DE SITIVA 22/23 BAIR SARGENTO CARLOS Emenda Impo- BERNICUE DE SITIVA 22/23 BAIR SARGENTO CARLOS Emenda Impo- BERNICUE DE SITIVA 22/23 BAIR SA	RODRIGO MINOTTO		1724			14240		SES	visando a realização de exames de alta e	Corrente	150.000,00
ARGENTO CARLOS Emenda Impo- HENRIQUE DE Sitiva 22/23 LIMA SARGENTO CARLOS Emenda Impo- HENRIQUE DE Sitiva 22/23 LIMA SARGENTO CARLOS Emenda Impo- HENRIQUE DE SITIVA 22/23 LIMA SARGENTO CARLOS LIMA CARLOS LIMA SARGENTO C	RODRIGO MINOTTO		1805		Lauro Müller	14240		SES	Apoio financeiro para Secretaria Municipal	Capital	100.000,00
CARLOS HENRIQUE DE sitiva 22/23	SARGENTO CARLOS	Emenda Impo-	609	Transferência	Caibi	14240	Emendas parlamentares	SES	Verba destinada para a manutenção das	Corrente	100.000,00
Emenda Impo- sitiva 22/23  Emenda Impo- sitiva 2	SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA		610			14240		SES	veículo que será utilizado para a Campa-	Capital	100.000,00
CARLOS HENRIQUE DE SITIVA 22/23  611  Transferência Especial  Canoinhas  14240  Emendas parlamentares impositivas da Saúde  SES  Verba destinada que sera utilizada para a realização de exames e consultas para a realização de saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro de Saúde SES  Verba destinada para reforma do Centro d	SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA		612		Erval Velho	14240		SES	qualificação da Unidade Básica de Saúde	Capital	100.000,00
Emenda Impositiva 22/23  613  Transferência Especial  Florianópolis  Indianópolis  Florianópolis  Florianópolis	LIMA		611		Canoinhas	14240		SES	a realização de exames e consultas para	Corrente	150.000,00
Emenda Impo- HENRIQUE DE LIMA  Emenda Impo- sitiva 22/23  Emenda Impo- siti	SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA		613		Florianópolis	14240		SES	de Saúde Santinho, localizado no Bairro	Capital	100.000,00
BER sitiva 22/23 Especial Lima impositivas da Saúde do Município de Santa Rosa de Lima/SC. Corrente 100.000,00  VOLNEI WE- Emenda Impo-  O70 Transferência Araranguá 14240 Emendas parlamentares SES Custeio da atenção básica de saúde Corrente 200.000,00	SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA		622			14240		SES	equipamentos e manutenção da Unidade Pronto Atendimento de Saúde 24 horas	Capital	100.000,00
VOLNEI WE- Emenda Impo- 070 Transferência Araranguá 14240 Emendas parlamentares SES Custeio da atenção básica de saúde Corrente 200 000 00	VOLNEI WE- BER		263			14240		SES		Corrente	100.000,00
BER sitiva 22/23 979 Especial Aratangua 14240 impositivas da Saúde SES Municipal.	VOLNEI WE- BER		979	Transferência	Araranguá	14240	Emendas parlamentares	SES	Custeio da atenção básica de saúde	Corrente	200.000,00

# ANEXO II - EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS 2023 SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Proponente	Aprovados	N. Emenda	Modalidade		Código Subação	Descrição Subação	Con- ce- dente	ОВЈЕТО	CLASSIFICA- ÇÃO	Valor
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	298	Transferência Especial	Calmon	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de mobiliários e equipamentos de informática para a Secretaria de Educação de Calmon/SC.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	304	Transferência Especial	Doutor Pedri- nho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Execução de obras de preventivo de incêndio no Núcleo Educacional Fritz Donner em Doutor Pedrinho/SC.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	306	Transferência Especial	Guabiruba	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Realização de obras de infraestrutura escolar de Guabiruba/SC.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	318	Transferência Especial	Arroio Trinta	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma da Escola Municipal Jacy Falchetti em Arroio Trinta/SC.	Capital	157.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	319	Transferência Especial	Iomerê	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Implantação de laboratório de ciências na Rede Municipal de Ensino.	Capital	150.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	323	Transferência Especial	Guatambú	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Ampliação do CEIM Di Fiori.	Capital	140.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	326	Transferência Especial	Cerro Negro	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de equipamentos para escolas unicipais de Cerro Negro/SC.	Capital	111.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	341	Transferência Especial	Leoberto Leal	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de veículo para a Secretaria Municipal de Educação.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	349	Transferência Especial	Ouro	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de monitores interativos para as escolas do Município.	Capital	140.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	350	Transferência Especial	Cunhataí	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Montagem de um espaço maker e de um monitor interativo touch screen com solução educacional.	Capital	140.000,00
NA PAULA DA SILVA	Emenda Impositiva 22/23	1517	Transferência Especial	Paulo Lopes	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Paulo Lopes, para aquisição de equipamentos de informática para as escolas do Município.	Capital	100.000,00
NA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1523	Transferência Especial	Herval d'Oeste	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município, para aquisição de um veículo para Educação Especial.	Capital	100.000,00
NA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1536	Transferência Especial	Braço do Norte	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Braço do Norte, para construção de Centro de Educação Infantil.	Capital	200.000,00
NA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1550	Transferência Especial	Três Barras	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Três Barras, para reforma de Unidade Escolar Municipal.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1552	Transferência Especial	Bela Vista do Toldo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Bela Vista do Toldo, para reforma de Unidade Escolar Municipal.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impositiva 22/23	1560	Transferência Especial	Joinville	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Joinville, para instalação de parques infantis em unidades escolares do Município.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA BILVA	Emenda Impositiva 22/23	1594	Transferência Especial	Pescaria Brava	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Pescaria Brava, para construção da cobertura da quadra poliesportiva na EBM Luiz Pacheco dos Reis.	Capital	300.000,00
NA PAULA DA SILVA	Emenda Impositiva 22/23	1597	Transferência Especial	Zortéa	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Zortéa, para reforma e/ou ampliação de Unidade Educacional Municipal.	Capital	103.178,25
NA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1599	Transferência Especial	Passo de Torres	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro ao Município de Passos de Torres, para construção de biblioteca municipal.	Capital	200.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1718	Transferência Especial	Massaranduba	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de notebooks para os professores do Município de Massaranduba/SC.	Capital	143.178,25
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1722	Transferência Especial	Rio do Oeste	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de parque para a Escola de Educação Básica Aldredo Scottini do Município de Rio do Oeste/SC.	Capital	100.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1729	Transferência Especial	Schroeder	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos em educação com construção de uma sala para a Biblioteca na Escola Municipal Sarita Beck Rezende no Município de Schroeder/SC.	Capital	200.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1855	Transferência Especial	Nova Veneza	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de mobiliário e/ou equipamentos para escolas do Município de Nova Veneza/SC.	Capital	200.000,00
ABIANO DA .UZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1052	Transferência Especial	Ipumirim	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de equipamentos para o laboratório maker.	Capital	100.000,00
ABIANO DA UZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1062	Transferência Especial	Itá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Melhoria na infraestrutura comunitária, esportiva e recreativa das Comunidades de	Capital	200.000,00
ABIANO DA UZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1086	Transferência Especial	Bela Vista do Toldo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma e ampliação da Creche Municipal Professor Delfino Correa da Maia.	Capital	150.000,00
ABIANO DA UZ	Emenda Impositiva 22/23	1091	Transferência Especial		14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Construção de duas novas salas de aula na Creche Municipal Crescer Feliz.	Capital	200.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1113	Transferência Especial	Nova Erechim	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Manutenção das atividades extracurri- culares nas escolas municipais de Nova Erechim/SC.	Corrente	150.000,00

FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1148	Transferência Especial	Chapecó	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma e ampliação da EBM Herbert de Souza, Loteamento Alta Floresta, no Bairro Efapi.	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1386	Transferência Especial	Corupá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro para aquisição de equi- pamentos tecnológicos para a Secretaria Municipal de Educação - Município de Corupá/SC.	Capital	293.178,25
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1389	Transferência Especial	Schroeder	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro para aquisição de equi- pamentos tecnológicos para a Secretaria Municipal de Educação - Município de Schroeder/SC.	Capital	300.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impo- sitiva 22/23	1400	Transferência Especial	Calmon	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro para a aquisição de uni- formes escolares - Município de Calmon/ SC.	Corrente	200.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1445	Transferência Especial	Corupá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de parques adaptados para a rede municipal de ensino - Município de Corupá/SC.	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1447	Transferência Especial	Corupá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de material bibliográfico para as bibliotecas escolares - Município de Corupá/SC.	Capital	150.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1448	Transferência Especial	São Francisco do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Auxílio financeiro para a implantação do programa de aprendizagem socioemociona - Município de São Francisco do Sul/SC.	Capital	300.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	869	Transferência Especial	Blumenau	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para o Programa de Músicas da Secretaria de Educação de Blumenau/SC.	Capital	425.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	900	Transferência Especial	Rio dos Cedros	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para investimentos da Secretaria da Educação de Rio dos Cedros/SC.	Capital	100.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	913	Transferência Especial	Blumenau	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para o CEI Dr. Wilson Gomes Santiago.	Capital	143.178,25
IVAN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	914	Transferência Especial	Criciúma	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para a Secretaria da Educação de Criciúma/SC.	Capital	100.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	915	Transferência Especial	Guabiruba	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para a Secretaria de Educação de Guabiruba/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	999	Transferência Especial	Tubarão	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para reforma do Centro de Educação Infantil Cantinho da Alegria, no Município de Tubarão/SC.	Capital	200.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1003	Transferência Especial	Tijucas	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para aquisição de veículo para Secretaria Municipal de Educação, no Município de Tijucas/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1006	Transferência Especial	Vargem Bonita	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para aquisição de móveis mobiliários e materiais didáticos para a Escola Municipal Angelo Anzollin, situada no Bairro Anzollin, no Município de Vargem Bonita/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1030	Transferência Especial	Navegantes	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de duas salas modulares para o C.M.E.I Bruce Cranston Kay, no Bairro São Paulo.	Capital	200.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1035	Transferência Especial	Urussanga	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para reforma do Centro De Educa- ção Infantil Zilda de Lurdes Darella Dal Bó, no Município De Urussanga/SC.		150.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1036	Transferência Especial	Timbó	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para aquisição de equipamentos, instrumentos, e ferramentas tecnológicas para a Unidade Pré-escolar Jasmin, e o Núcleo de Educação Infantil Raio de Sol, no Município de Timbó/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1038	Transferência Especial	Coronel Freitas	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para aquisição de lousas digitais para as escolas municipais do Município de Coronel Freitas/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1039	Transferência Especial	Laurentino	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para aquisição de jogos e brinque- dos pedagógicos para a Escola Municipal Honorata Stédille, no Município de Lauren- tino/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1042	Transferência Especial	Braço do Norte	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para investimento na educação do Município de Braço do Norte/SC.	Capital	150.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1043	Transferência Especial	Biguaçu	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso para manutenção das escolas municipais do Município de Biguaçu/SC.	Corrente	143.000,00
JESSE LOPES	Emenda Impositiva 22/23	705	Transferência Especial	Lauro Müller	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Lauro Muller, visando atender a rede municipal de ensino.	Capital	200.000,00
JESSE LOPES	Emenda Impositiva 22/23	725	Transferência Especial	Balneário Ar- roio do Silva	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Balneário Arroio do Silva, para aquisição de equipamentos de informática para atender a rede municipal de ensino.	Capital	106.178,20
JESSE LOPES	Emenda Impositiva 22/23	726	Transferência Especial	Rio Fortuna	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Rio Fortu- na, para investimentos na educação básica municipal.	Capital	150.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1304	Transferência Especial	Laguna	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para aquisição de material didático pedagógico para a rede pública municipal de ensino do Município de Laguna/SC.	Capital	593.178,25

JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1307	Transferência Especial	Nova Trento	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para aquisição de mobiliário para a rede pública municipal de ensino do Município de Nova Trento/SC.	Capital	100.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1322	Transferência Especial	Santa Rosa de Lima	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para a reforma e ampliação do Centro de Educação Infantil Recanto Alegre, Município de Santa Rosa de Lima/SC.	Capital	150.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1339	Transferência Especial	Vargem Bonita	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para aquisição de note- books e equipamentos de informática para a rede pública municipal de ensino de Vargem Bonita/SC.	Capital	150.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	235	Transferência Especial	Forquilhinha	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Forquilhinha para investir na educação dos munícipes.	Capital	200.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	242	Transferência Especial	Araranguá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Araranguá para investir na área da educação.	Capital	143.178,20
	Emenda Impo- sitiva 22/23	249	Transferência Especial	Braço do Norte	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Braço do Norte para investir na educação.	Capital	200.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	253	Transferência Especial	Rio Fortuna	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Rio Fortuna para investir na área da educação.	Capital	200.000,05
LUCIANE MARIA CARMINATTI		643	Transferência Especial	Águas Mornas	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de móveis, equipamentos eletro- eletrônicos, eletrodomésticos e equipamen- tos de laboratório para as escolas da rede municipal de Águas Mornas/SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	645	Transferência Especial	Celso Ramos	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de um veículo van para transporte escolar do Município de Celso Ramos/SC.	Capital	250.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	648	Transferência Especial	Chapecó	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Construção de ginásio de esportes na EBM Zélia Roque de Lima Munzi no Município de Chapecó/SC.	Capital	1.000.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	650	Transferência Especial	Fraiburgo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Compra de equipamentos e utensílios para a rede municipal de ensino de Fraiburgo/SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	654	Transferência Especial	Ouro	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma, ampliação e adequações na rede municipal de ensino no Município de Ouro/SC.	Capital	150.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	655	Transferência Especial	Presidente Getúlio	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de um ônibus escolar para a rede municipal de ensino no Município de Presidente Getúlio/SC.	Capital	200.000,00
LUIZ FERNAN- DO VAMPIRO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1066	Transferência Especial	São João Batista	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recursos para reforma e ampliação da Creche da Ribanceira do Sul e Tajuba II, no Município.	Capital	715.891,26
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impo- sitiva 22/23	365	Transferência Especial	Anita Garibaldi	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para a melhoria e revitali- zação da infraestrutura do Núcleo de Ensi- no Municipal Professor Nilson Fernandes da Silva, localizado no Município de Anita Garibaldi/SC.	Capital	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1351	Transferência Especial	lomerê	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional do Município de Iomerê/SC.	Corrente	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1354	Transferência Especial	Timbó Grande	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional no Município de Timbó Grande/SC.	Capital	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1355		Águas de Chapecó	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recursos para investimentos didáticos na educação Municipal de Águas de Chapecó/ SC.	Capital	350.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1373	Transferência Especial	Formosa do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional do Município de Formosa do Sul/SC.	Corrente	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1394	Transferência Especial	São Bernar- dino	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional do Muni- cípio de São Bernardino na aquisição de veículos.	Capital	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1397	Transferência Especial	Novo Horizonte	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional do Município de Novo Horizonte/SC.	Corrente	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1401	Transferência Especial	Monte Carlo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional do Município de Monte Carlo/SC.	Corrente	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1404	Transferência	Belmonte	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional de Belmonte/SC.	Corrente	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1407	Transferência Especial	Arvoredo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema educacional de Arvoredo/ SC.	Corrente	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impositiva 22/23	1411	Transferência Especial	Saltinho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio ao sistema de educação do Município de Saltinho/SC.	Corrente	100.000,00
MAURICIO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1531	Transferência Especial	Bandeirante	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para reforma e melhorias nas unidades escolares do Município.	Capital	100.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impositiva 22/23	1553	Transferância	Palhoça	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Melhorias e investimentos para a Escola Municipal Caic Professor Febronio Tancre- do Oliveira.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1596	Transferência Especial	Xanxerê	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Melhorias na infraestrutura do campo esportivo no Bairro Jardim Tarumã.	Capital	100.000,00
MAURICIO	Emenda Impositiva 22/23	1598		São Lourenço do Oeste	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para melhorias nas estruturas físicas das escolas municipais.	Capital	150.000,00
MAURICIO	Emenda Impositiva 22/23	1600		São João do Oeste	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para melhorias e investimento nas escolas municipais.	Capital	100.000,00
MAURICIO	Emenda Impositiva 22/23	1606	Transferência Especial	Garuva	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Melhorias e investimentos para as escolas municipais.	Capital	293.178,25

*******			T	I		le	1	I		I
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	162	Especial	Princesa	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição micro ônibus.	Capital	300.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	163	Especial	São José do Cedro	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma de creche.	Capital	300.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	164	Transferência Especial	do Oeste	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Ampliação de escola Municipal.	Capital	400.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impositiva 22/23	165	Transferência Especial	São Miguel do Oeste	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma e ampliação escola municipal.	Capital	400.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	167	Transferência Especial	Tunápolis	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma e ampliação de unidade escolar.	Capital	200.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	105	Transferência Especial	Ponte Serrada	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área da educação no Município de Ponte Serrada/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	109	Transferência Especial	Palhoça	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área da educação no Município de Palhoça/SC.	Capital	250.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	110	Transferência Especial	Passo de Torres	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área da educação no Município de Passos de Torres/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	113	Transferência Especial	Paial	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos e melhorias no Centro de Educação Municipal de Paial (CEMPA), no Município de Paial/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	124	Transferência Especial	Descanso	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recursos para custeio na área da educa- ção no Município de Descanso/SC.	Corrente	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	125	Transferência Especial	Salto Veloso	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área da educação no Município de Salto Veloso/SC.	Capital	130.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	126	Transferência Especial	Erval Velho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma e melhorias na Escola Municipal Cesar Avelino Bragagnolo, no Município de Erval Velho/SC.	Capital	200.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	127	Transferência Especial	Xanxerê	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área da educação no Município de Xanxerê/SC.	Capital	113.178,25
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	150	Transferência Especial	Barra Bonita	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área da educação no Município de Barra Bonita/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impo-	786	Transferência	Passos Maia	14227	Emendas parlamentares	SED	Investimentos na área da educação no	Capital	100.000,00
	sitiva 22/23		Especial			impositivas da Educação		Município de Passos Maia/SC.  Apoio financeiro ao Município de Mon-	•	·
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	493	Transferência Especial	Monte Carlo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	te Carlo na área da educação para a implementação de espaços recreativos e educativos da Escola de Educação Básica Municipal Erci Dick.	Capital	200.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	494	Transferência Especial	Presidente Nereu	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Presidente Nereu para aquisição de 01 (um) veículo em favor da Secretaria da Educação.	Capital	100.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	500	Transferência Especial	São José do Cerrito	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de São José do Cerrito na área da educação para a aquisição de mobílias para a Escola de En- sino Fundamental Sebastião da Silva Ortiz.	Capital	150.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	507	Transferência Especial	Balneário Barra do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Balneário Barra do Sul na área da educação para a realização de reforma na Quadra Esportiva da Escola Municipal Juraci Izaura de Oliveira.	Capital	100.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	508	Transferência Especial	Bom Jesus	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Bom Jesus na área da educação para constru- ção de estruturas cobertas para parques, aquisição de grama sintética e brinquedos em favor da Educação Infantil Municipal.	Capital	100.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	513	Transferência Especial	Tunápolis	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Tunápolis na área da educação para a realização de reforma e ampliação da Escola Municipal Bom Conselho.	Capital	143.178,25
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	514	Transferência Especial	Witmarsum	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Witmar- sum para aquisição de aparelhos tecnológi- cos em favor da rede de ensino municipal.	Capital	150.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	515	Transferência Especial	Doutor Pedri- nho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Doutor Pedrinho na área da educação para a realização de ampliação do parque de recreação do Centro de Educação Infantil Frei Bruno Linden.	Capital	100.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	516	Transferência Especial	Luzerna	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Luzerna na área da educação para a realização de reformas na Escola Municipal São Francisco.	Capital	100.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	517	Transferência Especial	Irani	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Irani para aquisição de equipamentos tecnológicos em favor da rede de ensino municipal.	Capital	100.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	518	Transferência Especial	Timbó	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Timbó para aquisição de instrumentos musicais e uniformes para as fanfarras da Escola Municipal Professor Nestor Margarida e da Escola Municipal Professor Erwin Prade.	Capital	150.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	519	Transferência Especial	Benedito Novo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Benedito Novo para realização de reformas e amplia- ções nos centros de educação infantil da rede municipal de ensino.	Capital	150.000,00

NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impo- sitiva 22/23	520	Transferência Especial	Marema	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro ao Município de Marema para realização de reforma da Creche Municipal CEIM Portinha do Futuro.	Capital	150.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	763	Transferência Especial	Rio Negrinho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de equipamentos de informática e mobiliário para escolas do Município de Rio Negrinho/SC.	Capital	200.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impositiva 22/23	764	Transferência Especial	São Bento do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de equipamentos de informática para escolas do Município de São Bento do Sul/SC.	Capital	200.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	790	Transferência Especial	Romelândia	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de mobiliário e equipamentos para Centro de Educação Infantil do Município de Romelândia/SC.	Capital	150.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impositiva 22/23	792	Transferência Especial	Calmon	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de mobiliário e veículo para educação do Município de Calmon/SC.	Capital	200.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	794	Transferência Especial	Monte Carlo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Ampliação e reformas da Escola Isolada Municipal Fita Bisol, no Município de Monte Carlo/SC.	Capital	100.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	806	Transferência Especial	Abelardo Luz	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro a atividades culturais nas escolas através dos pontos de cultura nos assentamentos do Município de Abelardo Luz/SC.	Capital	100.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	809	Transferência Especial	Galvão	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de mobiliário e equipamentos de informática para escolas municipais de Galvão/SC.	Capital	100.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	810	Transferência Especial	Passos Maia	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro a atividades culturais nas escolas através dos pontos de cultura nos assentamentos do Município de Passos Maia/SC.	Capital	100.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	835	Transferência Especial	Jupiá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de mobiliário e equipamentos de informática para escolas municipais de Jupiá/Sc.	Capital	100.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1731	Transferência Especial	Criciúma	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	300.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1735	Transferência Especial	Meleiro	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	150.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1737	Transferência Especial	Treze de Maio	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	100.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1739		Capivari de Baixo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	150.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1743	Transferência Especial	Bom Retiro	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	100.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1745	Transferência Especial	Passo de Torres	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	100.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1751	Transferência Especial	Morro Grande	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Apoio financeiro para Secretaria Municipal de Educação.	Capital	193.170,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	619	Transferência Especial	Anchieta	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para melhorias na Escola Municipal de Educação Infantil Menino Jesus e na Escola Municipal de Ensino Fundamental Xavantes.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	626	Transferência Especial	Entre Rios	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para ampliar as áreas co- bertas e acesso da Escola Municipal Santa Lucia no Município.	Capital	120.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	627	Transferência Especial	Jardinópolis	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para aquisição de veículo para transporte dos alunos.	Capital	120.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	633	Transferência Especial	Lages	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para a construção de uma quadra coberta para a EMEB e CEIM Bom Jesus.	Capital	180.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	910	Transferência Especial	Monte Carlo	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para custeios de manuten- ção na área da educação de Monte Carlo/ SC.	Corrente	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	917	Transferência Especial	Rio Negrinho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para substituição do piso externo da EMEB Prof Selma Teixeira Graboski.	Capital	120.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	920	Transferência Especial	Santiago do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para aquisição de veículo van escolar de 16 lugares.	Capital	120.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	924	Transferência Especial	Timbó Grande	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para construção de uma quadra de esportes para a recreação dos alunos do Pré-Escolar do Colégio Gleidis Rodrigues.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	932	Transferência Especial	Vargem	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para a aquisição de uma van para a locomoção de alunos pela Secretaria Municipal de Educação.	Capital	150.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	621	Transferência Especial	Canoinhas	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	no predio do GEIVI Menino Jesus.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	628	Transferência Especial	Joinville	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba utilizada para aplicação da Escola Municipal Presidente Castello Branco, no Bairro Boa Vista, para melhorias por toda a escola.	Capital	155.891,00

SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	679	Transferência Especial	São Francisco do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Recurso destinado para aquisição de materiais e equipamentos para melhorias no CEIM Girassol e Escola Básica Municipal Waldemar da Costa, de São Francisco do Sul.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	917	Transferência Especial	Rio Negrinho	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para substituição do piso externo da EMEB Prof Selma Teixeira Graboski.	Capital	120.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	936	Transferência Especial	São Francisco do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para o Centro Municipal Infantil Mickey Mouse, para a troca do piso térmico da Instituição.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	937	Transferência Especial	São Francisco do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba destinada para aplicação no CMEI Peixinho Dourado, no Bairro Enseada, e no CMEI Toninhas, ambos para a aquisição de materiais pedagógicos.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	938	Transferência Especial	São Francisco do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Verba Destinada para realizar as adequa- ções necessárias na Escola Municipal Antonio Canuto.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	222	Transferência Especial	Santa Rosa do Sul	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de um veículo para a Secretaria Municipal de Educação de Santa Rosa do Sul/SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	224	Transferência Especial	Maracajá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Implantação do projeto de esporte edu- cacional para crianças e adolescentes da rede municipal de ensino.	Capital	150.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	262	Transferência Especial	Santa Rosa de Lima	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de brinquedos e material didático para Município de Santa Rosa de Lima/SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	272	Transferência Especial	Bom Jardim da Serra	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Aquisição de lousa digitais e data show, para as escolas da rede municipal de ensi- no de Bom Jardim da Serra/SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	277	Transferência Especial	São Ludgero	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimentos na área de educação do Município de São Ludgero/SC.	Capital	150.891,26
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	283	Transferência Especial	Morro da Fumaça	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Reforma e aquisição de equipamentos para a Escola de Educação Básica Municipal Olívio Recco, de Morro da Fumaça.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	316	Transferência Especial	Treze de Maio	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Restauração e melhoria do Parque Infantil do CEM Nair Formentin, em Treze de Maio.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1159	Transferência Especial	Jaguaruna	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Investimento na unidade do Pré-Escolar Peixinho Dourado, Bairro Campo Bom, em Jaguaruna/SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1169	Transferência Especial	Imaruí	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Conclusão da quadra de esportes da Unidade Escolar Larice Cavalcante Caldas, Bairro Aratingaúba, em Imaruí/SC.	Capital	150.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1175	Transferência Especial	Araranguá	14227	Emendas parlamentares impositivas da Educação	SED	Estruturar o projeto Educação Patrimonial: Museu na Escola e Biblioteca na Comunidade.	Capital	150.000,00

SECRETARIA	DE ESTADO DA	INFRAEST	S IMPOSITIVAS : RUTURA E MOE es impositivas d	BILIDADE	e Mobi	lidade (Fonte de Recursos: 0	).100)			
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	302	Transferência Especial	Nova Erechim	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade		Reperfilagem asfáltica na Linha São José em Nova Erechim/SC.	Capital	150.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	305	Transferência Especial	São José do Cedro	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recapeamento asfáltico em cbuq (sobre calçamento existente) de ruas do Município de São José do /SC.	Capital	200.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	310	Transferência Especial	Tijucas	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Revitalização de áreas de lazer – praça, na esquina da Rua Irene Peiter Barreto com Rua Jucy dos Anjos, no coroado Bairro Centro.	Capital	140.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	312	Transferência Especial	Bom Jesus do Oeste	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação asfáltica na Linha Zimmermann, sentido Linha Salete/Modelo.	Capital	135.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	315	Transferência Especial	Planalto Alegre	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação de pedras irregulares no interior do Município.	Capital	150.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	329	Transferência Especial	São Carlos	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação asfáltica em ruas de São Carlos/SC.	Capital	200.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	337	Transferência Especial	Palmitos	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Execução de obras de pavimentação no perímetro urbano do Município de Palmitos/SC.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	339	Transferência Especial	Chapecó	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de insumos para pavimentação asfáltica e sinalização no Município de Chapecó/SC.	Capital	200.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	340	Transferência Especial	Erval Velho	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de um veículo tipo utilitário para Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos.	Capital	100.000,00
LTAIR SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	343	Transferência Especial	Itá	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação vias públicas no Município de Itá/SC.	Capital	100.000,00

	1		I					T		ı
ANA CAROLI- NE CAMPAG- NOLO	Emenda Impo- sitiva 22/23	410	Transferência Especial	Arvoredo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro para o Município de Arvoredo para elaboração de projeto de engenharia para construção de ponte travessia Rio Irani.	Capital	250.000,00
ANA CAROLI- NE CAMPAG- NOLO	Emenda Impositiva 22/23	419	Transferência Especial	Erval Velho	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Erval Velho para Infraestrutura e pavimentação asfáltica.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1510	Transferência Especial	Faxinal dos Guedes	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro para investimento na construção da 1° etapa do Centro de Multiuso localizado na Rua do Bosque - Área Industrial, de Faxinal dos Guedes/SC.	Capital	200.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1512	Transferência Especial	Blumenau	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro para investimento na revitalização da Praça João Luiz Reis loca- lizada na Rua Amsterdam, no Município de Blumenau/SC.	Capital	150.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1538	Transferência Especial	José Boiteux	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de José Boiteux, para pavimentação de via muni- cipal.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1546	Transferência Especial	Porto Belo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município, para aquisição de container e equipamentos para o departamento de trânsito de Porto Belo/SC.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1548	Transferência Especial	Campos Novos		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Campos Novos, para aquisição de materiais para manutenção da estradas do assentamento São José e Comunidade de Pocinhos.	Corrente	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1565	Transferência Especial	Governador Celso Ramos		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município, para revita- lização da Rua Canal da Olaria, no Bairro Ganchos do Meio.	Capital	150.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1567	Transferência Especial	Ipuaçu	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Ipuaçu, para pavimentação de via pública.	Capital	150.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impositiva 22/23	1584	Transferência Especial	Urubici		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Urubici, para revitalização da praça do Bairro Centro.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1585	Transferência Especial	Navegantes		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Navegantes, para pavimentação de via municipal.	Capital	200.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impositiva 22/23	1589	Transferência Especial	Balneário Rincão	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Balneário Rincão, para investimento na pavimentação da Rua Hercílio Luz.	Capital	300.000,00
ANA PAULA DA SILVA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1601		São Bento do Sul		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de São Bento do Sul, para pavimentação de via municipal.	Capital	100.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1812	Transferência Especial	Corupá		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimento em infraestrutura do Município de Corupá/SC.	Capital	400.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1831	Transferência Especial	Içara	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Construção de praça na Comunidade da Vila Esperança.	Capital	145.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1843	Transferência Especial	Massaranduba	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos em infraestrutura no Bairro Ribeirão da Lagoa do Município de Massaranduba/SC.	Capital	300.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1846	Transferência Especial	Monte Castelo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos em infraestrutura no Município de Monte Castelo/SC.	Capital	360.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1851	Transferência Especial	Orleans		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimento em infraestrutura do Município de Orleans/SC.	Capital	150.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impo- sitiva 22/23	1866	Transferência Especial	Guaramirim	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimento na área de infraestrutura no Bairro Imigrantes do Município de Guaramirim/SC.	Capital	100.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1904	Transferência Especial	Balneário Barra do Sul		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimento em infraestrutura para o Município de Balneário Barra do Sul/SC.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1188	Transferência Especial	Palma Sola		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação na área rural no Município de Palma Sola/SC.	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1191	Especial	Guarujá do Sul		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação com pedras irregulares no Loteamento Diehl no Município de Guarujá do Sul/SC.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1203	Fenerial	Santa Te- rezinha do Progresso	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação com pedras irregulares na Linha Mundo Novo no Município de Santa Terezinha do Progresso/SC.	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	1204		São Miguel da Boa Vista		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Construção de calçada pública nas margens da Rodovia SC-492.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1207	Transferência Especial	Saltinho		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação de ruas no Município de Saltinho/SC.	Capital	200.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1208	Transferência Especial	Santiago do Sul		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação asfáltica no Município de Santiago do Sul/SC.	Capital	150.000,00

	Emenda Impo-	1210	Transferência	Coronel Freitas	15008	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura	SIE	Pavimentação de vias na Linha Cairu no	Capital	180.000,00
LUZ	sitiva 22/23	1210	Especial	Colonel Fields	13090	e Mobilidade  Emendas parlamentares	SIL	Município de Coronel Freitas/SC.  Auxílio financeiro para pavimentação da	Сарна	180.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impo- sitiva 22/23	1436	Transferência Especial	Pomerode	15098	impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	malha viária urbana - Município de Pomerode/SC.	Capital	270.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impo- sitiva 22/23	1465	Transferência Especial	São Francisco do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de tubos de concreto para dre- nagem da Rua 160, localizada no Lotea- mento Jardim Albatroz, na Praia do Ervino - Município de São Francisco do Sul/SC.	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impo- sitiva 22/23	1467	Transferência Especial	Corupá	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro para pavimentação viária - Município de Corupá/SC.	Capital	430.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1474	Transferência Especial	Xaxim	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro para o custeio, manutenção e qualificação da infraestrutura viária - Município de Xaxim/SC.	Corrente	100.000,00
VAN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	879	Transferência Especial	Indaial	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para execução de praça em área do Município de Indaial, localizada no Loteamento Cipriano, Bairro Areias.	Capital	500.000,00
van naatz	Emenda Impo- sitiva 22/23	881	Transferência Especial	Papanduva	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação no Município de Papanduva/SC.	Capital	500.000,00
VAN NAATZ	Emenda Impo- sitiva 22/23	882	Transferência Especial	Luiz Alves	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação, drenagem e sinalização viária na Estrada Geral Ribeirão da Onça.	Capital	250.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	984	Transferência Especial	Rio do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de veículo para o departamento de fiscalização de obras públicas do Município de Rio Do Sul/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	985	Transferência Especial	Forquilhinha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação asfáltica de vias públicas no Município de Forquilhinha/SC.	Capital	150.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	988	Transferência Especial	Pescaria Brava	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação viária no Município de Pescaria Brava/SC.	Capital	100.000,00
AIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	991	Transferência Especial	Xanxerê	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso financeiro para realizar infraes- trutura da praça do Loteamento Lop, no Município de Xanxerê/SC.	Capital	100.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	994	Transferência Especial	São Joaquim	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação da Rua São Sebastião P. da Cunha Matos, no Bairro Centro, no Município de São Joaquim/SC.	Capital	200.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	995	Transferência Especial	Joaçaba	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação asfáltica na Rua Caramuro, no Bairro Nossa Senhora de Lourdes, no Município de Joaçaba/SC.	Capital	200.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1002	Transferência Especial	São Francisco do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para obra de pavimentação em calçamento, na Rua Antônio Sabino de Oliveira, Bairro Iperoba, no Município de São Francisco Do Sul/SC.	Capital	350.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1004	Transferência Especial	Águas Frias	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação das vias rurais da Comunidade da Linha Alto Tarumãnzi- nho, no Município de Águas Frias/SC.	Capital	100.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1009	Transferência Especial	Pedras Gran- des	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para aquisição de veículo para a Secretaria de Obras do Município de Pedras Grandes/SC.	Capital	150.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1016	Transferência Especial	Entre Rios	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de insumos para pavimentação asfáltica urbana no Município de Entre Rios/SC.	Capital	100.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1017	Transferência Especial	Ponte Serrada	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação asfáltica da Rua Arlito da Silva, Localizada no Bairro Cohab I, no Município de Ponte Serrada/SC.	Capital	150.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1022	Transferência Especial	Laguna	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de mobiliários urbanos para o Município de Laguna/SC.	Capital	100.000,00
IAIR MIOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1024	Transferência Especial	Morro da Fumaça	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação da Rua Ema Cesca de Souza, Trecho III, no Município de Morro da Fumaça/SC.	Capital	150.000,00
ESSE LOPES	Emenda Impo- sitiva 22/23	729	Transferência Especial	Massaranduba	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Massa- randuba, para pavimentação da Estrada Guamiranga na localidade do Ribeirão da Lagoa.	Capital	100.000,00
OSE MILTON CHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1285	Transferência Especial	Araranguá	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação de trecho da Rodovia Luiz Emigídio Copeti ARA-224, no Bairro Ilhas, Município de Araranguá/SC.	Capital	400.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1289	Transferência Especial	Braço do Norte	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para a pavimentação da Rua Monsenhor Gregório Locks, no Bairro São Francisco de Assis, Município de Braço do Norte/SC.	Capital	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1296	Transferência Especial	Garopaba	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação de trecho da Servidão PMG-22, no Bairro Grama, no Município de Garopaba/SC.	Capital	250.000,00

								T		
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1313	Transferência Especial	Praia Grande	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para aquisição de insumos para a produção de massa asfáltica a ser utilizada na pavimentação de ruas do Município.	Capital	500.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impo- sitiva 22/23	1320	Transferência Especial	Sombrio	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para a pavimentação de trecho da Rua João Ireno Cardoso, no 1º Distrito de Nova Guarita, Município de Sombrio/SC.	Capital	200.000,00
JULIO GAR- CIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	241	Transferência Especial	Araranguá	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário urbano do Município de Araranguá/SC.	Capital	356.821,80
JULIO GAR- CIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	244	Transferência Especial	Maracajá	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário urbano do Município de Maracajá/SC.	Capital	300.000,00
JULIO GAR- CIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	245	Transferência Especial	São João do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário urbano do Município de São João do Sul/SC.	Capital	200.000,00
JULIO GAR- CIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	246	Transferência Especial	Santa Rosa do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário urbano do Município de Santa Rosa do Sul/SC.	Capital	200.000,00
JULIO GAR- CIA	Emenda Impo- sitiva 22/23	250	Transferência Especial	Capivari de Baixo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário do Município de Capivari de Baixo/SC.	Capital	500.000,00
LUCIANE MARIA CAR- MINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	676	Transferência Especial	Cordilheira Alta	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de um britador móvel no Município de Cordilheira Alta/SC.	Capital	150.000,00
LUCIANE MARIA CAR- MINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	683	Transferência Especial	Gravatal	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Ampliação do perímetro urbano, novo zoneamento urbano e revisão do Plano Diretor do Município de Gravatal/SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CAR- MINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	687	Transferência Especial	Irati	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Obras de calçamento com pedras irregula- res nas Ruas Dona Antonieta e Dona Pie- rina na Comunidade de Sete de Setembro do Município de Irati/SC.	Capital	150.000,00
LUCIANE MARIA CAR- MINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	688	Transferência Especial	Jupiá	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Execução de obras de calçamento com pedras irregulares da Rua São Paulo no Município de Jupiá/SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CAR- MINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	699	Transferência Especial	Santa Te- rezinha do Progresso	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação com pedras irregulares na linha Mundo Novo no Município de Santa Terezinha do Progresso/SC.	Capital	150.000,00
LUCIANE MARIA CAR- MINATTI	Emenda Impo- sitiva 22/23	701	Transferência Especial	Santiago do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Revitalização da infraestrutura da Praça Novo Bairro no Município de Santiago do Sul/SC.	Capital	100.000,00
MARCIUS MACHADO	Emenda Impo- sitiva 22/23	395	Transferência Especial	Lages	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para aquisição e insta- lação de estações de hidratação para o Município de Lages/SC.	Capital	144.112,88
MARCIUS MACHADO	Emenda Impo- sitiva 22/23	401	Transferência Especial	Painel	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para aquisição de maqui- nários, para a Secretaria de Infraestrutura do Município de Painel/SC.	Capital	450.000,00
MARCIUS MACHADO	Emenda Impo- sitiva 22/23	403	Transferência Especial	Urubici	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação das ruas do Município de Urubici/SC.	Capital	160.000,00
MARCIUS MACHADO	Emenda Impo- sitiva 22/23	406	Transferência Especial	São Joaquim	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para a construção e revitalização de uma praça pública, localizada no Bairro Bela Vista, na Cidade de São Joaquim/SC.	Capital	200.000,00
MARCIUS MACHADO	Emenda Impo- sitiva 22/23	407	Transferência Especial	São Joaquim	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para investimento à Secretária de Obras ou planejamento do Município de São Joaquim/SC.	Capital	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1326	Transferência Especial	Ponte Serrada	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Projeto de engenharia para pavimentação asfáltica trecho área urbana de Ponte Serrada até divisa com Município de Lindóia do Sul, a ser elaborado pela Prefeitura Municipal de Ponte Serrada/SC.	Capital	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1329	Transferência Especial	Monte Carlo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário municipal no Município de Monte Carlo/SC.	Capital	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1343	Transferência Especial	Maravilha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário com pavimentação asfáltica na Rua "D", Bairro Novo Bairro, Município de Maravilha/SC.	Capital	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1344	Transferência Especial	Maravilha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário Rua Airton Senna, Bairro Estrela, Município de Maravilha/SC.	Capital	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1345	Transferência Especial	Maravilha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário na Rua Armindo Grelmann, Município De Maravilha/SC.	Capital	100.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1346	Transferência Especial	Maravilha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio a Prefeitura Municipal para construção de sede para Clubes Sociais em área do Município de Maravilha/SC.	Capital	250.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1356	Transferência Especial	Içara	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário municipal no Município de Içara/SC.	Capital	250.000,00

MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1359	Transferência Especial	Witmarsum	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema de infraestrutura do Município de Witmarssun/SC.	Capital	130.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1365	Transferência Especial	Gravatal	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema de infraestrutura do Município de Gravatal/SC.	Capital	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1368	Transferência Especial	Abelardo Luz	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário do Município de Abelardo Luz/SC.	Capital	200.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impo- sitiva 22/23	1488	Transferência Especial	Herval d'Oeste	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário urbano do Município de Herval D'Oeste/SC.	Capital	200.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1497	Transferência Especial	Abelardo Luz	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Manutenção e custeio para a Secretaria de Obras.	Corrente	200.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1502	Transferência Especial	Anchieta	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação.	Capital	150.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1519	Transferência Especial	Fraiburgo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para a pavimentação do Bairro Nossa Senhora Aparecida.	Capital	200.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1533	Transferência Especial	Cunha Porã	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação.	Capital	200.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1535	Transferência Especial	Entre Rios	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação.	Capital	150.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1537	Transferência Especial	Florianópolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação da Servidão José Rodrigues da Silva.	Capital	100.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1547	Transferência Especial	Itapiranga	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação.	Capital	200.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1574	Transferência Especial	Romelândia	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para melhorias na infraestrutura da Sede Ouro.	Capital	150.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1603	Transferência Especial	Barra Velha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de mini escavadeira para a Secretaria de Obras.	Capital	200.000,00
MAURICIO ESKUDLARK	Emenda Impo- sitiva 22/23	1604	Transferência Especial	Tunápolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos de infraestrutura para a Secretaria de Obras.	Capital	200.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	170	Transferência Especial	Florianópolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição bobcat.	Capital	251.123,88
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	175	Transferência Especial	Cordilheira Alta	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Melhorias na pavimentação de ruas.	Capital	250.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	176	Transferência Especial	Coronel Freitas	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação das ruas da Cidade.	Capital	140.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	179	Transferência Especial	Dionísio Cer- queira	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição retroescavadeira.	Capital	300.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	181	Transferência Especial	Guatambú	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de caminhonete.	Capital	250.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	185	Transferência Especial	Otacílio Costa	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação de ruas.	Capital	275.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	187	Transferência Especial	Passos Maia	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação asfáltica.	Capital	250.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impo- sitiva 22/23	190	Transferência Especial	Riqueza	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Reforma de rotatórias na Cidade.	Capital	225.000,00
NAZARENO MARTINS	Emenda Impo- sitiva 22/23	1978	Transferência Especial	Balneário Ar- roio do Silva	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação de ruas com lajotas no Município de Balneário Arroio do Silva/SC.	Capital	450.000,00
NEODI SA- RETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	114	Transferência Especial	Alto Bela Vista	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos na área da infraestrutura no Município de Alto Bela Vista/SC.	Capital	150.000,00
NEODI SA- RETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	130	Transferência Especial	Anchieta	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos na área da infraestrutura no Município de Anchieta/SC.	Capital	200.000,00
NEODI SA- RETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	131	Transferência Especial	Balneário Ar- roio do Silva	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos na área da infraestrutura no Município de Balneário Arroio do Silva/SC.	Capital	100.000,00
NEODI SA- RETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	134	Transferência Especial	Descanso	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos em pavimentação de vias públicas no Município de Descanso/SC.	Capital	350.000,00

NEODI SA- RETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	138	Transferência Especial	Novo Horizonte	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos na área da infraestrutura no Município de Novo Horizonte/SC.	Capital	150.000,00
NEODI SA- RETTA	Emenda Impo- sitiva 22/23	155	Transferência Especial	Santa Te- rezinha do Progresso	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimentos na área da infraestrutura no Município de Santa Terezinha do Progresso/SC.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	489	Transferência Especial	Ü		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Gaspar para pavimentação da Rua Lidia Schramm localizada no Bairro Figueira.	Capital	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	495	Transferência Especial	Princesa		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Princesa para pavimentação de estrada rural localizada na Linha Marmeleiro.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	498		Santo Amaro da Imperatriz	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Santo Amaro da Imperatriz para pavimentação e instalação de sistema de drenagem na Rua Pedro Osvaldo Klopel localizada no Bairro Sertão.	Capital	180.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	501	Transferência Especial	Tijucas	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Tijucas na área da infraestrutura para realização de obras de instalação de iluminação da Rodovia SC 410.	Capital	300.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	502	Transferência Especial	Urubici		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Urubici para pavimentação da Rua Padre José Gonçalves Espindola localizada no Bairro Centro.	Capital	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	503	Transferência Especial	Descanso	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Descanso na área da infraestrutura para realização de reforma e ampliação do Ginásio de Esportes Municipal da Comunidade de Linha Campinas.	Capital	150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	505	Transferência Especial	Romelândia	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Rome- lândia na área da infraestrutura para reali- zação de obras e instalação de iluminação no Estádio de Esportes localizado na Linha Esperança.		150.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	522	Transferência Especial	Otacílio Costa	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Otacílio Costa para pavimentação e rede de esgoto na Rua Pedro Pereira Albuis, trecho II, localizada no Bairro Igaras.	Capital	300.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	525	Transferência Especial	Brusque		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Brusque na área da infraestrutura para construção de área de lazer no Bairro Planalto.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	540	Transferência Especial	Ponte Serrada	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Ponte Serrada para conclusão de pavimentação asfáltica da Rua Juvelino José dos Santos localizada no Bairro Baia Alta.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	542	Transferência Especial	Palmeira	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro ao Município de Palmeira na área da infraestrutura para aquisição e instalação de academia ao ar livre e de um parque infantil.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	766	Transferência Especial	Guarujá do Sul		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Construção de ponte em alvenaria em comunidade interiorana no Município de Guarujá do Sul/SC.	Capital	350.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	797		São Lourenço do Oeste		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio ao sistema viário municipal para pavimentação urbana no Município de São Lourenço do Oeste/SC.	Capital	200.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	800	Transferência Especial	Belmonte	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de pedra granulada para infraestrutura rural do Município de Belmonte/SC.	Capital	100.000,00
SERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	811	Transferência Especial	Tangará		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Auxílio financeiro ao Município de Tangará para infraestrutura e pavimentação.	Capital	200.000,00
PADRE PE- DRO BALDIS- SERA	Emenda Impo- sitiva 22/23	939		Águas de Chapecó	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Investimento em infraestrutura turística no Município de Águas de Chapecó/SC.	Capital	350.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1716	Transferência Especial	Capinzal		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para infraestrutura.	Capital	100.000,00
RODRIGO MINOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1720	Transferência Especial	Bom Jardim da Serra		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para pavimentação e drenagem na Rua Antonio Cordella.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1727	Transferência Especial	Calmon	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para infraestrutura.	Capital	100.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1763	Transferência Especial	Forquilhinha	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Construção de calçadas na Rua 24 de Junho no Bairro Cidade Alta.	Capital	100.000,00
	Emenda Impositiva 22/23	1767	Transferência Especial	Araranguá		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio para infraestrutura de pavimentações.	Capital	600.000,00
	Emenda Impo- sitiva 22/23	1777	Transferência Especial	Maracajá		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para infraestrutura.	Capital	200.000,00

RODRIGO	Emenda Impo-		Transferência			Emendas parlamentares			_	
MINOTTO	sitiva 22/23	1788	Especial	Fraiburgo	15098	impositivas da Infraestrutura e Mobilidade Emendas parlamentares	SIE	Apoio financeiro para pavimentações.	Capital	350.000,00
RODRIGO MINOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1796	Transferência Especial	Concórdia	15098	impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para construção de Espa- ço Público de Lazer.	Capital	150.000,00
RODRIGO MINOTTO	Emenda Impo- sitiva 22/23	1834	Transferência Especial	Siderópolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio financeiro para infraestrutura.	Capital	131.100,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	606	Transferência Especial	Abelardo Luz	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Verba destinada para pavimentação (as- faltamento/calçamento) de ruas no Bairro Bem Viver, no Município de Abelardo Luz/ SC.	Capital	200.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	607	Transferência Especial	Balneário Ar- roio do Silva	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para pavimentação de trecho da Rua Francisco J. Pereira, no Município de Balneário Arroio do Silva/SC.	Capital	220.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	651	Transferência Especial	Irineópolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso destinado para obras de pavimentação de trecho da Rua Joinville, Poço Preto, em Irineópolis/SC.	Capital	200.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	653	Transferência Especial	Itaiópolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso destinado para aquisição de retroescavadeira traçada 4x4.	Capital	200.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	608	Transferência Especial	Balneário Barra do Sul	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Recurso para obras de pavimentação na Rua Ibiapina no Município de Balneário Barra do Sul/SC.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	625	Transferência Especial	Dionísio Cerqueira	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Implantação de calçadas em paver em via urbana na Rua Marginal da BR163, desde o Cemitério Municipal, seguindo pela Rua Brasil, até a entrada do Bairro Lago das Nações, no Município de Dionísio Cerqueira/SC.	Capital	180.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	631	Transferência Especial	Joinville	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Verba destinada para fazer uma obra de drenagem na Rua Frontin, aliviando a tubulação escoando para o Rio Guaxandu- va, para evitar alagamentos.	Capital	150.000,00
SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impo- sitiva 22/23	632	Transferência Especial	Joinville	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Verba destinada para a instalação de Par- ques Infantis nos Bairros Guanabara, Nova Brasília, Morro do Meio, Paranaguamirim e Pirabeiraba.	Capital	850.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	234	Transferência Especial	Paulo Lopes	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Revitalização de ruas no Bairro Sorocaba em Paulo Lopes/SC	Capital	100.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	238	Transferência Especial	Turvo	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Infraestrutura urbana municipal.	Capital	200.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	257	Transferência Especial	Orleans	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Apoio a infraestrutura urbana no Município de Orleans/SC.	Capital	800.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	258	Transferência Especial	Siderópolis	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Infraestrutura urbana no Município de Siderópolis/SC.	Capital	150.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	260	Transferência Especial	Rio Fortuna	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Infraestrutura urbana no Município de Rio Fortuna/SC.	Capital	200.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	264	Transferência Especial	São João do Sul		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação de rodovias no Município de São João do Sul/SC.	Capital	200.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	267	Transferência Especial	Garopaba	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação da Rua Gralha Azul no Bairro Siriu, em Garopaba/SC.	Capital	150.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	271	Transferência Especial	Braço do Norte		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Pavimentação de trecho da Estrada Geral Rio Cachoeirinhas, em Braço do Norte/SC.	Capital	500.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	273	Transferência Especial	Grão-Pará	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de carregadeira compacta, para Grão Pará/SC.	Capital	300.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	275	Transferência Especial	Nova Veneza	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Melhoria da pavimentação e mobilidade urbana de Nova Veneza/SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impo- sitiva 22/23	289	Transferência Especial	Nova Itaberaba		Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Obras de infraestrutura viária na Co- munidade de Linha Garibaldi, em Nova Itaberaba/SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WE- BER	Emenda Impositiva 22/23	977	Transferência Especial	Laguna	15098	Emendas parlamentares impositivas da Infraestrutura e Mobilidade	SIE	Aquisição de insumos para pavimentação com lajotas de rua no Bairro Caputera.	Capital	150.000,00

ANEXO IV - EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS 2023 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA

Subação: 15097 - Emendas parlamentares impositivas da Agricultura (Fonte de Recursos: 0.100)

ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	285	Transferência Especial	Pinheiro Preto	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de máquina mini-carrega- deira para agricultura do município	Capital	100.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	288	Transferência Especial	Iporã do Oeste	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de implementos agrícolas	Capital	114.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	292	Transferência Especial	Urubici	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Construção da casa do mel de Urubici/SC	Capital	100.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	307	Transferência Especial	União do Oeste	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de trator cortador de grama e balança para pesagem de gado	Capital	130.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	331	Transferência Especial	Novo Horizonte	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de cabines para trator de pneus	Capital	120.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	348	Transferência Especial	Trombudo Central	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos e implementos agrícolas	Capital	106.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	357	Transferência Especial	Piratuba	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos agrícolas	Capital	100.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	358	Transferência Especial	Coronel Martins	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de 1 (uma) plantadeira de culturas de inverno	Capital	100.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1752	Transferência Especial	Bela Vista do Toldo	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos e/ou implementos agrícolas para o município de Bela Vista do Toldo.	Capital	150.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1756	Transferência Especial	Bocaina do Sul	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos e/ou implementos agrícolas para o município de Bocaina do Sul.	Capital	100.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1758	Transferência Especial	Major Vieira	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de implementos agrícolas para o município de Major Vieira.	Capital	150.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1764	Transferência Especial	Rio do Oeste	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos e/ou implementos agrícolas para o município de Rio do Oeste.	Capital	100.000,00
Fabiano da Luz	Emenda Impositiva 22/23	1183	Transferência Especial	Guaraciaba	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição equipamentos agrícolas para o município de Guaraciaba	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1184	Transferência Especial	Descanso	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Construção de local apropriado para realização permanente da feira da agricultura familiar e do artesanato no município de Descanso	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1202	Transferência Especial	São Bernar- dino	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos agrícolas no município de São Bernardino	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1234	Transferência Especial	Cunhataí	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos agríco- las no município de Cunhataí	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1252	Transferência Especial	Curitibanos	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição equipamentos agrícolas no município de Curitibanos	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1258	Transferência Especial	Fraiburgo	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição equipamentos agrícolas no município de Fraiburgo	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1269	Transferência Especial	Água Doce	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos agríco- las no município de Água Doce	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1271	Transferência Especial	Joaçaba	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição equipamentos agrícolas no município de Joaçaba	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1429	Transferência Especial	Bela Vista do Toldo	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Auxílio financeiro para às ações na área da agricultura e desenvol- vimento rural - Município de Bela Vista do Toldo	Corrente	100.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	871	Transferência Especial	Água Doce	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio Financeiro para investimentos em equipamentos agrícolas.	Capital	250.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1023	Transferência Especial	Piratuba	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de dois distribuidor de adubo seco (calcário)	Capital	100.000,00
JESSE LOPES	Emenda Impositiva 22/23	733	Transferência Especial	Tubarão	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	mentos agrícolas.	Capital	200.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1290	Transferência Especial	Chapadão do Lageado	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de implementos agrícolas para o município de Chapadão do Lageado.	Capital	150.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1305	Transferência Especial	Morro da Fumaça	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro ao município para aquisição de de um trator agrícola com capacidade mínima de 125cv a ser utilizado pela secretaria municipal de agricultura de Morro da Fumaça.	Capital	241.123,88

SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1309	Transferência Especial	Passo de Torres	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para a aquisição de implementos agrícolas para o município de Passo de Torres.	Capital	100.000,00
SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1314	Transferência Especial	Praia Grande	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de veículo para a Secretaria Municipal de Agricultura de Praia Grande.	Capital	150.000,00
JOSE MILION	Emenda Impositiva 22/23	1334	Transferência Especial	Urussanga	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de implementos agrícolas para o município de Urussanga.	Capital	110.000,00
JOSE MILTON	Emenda Impositiva 22/23	1342	Transferência Especial	Pedras Gran- des	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de implementos agrícolas para o município de Pedras Grandes.	Capital	150.000,00
CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	678	Transferência Especial	Coronel Freitas	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de maquinários e equipa- mentos para patrulhas agrícolas do município de Coronel Freitas	Capital	150.000,00
CARMINIATTI	Emenda Impositiva 22/23	680	Transferência Especial	Faxinal dos Guedes	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de maquinários e equipa- mentos para patrulhas agrícolas de Faxinal dos Guedes	Capital	200.000,00
MARCIUS MA-	Emenda Impositiva 22/23	380	Transferência Especial	Anita Garibaldi	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio Financeiro para aquisição de implementos agrícolas ao Município de Anita Garibaldi	Capital	100.000,00
MARCIUS MA-	Emenda Impositiva 22/23	398	Transferência Especial	Palmeira	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio Financeiro para aquisição de implementos agrícolas, no município de Palmeira	Capital	100.000,00
MARCIUS MA-	Emenda Impositiva 22/23	404	Transferência Especial	Rio Rufino	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio Financeiro para a construção de uma casa de remates de animais no município de Rio Rufino	Capital	400.000,00
MARCOS VIEIRA	22/23	1328	Transferência Especial	Ponte Serrada	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos e implementos agrícolas para o município de Ponte Serrada.	Capital	260.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impositiva 22/23	1333	Transferência Especial	Piratuba	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Recursos para aquisição de um Trator 75 CV para o município de Piratuba.	Capital	150.000,00
MAURICIO ESKLIDI ARK	Emenda Impositiva 22/23	1529	Transferência Especial	Apiúna	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de veículo para Secretaria de Agricultura	Capital	100.000,00
MAURICIO ESKLIDI ARK	Emenda Impositiva 22/23	1557	Transferência Especial	Presidente Getúlio	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de drone para a agricultura e pulverização	Capital	200.000,00
NADAL	Emenda Impositiva 22/23	171	Transferência Especial	Bocaina do Sul	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Custeio na Secretaria Municipal de Agricultura	Corrente	200.000,00
NADAL	Emenda Impositiva 22/23	177	Transferência Especial	Coronel Freitas	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição Implementos Agrícolas	Capital	160.000,00
MAURO DE	Emenda Impositiva 22/23	178	Transferência Especial	Correia Pinto	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição Implementos Agrícolas	Capital	250.000,00
NADAL	Emenda Impositiva 22/23	184	Transferência Especial	Marema	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Custeio na Secretaria Municipal de Agricultura	Corrente	225.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	115	Transferência Especial	Arabutã	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos agrí- colas para atender o Município de Arabutã.	Capital	150.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	116	Transferência Especial	Coronel Freitas	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de um trator para atender as atividades ligadas a agricultura do Município de Coronel Freitas.	Capital	300.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	136	Transferência Especial	Major Vieira	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Investimentos na área da agricultura no Município de Major Vieira	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	22/23	139	Transferência Especial	Otacílio Costa	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de veículo para atender serviços relacionados a agricultura no Município de Otacílio Costa.	Capital	150.000,00
NEODI SARETTA	22/23	142	Transferência Especial	São José do Cedro	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Investimentos na área da agricultura no Município de São José do Cedro	Capital	150.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	144	Transferência Especial	Xanxerê	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos agríco- las para Município de Xanxerê	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	147	Transferência Especial	Lindóia do Sul	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de equipamentos e im- plementos agrícolas para atender o Município de Lindóia do Sul.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	781	Transferência Especial	Alfredo Wag- ner	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Investimentos na área da agricultura no Município de Alfredo Wagner.	Capital	150.000,00
NILSO JOSE	Emenda Impositiva 22/23	512	Transferência Especial	Treze Tílias	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro ao município de Treze Tílias para aquisição de implementos agrícolas em favor da Secretaria de Agricultura.	Capital	150.000,00
NILSO JOSE REDI ANDA	Emenda Impositiva 22/23	528	Transferência Especial	Cerro Negro	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro ao município de Cerro Negro em favor da Secretaria Municipal de Agricultura.	Capital	100.000,00

NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	533	Transferência Especial	Agrolândia	15097	Emendas parlamentares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro ao município de Agrolândia para aquisição de equipamentos agrícolas em favor da Secretaria de Agricultura Municipal.	Capital	300.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	534	Transferência Especial	Vitor Meireles	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro ao município de Vitor Meireles para aquisição de 01 (um) trator em favor da Secretaria de Agricultura Municipal.	Capital	200.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impositiva 22/23	799		São José do Cedro	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro ao município de São José do Cedro para aquisição de trator e equipamentos agrícolas.	Capital	330.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impositiva 22/23	941	Transferência Especial	Catanduvas	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de mini trator com carretinha e rotativa, para o município de Catanduvas.	Capital	150.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1754	Transferência Especial	Forquilhinha	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Apoio financeiro para aquisição de implementos agrícolas	Capital	200.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	927		Ponte Alta do Norte	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Verba Destinada para ser aplicada na construção do Horto Municipal.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	933		São José do Cedro	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Verba Destinada para Aquisição de Máquinas e Equipamentos Agríco- las para o Município.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impositiva 22/23	259	Transferência Especial	São Martinho	15097	Emendas parlamen- tares impositivas da Agricultura	SAR	Aquisição de balança para pesagem de caminhões da Agricultura de São Martinho.		193.000,00

ANEXO V - EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS 2023
FUNDO DE MELHORIA DA SEGURANÇA PÚBLICA
Subação 45100. Empadas parlamentares impositivas da Se

Subação: 15100 -	· Emendas pa	rlamentare	s impositivas d	a Segurança Pû	blica (Fonte	de Recursos: 0.100)				
Proponente	Aprovados	N. Emen- da	Modalidade	Milinicinio	Código Subação	Descrição Subação	Concedente	ОВЈЕТО	CLASSIFICAÇÃO	Valor
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impositiva 22/23	379	Transferência Especial	Alfredo Wagner	15100	Emendas parlamen- tares impositivas da Segurança Pública	SSP	Apoio financeiro para a aquisição e instalação de câmeras de segurança para o Município de Alfredo Wagner/SC.	Capital	100.000,00
SARGENTO CARLOS HENRI- QUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	662	Transferência Especial	Herval d'Oeste	15100	Emendas parlamen- tares impositivas da Segurança Pública	SSP	Recursos destinados para aqui- sição de câmeras de monitora- mento OCR para o Município.	Capital	150.000,00

Cod. Mat.: 948895

Alteração do ANEXO VI - EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS 2023

Alteração do ANI DEMAIS FUNÇÕI Subação: 15382	ES DE GOVER	RNO - FUNE	OO SOCIAL			ecursos : 0 261)				
Proponente		N. Emen- da	Modalidade	Município	Código Subação	Descrição Su- bação	Concedente	ОВЈЕТО	CLASSIFICAÇÃO	Valor
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	291	Transferência Especial	Frei Rogério	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Implantação de 1° etapa de cobertura do Ginásio de Esportes Adolfo Soletti, em substituição a cobertura existente, a qual possui necessidade emergencial de reparos.	Capital	100.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	293	Transferência Especial	Palma Sola	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de um parque infan- til (playground em formato de helicóptero), grama sintética e bancos para ser instalado na Rua Francisco Zanotto.	Capital	100.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	328	Transferência Especial	Lebon Régis	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma e ampliação do centro de convivência e fortalecimento de vínculos de Lebon Régis/SC.	Capital	200.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	330	Transferência Especial	Marema	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção de vestiários e sede esportiva junto ao Estádio Municipal de Marema/SC.	Capital	150.000,00
ALTAIR SILVA	Emenda Impositiva 22/23	351	Transferência Especial	Serra Alta	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimento na infraestrutura esportiva do Município de Serra Alta/SC.	Capital	150.000,00
ANA PAULA DA BILVA	Emenda Impositiva 22/23	1496	Transferência Especial	Agronômica	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Auxílio financeiro ao Município de Agronômica, para aquisição de um veículo para uso da Secretaria de Assistência Social.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA BILVA	Emenda Impositiva 22/23	1501	Transferência Especial	Sul Brasil	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Auxílio financeiro para construção de campo de futebol na linha alto recreio, no Município de Sul Brasil/ SC.	Capital	100.000,00
ANA PAULA DA BILVA	Emenda Impositiva 22/23	1514	Transferência Especial	Schroeder	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Auxílio financeiro para aquisição de uniformes e instrumentos para banda Municipal de Schroeder/SC.	Capital	100.000,00

	Emenda					Emendas parla-		Auxílio financeiro ao Município,		
ANA PAULA DA SILVA	Impositiva 22/23	1543	Transferência Especial	Nova Trento	15382	mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	para aquisição de um veículo para uso do esporte.	Capital	150.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1807	Transferência Especial	Blumenau	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimentos na área de turismo no Bairro Vila Itoupava, no Municí- pio de Blumenau/SC.	Capital	200.000,00
DR. VICENTE	Emenda Impositiva 22/23	1901	Transferência Especial	Florianópolis	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimentos da área da cultura no Município de Florianópolis/SC.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1190	Transferência Especial	Irati	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Instalação de energia solar em prédios públicos do Município de Irati/SC.	Capital	150.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1192	Transferência Especial	Guarujá do Sul	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma e ampliação do Centro de Referência da Assistência Social (CRAS) de Guarujá do Sul/SC.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1201	Transferência Especial	Imbituba	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de veículo utilitário para a Secretaria de Assistência Social do Município de Imbituba/SC.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1206	Transferência Especial	Campo Erê	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma da sede da Associação de Idosos São Cristóvão no Bairro Melo no Município de Campo Erê/ SC.	Capital	100.000,00
FABIANO DA LUZ	Emenda Impositiva 22/23	1259	Transferência Especial	Paial	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção de portal na entrada da Cidade de Paial/SC.	Capital	141.123,88
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1391	Transferência Especial	Joinville	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de equipamentos para os restaurantes populares - Município de Joinville/SC.	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1430	Transferência Especial	Santa Cecília	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Auxílio financeiro para as obras de manutenção e cobertura do Está- dio Municipal Juvelino J. Bonet - Município de Santa Cecília/SC.	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1435	Transferência Especial	Penha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Auxílio financeiro para a constru- ção de uma pista de skate (skate- park) - Município de Penha/SC.	Capital	150.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1454	Transferência Especial	Nova Trento	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de piso modular esportivo multifuncional - Município de Nova Trento/SC.	Capital	120.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1457	Transferência Especial	Caçador	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de materiais esportivos - Município de Caçador/SC.	Capital	100.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1458	Transferência Especial	Penha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção de um campo de fute- bol - Município de Penha/SC.	Capital	250.000,00
FERNANDO KRELLING	Emenda Impositiva 22/23	1470	Transferência Especial	Barra Velha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de um veículo tipo van para a Fundação de Turismo, Esporte e Cultura - Município de Barra Velha/SC.	Capital	190.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	875	Transferência Especial	Blumenau	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a Secretaria de Educação de Blumenau para a compra de materiais esportivos.	Capital	425.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	880	Transferência Especial	Papanduva	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para implementa- ção de quadra esportiva na Cidade de Papanduva/SC.	Capital	300.000,00
IVAN NAATZ	Emenda Impositiva 22/23	898	Transferência Especial	São José	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para construção de área de lazer com quadra po- liesportiva, pista de skate e parque infantil no Loteamento Parque Residencial San Marino, Bairro Forquilhas.	Capital	200.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	983	Transferência Especial	Imbituba	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Recurso para compra de um veí- culo para a Secretaria de Esportes do Município de Imbituba/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1000	Transferência Especial	Barra Velha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Recurso para aquisição de dois conjuntos de academia ao ar livre, no Município de Barra Velha/SC.	Capital	150.000,00

JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1007	Transferência Especial	Porto Belo	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de um veículo para atender as demandas da diretoria da mulher da Secretaria de Assistência Social no Município de Porto Belo/SC.	Capital	150.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1010	Transferência Especial	Faxinal dos Guedes	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Perfuração de poços artesianos junto à Comunidade da Boa Esperança, no Município de Faxinal Dos Guedes/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1021	Transferência Especial	Mondaí	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma da edificação da Assistência Social do Município de Mondaí/SC.	Capital	100.000,00
JAIR MIOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1033	Transferência Especial	Cocal do Sul	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Recurso para investimento na infraestrutura na área de esportes do Município de Cocal do Sul/SC.	Capital	150.000,00
JESSE LOPES	Emenda Impositiva 22/23	728	Transferência Especial	Içara	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Içara, para construção de uma praça de lazer no Bairro Espe- rança.	Capital	200.000,00
JESSE LOPES	Emenda Impositiva 22/23	732	Transferência Especial	São João do Itaperiú	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de São João do Itaperiú, para atender as demandas da Secretaria Muni- cipal de Esporte, Turismo e Lazer.	Capital	100.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1294	Transferência Especial	Forquilhinha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a reforma do Centro Comunitário Professor Theobaldo Sausen do Bairro San- ta Cruz, no Município de Forquilhi- nha/SC.	Capital	250.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1302	Transferência Especial	Jacinto Ma- chado	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para construção de pavilhão no Parque Municipal de Eventos de Jacinto Machado/ SC.	Capital	100.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1310	Transferência Especial	Petrolândia	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para aquisição de veículo para a Secretaria Municipal de Administração de Petrolândia/SC.	Capital	100.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1318	Transferência Especial	São João do Sul	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a aquisição de terreno para instalação de campo municipal de futebol, na localidade de Forquilhinha, Município de São João do Sul/SC.	Capital	200.000,00
JOSE MILTON SCHEFFER	Emenda Impositiva 22/23	1319	Transferência Especial	São João do Sul	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a construção de estrutura em campo municipal de futebol, no Município de São João do Sul/SC.	Capital	100.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impositiva 22/23	223	Transferência Especial	Florianópolis	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Florianópolis para investir em projetos estruturantes na área do esporte no Bairro da Barra da Lagoa.	Capital	500.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impositiva 22/23	225	Transferência Especial	Florianópolis	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Florianópolis para investir em projetos estruturantes na área do esporte no Bairro da Trindade.	Capital	350.000,00
JULIO GARCIA	Emenda Impositiva 22/23	228	Transferência Especial	São José	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de São José para custeio das atividades da Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Social e Trânsito.	Corrente	750.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	668	Transferência Especial	Chapecó	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Troca do gramado sintético da quadra de esportes da comunida- de Dona Rita de Chapecó/SC.	Capital	200.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	670	Transferência Especial	Chapecó	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de equipamentos e utensílios para a sala do grupo de idosos do Bairro Esplanada de Chapecó/SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	672	Transferência Especial	Chapecó	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma do pavilhão comunitário do Bairro Vila Rica de Chapecó/ SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	673	Transferência Especial	Chapecó	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção de campo de grama sintética com iluminação nas dependências do Centro Comunitário do Bairro Parque das Palmeiras de Chapecó/SC.		300.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	686	Transferência Especial	Iporã do Oeste	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Obras de ampliação do setor social do Município de Iporã do Oeste/SC.	Capital	150.000,00

LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	696	Transferência Especial	Painel	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição equipamentos de multimídia e informática para instalação de uma sala mantida pela Secretaria de Assistência Social do Município de Painel/SC.	Capital	100.000,00
LUCIANE MARIA CARMINATTI	Emenda Impositiva 22/23	978	Transferência Especial	Bom Jardim da Serra	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Aquisição de equipamentos de proteção individual - EPIs para o Município de Bom Jardim da Serra/SC.	Capital	200.000,00
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impositiva 22/23	384	Transferência Especial	Bom Retiro	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a construção de uma quadra poliesportiva com piso emborrachado, na cidade de Bom Retiro/SC.	Capital	425.000,00
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impositiva 22/23	385	Transferência Especial	Capão Alto	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a aquisição e instalação de grama sintética de paisagismo com 12 mm de altura, com proteção UV e antifungos para revestimento em praças no Município de Capão Alto/SC.	Capital	100.000,00
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impositiva 22/23	399	Transferência Especial	Palmeira	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para a instalação de um portal turístico, no Município de Palmeira/SC.	Capital	300.000,00
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impositiva 22/23	400	Transferência Especial	Ponte Alta	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para construção de uma quadra poliesportiva com piso emborrachado, no Município de Ponte Alta/SC.	Capital	425.000,00
MARCIUS MA- CHADO	Emenda Impositiva 22/23	405	Transferência Especial	São José do Cerrito	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção e implantação de uma quadra de grama sintética, na cidade de São José do Cerrito/SC.	Capital	370.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impositiva 22/23	1324	Transferência Especial	Ponte Serrada	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção e/ou reforma e/ou ampliação de Centro Comunitário no Município de Ponte Serrada/SC.	Capital	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impositiva 22/23	1325	Transferência Especial	Ponte Serrada	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção e/ou reforma e/ou ampliação do Centro Municipal da Terceira Idade no Município de Ponte Serrada/SC.	Capital	150.000,00
MARCOS VIEIRA	Emenda Impositiva 22/23	1490	Transferência Especial	Nova Veneza	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção do centro de atendimento ao turista de Nova Veneza/ SC	Capital	250.000,00
MAURICIO ESKU- DLARK	Emenda Impositiva 22/23	1509	Transferência Especial	Caibi	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para reforma de ginásio de esporte do Município.	Capital	200.000,00
MAURICIO ESKU- DLARK	Emenda Impositiva 22/23	1521	Transferência Especial	Guaramirim	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para custeio e manutenção da Secretaria Municipal de Cultura.	Corrente	150.000,00
MAURICIO ESKU- DLARK	Emenda Impositiva 22/23	1542	Transferência Especial	Iporã do Oeste	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para custeio e manutenção da Secretaria Munici- pal de Cultura.	Capital	150.000,00
MAURICIO ESKU- DLARK	Emenda Impositiva 22/23	1577	Transferência Especial	Santo Amaro da Imperatriz	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para construção da associação dos moradores e amigos residentes no Bairro São Francisco e Sitio de Dentro (Amar).	Capital	300.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impositiva 22/23	166	Transferência Especial	Tigrinhos	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma de ginásio de esportes.	Capital	200.000,00
MAURO DE NADAL	Emenda Impositiva 22/23	183	Transferência Especial	Itá	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Reforma e ampliação de ginásios.	Capital	200.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	132	Transferência Especial	Balneário Gaivota	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimentos na área da cultura no Município de Balneário Gaivota/ SC.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	137	Transferência Especial	Morro da Fumaça	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimentos na área do esporte no Município de Morro da Fumaça/ SC.	Capital	100.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	140	Transferência Especial	Presiden- te Castello Branco	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimento na área do esporte no Município de Presidente Cas- tello Branco/SC.	Capital	150.000,00
NEODI SARETTA	Emenda Impositiva 22/23	154	Transferência Especial	Palma Sola	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Investimentos na construção de campo de futebol suíço na comunidade de Linha Progresso no Município de Palma Sola/SC.	Capital	100.000,00

NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	483	Transferência Especial	Agronômica	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Agronômica para construção de poço artesiano na localidade de Alto Serrinha.	Capital	150.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	492	Transferência Especial	Itapema	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Itapema para aquisição de 01 (um) veículo micro-ônibus em favor da Secretaria de Esportes.	Capital	200.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	521	Transferência Especial	Jaborá	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Jaborá para realização de reforma e ampliação do Centro de Referência de Assistência Social Municipal (CRAS).	Capital	150.000,00
NILSO JOSE BERLANDA	Emenda Impositiva 22/23	541	Transferência Especial	Itapoá	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro ao Município de Itapoá para aquisição de 01 (um) veículo em favor da Secretaria Municipal de Esportes.	Capital	100.000,00
PADRE PEDRO BALDISSERA	Emenda Impositiva 22/23	807	Transferência Especial	Ponte Serrada	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para construção de centro comunitário no Assenta- mento 25 de Maio no Município de Ponte Serrada/SC.	Capital	200.000,00
RODRIGO MI- NOTTO	Emenda Impositiva 22/23	1760	Transferência Especial	Forquilhinha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Apoio financeiro para Secretaria de Esportes (Construção de qua- dra poliesportiva).	Capital	100.000,00
SARGENTO CAR- LOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	630	Transferência Especial	Guarujá do Sul	15382		FUNDO SO- CIAL	Recurso destinado para cons- trução de um parque infantil de grama sintética, a ser construído em Linha Pessegueiro.	Capital	100.000,00
SARGENTO CAR- LOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	931	Transferência Especial	Trombudo Central	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Verba destinada para aplicação na área cultural do Município.	Capital	100.000,00
SARGENTO CAR- LOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	934	Transferência Especial	Presiden- te Castello Branco	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Verba destinada para canalização da rede de água para a Comunidade Linha Taquaral e Linha dos Frigos, a fim de concluir a rede de abastecimento da cidade.	Capital	100.000,00
SARGENTO CAR- LOS HENRIQUE DE LIMA	Emenda Impositiva 22/23	623	Transferência Especial	Barra Velha	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Verba destinada para construção de pista de skate no Bairro Itajuba.	Capital	200.000,00
	Emenda Impositiva 22/23	265	Transferência Especial	Anitápolis	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL		Aquisição de caminhão para coleta seletiva no Município de Anitápolis/ SC.	Capital	200.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impositiva 22/23	327	Transferência Especial	Treze de Maio	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Instalação de academias ao ar li- vre nas localidades de São Gabriel e Dom Orione, em Treze de Maio/ SC.	Capital	100.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impositiva 22/23	338	Transferência Especial	Pedras Gran- des	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Construção de Pórtico Turístico na comunidade de Azambuja, em Pedras Grandes/SC.	Capital	200.000,00
VOLNEI WEBER	Emenda Impositiva 22/23	976	Transferência Especial	Luiz Alves	15382	Emendas parla- mentares imposi- tivas do FUNDO SOCIAL	FUNDO SO- CIAL	Obra de requalificação da sede da Casa da Cultura de Luiz Alves/SC.	Capital	100.000,00

# INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO **SERVICO**

Portaria nº 81/2023, de 26 de outubro de 2023. O Secretário de Estado da Indústria do Comércio e do Serviço - SICOS, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artº 106, §2°, I, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, conforme processo SDE 16080/2022, RESOLVE: Art. 1. DESIGNAR, Gui-Iherme Fernando dos Santos Papini, matrícula nº 0715845901, Gerente de Micro e Pequenas Empresas, na Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço, como Fiscal do Termo de Colaboração nº 2022TR002126. Art. 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Silvio Dreveck - Secretário de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço. (assinado digitalmente) Cod. Mat.: 948609

# **INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE**

PORTARIA N.º 1911 de 30/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBI-LIDADE, no uso de suas atribuições legais, prevista no Art. 106, §2°, da Lei Complementar n.º 741, de 12/06/2019, subdelegadas, ao Diretor de Administração e Finanças, pela portaria n.º 019/2023, DOE 21.941 de 17/01/2023, resolve: FAZER CESSAR, conforme o Processo SIE 35826/2023, os efeitos da Portaria n.º 1446 de 15/08/2023, que designou, o Engenheiro, NATHALIA CAROLINA RODRIGUES COSTA HAERTEL, matrícula n.º 0609.721-9, para

fiscalizar serviços referente a Obras Civis, a partir da data da pu-

blicação: Contrato/Convênio e Objeto: Convênio: 2014TR000752

Processo: SICOS 00001162/2023

Objeto: Implantação do Centro de Inovação de Itajaí, no município

de Itajaí.

Adalberto Cervino Ventura

Diretor de Administração e Finanças

Matr. 0363.093-5-01

#### PORTARIA N.º 1912 de 30/10/2023 O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBI-

LIDADE, no uso de suas atribuições legais, prevista no Art. 106, §2°, da Lei Complementar n.º 741, de 12/06/2019, subdelegadas, ao Diretor de Administração e Finanças, pela portaria n.º 019/2023, DOE 21.941 de 17/01/2023, resolve: **DESIGNAR**, conforme o Processo SIE 35826/2023, o Engenheiro, ELBER FILIPE PEREIRA, matrícula n.º 0617.527-9-01, para fiscalizar o serviço, n.º Contrato/ Convênio e Objeto:

Convênio: 2014TR000752

Objeto: Implantação do Centro de Inovação de Itajaí, no município

de Itajaí, para realizar vistorias "in loco" e visita técnica e emissão de Laudo Técnico de Supervisão (acompanhamento da Obra) e do Relatório Fotográfico.

Adalberto Cervino Ventura Diretor de Administração e Finanças

Matr 0363 093-5-01

Cod Mat 948370

## PORTARIANº 1914 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBI-LIDADE, no uso de suas atribuições legais, prevista no Art. 106, §2°, da Lei Complementar n.º 741, de 12/06/2019, subdelegadas, ao Diretor de Administração e Finanças, pela portaria n.º 019/2023, DOE 21.941 de 17/01/2023, resolve: **DESIGNAR**, conforme o Processo SIE 34618/2023, o Engenheiro, TIAGO BAUER FILASCO, matrícula n.º 0621.574-2-01, para atuar como fiscal, durante o período de 18/10/2023 a 01/11/2023, os contratos fiscalizados pelo engenheiro, Antério Ronei Rocha, considerando que o mesmo estará usufruindo de suas férias durante o período informado. Contratos

CT-028/2022: Contenção na Rodovia Acesso a Imbuia Trecho: Imbuia ao Entr. com a SC-350 no KM 404+037 (P/ Ituporanga) CT-116/2022: Supervisão da contenção na Rodovia Acesso a Imbuia Trecho: Imbuia ao Entr. com a SC-350 no KM 404+037 (P/ Ituporanga)

CT-107/2022: Pavimentação da Rodovia SC-281 - Trecho: Ituporanga – Atalanta

CT-131/2022: Supervisão da Pavimentação da Rodovia SC-281

Trecho: Ituporanga - Atalanta
 Adalberto Cervino Ventura
 Diretor de Administração e Finanças

Matr. 0363.093-5-01

### PORTARIA N.º 1915 de 31/10/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBI-LIDADE, no uso de suas atribuições legais, prevista no Art. 106, §2°, da Lei Complementar n.º 741, de 12/06/2019, subdelegadas ao Diretor de Administração e Finanças, pela portaria n.º 019/2023, DOE 21.941 de 17/01/2023, resolve: **DESIGNAR**, conforme o Processo SIE 35164/2023, o Engenheiro, CAMILA ALVES MAIA, matrícula n.º **0617.579-1-01**, para fiscalizar a execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turísticas em Rodovias Estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes a região turística caminho verde mar - Lote III. de acordo com as especificações transcritas no anexo I e II do Edital do Pregão Eletrônico Edital nº 149/2022, nas condições da proposta da CONTRATADA, e conformidade com o que consta no processo SIE Nº 3561/2022, datado de 02/02/2022, que ficou fazendo parte integrante deste Contrato 044/2023, com o CONSÓR-CIO SC MAIS 149.

Adalberto Cervino Ventura Diretor de Administração e Finanças Matr. 0363.093-5-01

Cod. Mat.: 948593

Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade EDITAL DE CONSULTA Nº 130/2023 (REF. PROCESSO SIE

Nos termos do artigo 4º da lei 5.684 de 09 de maio de 1980 e artigo 22 do Decreto nº 12.601, 06 de Novembro de 1980, convido os interessados a se manifestarem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, contados a partir da data de publicação deste, sobre o pedido formulado pela Reunidas S/A – Transportes Coletivos, para a retirada de restrições das seções Brusque/Balneário Camboriú, Balneário Camboriú/Florianópolis, Itajaí/Florianópolis e Itapema/ Florianópolis na linha 115-0 Blumenau/Florianópolis. Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

FERNANDO CESAR SOUZA GERENTE DE OPERAÇÃO DE TRANSPORTE DE INTERMUNI-CIPAL DE PASSAGEIROS

Cod. Mat.: 948402

Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade EDITAL DE CONSULTA Nº 131/2023 (REF. PROCESSO SIE 36337/23/2023).

Nos termos do artigo 4º da lei 5.684 de 09 de maio de 1980 e artigo 22 do Decreto nº 12.601, 06 de Novembro de 1980, convido os interessados a se manifestarem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, contados a partir da data de publicação deste, sobre o pedido formulado pela Empresa Auto Viação São José Ltda., para a alteração de horário na linha 631-0 Guatá/Criciúma. Com saídas de Criciúma das 19:00 para às 15:30 horas, aos domingos, anual. Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

FERNANDO CESAR SOUZA

GERENTE DE OPERAÇÃO DE TRANSPORTE DE INTERMUNI-CIPAL DE PASSAGEIROS

Cod. Mat.: 948407

### ORDEM DE PARALISAÇÃO SUP Nº 019/2023

AUTORIZAÇÃO: Autorizado pelo Secretário da SIE CONTRATO: N° CT-266/2021

EMPRESA: PROSUL – PROJETOS, SUPERVISÃO E PLANEJA-MENTO LTDA

OBJETO DO CONTRATO: Supervisão, coordenação, controle e subsídios a fiscalização de obras rodoviárias para os serviços rodoviários na rodovia SC-283 – trecho: Seara - Arvoredo EDITAL Nº 200/2021

EXECUÇÃO FÍSICA: 00,00% MOTIVO: Ordem Administrativa

DATA DE PARALISAÇÃO: 01 de novembro de 2023

Cod. Mat.: 948479

#### ORDEM DE PARALISAÇÃO OBR Nº 0031/2023

AUTORIZAÇÃO: Autorizado pelo Secretário da SIE CONTRATO: N° CT-099/2021 EMPRESA: CONSÓRCIO CEGE-ZANCANARO OBJETO DO CONTRATO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA PARA RESTAURAÇÃO COM AUMENTO DE CAPACIDADE DA RODOVIA SC-155, TRECHO ENTRONC. COM A BR - 280 MUN. CLEVELÂNDIA/PR - RIO CHA-

PECÓ MUN. ABELARDO LUZ EDITAL: RDC 062/2021 EXECUÇÃO FÍSICA 90,89% MOTIVO: por ordem administrativa

DATA DE PARALISAÇÃO: 29 de setembro de 2023

Cod. Mat.: 948480

Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade – SIE ORDEM DE SERVIÇO / SIE Nº 254/2023. DESTINATÁRIO: EMPRESA SANTO ANJO DA GUARDA LTDA. ASSUNTO: PROCESSO 33419/23. SUPORTE LEGAL: PARÁGRAFO 3º DO ART.11 DO DECRETO 12.601 DE 06/11/1980. DELIBERAÇÃO: Autorização para que esta transportadora proceda a alteração de horários na linha 729-3 Biguaçu/Joinville. Com saídas de Biguaçu das 05:45 para às 05:35 horas, de segunda-feira à sábado, anual. FERNANDO CESAR SOUZA. GERENTE DE OPERAÇÃO DE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DE PASSAGEIROS

Cod. Mat.: 948411

# MEIO AMBIENTE E DA ECONOMIA VERDE

Portaria № 96, de 27/10/2023. O SECRETÁRIO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E DA ECONOMIA VERDE, no uso de suas atribuições conferidas pela LEI № 18.646, de 5 de junho de 2023, que altera a Lei Complementar nº 741, de 2019, que dispõe sobre a estrutura organizacional básica e o modelo de gestão da Administração Pública Estadual, no âmbito do Poder Executivo; RESOLVE: Art. 1º Instituir, no âmbito da SEMAE, o Grupo de Trabalho com o objetivo de elaboração de uma proposta para aplicação da Regularização Fundiária Urbana em Santa Catarina (REURB). Art. 2° O Grupo de Trabalho será composto pelos servidores:

I -pela Secretaria de Estado do Meio Ambiente e da Economia Verde - SEMAE titular Guilherme Dallacosta matrícula 0379614003 e como suplente Monica Koch matrícula 0606105202: II - pela Secretaria de Estado da Assistência Social, Mulher e Família -SAS, titular Kátia Freitas da Silva, matrícula 955388607, e como suplente Cinthia Ferrari Angeli, matrícula 699834802; III - pela Secretaria de Estado do Planejamento - SEPLAN, titular Guilherme dos Santos Murara, matrícula 0999547102, e como suplente Thobias Leôncio Rotta Furlanetti, matricula 0956851402; IV - pela Procuradoria-Geral do Estado – PGE, titular Nathan Matias Lopes Soares, matrícula 061683100, e como suplente, Josevan Carmo da Cruz Junior matricula 616836101; V- pelo Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina · IMA Claudio Soares da Silveira matricula 0639980001; e. VI – pelo Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da AMUREL - CIM-AMUREL, titular Helio Alberton Junior, e suplente Natália Mendes Folster. § 1º O Grupo será coordenado pela Secretaria de Estado do Meio Ambiente e da Economia Verde; § 2º O Grupo realizará reuniões com periodicidade a ser definida na primeira reunião; § 3º A participação no Grupo será considerada prestação de serviço público relevante, não remunerado;

§ 4º Poderão ser convidados a participar das reuniões do Grupo representantes de outros órgãos ou entidades quando necessário, devido ao assunto em questão. Art. 3º As atividades do Grupo terão a duração de 01 ano (um ano), contado do ato de designação de seus membros, prorrogável por igual período. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado. Ricardo Zanatta Guidi, Secretário de Estado.

Cod. Mat.: 948498

#### EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 93 de 24/10/2023 OBJETO:

Outorga Preventiva de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: SUMIDOURO GERAÇÃO DE ENERGIALTDA. CNPJ: 45.452.384/0001-11. EMPREENDIMENTO: CGH Sumidouro. MUNICÍPIO: São Joaquim. Rio Sumidouro. BACIA HIDROGRÁFICA: Rio Pelotas. COORDENADAS: Barragem - 28°08 '50.85" S e 49°58' 56.73" O. Casa de força - 28°08'39.40" S e 49°59'20.45" O. VAZÃO OUTORGADA (Turbinada): 5,47 m³/s. VALIDADE: 3 (Três) anos. FINALIDADE: Geração de energia elétrica. OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos Hídricos

Cod. Mat.: 948677

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 82 de 18/09/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E DA ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: AUTA MACHADO DA ROSA FELDMANN, CPF nº 025.xxx.xxx-54. Município: Nova Veneza SC. Captação: Rio Araranguá – RH 10. Ponto 1 - Coordenadas Geográficas (UTM) 635394 mE e 6821448 mN. Vazão máxima captada outorgada (m³/ mês) será de 1.603,93 em Janeiro, totalizando 1.603,93 m³/safra.

Ponto 2 - Coordenadas Geográficas (UTM) 634950 mE e 6820591 mN. Vazão máxima captada outorgada (m³/mês) será de 3.426,190; 1.912,438; 13.615,780; 3.540,103; 6.807,890; em Janeiro, Agosto, Setembro, Outubro, Novembro e Dezembro, totalizando 29.302,401 m³/safra. Ponto 3 - Coordenadas Geográficas (UTM) 635101 mE e 6819604 mN. Vazão máxima captada outorgada (m³/mês) será de 5.278,870; 686,253; em Janeiro e Setembro, totalizando 5.965,123 m³/safra. Nos períodos em que a disponibilidade hídrica for superior à vazão de referência, em conformidade com os critérios vigentes. o usuário poderá captar adicionalmente os volumes solicitados até 55.800 m³/safra, 80.100 m³/safra e 124.200 m³/safra respectivamente. Validade: 05 (CINCO) ANOS. Finalidade: Captação superficial de água para irrigação de 43,35 hectares (rizicultura). Obrigações do Outorgado: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos; providenciar certidões, alvarás ou licenças de qualquer natureza, exigidos pela legislação federal, estadual ou municipal. OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI -Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos Hídricos

Cod. Mat.: 948678

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 95 de 26/10/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: CGH ALEXANDRE ROSSI ENERGIA LTDA. CNPJ: 36.923.780/0001-99. EMPREENDIMENTO: CGH ALEXANDRE ROSSI. MUNICÍPIO: Campos Novos. Rio Santa Cruz. BACIA HIDROGRÁFICA: Rio Canoas. COORDENADAS: da Barragem - 27°29'28.94"S 51°22'39.47"W V. da casa de forca -27°29'41.34"S 51°22'30.48"W. VAZÃO OUTORGADA (Turbinada): 12.13 m³/s. VALIDADE: 25 (Vinte e cinco) anos. FINALIDADE: Geração de energia elétrica. OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLA-COSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos Hídricos

Cod. Mat.: 948675

# PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

#### DEFESA CIVIL DO ESTADO DE SANTA CATARINA

INSTALAÇÃO DE KIT DE TRANSPOSIÇÃO DE OBSTÁCULO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 3508/2021, celebrado em 09 de dezembro de2021. A Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil - DC, comunica a entrega e instalação de 01(um) Kit de Transposição de Obstáculos, para restabelecimento de acesso no município de Peritiba/SC. Localidade: Linha Vila Nova, no dia 20 de outubro de 2023. Dimensão do kit de Transposição de Obstáculo: de 12,00 (doze) metros de comprimento por 5,00 (cinco) metros de largura. SGPE:DC 3508/2021.

EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 2568/2023. Partes: A Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil - DC e o Município de Monte Castelo/SC. Objeto: Transferência de 02 (dois) Kits Preventivos de Transposição de Obstáculos para recuperação de ponte, fabricado em perfis metálicos de aço provenientes das estruturas auxiliares utilizadas no trabalho de restauração da Ponte Hercílio Luz. Dimensão: 15,00 (quinze) metros de comprimento. Localidade: Rancho Grande. Prazo para execução da montagem do kit: 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da sua publicação em Diário Oficial do Estado. Assinaturas: Luiz Armando Schroeder Reis pela DC e Jean Carlos Medeiros da Prefeitura Municipal de Monte Castelo/SC. Fiscal: Coordenador Regional da Defesa Civil do Estado de Santa Catarina da Regional de Curitibanos. SGPe: DC 2528/2023.

Cod. Mat.: 948681

# SAÚDE

# PORTARIA nº 966, de 30/10/2023.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, conforme delegação de competência estabelecida nos termos do Decreto nº. 1860/2022, com base no Art. 2º da Lei Complementar nº 260 de 22/01/2004, **RESOLVE ADMITIR**, os candidatos aprovados em Processos Seletivos Simplificados abaixo relacionados, pelo prazo de 02 (dois) anos, podendo ser prorogado por igual período, para atuarem nas unidades pertencentes à Secretaria de Estado da Saúde SC, como segue:

Nome	Matrícula	Data Início
CENTRO CATARINENSE	DE REABILITA	<b>AÇÃO</b>
ASSISTENTE SOCIAL		
LUDMILA BRANDAO DOS	0637760-2-02	10/08/2023
SANTOS		
FISIOTERAPEUTA SIMONE DE CARVALHO FRANZ	0710830-6-01	10/08/2023
FISIOTERAPIA NEUROFUNCION		10/00/2023
FLAVIANA CRISTINA D AGOSTI-		
NI MINELA	0602232-4-03	10/08/2023
CLEITON GOMES FACANHA	0626577-4-02	10/08/2023
TECNICO EM SEGURANCA DO	TRABALHO	
FABIANO MATTEI	0719179-0-01	07/08/2023
INSTITUTO DE ANATO	MIA PATOLOG	ICA
TECNICO EM LABORATÓRIO		
ANA CLAUDIA FELICIO MONTEIRO	0992655-0-04	17/08/2023
HOSPITAL GOVERNAD	OR CELSO RA	MOS
ENFERMEIRO		
FABIANO TONDELLO	0719111-1-01	04/08/2023
FISIOTERAPEUTA		
NORMA BEATRIZ DIAZ RANGEL	0965455-0-07	01/08/2023
MARCIA GUIMARAES DE	0358134-9-03	04/08/2023
SOUZA FERREIRA		
MARIA VITORIA FORTUNATO MAFRA	0693740-3-03	16/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL		
CARINA MONTEIRO BARILLO	0609435-0-02	07/08/2023
ANDRESA CRISTINE ESTRELLA	0710654-8-02	15/00/2022
DOS SANTOS	07 10654-6-02	15/08/2023
SERGIO LUIS MATTOS TEZZA	0617386-1-02	16/08/2023
MEDICO - ENDOCRINOLOGIA		
DANIELI FERNANDA DOLVITS- CH SPESSATTO	0718821-8-01	01/08/2023
MEDICO - NEUROLOGISTA		
GABRIEL MARTINS RODRI-		
GUES	0616195-2-03	01/08/2023
RAFAELLA FERREIRA MEDEI-	0602545-5-03	08/08/2023
ROS		00/00/2020
MEDICO - ORTOPEDIA E TRAUI	MATOLOGIA	
BERNARDO FIGUEIRA ALTHOFF	0975698-1-03	03/08/2023
ALINE MARIANA GAFURI	0633824-0-02	07/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM		
LILIAN MARIA FERREIRA	0619049-9-03	01/08/2023
PATRICIA SANTOS DA SILVEIRA	0710785-4-02	17/08/2023
TECNICO EM SEGURANCA DO	TRABALHO	
JULIO CESAR MENNA BARRE-	0609351-5-02	02/08/2023
TO VEIGA  HOSPITAL INFANTIL JO	DANA DE CUSI	MÃO
MEDICO PEDIATRA	JANA DE GUSI	VIAU
RAFAEL BOKEHI NIGRI	0720211-3-01	16/08/2023
MARIANA ARRUDA ALVES DE		
LIMA	0644070-3-03	17/08/2023
NUTRICIONISTA		
GIRLANIA RITA SMANIOTTO	0720046-3-01	01/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM	1	
MARINES DOS SANTOS ALMEIDA DE NORONHA	0630806-6-02	01/08/2023
RAFAELY RIBEIRO DOS		
SANTOS	0618043-4-02	01/08/2023
RAQUEL DE ALMEIDA VILK	0612186-1-02	01/08/2023
ARIANA AZENETE MARTINS	0618028-0-02	02/08/2023
ROSEMARY SOARES	0632438-0-02	02/08/2023
SUZAMAR ALVES MARTINS	0998141-1-03	03/08/2023
GENIARA COSTA SIQUEIRA	0610517-3-02	16/08/2023
HOSPITAL SÃO JOSÉ DR. HON	IERO DE MIRA	NDA GOMES
ENFERMEIRO		
MARINA MODALLES CALDEIDA	0929565-8-04	01/08/2023
MARINA MORALLES CALDEIRA DE ANDRADA		
	0710174 0 04	04/00/0000
DE ANDRADA	0719174-0-01	01/08/2023
DE ANDRADA RAYANE DE CARVALHO GODINHO ROSEMEIRE ALCANTARA DE	0719174-0-01 0621000-7-02	01/08/2023
DE ANDRADA RAYANE DE CARVALHO GODINHO		

DANIELLA SANTOS FIGUERE- DO	0642087-7-02	04/08/2023
CRISTIANE MARI ALVES DA SILVA	0968489-1-02	05/08/2023
IRIS ANGELICA DE LIMA	0639911-8-04	21/08/2023
FISIOTERAPEUTA KELEN SALVAGNI	0720044-7-01	09/08/2023
ANDRE FELIPE SANTOS DA		
SILVA	0617298-9-02	10/08/2023
CAMILA DE SOUZA ESPINDOLA	0964098-3-05	22/08/2023
THAINE CRISTINA GARLET	0961704-3-05	23/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL		
MATHEUS NIENKOTTER TAVARES KUHNEN	0605016-6-04	01/08/2023
PLINIO HENRIQUE DE CASTRO CEZARINO	0981396-9-03	01/08/2023
BRUNO KROEFF BERGESCH	0615822-6-05	10/08/2023
BARBARA REGINA MONTEIRO	0710576-2-02	16/08/2023
MEDICO - ENDOCRINOLOGIA		
FABIO CAVALCANTI DE FARIA VIEIRA	0718943-5-01	01/08/2023
MEDICO - GINECOLOGIA E OBS	STETRICIA	
LUIZA DA ROSA RAMOS	0953381-8-03	01/08/2023
CAROLINE LOPES CASAGRAN-	0963504-1-04	22/08/2023
MEDICO - OFTALMOLOGIA		- 1
JULIANA SCHULTZ WATERLOO	0719170-7-01	07/08/2023
SERGIO BRILLINGER NOVELLO		17/08/2023
ALUISIO ROSA GAMEIRO		
FILHO	0720225-3-01	18/08/2023
MEDICO - ORTOPEDIA E TRAUN	MATOLOGIA	
EDUARDO BARBOSA COELHO NETO	0719177-4-01	04/08/2023
MEDICO - ORTOPEDIA - CIRURO	GIA DA MAO	
FABIO COLLA LHAMBY	0970976-2-04	04/08/2023
MEDICO - UROLOGIA		
ROBERTO LODEIRO MULLER	0720020-0-01	10/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM		
CINTIA MADALENA SABADINI	0618991-1-02	01/08/2023
CAMPOS DEBORA SILVA VIEGAS	0640134-1-03	01/08/2023
TATIANE DA COSTA SOARES	0621887-3-03	01/08/2023
BRUNA MARLETE DOS		
SANTOS	0718461-1-02	02/08/2023
MARIA ODINEIA TEIXEIRA DOS SANTOS	0718408-5-02	02/08/2023
RENATA MARTINS	0619090-1-02	02/08/2023
ELIDIANE PACHECO FARIAS	0692498-0-03	03/08/2023
FERNANDA PRASS BARBOSA	0719060-3-01	03/08/2023
JOSIANE APARECIDA DE OLIVEIRA	0615268-6-02	03/08/2023
ANDREIA CRISTIANE BUENO	0615185-0-02	04/08/2023
LUANA DA SILVA VILHENA DE		
	0719182-0-01	04/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA	0719182-0-01 0647138-2-02	
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS	0647138-2-02	09/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA	0647138-2-02 0397802-8-04	09/08/2023 16/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE	0647138-2-02	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01 IA DE SANTA C	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA ANA FLAVIA GESSER	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA ANA FLAVIA GESSER MEDICO - CARDIOLOGIA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01 IA DE SANTA C	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023 CATARINA 01/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA ANA FLAVIA GESSER MEDICO - CARDIOLOGIA MARINA DE ALMEIDA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01 IA DE SANTA C	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023 CATARINA
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA ANA FLAVIA GESSER MEDICO - CARDIOLOGIA	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01 IA DE SANTA C	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023 CATARINA 01/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA ANA FLAVIA GESSER MEDICO - CARDIOLOGIA MARINA DE ALMEIDA PAULO FELIPE ROMANDINI	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01 IA DE SANTA C 0615191-4-04 0972929-1-07	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023 CATARINA 01/08/2023 01/08/2023
OLIVEIRA LEONICE DA SILVA PEREIRA MATOS JANETE CORREA DE SOUZA SUELEN DOS SANTOS SODRE CAROLINA SBRUZZI VIEIRA TAINA MACIEL DE OLIVEIRA VILMAR MARTINS JUNIOR TECNICO EM RADIOLOGIA CASSIANA PELLISSER GRISOLIA INSTITUTO DE CARDIOLOG ENFERMEIRO AMANDA DE SOUZA GOMES FISIOTERAPEUTA ANA FLAVIA GESSER MEDICO - CARDIOLOGIA MARINA DE ALMEIDA PAULO FELIPE ROMANDINI BRITTO	0647138-2-02 0397802-8-04 0610385-5-02 0615903-6-02 0720218-0-01 0639130-3-02 0720042-0-01 IA DE SANTA C 0615191-4-04 0972929-1-07	09/08/2023 16/08/2023 16/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 07/08/2023 CATARINA 01/08/2023 01/08/2023

NARA REGINA RODRIGUES DE CAMARGO	0647670-8-02	21/08/2023
HOSPITAL NER	EU RAMOS	
ENFERMEIRO	201000	
MAURICIO GEOVANNE DO	0634569-7-04	01/08/2023
COUTO LINS	0034309-7-04	
IRIS DAIAN QUEIROZ ARRAIS	0997025-8-03	03/08/2023
FISIOTERAPEUTA	0615952 6 04	04/08/2023
FRANCIELLE DA SILVA SANTOS  MEDICO - MEDICINA DO TRABA		04/06/2023
DENISE FATIMA BRZOZOWSKI	0719127-8-01	02/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM		
ANDREA DE FATIMA FELIPE	0719095-6-01	01/08/2023
CRISTINA RODRIGUES DINIZ	0719173-1-01	07/08/2023
GENICLEIDE SOCORRO DE SA	0719171-5-01	07/08/2023
THAIS MARIANE COSTA DO AMARAL	0719172-3-01	07/08/2023
LISIANE PEREIRA DE OLIVEIRA	0720045-5-01	08/08/2023
MATERNIDADE CA		
ENFERMEIRO		
MARIA EDUARDA MARTINS	0719014-0-01	02/08/2023
MEDICO - GINECOLOGIA E OBS		
MARIANA LUZ STOCCO	0958850-7-08	08/08/2023
JESSICA MORAES CORREA	0719903-1-01	09/08/2023
AVILA	0976029-6-05	10/08/2023
DUARTE DOS SANTOS COSTA	0385514-7-05	16/08/2023
MEDICO PEDIATRA		
TATIANA VETTER	0614263-0-03	16/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM	0=1	
ROSANGELA DE LIMA FARIAS	0719020-4-01	02/08/2023
ALEX ESPINDOLA LOCH GRACIELLI APARECIDA MELO	0615307-0-03 0640240-2-03	03/08/2023
HAROLDO LUIZ BORGES	0647019-0-02	03/08/2023
CARINA TRISCH DE MATTOS	0716649-4-02	04/08/2023
LORENA DA SILVA DIAS	0640145-7-03	06/08/2023
DIOMARA DELA JUSTINA	0244468-2-03	08/08/2023
HOSPITAL DOUTOR WAI	LDOMIRO COL	AUTTI
MEDICO - CLINICO GERAL	LDOMIRO COL	AUTTI
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-	0633201-3-04	18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL		
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA- ES		
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA- ES MEDICO - CIRURGIA GERAL	0633201-3-04	18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA- ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS	0633201-3-04	18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01 0720067-6-01	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA- ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01 0720067-6-01 0622644-2-02	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01 0720067-6-01	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01 0720067-6-01 0622644-2-02 0276445-8-04 0618306-9-03	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01 0720067-6-01 0622644-2-02 0276445-8-04 0618306-9-03	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER	0633201-3-04 0720130-3-01 0718763-7-01 0720067-6-01 0622644-2-02 0276445-8-04 0618306-9-03	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KU  0609614-0-02  0974082-1-04	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 14/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KU  0609614-0-02  0974082-1-04	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 14/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 14/08/2023 14/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02	18/08/2023 17/08/2023 01/08/2023 16/08/2023 17/08/2023 18/08/2023 18/08/2023 14/08/2023 14/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KU  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  22/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  01/08/2023  01/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  01/08/2023  01/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO-	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  01/08/2023  01/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO- MUCENO	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC  0720039-0-01	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  22/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  21/08/2023  16/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO-	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KU  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  16/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO- MUCENO LARISSA BORGES	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0611650-7-03  INISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC  0720039-0-01  0718668-1-02	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  15/08/2023  22/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  21/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO- MUCENO LARISSA BORGES TELMA DA SILVA LIMA	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0611650-7-03  INISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC  0720039-0-01  0718668-1-02	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  15/08/2023  22/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  21/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO- MUCENO LARISSA BORGES TELMA DA SILVA LIMA MEDICO - CLINICO GERAL THAISA MELARA TAINAH DO AMARAL LINS	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC  0720039-0-01  0718668-1-02  0635141-7-02	18/08/2023  17/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  22/08/2023  16/08/2023  21/08/2023  21/08/2023  21/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO- MUCENO LARISSA BORGES TELMA DA SILVA LIMA MEDICO - CLINICO GERAL THAISA MELARA TAINAH DO AMARAL LINS JOAO VICTOR GASPERIN	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC  0720039-0-01  0718668-1-02  0635141-7-02	18/08/2023  17/08/2023  01/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  14/08/2023  15/08/2023  22/08/2023  16/08/2023  21/08/2023  21/08/2023  21/08/2023
MEDICO - CLINICO GERAL RODRIGO GARCEZ GUIMARA-ES MEDICO - CIRURGIA GERAL MARCOS DANIEL NUNES NUTRICIONISTA KAROLINE AMARAL FARIAS TECNICO EM ENFERMAGEM TEREZINHA HINDERMANN PAULO MATTHES NETO GILMAR DE PINHO JOCELIR BARBOSA COELHO MATERNIDADE DONA ENFERMEIRO - OBSTETRICIA DEBORA APARECIDA MULLER WANTOVSKY BRUNA RUTHES ELEN PONTALTI WARMLING MEDICO - ANESTESIOLOGIA KATIA MARTINS FOLTZ MEDICO PEDIATRA BRUNO HIDEO SAIKI SILVA TECNICO EM ATIVIDADES ADM ARAM JULIANO SOARES ZAP HOSPITAL REGIONAL HA ENFERMEIRO ALINNE ABREU LEITE NEPO- MUCENO LARISSA BORGES TELMA DA SILVA LIMA MEDICO - CLINICO GERAL THAISA MELARA TAINAH DO AMARAL LINS	0633201-3-04  0720130-3-01  0718763-7-01  0720067-6-01  0622644-2-02  0276445-8-04  0618306-9-03  CATARINA KL  0609614-0-02  0974082-1-04  0698333-2-02  0606709-3-03  NISTRATIVAS  0665971-3-02  NS DIETER SC  0720039-0-01  0718668-1-02  0635141-7-02  0718776-9-01  0720212-1-01	18/08/2023  17/08/2023  16/08/2023  16/08/2023  17/08/2023  18/08/2023  18/08/2023  15/08/2023  22/08/2023  16/08/2023  21/08/2023  21/08/2023  21/08/2023  21/08/2023  21/08/2023

CATIA CAROLINA FABRIS	0988600-1-03	21/08/2023
MEDICO - CARDIOLOGIA		
RODRIGO ANDRE TASCA	0617736-0-03	01/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM		
ADRIANA DOS SANTOS DEVEGILI	0719017-4-01	01/08/2023
CRISTIANE LUNARDI DE OLIVEIRA CELESTINO	0719019-0-01	01/08/2023
JOSEANE DUARTE	0344032-0-03	01/08/2023
HOSPITAL E MATERNID		
ENFERMEIRO – NEONATOLOG		, o
ELIANE ALVES DE OLIVEIRA	0377856-8-04	18/08/2023
ENFERMEIRO – OBSTETRICIA	00.1000 0 0.1	. 0, 00, 2020
KARINE MACEDO	0698936-5-04	18/08/2023
LUANA FIEL	0634048-2-03	18/08/2023
ENFERMEIRO – TERAPIA INTE		
MARCIA DA SILVA SANTOS	0634415-1-03	18/08/2023
LIGIANI ZILIO BORGES		
MARINHO	0720243-1-01	21/08/2023
FISIOTERAPEUTA HOSPITALA	R	
LEONARDO FELIPE MEIREL-	0968378-0-09	28/08/2023
LES TENFEN		
RAFAEL JOSE BRANCO	0967880-8-04	28/08/2023
MEDICO – ANESTESIOLOGIA		
ANTONIO DA CRUZ MACHADO FILHO	0699376-1-02	28/08/2023
NATALIA ELISA BOING MELO	0720389-6-01	28/08/2023
MEDICO – CIRURGIA DE CABE		
MICKAEL OLIVEIRA DUARTE	0956516-7-04	05/08/2023
MEDICO PEDIATRA	0930310-7-04	03/00/2023
ANA PAULA RIGON	0616199-5-03	10/08/2023
CAROLINE MARIN TIRELLO	0968833-1-04	10/08/2023
CAROLINE MARIN TIRELLO	0968833-1-05	10/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM	0000000 1 00	10/00/2020
ALINE JUTTEL AVILA	0621664-1-02	18/08/2023
LETICIA RIBEIRO DA ROSA MIRANDA	0698960-8-03	18/08/2023
SONIA MARA DOS SANTOS DE SOUZA	0605367-0-02	18/08/2023
KARINE GUIMARAES DA SILVA	0643750-8-02	21/08/2023
JAIANO PEDRO OLIVEIRA	0698957-8-04	21/08/2023
MATERNIDADE D		
ENFERMEIRO		
ANA PAULA DA SILVA NUNES DE ASSUMPCAO	0695263-1-04	03/08/2023
SIMONY RUBIA APOLINARIO PINOTE LUCINDO	0635144-1-02	07/08/2023
BRUNA DANIELA BATISTA	0610818-0-03	21/08/2023
CAMILA KONS	0720210-5-01	21/08/2023
MEDICO – ANESTESIOLOGIA		
JOAO FELIPE DA SILVEIRA RIBEIRO	0610898-9-02	01/08/2023
TECNICO EM ENFERMAGEM		
ADRIANA DOS REIS PEREIRA	0718952-4-01	03/08/2023
EDICLEIA FREITAS BATISTA	0718962-1-01	03/08/2023
EDINEIA LOFFI CANDATTE	0718949-4-01	03/08/2023
FABIANE CABRAL ANTUNES FREITAS	0718955-9-01	03/08/2023
VERA LUCIA DOS SANTOS	0720209-1-01	21/08/2023
	A ILIPÍDICA	
CONSULTORI	A JUNIDICA	
•	AJUNDICA	
FARMACÊUTICO RAQUEL DARC PEREIRA	0694404-3-05	07/08/2023

# CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO

Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 948544

PORTARIA nº 544 de 27/10/2023.

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE, no uso das atribuições legais e considerando a delegação de competência efetivada pelo Decreto n° 1.860 de 13/04/2022, resolve:

**PROMOVER** por Tempo de Serviço, de acordo com o disposto no artigo 7° da Lei Complementar n° 323/06, alterado pela Lei n° 18.295/2021, os servidores públicos titulares de cargo de provimento efetivo integrantes do quadro de pessoal da Secretaria de Estado da Saúde, abaixo relacionados, a partir de 01/10/2023.

Nome ADRIANA APARECIDA DA SILVEIRA	Matrícula 0959320-9-01	Nv-Ref 12-E
AGUINEL JOSE BASTIAN JUNIOR	0256171-9-02	15-C
AILTON LEOPOLDO GONCALVES	0243438-5-01	12-J
ALEXANDRA PACHECO FLORENTI- NO	0955554-4-01	11-E
ALEXANDRE VIEIRA	0383659-2-01	11-F
ALINE DENISE HANAUER	0379605-1-02	14-G
ALINE GOLDBECK	0673181-3-01	12-E
ALINE MARTINS DANTAS FRASSET- TO	0398239-4-03	16-E
ALINE MINETTO SIKOSKI	0956106-4-01	16-E
AMANDA SADELI CAMPOS	0963748-6-01	12-D
ANA EMILIA MARGOTTI ANA LUCIA ALBUQUERQUES DO	0959600-3-01	15-E
AMARAL  ANA PAULA DUARTE FERREIRA FA-	0960553-3-01	12-D
RACO	0962875-4-01	12-D
ANA PAULA VIVIAN GRASSIOLLI ANDRE CARLOS BERVIG	0962126-1-01 0955624-9-01	16-D 12-D
ANDRE LUIS TEIXEIRA DE SAN	0955624-9-01	12-0
THIAGO	0360373-3-01	16-1
ANDREA WEINGARTNER	0979040-3-01	11-C
ANDREA WEINGARTNER ANDRESSA DA SILVEIRA	0377711-1-01 0962836-3-01	16-H 12-D
ANDRESSA KEYKO KAJIMURA PE-	0670394-1-01	12-D
TRI ANGELA REGINA SCANDOLARA	0971038-8-01	11-D
ANGELA VANZELLA RIBEIRO ZI- BORDI	0395007-7-03	16-E
ANGELIA SCHREIBER	0955783-0-02	16-E
ANGELITA DE FATIMA PESSOA DOS SANTOS	0959128-1-01	12-E
ARIANE FERREIRA DA SILVA	0383246-5-02	16-E
ARMANDO VALDOMIRO PEREIRA FONTOURA	0384500-1-03	13-E
BARBARA LOPES DOMINGUES	0968531-6-01	11-D
BIANCA DA SILVEIRA	0962062-1-01	09-D
BRUNA LUIZ VIEIRA	0955645-1-01	12-E
CAMILA DALFIOR SOARES	0959494-9-01	12-E
CARLOS ALBERTO DA SILVA SAN- TOS	0959207-5-01	12-E
CARMEM MARIA FREITAS DE AN- DRADE	0970253-9-01	12-D
CAROLINA RESENDE MARKIEWICZ PASTRE	0385507-4-01	14-H
CAROLINA WITTKE TAVARES	0957381-0-01	09-E
CAROLINE NASCIMENTO	0967590-6-02	11-C
CHARLES ALAIN CORDOVA PINTO	0388730-8-02	13-F
CLAUDETE GERHARDT CLAUDIA DE LUCCA MATHEUS RO-	0962224-1-01	16-D
CHA CLAUDIA KOCH		16-D
CLAUDIA KOCH CLAUDIA MARIA DE LORENZO	0316539-6-02 0373737-3-01	16-D
CRISTIANE GARCIA	0371140-4-01	15-I
CRISTINA BRANDES GROSSKOPF	0378925-0-03	16-D
CRISTINE WALKER	0957993-1-01	16-E
DANE RAQUEL DESSBESELL CALI- XTO	0957308-9-02	12-E
DANIELA BARBOSA PACHECO	0294494-4-01	11-G
DANIELE SILVEIRA ESPINDOLA	0671747-0-01	12-E
DANIELLA DE MATTIA BIZ	0376262-9-03	12-D
DAYANA HOBOLD MENDES	0659682-7-01	16-F
DELTON LUIZ MICHELUZZI	0377510-0-01	10-H
DILMAR FRANCISCO LEONARDI	0384332-7-01	16-G
DOUGLAS FARIAS DE JESUS	0959202-4-01	12-E
DYEGGO KELLER GONCALVES EDUARDO LOPES	0962632-8-01	12-D 10-C
ELIANE APARECIDA TAVARES EN- GEL	0959704-2-01	10-C
ELIANE CRISTINA GOMES	0960672-6-01	12-D
ELIZABETE FUCHS DA SILVA	0666438-5-02	12-E
ELLEN PITTIGLIANI MARTINS	0673360-3-01	12-E
FABIANA DA SILVA	0955585-4-01	12-E
FABIO ACCIOLI DE VASCONCELLOS	0294916-4-01	15-F

FABIO CABRAL BOTELHO	0282734-4-02	15-F
FABIO LUIZ ARANTE	0960217-8-01	15-D
FAUSTINO TITO DAVILA HINOJOSA	0306576-6-02	15-I
FERNANDA ANTUNES LUZ	0673461-8-01	12-E
FERNANDA STEINBACK VENTURA	0957607-0-01	12-E
FERNANDO ALONSO DE CISNE	0398651-9-02	12-E
FERNANDO DA SILVA DOS SANTOS		16-D
FLORINDO DO RIO NETO	0961193-2-01	16-E
FRANCIELE CARDOZO RODRI- GUES	0673536-3-01	10-C
FRANCIELE NUNES GOULART	0696787-6-01	09-B
FRANCIELLE FIDELIS DA ROSA	0356082-1-02	16-D
FRANCINE DO AMARAL BARRETO	0966537-4-01	15-D
FRANCINY SARTORATO	0962222-5-01	14-D
GIANE BRASIL	0330133-8-02	16-E
GILLIAN BARBI DA COSTA	0374930-4-03	11-C
GISELE APARECIDA DA ROSA ELIAS	0962804-5-02	12-D
GISELE ELOA NEVES	0971511-8-01	11-D
GIULIANA MONTAGNA MICHELOTO	0393524-8-02	16-E
GIULIANNO FERIGOTTI	0383846-3-02	15-E
GRAZIELE CRISTINE XAVIER MOMM	0959727-1-01	11-D
GRAZIELE FORTES DE OLIVEIRA	0959046-3-01	12-E
IARA DE SOUZA GASPARIN CAETA- NO	0961206-8-01	12-E
IGOR KUNZE RODRIGUES	0666637-0-01	16-E
IMARUI COSTA	0385258-0-02	16-D
INAYAN SILVANO SILVEIRA	0963667-6-01	10-D
ISOLETE MARIA SCHULLER VIEIRA	0319332-2-02	11-D
IVANA DA ROSA MEDEIROS	0344206-3-02	10-F
IVONEI GALLAS	0957980-0-01	11-E
IZABEL CRISTINA DE SOUZA NU-	0957179-5-01	11-D
NES JANE VARELA NETO	0365432-0-02	11-D
JAQUELINE SEVERINO AMARAL DIAS	0338613-9-02	12-E
JEFERSON DOS SANTOS	0384458-7-02	15-E
JERUSA CELI MARTINS	0957429-8-01	16-E
JOANA BRITTO DE CASTRO	0959517-1-01	12-E
JOAO MAURICIO DE OLIVEIRA	0360188-9-01	04-J
JOCEMAR DE OLIVEIRA	0962055-9-01	12-D
JOICE KELI KLAUMANN FELIPPI	0956752-6-01	12-E
JORGE CESAR RODRIGUES	0400071-4-02	16-D
JOSIANE MARIA VIEIRA	0960524-0-01	12-D
JOYCE CRISTINA PAES	0957037-3-01	12-E
JUCELI BONAMIGO	0961914-3-01	12-D
JULIANA DE SOUZA CLARINDO FIR- MINO	0347623-5-02	16-D
KARINA SPRICIGO DE SOUZA	0968242-2-02	15-D
KARYNE PINTO NUNES	0970370-5-01	11-C
KATIA SILVANA MORETTI	0959302-0-01	12-E
KLEBER GONCALVES PEREIRA	0957344-5-01	12-E
LENIR BERNARDO	0956319-9-01	12-E
LETICIA CARDOSO RODRIGUES	0956717-8-02	16-E
LIANDRA NIEDERLE SEHN	0962801-0-01	12-D
LIBIANA CARLA BEZ MACHADO	0957118-3-02	16-D
LISLEI RAFAELA HEIDEN DA ROSA	0384005-0-02	16-D
LIZIANE CONCEICAO GOULART BOFF	0956164-1-01	16-D
LUCIANA BLOEMER	0959850-2-01	12-E
LUCIANA TEREZINHA MARTINS	0666369-9-01	16-E
LUCIMARA PEREIRA SCHILL	0980211-8-01	11-C
MAGALI BITTAR SCHUHMACHER	0958482-0-01	16-E
MARIA ANTONIA KALAFATAS DE	0961732-9-02	16-D 14-I
AMORIM MARIA APARECIDA DE ANDRADE	0319582-1-02	12-J
GARCIA MARIA APARECIDA DE SOUZA PI-	0275604-8-02	10-D
RES MARIA CLEUZA BARBOSA	0962821-5-01	10-D
		-U-D
MARIA DA GRACA PASQUOTTO DE	0292565-6-01	15-G
MARIA DA GRACA PASQUOTTO DE LIMA ASSEF MARIA LETICIA TORRES DE FREI-		15-G 14-J

MARIA LUIZA BAGGIO	0666634-5-02	16-D
MARIA SELOI COELHO	0281991-0-02	16-A
MARIA TERESA BERTOLDI AGOSTI- NI	0319916-9-03	16-D
MARILUCIA DAFRE	0360393-8-01	11-J
MARIO CEZAR KORMANN	0330160-5-02	15-I
MARISTELA GARCIA ANDRADE	0362871-0-01	12-I
MARLON ERON TOLDO	0369970-6-01	15-D
MARTA TOCHETTO PRIMO	0379065-7-03	16-D
MASTERSON MARIAN DE FARIAS	0397586-0-04	15-E
MITIELE DA LUZ SCHEFFER	0980685-7-01	11-C
MONICA VANESSA MORO DE CAM- POS	0960461-8-01	16-D
MONIKA HARUE OWATARI DE FREI- TAS	0673278-0-01	12-E
NADIA MARY ZAGO MACIEL	0309146-5-03	16-F
NICOLE ALFLEN DAVILA	0965644-8-01	11-D
NOELI TERESINHA DE OLIVEIRA KOHLER	0958999-6-01	12-E
ODONI CESAR DAMIAO	0295601-2-01	12-J
PAMELLA JORDAO BUCH	0950449-4-02	15-C
PATRICIA COSTA SOARES	0666321-4-02	12-D
PATRICIA PEREIRA FARIA	0673521-5-01	12-E
PATRICIA TEIXEIRA PEREIRA	0961967-4-01	16-D
PAULO PRIETO Y SCHWARTZMAN	0319362-4-02	16-E
PAULO VANDERLEI LISBOA	0361422-0-01	13-I
PRISCILA MARA KNOBLAUCH	0360805-0-04	16-D
PRISCILLA SILVA IBAGY	0970257-1-01	11-D
RAFAEL MARCON MANFREDINI	0363238-5-01	11-I
RAQUEL CRISTINA SENS PEREIRA	0961204-1-02	12-D
RAQUEL JUDITE PEREIRA	0398724-8-01	10-G
REGINA DOS SANTOS CADAVEZ	0666159-9-03	12-D
REGINA FATIMA MACHADO	0957477-8-01	12-E
RENAN GALLAS MOMBACH	0670270-8-02	16-E
RENATA DE OLIVEIRA VILLANOVA BARAUNA		11-E
RICARDO KOTLINSKY DOS SAN- TOS	0386994-6-01	15-G
RITA DE CASSIA PRESTES MATIAS	0652929-1-01	10-F
RITA DE FREITAS	0390265-0-01	12-G
RITA GRACIELI MARTINS	0967159-5-01	11-D
ROSANGELA CRUZ RODRIGUES	0963818-0-01	11-C
ROSANIA APARECIDA ALMEIDA	0673465-0-01	12-E
ROZANI DE LURDES RIBEIRO	0979890-0-01	11-C
SABRINA FERNANDES CARDOSO	0374174-5-05	16-D
SAIONARA REGINA SLEIFER CEC- CHET	0962582-8-01	16-D
SANDRA IURK ANGONESE	0978877-8-01	11-C
SANDRA REGINA SOUZA DE OLI- VEIRA	0961562-8-01	12-D
SARA BARBOSA VOLPATO DE NEZ	0962630-1-01	12-D
SHAIANE SALVADOR DA LUZ	0960150-3-01	16-D
SOLANGE BUENO DA ROCHA	0959074-9-01	12-D
SUELLEN DA SILVA DUTRA	0673441-3-01	11-E
TATIANE FRANCIELE DOS SANTOS MARCHETTI	0961555-5-01	12-D
TEREZINHA ZIMERMANN MEDEI- ROS	0244248-5-02	15-D
THIAGO PATRICIO FURTADO	0673205-4-01	12-E
TIAGO MORETI	0658697-0-01	16-D
VALDETE DA SILVA SANT ANNA	0360385-7-01	16-G
VANESSA AMARAL	0962198-9-01	12-D
VANESSA CRISTIANE RODRIGUES DOS SANTOS	0962708-1-01	12-D
VANESSA MELO DE LIMA	0958617-2-01	12-E
VASCO ANTONIO DE AMORIM AL- CANTARA	0376848-1-01	13-H
VINICIUS BORGES SOARES	0663998-4-01	16-E
VIRLAINE BARDELLA LOPES TOG-	0959200-8-01	16-E
NETTI	0050049 0 04	12.5
VIVIANE VARELA	0959048-0-01	12-E 14-F
WALDIR SAVI JUNIOR	0310429-0-02	14-F

#### CARMEN EMILIA BONFA ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 948417

#### PORTARIA nº 970, de 31 de outubro 2023

Dispõe sobre a atualização da composição da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) do Hospital Governador Celso Ramos

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, de acordo com o disposto no art. 106, Parágrafo 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, **RESOLVE**:

Art. 1º - Atualizar o art. 2º da Portaria nº 720 de 02/07/2021, publicada no DOESC nº 21.556 de 06/07/2021, pág. 40, passando a composição dos membros (titulares e suplentes) ser a seguinte:

#### REPRESENTANTES DO EMPREGADOR

#### **TITULARES**

Dartagnan Sousa dos Santos, matrícula: 0615175-2-03 (Presidente):

Marlise Rodrigues da Silva, matrícula: 0640060-4-01 (Secretária); Rodrigo Faria Pereira, matrícula: 0607429-4-03; Bruno Guilherme Batista da Silva, matrícula: 0693558-3-02;

José Carlos da Silva, matrícula: 0244771-1-01.

Guilherme Roque de Lima, matrícula: 0659404-2-02:

#### **SUPLENTES**

Alexandra Marques Gonzaga, matrícula: 0309546-0-02; Marcelo Barbosa da Silva, matrícula: 0294545-2-01; Carlos Eduardo Barbieri Pelegrini, matrícula: 0992797-2-03; Sinézio Vieira, matrícula: 0920567-5-01; María Celina de Almeida, matrícula: 0282649-6-02;

Lilian Martins, matrícula: 0969889-2-01; Rose Regina Andrade, matrícula: 0245548-0-03;

Claudia Regina Peixoto de Souza, matrícula: 0398033-2-03; Sérgio Cardozo, matrícula: 0360354-7-01; Tatiane Garcia Correa, matrícula: 0693420-0-03.

#### REPRESENTANTES DOS EMPREGADOS

#### TITULARES

Ivana Fantini Costa, matrícula: 0369185-3-01 (Vice-Presidente); Eliete Terezinha Januário Silva, matrícula: 0282693-3-03; Alessandra Junkes Coutinho, matrícula: 0672367-5-01; José Eduardo Machado, matrícula:0358305-8-02; Helgio Martins, matrícula: 0615792-0-01; Edson Raimundo. matrícula: 0633070-3-01.

#### SUPLENTES

Marcelo Luiz Lerina Schmitt, matrícula: 0671744-6-01; Ana Paula Viero, matrícula: 0615956-7-01; Karine Jesus de Liz, matrícula: 0615572-3-01; Taizi Matias Cardoso, matrícula: 0615152-3-01; Raquel Ivani Mendonça, matrícula: 0634101-2-01; Maria Aparecida Cecilia Santos, matrícula: 0998069-5-03.

Art.  $2^{\circ}$  - Fica revogada a Portaria  $n^{\circ}$  656 de 20/07/2023, publicada no DOESC  $n^{\circ}$  22.066 de 24/07/2023, página 9.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

# CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde.

Cod. Mat.: 948529

### PORTARIA nº 943, de 23 de outubro 2023

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, de acordo com o dispositivo no art. 106, Parágrafo 2º, inciso I, da Lei nº 741, de 12 de junho de 2019 e.

CONSIDERANDO a Lei n.º 284, de 28 de fevereiro de 2005 que instituiu a Gerência da Escola de Saúde Pública (GEESP);

CONSIDERANDO o Parecer nº 319 de 21/11/2006, do Conselho Estadual de Educação que credenciou a Escola de Saúde Pública de Santa Catarina Professor Mestre Osvaldo de Oliveira Maciel a oferecer cursos de pós-graduação;

CONSIDERANDO o Decreto nº 1.305, de 28 de maio de 2021, publicado no DOE SC nº. 21.532, de 31 de maio de 2021 que substituiu à Diretora de Educação Permanente em Saúde (DEPS) pela Diretoria da Escola de Saúde Pública de Santa Catarina (ESPSC) na estrutura organizacional da Secretaria de Estado da Saúde de Santa Catarina;

CONSIDERANDO o Parecer CEE/SC n° 205/2021, a Escola de Saúde Pública de Santa Catarina Professor Mestre Osvaldo de Oliveira Maciel passou a ser denominada Escola de Saúde Pública de Santa Catarina (ESPSC), publicado no DOE/SC n°21670, de 17/12/2021.

CONSIDERANDO a Lei Federal nº 10.861, de 14 de abril de 2004, institui o Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior - SINAES e dá outras providências, **RESOLVE**:

Art. 1º - Aprovar Grupo Técnico, para compor Comissão Própria de Avaliação da Escola de Saúde Pública de Santa Catarina, coma seguinte composição:

Representante da gestão ESPSC, indicado pela Diretoria:

Titular - Adriana Seixas de Oliveira Mello, matrícula: 294918-0-01; Suplente - Juliana Camargo Momm Athayde, matrícula: 956251-6-01

Representante do corpo técnico-administrativo:

Titular - Marco Aurélio Oliveira, matrícula: 960514-2-01:

Suplente - Petrocelli Fabiano Marcelina, matrícula: 373563-0-01. Representante do corpo docente:

Titular - Débora Batista Rodrigues, matrícula: 9621229-01;

Suplente - Aparecida de Cássia Rabetti, matrícula: 310493-1-02. Representante do corpo discente:

Titular - Rafael Koerich Ramos - CPF: 093.XXX.XXX-50;

Suplente - César Manfroi - CPF: 097.XXX.XXX-39.

Representantes da sociedade civil:

Titular - Roselita Sebold - CPF: 668.XXX.XXX-91;

Suplente-Kelen Freitas de Oliveira - CPF: 003.XXX.XXX-89.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina (DOE/SC), revogando a Portaria nº 464, de 31/05/2023, publicada no DOE/SC nº 22051.

# CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde.

Cod. Mat.: 948530

#### PORTARIA nº 971, de 31/10/2023.

Divulga as deliberações estabelecidas pela Comissão Intergestores Bipartite, no uso de suas atribuições, em sua 276ª reunião ordinária, de 19 de outubro de 2023.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe confere o art. 41 da Lei Complementar n° 741, de 12 de junho de 2019, e considerando os §§ 4° e 5° do Regimento Interno da Comissão Intergestores Bipartite - CIB-SUS/SC, RESOL-VE-

Art. 1º - Tornar de conhecimento público, na forma do Anexo I, a relação das deliberações estabelecidas pela Comissão Intergestores Bipartite, no cumprimento de suas atribuições, em sua 276ª reunião ordinária realizada em 19 de outubro de 2023.

Art. 2° - A íntegra das Deliberações CIB-SUS/SC, contendo informações detalhadas e condições aplicáveis, encontra-se disponível para acesso no seguinte endereço eletrônico: https://www.saude.sc.gov.br/index.php/legislacao/deliberacoes-cib/deliberacoes-2023.

Art.  $3^{\circ}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Florianópolis 30 de outubro de 2023.

CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde Coordenadora da CIB-SUS/SC

#### ANEXO I

RELAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES ESTABELECIDAS PELA CO-MISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE, EM SUA 276º REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 19 DE OUTUBRO DE 2023.

DELIBERAÇÃO 658	Aprova o credenciamento do Hospital Seara do Bem – Materno Infantil do Município de Lages, para transplante de tecido músculo esquelético.
DELIBERAÇÃO 659	Aprova a habilitação de dez (10) leitos de Centro de Atendimento de Urgência Tipo III aos pacientes com AVC (código 1617) do Hospital Governador Celso Ramos, localizado no município de Florianópolis.
DELIBERAÇÃO 660	Aprova a habilitação como Unidade de Assis- tência de Alta Complexidade em Neurologia/ Neurocirurgia Pediátrica, do Hospital Jaraguá, localizado no município de Jaraguá do Sul.
DELIBERAÇÃO 661	Aprova a habilitação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA do Município de Garopaba/SC.
DELIBERAÇÃO 662	Aprova o Encontro de Contas das Altas Complexidades (oncologia, neurologia ortopedia e cardiologia) de agosto de 2023, dos prestadores que estão sob gestão municipal.

DELIBERAÇÃO 663	Aprova a recomposição do teto financeiro hospitalar, dos prestadores habilitados em Alta Complexidade em Neurologia que extrapolaram a produção no período de janeiro a julho de 2023.
DELIBERAÇÃO 664	Aprova a recomposição do teto financeiro hospitalar, dos prestadores habilitados em Alta Complexidade em Ortopedia que extrapolaram a produção no período de janeiro a julho de 2023.
DELIBERAÇÃO 665	Aprova a habilitação de um (01) leito de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) Neona- tal Tipo II (Código 2610) do Hospital Dona Catarina Kuss, localizado no município de Mafra.
DELIBERAÇÃO 666	Aprova a habilitação do serviço hospitalar de Laqueadura Tubária (código 19.01) e Vasectomia (código 19.02) da Associação Hospital e Maternidade Dom Joaquim, lo- calizado no município de Brusque.
DELIBERAÇÃO 667	Aprova a habilitação do serviço como Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Terapia Nutricional Enteral e Parenteral (código 2301), do Hospital Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, localizado no município de Gaspar.
DELIBERAÇÃO 668	Aprova a habilitação como Centro de Referência em Alta Complexidade Cardiovascular (código 0802), do Hospital São José, município de Criciúma.
DELIBERAÇÃO 669	Aprova o credenciamento da AMA- Associação dos Amigos do Autista, do Município de Videira, junto ao SUS, para prestação de serviços de reabilitação do desenvolvimento neuropsimotor, de acordo com as normas do SUS.
DELIBERAÇÃO 671	Aprova o Credenciamento do Hospital Regional do Oeste – Associação Hospitalar Lenoir Vargas Ferreira para Transplante de Medula Óssea – Autogênico.
DELIBERAÇÃO 672	Aprova a habilitação em Unidade de Assis- tência de Alta Complexidade em Traumato- logia e Ortopedia (Código 2501), do Hospital São Braz (CNES 2543044), localizado no município de Porto União.
DELIBERAÇÃO 673	Aprova a habilitação do serviço hospitalar de Laqueadura Tubária (código 19.01) e Vasectomia (código 19.02) do Hospital Santo Antônio IMAS, localizado no município de Timbé do Sul.
DELIBERAÇÃO 674	Aprova o Protocolo nº 242781692311 para a competência novembro/2023, referente ao Remanejamento de Recurso MAC da 12ª parcela de 2023, conforme as exigências da Portaria nº 3.257, de 12 de dezembro de 2019. A memória do Remanejamento do Recurso MAC, gerado pelo SISMAC em 27/10/2023, consta como anexo desta Deliberação.
DELIBERAÇÃO 675	Aprova a habilitação do Centro de Atenção Psicossocial CAPS I do Município de Guaramirim.

#### DELIBERAÇÃO 670/CIB/2023

A Comissão Intergestores Bipartite, no uso de suas atribuições, em sua 276ª reunião ordinária do dia 19 de Outubro de 2023.

# APROVA

#### A ATUALIZAÇÃODO REGIMENTO INTERNO DA COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE – CIB

#### CAPÍTULO I DA NATUREZA

Art. 1º - A Comissão Intergestores Bipartite, constituída pela Portaria SES nº 012/93 de 22 de junho de 1993, do Secretário de Estado da Saúde de Santa Catarina, atendendo ao disposto no item 2.2.1 da Portaria 545, de 20 de maio de 1993 do Ministério da Saúde, atuará como instância de articulação, negociação e pactuação entre o Estado e os Municípios, na implantação e operacionalização das políticas de saúde, no âmbito do Sistema Úni-

co de Saúde, no Estado de Santa Catarina, considerando o Decreto nº 7.508 de 28 de junho de 2011, que regulamenta a Lei 8.080 de 19 de setembro de 1990, para dispor sobre a organização do Sistema Único de Saúde SUS, o planejamento da saúde, a assistência à saúde e a articulação interfederativa, e dá outras providências

#### CAPÍTULO II DA FINALIDADE

- **Art. 2º** A Comissão Intergestores Bipartite tem por finalidade promover a orientação, a regulação e a avaliação dos aspectos operacionais do processo de descentralização das ações de Saúde no âmbito Estadual, cabendo-lhe especificamente:
- I Regular e orientar as ações operacionais do processo de descentralização do SUS na esfera estadual.
- II Avaliar o processo de engajamento dos municípios, de acordo com as condições estabelecidas pelas normas vigentes do Ministério da Saúde.
- III Propor modificações, na medida da necessidade, no processo de descentralização das ações de saúde à Comissão Tripartite.
- IV Negociar a implantação e a operacionalização das políticas de saúde no Estado de Santa Catarina, aprovadas no Conselho Estadual de Saúde.

#### CAPÍTULO III DA COMPOSIÇÃO

- **Art. 3º** A Comissão Intergestores Bipartite é integrada paritariamente por 09 nove) membros efetivos e respectivos suplentes, representantes da Secretaria de Estado da Saúde SES, indicados pelo Secretário de Estado da Saúde, e 09 (nove) membros titulares e respectivos suplentes, representantes do Conselho de Secretários Municipais de Saúde COSEMS, indicados pelo presidente deste.
- §1° O Secretário Municipal de Saúde da capital é membro nato da Comissão;
- §2° A CIB será coordenada pelo (a) Secretário (a) de Estado da Saúde e pelo (a) Presidente do COSEMS.
- §3° O (A) Secretário (a) de Estado da Saúde e o (a) Presidente do COSEMS coordenarão as reuniões da CIB, alternadamente.

#### CAPÍTULO IV DA ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO

**Art. 4º** - A Comissão Intergestores Bipartite tem a seguinte organização

- I Plenário;
- II Câmaras Técnicas e Grupos de Trabalho
- III Secretaria Executiva
- **Art. 5°** O Plenário da CIB é constituído por 18 membros titulares, conforme o artigo 3° deste regimento.
- §1° As ausências dos membros titulares, verificadas nas deliberações da Comissão, serão supridas por quaisquer dos suplentes do respectivo órgão, independentemente de ordem ou escala de substituição;
- §2° A falta de membros titulares deverá ser justificada previamente, por escrito, devendo o requerente expor com fundamento as razões pelas quais deixará de comparecer à convocação;
- §3° Será sumariamente excluído o membro titular que, sem justificar nos termos do artigo anterior, deixar de comparecer a três reuniões consecutivas ou a seis acumuladas, durante o período de doze meses;
- §4° A participação nas reuniões da CIB é limitada aos seus membros, dirigentes e técnicos da Secretaria Estadual e Municipais de Saúde e convidados.
- §5° É competência exclusiva dos Coordenadores da CIB, o procedimento de exclusão ou substituição dos membros que representam os respectivos órgãos.
- Art. 6º O Plenário reunir-se-á regularmente uma vez por mês, por meio de cronograma previamente estabelecido, ou extraordinariamente, sempre que necessário, por convocação da Coordenação.
- §1° O quorum mínimo para o início dos trabalhos será de nove membros, sendo no mínimo cinco e quatro membros, representantes dos respectivos órgão que compõe a CIB.
- §2° Para as reuniões da CIB, fora de Florianópolis, a participação dos membros da SES será obrigatória, aos que tiverem temas em pauta, ou por indicação da Coordenação da CIB/SES, a fim de assegurar o quorum mínimo. Essa reunião terá caráter de CIB ampliada, com a participação dos secretários municipais e membros da SES.
- §3° As definições e acordos da CIB deverão ser obtidos por meio de consenso, formalizadas em Deliberações escritas, contendo ementas que resumem os principais pontos deliberados.
- §4° As Deliberações serão integralmente disponibilizadas no sítio

eletrônico da SES, em até 07 dias úteis subsequentes à realização da reunião e aquelas que abrangem atos normativos *stricto sensu* terão suas ementas publicadas no DOE no mesmo prazo. §5º As Deliberações que abordarem atos normativos de efeito concreto não estarão sujeitas à obrigatoriedade de publicação no DOE

- §6º As reuniões ordinárias da CIB serão transmitidas em tempo real, de acordo com a disponibilidade dos canais de comunicação das entidades envolvidas.
- **Art.** 7º A pauta para as reuniões do Plenário da CIB será elaborada pela Secretaria Executiva da CIB com avaliação e aprovação dos (as) Coordenadores da CIB.
- §1° A pauta deve ser divulgada com cinco dias úteis de antecedência à reunião da CIB e deve ser constituída pelos itens: Deliberações; Homologação; Discussão e Encaminhamentos; Informes e Outros:
- §2° As matérias a serem apreciadas na pauta da reunião da CIB deverão ser encaminhadas com três dias úteis de antecedência à reunião à Secretaria Executiva, a quem compete articular com o COSEMS, os trabalhos inerentes às sessões da CIB. Assuntos de relevância, não apresentados dentro desse prazo, poderão ser incluídos na pauta, condicionados a aprovação dos Coordenadores da CIB. Os informes deverão ser enviados por escrito pelo ente proponente à secretaria da CIB:
- §3° A CIB, de acordo com seu interesse, poderá convidar representantes de órgãos ou instituições para reuniões ou consecução de trabalhos específicos.
- **Art. 8º** A CIB, sempre que entender necessário criará Câmaras Técnicas permanentes, com caráter exclusivamente consultivo e de assessoramento e Grupos de Trabalho temporário, cujo funcionamento e composição serão descritos em documento específico
- **Art. 9º** As Câmaras Técnicas deverão ser compostas por representantes da SES e dos municípios.
- §1° Em todas as Câmaras Técnicas temporárias ou permanentes é facultada a participação de técnicos das Secretarias Estadual e Municipais de Saúde, desde que indicados pela Coordenação das Câmaras Técnicas, sendo que essa coordenação é atribuição da Secretaria Executiva da CIB.
- §2° As matérias, a serem discutidas nas reuniões das Câmaras Técnicas, deverão ser encaminhadas previamente à Secretaria Executiva, a quem compete coordenar, convocar, secretariar essas Câmaras Técnicas e assessorar, por parte da SES, articulando com o COSEMS os trabalhos inerentes às mesmas;
- §3° As reuniões, propriamente ditas, das Câmaras Técnicas serão coordenadas por um dos seus membros, eleito em cada reunião, sendo que, estes podem ser alternados entre Estado e Municípios;
- §4° O quorum mínimo para a realização das reuniões das Câmaras Técnicas é a presença de, pelo menos, dois membros de cada esfera de governo, considerando que o Art. 9° deste Regimento prevê o mínimo de dois membros para cada esfera, em uma Câmara Técnica;
- **Art. 10** As Câmaras Técnicas poderão contar com profissionais, técnicos especializados, com conhecimento e domínio nos temas e nas matérias propostas.
- §1° Caberá aos membros da Câmara Técnica a elaboração do parecer final e/ou relatório conclusivo referente às matérias apreciadas para serem apresentadas, pelos seus membros aos seus pares, em que couber.

#### CAPÍTULO V DA COMPETÊNCIA

- Art. 11 À Comissão Intergestores Bipartite compete: I Cumprir e fazer cumprir as deliberações da política técnica e administrativa orientadas pela Comissão Tripartite, respeitando os acordos firmados pela Bipartite e aprovados pelo Conselho Estadual de Saúde, nos casos que couber.
- II Deliberar sobre os aspectos operacionais do SUSIII Dar parecer sobre assuntos de natureza técnico-administrativa que tenham sido propostos pelos representantes dos gestores municipais ou estaduais.
- IV Acompanhar as atividades referentes ao desenvolvimento do processo de descentralização
- V Estabelecer os fluxos das atividades que envolvem as ações de descentralização.
- VI Propor a execução dos serviços necessários e imprescindíveis para consecução do processo de descentralização.
- VII Estabelecer critérios técnicos referentes a acordos, contratos ou convênios que envolvam as atividades de descentralização.
- ou convênios que envolvam as atividades de descentralização.
  VIII Acompanhar a programação física e financeira das atividades ambulatoriais e hospitalares, desenvolvidas conjuntamente
- entre a Secretaria de Estado da Saúde e os municípios. IX Acompanhar as Comissões Intergestores Regionais, assessorando-os na elaboração de seus regimentos e funcionamento. **Art. 12** À Coordenação da CIB compete:

- I Coordenar as reuniões do Plenário:
- II Aprovar a Pauta das reuniões.

III – Ao Coordenador da CIB/SES compete ainda supervisionar os trabalhos da Secretaria Executiva da CIB (A secretária executiva deve ser funcionária da SES).

#### Art. 13 - Às Câmaras Técnicas compete:

I – Avaliar as matérias propostas para apreciação na CIB, nos casos que couber;

 II – Realizar estudos e análises com o objetivo de assessorar o plenário da CIB na operacionalização das políticas de saúde;

IIII - Emitir relatórios e pareceres sobre as matérias avaliadas.

#### Art. 14 - À Secretaria Executiva compete:

I – Assessorar a Coordenação da CIB;

II - Organizar e secretariar as reuniões do Plenário;

 III – Coordenar, convocar, assessorar e secretariar as reuniões das Câmaras técnicas;

IV – Providenciar a convocação dos Membros da CIB para as reuniões do Plenário, com 5 dias úteis de antecedência, no mínimo:

V – Receber, analisar e dar os encaminhamentos necessários às correspondências dirigidas à CIB;

VI – Preparar cada tema de reunião da CIB, com os documentos e informações disponíveis, a serem distribuídos ao plenário, com dois dias úteis de antecedência, para agilizar e qualificar as discussões e pactuações, de acordo com o descritivo na pauta:

VII – Gravar a reunião do Plenário e elaborar as atas das reuniões da CIB; VIII– Providenciar a redação das decisões do Plenário em forma de deliberação e garantir a sua divulgação;

IX – Acompanhar o fluxo dos processos junto aos setores e/ou instituições competentes, favorecendo o cumprimento de prazos determinados pela CIB;

X – Avaliar os critérios de solicitação de convênios municipais, de pré-projetos a serem firmados com a União, que serão submetidos à apreciação do Plenário (emendas e pré -projetos).

#### CAPÍTULO VI TERMOS UTILIZADOS PELA CIB

#### Art. 15 - Para a CIB, considera-se:

I – Câmaras Técnicas: são instâncias com o objetivo de aprofundar a discussão e emitir pareceres sobre determinados temas a serem pactuados na CIB. A emissão do parecer final deve ser encaminhada à CIB como recomendação. Não é uma instância deliberativa.

II – Grupo de Trabalho: Conjunto de pessoas reunidas que possuem determinadas competências e habilidades sobre um mesmo tema a ser pactuado na CIB. O parecer final deve ser submetido à Câmara Técnica correspondente àquele tema que encaminhará o parecer à CIB.

III – Nota Informativa: orientações e/ou esclarecimentos sob o ponto de vista da gestão, relacionados aos processos administrativos (processamento, fluxos, referências, contratos e outros).

IV – Nota Técnica: Orientações e/ou esclarecimentos sob o ponto de vista da Gestão, relacionados aos processos assistenciais (Hepatites, diabetes, hipertensão, vacinas, Vigilâncias).

V- Atos normativos de efeito concreto – aqueles que disciplinam situações concretas e sejam desprovidos de generalidade e abstração.

VI – Atos normativos stricto sensu – aqueles que sejam dotados de generalidade, abstração e impessoalidade, como os que dispõe sobre políticas, programas, instruções para a execução de portarias do Ministério da Saúde, leis e decretos.

#### CAPÍTULO VII DAS TÉCNICAS DE ELABORAÇÃO, REDAÇÃO E ALTERA-CÃO DAS DELIBERAÇÕES ESCRITAS

**Art. 16** - As deliberações escritas serão estruturadas em três partes básicas:

 I – parte preliminar, compreendendo a epígrafe, a ementa, o preâmbulo, o enunciado do objeto e a indicação do âmbito de aplicação das disposições normativas;

 II – parte deliberativa, compreendendo o texto das deliberações de conteúdo substantivo relacionadas com a matéria acordada;

III – parte final, compreendendo as disposições pertinentes às medidas necessárias à implementação dos acordos de conteúdo substantivo, às disposições transitórias, se for o caso, a cláusula de vigência e a cláusula de revogação, quando couber.

Art. 17 - A epígrafe, grafada em caracteres maiúsculos, propiciará identificação numérica singular à deliberação e será formada pelo número respectivo e pela data da deliberação.

**Art. 18** - A ementa será grafada por meio de caracteres que a realcem e explicitará, de modo conciso e sob a forma de título, o objeto da deliberação.

Art. 19 - O preâmbulo indicará a Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Estado de Santa Catarina como

competente para a prática do ato e sua base legal.

**Art. 20** - O primeiro artigo da deliberação escrita indicará o seu objeto e o respectivo âmbito de aplicação.

**Art. 21** - As deliberações escritas serão articuladas com observância dos seguintes princípios:

 I – a unidade básica de articulação será o artigo, indicado pela abreviatura ""Art.", seguida de numeração ordinal até o nono e cardinal a partir deste;

II – os artigos desdobrar-se-ão em parágrafos ou em incisos; os parágrafos em incisos, os incisos em alíneas e as alíneas em itens:

III – os parágrafos serão representados pelo sinal gráfico ""§", seguido de numeração ordinal até o nono e cardinal a partir deste, utilizando-se, quando existente apenas um, a expressão "parágrafo único" por extenso;

IV – os incisos serão representados por algarismos romanos, as alíneas por letras minúsculas e os itens por algarismos arábicos; Art. 21 - As disposições serão redigidas com clareza, precisão e ordem lógica;

Art. 22 - Para a obtenção de clareza, deverá ser utilizado palavras e expressões em seu sentido comum, salvo quando a deliberação versar sobre assunto técnico, hipótese em que se empregará a nomenclatura própria da área em que se esteia abordando:

Art. 23 - As deliberações escritas podem ser alteradas por:

 I – reprodução integral em novo texto, quando se tratar de alteracão considerável;

II - revogação parcial; ou

III – revogação, substituição ou acréscimo de dispositivo no próprio texto da deliberação escrita, observando-se o seguinte:

1. A existência prévia de uma deliberação escrita que conceda a autorização para a revogação, substituição ou acréscimo de dispositivos na deliberação a ser modificada:

2. Os artigos que forem revogados deverão ser taxados e, ao lado de cada um, deverá constar entre parênteses a expressão "Revogado", juntamente com a referência à deliberação específica que outorgou a autorização para a revogação (por exemplo: Revogado pela Deliberação n° 1, de 01 de janeiro de 2001);

3. Os artigos que forem substituídos deverão ser taxados e, ao lado de cada um, deverá constar entre parênteses a expressão "Substituído", juntamente com a referência à deliberação específica que outorgou a autorização para a substituição (por exemplo: Substituído pela Deliberação n° 01, de 01 de janeiro de 2001);

4. Os artigos que forem acrescentados devem ser acompanhados, em cada caso, da expressão "Acrescido" entre parênteses, juntamente com a referência à deliberação específica que outorgou a autorização para o acréscimo (por exemplo: Acrescido pela Deliberação n° 01, de 01 de janeiro de 2001);

Art. 24 - É vedada a renumeração de artigos e aproveitamento do número de dispositivo revogado ou substituído.

§1° Na hipótese de substituição de dispositivo, o artigo substituinte deverá adotar o idêntico número do artigo substituído, seguido de hífen (-), letra maiúscula e ponto, em ordem alfabética (exemplo: art. 1°-A.)

§2° No caso de adição de dispositivo, o artigo adicionado deverá adotar o mesmo número do artigo imediatamente anterior, seguido de hífen (-), letra maiúscula e ponto, em ordem alfabética, tantos quantos forem os acréscimos (exemplos: "Art. 1º-A.", "Art. 15-B.").

#### CAPÍTULO VIII DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E TRANSITÓRIAS

**Art. 25** - Os casos omissos neste regimento serão objetos de discussão e resolvidos pela CIB.

Art. 26 - Este regimento entrará em vigor na data de sua aprovação pela CIB.

Florianópolis, 19 de outubro de 2023.

CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO Coordenadora CIB/SES Secretária de Estado da Saúde

Sinara Regina Landt Simioni Coordenadora CIB/COSEMS Presidente do COSEMS

Cod. Mat.: 949031

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

#### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR001202.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. CONVENENTE: Associação Beneficente Hospitalar São Camilo Peritiba, com sede no município de Peritiba. **OBJETO**: Auxiliar no custeio e manutenção dos serviços da saúde com a finalidade de oferecer melhor atendimento aos usuários do SUS. VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 100.000,00 (cem mil reais), por parte do CONCEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orçamentária: 48000 – 48091 – 480091 – 10 – 302 – 0430 – 0220 – 011328 3 – 33 – 50 – 41 Programa Transferência: 2023012117 Fonte. dos Recursos: 1.600.223.501, Natureza da Despesa: 33504102, conforme Nota de Empenho nº 2023NE026124. de 26/10/2023. constante no processo SCC 11780/2023. PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 31 de março de 2024, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 26 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Mateus Locatelli, pela Associação.

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

#### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR001219.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. **CONVENENTE**: Fundação Pró Rim, com sede no Município de Joinville. OBJETO: Auxiliar no custeio e manutenção dos serviços de saúde com a finalidade de oferecer melhor atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde - SUS. VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 199.989,60 (cento e noventa e nove mil e novecentos e oitenta e nove reais e sessenta centavos), por parte do CONCEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orçamentária: 48000 - 48091 - 480091 - 10 - 302 - 0400 - 0220 - 014240 - 3 - 33 - 50 - 41. Programa Transferência: 2023012117. Fonte dos Recursos: 1 600 223 501 Natureza da Despesa: 33504102 conforme Nota de Empenho nº 2023NE026242, de 27/10/2023. constante no processo SCC 14076/2023. PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 31 de dezembro de 2023, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 27 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Maycon Truppel Machado, pela Fundação.

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

#### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR001210.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Fundação Pró Rim, com sede no Município de Joinville. OBJETO: Auxiliar na aquisição de equipamentos de hemodiálise para atender a Fundação Pró-Rim, com a finalidade de oferecer melhor assistência e manter a qualidade no atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde - SUS. VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 136.000,00 (cento e trinta e seis mil reais), sendo R\$ 101.012,80 (cento e um mil e doze reais e oitenta centavos) por parte do CONCEDENTE, e R\$ 34.987,20 (trinta e quatro mil e novecentos e oitenta e sete reais e vinte centavos) como contrapartida financeira, por parte do CONVE-NENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orcamentária: 48000 – 48091 -480091 - 10 - 302 - 0400 - 1076 - 014240 - 4 - 44 - 50 - 42Programa Transferência: 2023011893, Fonte dos Recursos: 1.500.100.000, Natureza da Despesa: 44504201, conforme Nota de Empenho nº 2023NE026184, de 26/10/2023, constante no processo SCC 5250/2023. PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 30 de junho de 2024, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 27 de outubro de 2023. SIGNATÁ-RIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Maycon Truppel Machado, pela Fundação.

Cod. Mat.: 948597

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que seque:

#### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR001205.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde – SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. CONVENENTE: Beneficência Camiliana do Sul, mantenedora do Hospital São Francisco, com sede no Município de Concórdia. OBJETO: Auxiliar no custeio das atividades do Hospital São Francisco de Concórdia (Beneficência Camiliana do Sul), com a finalidade de oferecer melhor atendimento aos usuários do SUS da região. VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), por parte do CONCEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na se-

guinte classificação orçamentária: 48000 – 48091 – 480091 – 10 – 302 – 0400 – 1076 – 014240 – 3 – 33 – 50 – 42, Programa Transferência: 2023011947, Fonte dos Recursos: 1.500.100.000, Natureza da Despesa: 33504201, conforme Nota de Empenho nº 2023NE026149, de 26/10/2023, constante no processo SCC 5432/2023. PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 31 de dezembro de 2023, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 26 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Mateus Locatelli, pela Beneficência.

Cod. Mat.: 948734

# A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE / FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE torna público o que segue:

EXTRATO DO TERMO DE CESSÃO DE USO N.º 023/2023. PROCESSO: SES 219642/2023. CEDENTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde, CNPJ: 80.673.411/0001-87, representado pela Secretária Sra. Carmen Emília Bonfá Zanotto. CESSIONÁRIO: Município de Urubicí, CNPJ: 83.102.442/0001-76, representado pelo Prefeito, em exercício, Sr. Dilmo Antonio Folster. OBJETO: Cessão de Uso do Veículo tipo Ambulância, Placa: GAH4F82, Patrimônio/SES: 290893. VIGÊNCIA: 05 (cinco) anos, a contar da data da Publicação. DATA: 25/10/2023.

Cod. Mat.: 948587

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

#### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR001201.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Associação da Redeh de Beneficência Crista, mantenedora do Hospital Dom Bosco, com sede no Município de Rio dos Cedros. OBJETO: Auxiliar no custeio e manutenção dos serviços de saúde para a Associação da Redeh de Beneficência Cristã - Hospital Dom Bosco de Rio dos Cedros, com a finalidade de oferecer melhor atendimento ao usuário do Sistema Único de Saúde - SUS na região. VALOR DOS RECUR-SOS: Total de R\$ 2.397.166,00 (dois milhões e trezentos e noventa e sete mil e cento e sessenta e seis reais), por parte do CON-CEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orçamentária: 48000 -48091 - 480091 - 10 - 302 - 0430 - 0220 - 011328 - 3 - 33 -50 - 41, Programa Transferência: 2023012117, Fonte dos Recursos: 1.600.223.501, Natureza da Despesa: 33504102, conforme Nota de Empenho nº 2023NE026120, de 26/10/2023, constante no processo SCC 13002/2023. PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 31 de julho de 2024, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 26 de outubro de 2023. SIG-NATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Dirce Karina Mewes Bauchspiess, pela Associação.

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

#### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR001193.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Associação da Redeh de Beneficência Crista, mantenedora do Hospital Dom Bosco, com sede no Município de Rio dos Cedros OBJETO: Auxiliar no custeio e manutenção dos serviços de saúde para a Associação da Redeh de Beneficência Cristã - Hospital Dom Bosco de Rio dos Cedros, com a finalidade de oferecer melhor atendimento ao usuário do Sistema Único de Saúde – SUS da região. VALOR DOS RECUR-SOS: Total de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), por parte do CONCEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orcamentária: 48000 - 48091 - 480091 - 10 - 302 - 0430 - 0220 - 011328 - 3- 33 - 50 - 41, Programa Transferência: 2023012119, Fonte dos Recursos: 2.600.223.501, Natureza da Despesa: 33504102, conforme Nota de Empenho nº 2023NE025961, de 25/10/2023, constante no processo SES 163200/2022. PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 31 de julho de 2024, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 25 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Dirce Karina Mewes Bauchspiess, pela Associação

Cod. Mat.: 948862

# NOTIFICAÇÃO DA DIRETORIA/GEIMP/DIALI N°. 041/2023

A Diretora de Vigilância Sanitária do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e considerando o disposto, no Arts. 12 e 30 da Lei Estadual Nº 6.320/1983; e os Art. 29 caput do Decreto Estadual Nº 23.663/1984 torna pública a **APREENSÃO E INUTI-LIZAÇÃO do produto constante no ANEXO I:** 

PRODUTO/ MARCA	EMPRESA/ CNPJ	MOTIVO DETERMINANTE
sabor morango e rosas, peso 10g (apresentação gel/gloss)	PRATIC INDÚSTRIA DE ALIMENTOS LTDA Rua General Osório, n. 260, Xanxerê/SC	Medida motivada por tratar-se de Produto irregular com apresentação de venda como "gloss", por tratar-se de forma farmacêutica não aprovada como Suplemento alimentar, em desacordo com a legislação vigente, configurando engano e confusão ao consumidor, visto o modo de uso e administração, não sendo destinado ao consumo. Comunicado de início de fabricação (Anexo X) CANCELADO pela Vigilância Sanitária competente pela inspeção do estabelecimento.

- 1.Determinar aos órgãos competentes da Vigilância Sanitária das Secretarias Municipais de Saúde do Estado de Santa Catarina, que fiscalizem os estabelecimentos de comércio de alimentos para verificar o cumprimento da referida notificação.
- 2. Determinar aos locais de comércio que retirem o produto da exposição ao consumidor.
- 3.Determinar que a empresa fabricante realize o recolhimento do produto.
- 4.O não cumprimento do disposto nesta Notificação configura infração de natureza sanitária, com sanções previstas na Lei Estadual nº. 6.320/1983.

Esta Notificação entrará em vigor na data de sua publicação

Publique-se.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Lucélia Scaramussa Ribas Kryckyj

#### NOTIFICAÇÃO DA DIRETORIA/GEIMP/DIALI Nº. 042/2023

A Diretora de Vigilância Sanitária do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e considerando o disposto, no Arts. 12 e 30 da Lei Estadual Nº 6.320/1983; e os Art. 29 caput do Decreto Estadual Nº 23.663/1984 torna pública o **RECOLHIMENTO do produto constante no ANEXO I**: **ANEXO I** 

PRODUTO/ MARCA	EMPRESA/ CNPJ	MOTIVO DETERMINANTE
Produto: SUBLIME NOITE COM MELATONINA, peso 45g, 30 sachês Marca: CLINICMAIS Lote: TODOS	HILÊ INDÚSTRIA DE ALIMEN- TOS LTDA BR 282 - KM511, s/n - DISTRI- TO INDUSTRIAL - XANXERÊ - SC - CEP: 89.820-000 CNPJ 05.879.626 /0001-33	Medida motivada por fabricar e comercializar o produto SUBLIME NOITE COM MELATONINA, marca CLINICMAIS, peso 45g, 30 sachês, em desacordo com a legislação sanitária vigente, por possuir o ingrediente Melatonina em produto enquadrado como Mistura para preparo de bebida e por possuir alegação relacionada ao sono, possuindo no painel frontal "aproveite 30 noites sublimes", no painel lateral "A noite é uma criança e nós temos muitas sugestões que te ajudarão a ter um sono tranquilo e reparador!" e "tome seu SUBLIME NOITE, feche os olhos, relaxe e tenha bons sonhos", e dentro da caixa "A noite de sono perfeito começa com uma xícara de Sublime Noite!" "A composição de Sublime Noite foi especialmente desenvolvida para te proporcionar noites tranquilas de sono profundo e reparador, te deixando revigorado e mais produtivo ao acordar", sem registro na ANVISA, sem testes de estabilidade e sem liberação do ingrediente para a categoria, considerado como produto irregular, configurando infração sanitária e engano ao consumidor.
Produto: ANSIOZEN COM L-TRIPTOFANO, peso 18g, 15 sachês. Marca: CLINICMAIS Lote: TODOS	HILÊ INDÚSTRIA DE ALIMEN- TOS LTDA BR 282 - KM511, s/n - DISTRI- TO INDUSTRIAL - XANXERÊ - SC - CEP: 89.820-000 CNPJ 05.879.626 /0001-33	Medida motivada por fabricar e comercializar o produto ANSIOZEN COM L-TRIPTOFANO, marca CLINICMAIS, peso 18g, 15 sachês, em desacordo com a legislação sanitária vigente, por possuir o ingrediente L-Triptofano em produto enquadrado como Mistura para preparo de bebida e por possuir alegação no rótulo "Experimente e #FIQUERELAX", não possuindo registro na ANVISA, sem testes de estabilidade e sem liberação do ingrediente para a categoria, considerado como produto irregular, configurando infração sanitária e engano ao consumidor.

- 1.Determinar aos órgãos competentes da Vigilância Sanitária das Secretarias Municipais de Saúde do Estado de Santa Catarina, que fiscalizem os estabelecimentos de comércio de alimentos para verificar o cumprimento da referida notificação.
- Determinar aos locais de comércio que retirem o produto da exposição ao consumidor.
   Determinar que a empresa fabricante realize o recolhimento do produto.
- 4.O não cumprimento do disposto nesta Notificação configura infração de natureza sanitária, com sanções previstas na Lei Estadual nº.
- 6.320/1983. Esta Notificação entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Lucélia Scaramussa Ribas Kryckyj

# **SEGURANÇA PÚBLICA**

# Polícia Militar

Portaria n° 918/PMSC, 30/10/2023

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, fundamentado no Art. 22, XXI, da Constituição Federal; no Art. 4º do Decreto Lei nº 667/69, com redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.010/83; no Art. 107 da Constituição do Estado de Santa Catarina; bem como no Decreto nº 1.860/2022, e no inciso XXII, Art. 3º do Ato 1.395/PMSC/2019, RESOLVE: 1. EXONERAR do cargo de Tesoureiro-Geral (Ordenador Secundário) da Polícia Militar de Santa Catarina, com sede em Florianópolis/SC, o Tenente-Coronel PM Mat. 926637-2 Maicon Dilmo de Souza, a contar de 06 de novembro de 2023.2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AURÉLIO JOSÉ PELOZATO DA ROSA Coronel PM Comandante-Geral da PMSC

Cod. Mat.: 948470

Portaria nº 919/PMSC/2023, 30/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, fundamentado no Art. 22, XXI, da Constituição Federal; no Art. 4º do Decreto Lei nº 667/69, com redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.010/83; no Art. 107 da Constituição do Estado de Santa Catarina; bem como no Decreto nº 1.601/2021, Decreto nº 1860/2022, e no inciso XX, Art. 3º do Ato nº 1395/PMSC/2019, RESOLVE: 1. NOMEAR para exercer o cargo de Tesoureiro-Geral (Ordenador Secundário) da Polícia Militar de Santa Catarina, com sede em Florianópolis/SC, o Tenente-Coronel PM Mat. 926746-8 Ronaldo Valdemiro Coelho, a contar de 06 de novembro de 2023.2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AURÉLIO JOSÉ PELOZATO DA ROSA Coronel PM Comandante-Geral da PMSC

Cod. Mat.: 948471

Cod. Mat.: 948485

Cod. Mat.: 948483

POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Termo de Convênio nº PMSC40575/2023. PARTÍCIPES: Município de Barra Velha e a Polícia Militar do Estado de Santa Catarina. OBJETO: Manutenção do serviço de policiamento ostensivo motorizado.

PRAZO E VIGÊNCIA: 5 anos, a contar da data de publicação deste extrato no DOE. DATA: Florianópolis, 31 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Douglas Elias da Costa, pelo Município, e André Cartaxo Esmeraldo, pela PMSC.

Cod. Mat.: 948607

#### Portaria nº 920/PMSC, de 30/10/2023.

Com fulcro no Art. 22, XXI, da Constituição Federal, no Art. 4º do Decreto-Lei nº 667/69, com redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.010/83, de acordo com o Art. 107 da Constituição do Estado de Santa Catarina e no Ato nº 1.395 de 20 de dezembro de 2019 da PMSC, TRANSFIRO, COM ÔNUS PARA O ESTADO, por necessidade do serviço, com vistas à manutenção e composição estratégica dos quadros funcionais da Corporação, vindo a reforçar o efetivo Policial Militar na OPM de Destino, para que seja possível o adequado atendimento de suas demandas administrativas e operacionais, conforme protocolo no SIGRH, o(s) militar(es) estadual(ais) abaixo relacionado(s):

Nota de transferência nº 636/DP-2/2023 CABO PM Matrícula 0932978-1-01 ARTHUR ROCHA BITENCOURTOPM

Origem: 5B2C3P-GCSV (JAGUARUNA) OPM Destino: 5B-GCSV (TUBARAO)

Data de Desligamento da OPM Origem: 30/10/2023 Data de Apresentação na OPM Destino: 07/11/2023

Nota de transferência nº 637/DP-2/2023

1º SARGENTO PM Matrícula 0356649-8-01 VANDERSON MURI-LO LEMOS

OPM Origem: 19B3C-GCSV (TURVO) OPM Destino: 19B3C1P2G (TIMBE DO SUL) Data de Desligamento da OPM Origem: 30/10/2023 Data de Apresentação na OPM Destino: 07/11/2023

AURÉLIO JOSÉ PELOZATO DA ROSA Coronel PM Comandante-Geral da PMSC

Cod. Mat.: 948538

#### Polícia Civil

PORTARIA Nº 230/DIAF/DGPC/PCSC, de 31/10/2023 A COORDENADORA-ADJUNTA DO FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 260/GAB/DGPC/PCSC de 01/01/2023, publicada no DOE/SC nº 21.945 de 23.01.2023, combinado com o disposto nos arts. 116 a 119 da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, e art. 9º, IV, do Decreto Estadual nº 348, de 13 de novembro de 2019, resolve DESIGNAR o Agente de Polícia LUIZ EDUARDO WAGNER, matrícula nº 0921640-5-01, como fiscal da Autorização de Fornecimento nº 277/CPL/DGPC/2023, PCSC 110975/2023.

ANNA PAULA DE MACEDO MOTA Coordenadora-Adjunta do Fundo de Melhoria da Polícia Civil Cod. Mat.: 948519

PORTARIA Nº 2823/GAB/DGPC/PCSC de 01/11/2023

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições, com base na competência delegada pelo art. 11, do Decreto nº 1.860, de 13/04/2022, resolve, nos termos da Lei nº 6.843, de 28/07/1986, e do art. 54, da Lei nº 18.281, de 20/12/2021, PROMOVER, ao nível referido na tabela abaixo, o Subgrupo Agente da Autoridade Policial, a contar de 01/11/2023.

Agente de Policia Civil - Classe IV		
Nome	Matrícula	
ANA PAULA DE SA ARAUJO VENANCIO	0986834-8-01	
LEANDRO JUSCELINO LOCATELLI	0983234-3-01	
RICARDO ASTERIO BARROS PEREIRA	0983281-5-01	
TIAGO ROANI	0980983-0-01	
Agente de Policia Civil - Classe V		
Nome	Matrícula	
MAURICIO VIEIRA SCOZ	0930447-9-04	
Agente de Policia Civil - Classe VI		
Nome	Matrícula	
EDUARDO BRAUN MARTINS	0954639-1-01	
JOAO OTAVIO LUZ	0953665-5-01	
MARIA AUGUSTA MARTINS	0953762-7-01	
RAFAEL FARIAS ZANOELLO	0955329-0-01	
RUBENS ROHRBACKER	0253154-2-01	
SAULO DE OLIVEIRA SILVEIRA	0658427-6-01	
TABAHDA MAGGIONI DOS SANTOS	0955338-0-01	
TADEU LEOPOLDO SIQUEIRA JUNIOR	0652308-0-02	

	0953736-8-02
VALMOR BENINCA JUNIOR	0955332-0-02
VANDERLEI ANTONIO FIORI	0953782-1-01
Agente de Policia Civil - Classe	VII
Nome	Matrícula
ADRIANO LESSA HEIDEMANN	0928105-3-02
ALEXANDRA ANTONIA ZANLUCHI CAPITANI	
ALISON SEEBER FIGUEIREDO	0392145-0-01
AMILTON DA SILVA	0650544-9-01
ANDERSON DOS SANTOS	0650558-9-01
ANDRE DE ALMEIDA MESQUITA	0381883-7-01
ANDREA PACHECO MARTINS	0322661-1-01
ANGELO FERNANDES DE SOUZA DOS SANTOS	0381901-9-01
BIANCA DOS SANTOS TEIXEIRA	0650292-0-01
CAIO AUGUSTO PEDACE PASCHOALATTO	0658559-0-01
CARLOS EDUARDO CORREA	0379515-2-01
CLAUDIA PICK	0392148-4-01
CRISTIANO DA SILVA MORAES	0392402-5-01
DAWSON BELLI DE AGUIAR	0650302-0-01
DIOGO CESAR ERENO	0392337-1-01
EDUARDO PACHECO SCHRAMM	0392151-4-01
ELIAS EDENIS DE OLIVEIRA	0392349-5-01
EUGENIO GOLDANI	0381905-1-01
ILLAN PALERMO ROMANO	0392215-4-01
IVANILDO JOSE FUCKNER	0392890-0-01
JAIRO ANTUNES	0356724-9-01
JEAN CARLOS RIBEIRO ALVES	0650342-0-01
JOACYR DE PAULA NIZER	0256644-3-01
JOAO LUCAS FUCK PEREIRA	0392284-7-01
JOSE MONTEIRO	0223267-7-01
LUCAS KUCHER FURLIN	0650333-0-01
LUCIANO CUSTODIO DA HORA	0322751-0-01
LUCIANO DA SILVA DOS SANTOS	0658418-7-01
NILTON MARTINEZ LOUREIRO FILHO	0650306-3-01
RAFAEL DE OLIVEIRA VANDERLEI	0392261-8-01
RAFAEL GAULKE	0658387-3-01
RAQUEL DA CRUZ HOEPERS GORDO	0650556-2-01
RICARDO SANTIAGO FERREIRA	0379017-7-01
ROMULO AUGUSTO FONTES MARTINEZ	0392304-5-01
SAMARA MATOS	0383136-1-03
SILVANA ALVES PEREIRA	0292014-0-01
TANIA SANTIAGO FERREIRA	
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	0392199-9-01
Agente de Policia Civil - Classe	0392199-9-01
Agente de Policia Civil - Classe	VIII
Nome	VIII Matrícula
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA	VIII Matrícula 0322900-9-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI	VIII Matrícula 0322900-9-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01
Nome  ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA  ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA  ARIEL RUBIN PICCOLI  CAROLINA PATRICIA ALVES  CECILINO DOMINGUES  CINTHIA DOS SANTOS  CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02
Nome  ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0379317-6-01
Nome  ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0379317-6-01 0322176-8-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0379317-6-01 0322176-8-01 0358963-3-01
Nome  ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0379317-6-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01
Nome  ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01
ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0322176-8-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01 0200389-9-01
Nome  ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01
ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0322176-8-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01 0200389-9-01
ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR	VIII  Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0322176-8-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01 0200389-9-01 0307646-6-01
ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR JOHNNY CESAR HENRIQUE	VIII  Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0315403-3-02 0379009-6-01 0322176-8-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01 0200389-9-01 0307646-6-01 0381911-6-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR JOHNNY CESAR HENRIQUE JULIAN MIELKE	VIII  Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0379009-6-01 0322176-8-01 0358963-3-01 0322173-3-01 0379576-4-01 0200389-9-01 0307646-6-01 0307595-8-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR JOHNNY CESAR HENRIQUE JULIAN MIELKE KELSON ALESSANDRO ANTONIO OLIVIO	VIII Matrícula 0322900-9-01 0381898-5-01 0322821-5-01 0362216-9-02 0919309-0-01 0322761-8-01 0379317-6-01 0322176-8-01 0322173-3-01 0379576-4-01 0200389-9-01 0307646-6-01 0307595-8-01 0322782-0-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR JOHNNY CESAR HENRIQUE JULIAN MIELKE KELSON ALESSANDRO ANTONIO OLIVIO MARCELO ESPERANDIO MAURICIO OLIVEIRA DA ROSA	VIII  Matrícula  0322900-9-01  0381898-5-01  0322821-5-01  0362216-9-02  0919309-0-01  0315403-3-02  0379009-6-01  0322176-8-01  0322176-8-01  0322173-3-01  0379576-4-01  0200389-9-01  0307646-6-01  0381911-6-01  0307595-8-01  0322782-0-01  0392251-0-01  0322804-5-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR JOHNNY CESAR HENRIQUE JULIAN MIELKE KELSON ALESSANDRO ANTONIO OLIVIO MARCELO ESPERANDIO MAURICIO OLIVEIRA DA ROSA MICHEL FALCAO DA SILVA	VIII  Matrícula  0322900-9-01  0381898-5-01  0322821-5-01  0362216-9-02  0919309-0-01  0315403-3-02  0379009-6-01  0322176-8-01  0322176-8-01  0322173-3-01  0329576-4-01  0200389-9-01  0307646-6-01  0381911-6-01  0307595-8-01  0322782-0-01  0392251-0-01  0322804-5-01  0372644-4-01
Nome ADRIANA CARLA TAVARES DA MAIA ALEXANDRE SILVEIRA DE SOUSA ARIEL RUBIN PICCOLI CAROLINA PATRICIA ALVES CECILINO DOMINGUES CINTHIA DOS SANTOS CLAUDIO LEONARDO DE FIGUEIREDO ELAINE ROBERTA MEYER ROHLING EMERSON DE OLIVEIRA EVANIR FARIAS GRASIELA DE SOUZA HELEN CRISTINA SILVEIRA HELTON JOAO MULLER JANIO LUIZ COSTA JOAO BATISTA ISIDORIO JUNIOR JOHNNY CESAR HENRIQUE JULIAN MIELKE KELSON ALESSANDRO ANTONIO OLIVIO MARCELO ESPERANDIO MAURICIO OLIVEIRA DA ROSA	VIII  Matrícula  0322900-9-01  0381898-5-01  0322821-5-01  0362216-9-02  0919309-0-01  0315403-3-02  0379009-6-01  0322176-8-01  0322176-8-01  0322173-3-01  0379576-4-01  0200389-9-01  0307646-6-01  0381911-6-01  0307595-8-01  0322782-0-01  0392251-0-01  0322804-5-01

SIMONE GIOTTO	0308636-4-01
SONIA ROCHA	0308639-9-01
ULCINEIA MACHADO QUIRINO FLORIANI	0292039-5-01
Escrivão de Policia Civil - Class	se V
Nome	Matrícula
RENAN NASPOLINI BERNARDO	0609082-6-01
Escrivão de Policia Civil - Class	e VI
Nome	Matrícula
IVANDRO DE LIMA	0974246-8-01
JAIRO SCHOSSLER LOSS	0953957-3-01
JEAN WINN PACKER	0393231-1-01
LEANDRO ARNOLD	0959949-5-01
MARCOS ANDRE PEREIRA GRAFF	0398884-8-03
RAFAEL ROCHA	0321076-6-01
RICARDO AUGUSTO BRANDT	0960784-6-01
ROSE ELIAS	0974229-8-01
WAGNER CLAUDIO PUTON	0959969-0-01
Escrivão de Policia Civil - Class	e VII
Nome	Matrícula
ANDRE PEREIRA BOONE	0956977-4-01
CIREVELTON ERENO SANSONOWICZ	0953883-6-01
FLAVIO PERCIANO DE OLIVEIRA	0379631-0-01
LUCAS DE ARAUJO NUNES	0656247-7-01
RENATA BUSS	0658571-0-01
SALETE MARIA SCHWAB	0231161-5-01
THEMIS ROBERTA GYBOSKI LAURENTINO	0392475-0-01
WALDEMAR MACIEL	0921756-8-02
Escrivão de Policia Civil - Classe	e VIII
Nome	Matrícula
ADI JOSE SUTILLI	0238473-6-03
CECILIA BELLATO	0308522-8-01
DANIELA ANDREA COUTO HANSEN	0256968-0-02
DEYVSON RAMOS DE SOUZA	0392434-3-01
ELEONORA GOMES COSTA SAGAZ	0383296-1-01
JULIANA TURATTO FRANCA JUTTEL	0356733-8-01
LAILA GARCEZ	0378480-0-01
LILIANE CARMEN BASTOS WALTORTT	0365858-9-01
LUZANA GARCIA PEREIRA	0231074-0-01
MARCELO JAURIS FRANCO	0379018-5-01
MICHEL LEONEL STORK PORTO	0353950-4-03
PAULO SERGIO CAMILLO	0365849-0-01

Florianópolis, 01 de novembro de 2023

**ULISSES GABRIEL** 

Delegado-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 948807

#### PORTARIA Nº 695/GAB/DGPC/PCSC de 31/10/2023

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado-Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve **SUBSTITUIR** o Presidente **Brasil Guarani Mendonça Ferreira dos Santos**, Delegado de Polícia de Entrância Final, matrícula nº 953.571-3, no **Processo Administrativo Disciplinar nº 08/2020**, constituído pela Portaria nº 400/GAB/DGPC/PCSC, de 04/05/2020, publicada no D.O.E. nº 21.286, de 09/06/2020, pelo Delegado de Polícia de Entrância Final **Alan Pinheiro de Paula**, matrícula nº 650.218-0. **Ulisses Gabriel** 

Delegado-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 948738

# PORTARIA Nº 694/PCSC/DGPC/CORPC de 31/10/2023

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado-Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve **SUBSTITUIR** o Presidente **Brasil Guarani Mendonça Ferreira dos Santos**, Delegado de Polícia de Entrância Final, matrícula nº 953.571-3, na **Sindicância Acusatória nº 17/2023**, constituída pela Portaria nº 033/PCSC/DGPC/CORPC, de 25/01/2023, publicada no D.O.E. nº 22.003, de 20/04/2023, pelo Delegado de Polícia de Entrância Final **Alan Pinheiro de Paula**. matrícula nº 650.218-0.

Alessandro de Sousa Isoppo Corregedor-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 948729

#### PORTARIA Nº 673/PCSC/DGPC/CORPC, de 27/10/2023.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve RECONDUZIR a Comissão da Sindicância Acusatória nº 44/2023, deflagrada pela Portaria nº 394/PCSC/DGPC/CORPC,

0379553-5-01 0307689-0-01

0205906-1-01

0253962-4-01

0307677-6-01

RENATO FERREIRA DA LUZ

**RUDY SERGIO COELHO** 

SILVIO PAIM

SALMI JOSE DOS SANTOS

RUBENS VALDENEI SCHEFFER

de 26/06/2023, publicada no DOE n.º 22.048, de 28/06/2023, na qual são sindicados os servidores de matrículas nº 299.242-6 e 953.878-0, para continuidade da apuração e sua conclusão, se possível, no prazo de 30 (trinta) dias, com efeitos a contar do dia 03/11/2023

Alessandro de Sousa Isoppo

Corregedor-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 947916

PORTARIA Nº 2794/GAB/DGPC/PCSC, de 30/10/2023

O DELEGADOGERAL DA POLÍCIA CIVIL, com base no inc. VIII do Art. 11 do Decreto nº 1.860, de 13/04/2022, e, conforme o processo PCSC 115402/2023, resolve PRORROGAR A DESIGNAÇÃO do Policial Civil Inativo ANDRE LUIS MENDES DA SILVEIRA, mat. nº 0322712030, para constituir o Corpo Temporário de Inativos da Segurança PúblicaCTISP, pelo prazo de 02 anos, na DRP TUBA-RAO, com efeitos a contar de 01/11/2023.

ULISSES GABRIEL DelegadoGeral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 948347

#### PORTARIA Nº 693/PCSC/DGPC/CORPC de 31/10/2023

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado-Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve SUBSTITUIR o Presidente Brasil Guarani Mendonca Ferreira dos Santos. Delegado de Polícia de Entrância Final, matrícula nº 953.571-3, na Sindicância Acusatória nº 37/2023, constituída pela Portaria nº 217/PCSC/DGPC/CORPC, de 04/04/2023, publicada no D.O.E. nº 22.039, de 15/06/2023, pelo Delegado de Polícia de Entrância Final Alan Pinheiro de Paula, matrícula nº 650.218-0.

Alessandro de Sousa Isoppo Corregedor-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 948601

ATO PUNITIVO Nº 21/PCSC/DGPC/CORPC/23, de 31/10/2023. A POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SANTA CATARINA, por seu CORREGEDORGERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a decisão prolatada na Sindicância Acusatória n. 32/2022 PCSC 23440/2022, resolve SUSPENDER, por 4 (quatro) dia(s), o servidor CRISTIANO DA SILVA MORAES, matrícula n. 0392402501, AGENTE DE POLÍCIA CIVIL, por infração ao artigo 208, inciso XV, da Lei n. 6.843/86 EPC/SC, convertidos em multa, de acordo com o artigo 215, do mesmo dispositivo legal.

ALESSANDRO DE SOUSA ISOPPO CorregedorGeral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 948518

POLÍCIA CIVIL DE SANTA CATARINA - PCSC - EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO - ESPÉCIE: Termo de Convênio n° 2023TN001210. PARTÍCIPES: O Estado de Santa Catarina, por meio da Polícia Civil de Santa Catarina – PCSC e o Município de Ouro Verde. OBJETO: Repassar à PCSC recursos financeiros para o custeio e a aquisição de equipamentos e contratação de servicos para facilitar as atividades da polícia judiciária a fim de aprimorar as atividades de investigação e atendimento ao público. PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses, contados da data da sua publicação no DOE. DATA: 31 de Outubro de 2023. SIG-NATÁRIOS: Ulisses Gabriel, pela PCSC, e Moacir Mottin, pelo município de Ouro Verde.

Cod. Mat.: 948536

O Estado de Santa Catarina, por intermédio da Polícia Civil, neste ato representada por Luis Enrique Carvalho, Delegado de Polícia, vem NOTIFICAR R&L Comercial Ltda, CNPJ 48.496.674/0001-55 já qualificada no Autorização de Fornecimento nº 204/2023 (PCSC 93549, fls. 11/12), acerca dos seguintes fatos: Resumo dos fatos: "Trata-se da AF 204/2023, referente ao CT 3895/2023 em favor da empresa R&L COMERCIAL LTDA para aquisição de 500 perfurador metalico para papéis, 600 porta lapis/clipes em acrilico, 400 prancheta em acrilico compegador metal e 600 bandeja para documentos acrilico simples para atender a demanda da Policia Civil. A Autorização de Fornecimento foi recebida pela empresa em 14/09/2023, conforme informação às pag.24/25, com um prazo de entrega de 10 dias corridos, porém em 19/09/2023, foi entregue o item pracheta acrilica(NF 117) cumprindo o prazo de entrega, e os demais produtos foram recebidos em 05/10/2023 (NF 154). Não foi identificado nos autos do processo pedido de prorrogação de prazo."" Referência Legal/ Edital Contrato: Lei 10520/02, art. 7º c/c Decr. 2617/09, art. 110, I e art. 111, VIII; Autorização de Fornecimento nº 204/2023 (PCSC 93549, fls. 12), Item 03. Sanção correlata: Multa de 0,33% por dia de atraso e suspensão do registro cadastral no Cadastro Geral de Fornecedores do Estado de Santa Catarina/SEA até o pagamento da multa. Assim, fica essa empresa notificada para, querendo,

apresentar defesa prévia no prazo máximo de cinco (05) dias úteis, a contar da data do recebimento desta notificação, dirigida ao Sr. Dr. Delegado de Polícia Diretor da Diretoria de Administração e Finanças da Polícia Civil de Santa Catarina, no endereço, Avenida Governador Ivo Silveira, 1521, 5º andar, Setor de Penalidades, Capoeiras. Florianópolis/SC, tendo em vista que a avaliação do setor competente indicou ser o caso de aplicação de sanções administrativas previstas na Lei 10.520/02, art. 7º c/c Decr. 2617/09, art. 110, I e art. 111, VIII.Por oportuno, informo que os autos do Processo Administrativo PCSC 00093549/2023 encontram-se à disposição no Sistema de Gestão de Processos Eletrônicos - SGPE (<u>https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/atendimento</u>) o que não modifica ou altera o prazo improrrogável de cinco (05) dias úteis para interposição de defesa prévia.

Florianópolis, 26out2023. Luis Enrique Carvalho Delegado de Polícia

Cod. Mat.: 948600

Cod. Mat.: 948658

#### Decisão Administrativa

Processo PCSC 00093537/2023 que aprecia eventual punição administrativa à contratada ADL Comercial Eireli, CNPJ 15.267298/0001-78

Conforme narrado anteriormente, a contratada ADL Comercial Eireli, CNPJ 15.267298/0001-78, por meio da autorização de serviço nº 191/2023 (fls. 11/12) entregou o objeto dentro do prazo, ex vi das três dilações de prazo que solicitou.

Não há que se discutir a mora contratual e imposição de multa. Faltou a comunicação entre o Setor de Contratos e o Almoxarifado acerca da última dilação de prazo.

Portanto, arquive-se. Florianópolis, 31out2023. Luis Enrique Carvalho Delegado de Polícia

# Corpo de Bombeiros Militar

#### PORTARIA Nº 690/CBMSC, de 20/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o arts. 49, §2°, 100, VI, 127, III, 128 e 129, todos da Lei nº 6.218/83, e o art. 10, VII, do Decreto nº 1.860/2022, **RESOLVE** EXCLUIR, a contar de 1º de novembro de 2023 do Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina, a Bem da Disciplina, o 3º Sargento BM 922566-8 JULIANO BIANCHET, conforme apurado nos autos do Conselho de Disciplina nº 04/2020/CBMSC, e decisão final constante do Ato Governamental nº 2877/2023

Florianópolis, 20 de outubro de 2023. Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948583

Cod. Mat.: 948576

### PORTARIA Nº 705/CBMSC, de 30/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais e com base nos Art. 5º e 6º da Lei Complementar nº 380/2007, combinado com o parágrafo único do Art. 7º do Decreto nº 1.274/2021, resolve, RENOVAR A DESIGNAÇÃO para o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP), do ST BM RR Mtcl 908.802-4 Cesar BAUMGART, para atuar em função operacional no 1º/3º/1a/5ºBBM – Correia Pinto (Aeroporto), no período de 26/11/2023 a 25/11/2025, conforme processo nº CBMSC 28790/2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

#### PORTARIA Nº 702/CBMSC, de 26/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais e com base nos Art. 5º e 6º da Lei Complementar nº 380/2007. combinado com o parágrafo único do Art. 7º do Decreto nº 1.274/2021, resolve, RENOVAR A DESIGNAÇÃO para o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP), do ST BM RR Mtcl 912.957-0 Sérgio Luiz WERLANG, para atuar em função operacional na 3ª RBM – Chapecó, no período de 08/11/2023 a 07/11/2025, conforme processo nº CBMSC 26374/2023.

**Coronel BM FABIANO DE SOUZA** 

Comandante-Geral do CBMSC

#### Cod. Mat.: 948573

#### PORTARIA Nº 703/CBMSC, de 27/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais e com base nos Art. 5º e 6º da Lei Complementar nº 380/2007, combinado com o parágrafo único do Art. 7º do Decreto nº 1.274/2021, resolve, RENOVAR A DESIGNAÇÃO para o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP), do ST BM RR Mtcl 912.049-1 OSVALDO Bento da Silveira, para atuar em função administrativa no 1º BBM – Florianópolis, no período de 29/11/2023 a 28/11/2025, conforme processo nº CBMSC 25309/2021.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948574

#### PORTARIA Nº 695/CBMSC, de 24/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais e com base nos Art. 5º e 6º da Lei Complementar nº 380/2007, combinado com o parágrafo único do Art. 7º do Decreto nº 1.274/2021, resolve, RENOVAR A DESIGNAÇÃO para o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP), do 3º Sgt BM RR Mtcl 921.610-3 ROGÉRIO dos Santos Piechontkoski, para atuar em função operacional no 1º/1a/9ºBBM - Canoinhas, no período de 12/12/2023 a 11/12/2025, conforme processo nº CBMSC 27244/2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948561

#### PORTARIA Nº 701/CBMSC, de 26/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais e com base nos Art. 5°, 6° e 15 da Lei Complementar n° 380/2007, combinado com o inciso I do Art. 10 do Decreto  $n^{\rm o}$  1.274/2021, resolve, **DISPENSAR A PEDIDO** do Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP), o 2º Sgt BM RR Mtcl 924.643-6 Volnei Camargo de Oliveira, a contar de 05/10/2023, conforme processo nº CBMSC 26364/2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948569

#### PORTARIA Nº 691/CBMSC, de 23/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais e com base nos Art. 5°, 6° e 15 da Lei Complementar nº 380/2007, combinado com o inciso I do Art. 10 do Decreto nº 1.274/2021, resolve, DISPENSAR A PEDIDO do Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP), o Cel BM RR Mtcl 913.530-8 Pau-Io Cesar Knihs, a contar de 31/10/2023, conforme processo nº SSP 2362/2023

**Coronel BM FABIANO DE SOUZA** 

Comandante-Geral do CBMSC Cod Mat: 948555

# PORTARIA Nº 696/CBMSC, de 25/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 53 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Estadual, do artigo 5º da Lei Estadual nº 6.217, de 10 de fevereiro de 1983; regulamentado pelo Decreto Estadual nº 19.237, de 14 de março de 1983, combinado com o § 5° do artigo 90 da Lei nº 6.218 de 10 de fevereiro de 1983, Portaria nº 2.399/GEREH/DIGA/GAB/SSP, de 17 de dezembro de 2010 e nos termos dos Decretos 1073/2012 e 1745/2018, resolve, CO-LOCAR À DISPOSIÇÃO da Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil, para atuar na Coordenadoria Regional de Defesa Civil de Lages, o Cb BM Mtcl 927792-7 LUIZ FALCÃO MAGANIN, com efeitos a contar do dia 17 de outubro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948562

# PORTARIA Nº 698/CBMSC, de 25/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 53 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Estadual, do artigo 5º da Lei Estadual nº 6.217, de 10 de fevereiro de 1983; regulamentado pelo Decreto Estadual nº 19.237, de 14 de março de 1983, combinado com o § 5° do artigo 90 da Lei nº 6.218 de 10 de fevereiro de 1983, Portaria nº 2.399/GEREH/DIGA/GAB/SSP, de 17 de dezembro de 2010 e nos termos dos Decretos 1073/2012 e 1745/2018, resolve, CO-LOCAR À DISPOSIÇÃO da Secretaria de Estado da Segurança Pública, o Cb BM Mtcl 929614-0 BRUNO DEPIZZOLATTI, com efeitos a contar do dia 01 de setembro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948566

PORTARIA Nº 704/CBMSC, de 27/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais resolve

**EXONERAR**, da função de Comandante da 1ª Companhia do 3° Batalhão de Bombeiro Militar (1ª/3° BBM), com sede em Blumenau – SC, **Cap BM Mtcl 933470-0 FILLIPI THIAGO PAMPLONA**, com efeitos a contar de 20 de outubro de 2023.

NOMEAR, para exercer a função de Comandante da 1ª Companhia do 3° Batalhão de Bombeiro Militar (1ª/3° BBM), com sede em Blumenau – SC, **Maj BM Mtcl 928655-1 MAICON EDER MOTE-LIEVICZ.** com efeitos a contar de 20 de outubro de 2023.

**EXONERAR**, da função de Comandante do 1° Pelotão da 4ª Companhia do 3° Batalhão de Bombeiro Militar (1°/4ª/3° BBM), com sede em Blumenau – SC, 1° Ten BM Mtcl 934056-4 LUIZ HENRIQUE LANA, com efeitos a contar de 20 de outubro de 2023.

NOMEAR, para exercer a função de Comandante do 1° Pelotão da 4ª Companhia do 3° Batalhão de Bombeiro Militar (1°/4ª/3° BBM), com sede em Blumenau – SC, Cap BM Mtcl 933470-0 FILLIPI THIAGO PAMPLONA, com efeitos a contar de 20 de outubro de 2023.

#### **Coronel BM FABIANO DE SOUZA**

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948575

# PORTARIA Nº 692/CBMSC, de 24/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais resolve:

**EXONERAR**, da função de Chefe da 1ª Seção do Estado-Maior Geral, com sede em Florianópolis – SC, **TC BM Mtcl 927272-0 ANDRE LUIZ HACH PRATTS**, com efeitos a contar de 23 de outubro de 2023

NOMEAR, para exercer a função de Chefe da 1ª Seção do Estado-Maior Geral, com sede em Florianópolis – SC, TC BM Mtcl 927172-4 TULIO TARTARI ZANIN, com efeitos a contar de 23 de outubro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948556

## PORTARIA Nº 693/CBMSC, de 24/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais resolve:

EXONERAR, da função de Comandante do PCSV/6º BBM, com sede em Chapecó – SC, Cap BM MtcI 933677-0 ANDRÉ FELIPE NUNES DA SILVA, com efeitos a contar de 03 de outubro de 2023. NOMEAR, para exercer a função de Comandante do PCSV/6º BBM, com sede em Chapecó – SC, 1º Ten BM MtcI 931754-6-02 TIAGO LUCIAN DE OLIVEIRA, com efeitos a contar de 03 de outubro de 2023.

**EXONERAR**, da função de Comandante do 1º Pelotão da 3ª Companhia do 6º Batalhão de Bombeiro Militar (1º/3ª/6º BBM), com sede em Chapecó – SC, 1º Ten BM Mtcl 929281-0-02 AGUIAR JÚNIOR CARLESSO MENEGHETTI, com efeitos a contar de 03 de outubro de 2023.

NOMEAR, para exercer a função de Comandante do 1º Pelotão da 3ª Companhia do 6º Batalhão de Bombeiro Militar (1º/3ª/6º BBM), com sede em Chapecó – SC, Cap BM Mtcl 933677-0 ANDRÉ FELIPE NUNES DA SILVA, com efeitos a contar de 03 de outubro de 2023.

**EXONERAR**, da função de Comandante do 1° Pelotão da 1ª Companhia do 6° Batalhão de Bombeiro Militar (1°/1ª/6° BBM), com sede em Chapecó – SC, 1° **Ten BM Mtcl 931754-6-02 TIAGO LUCIAN DE OLIVEIRA**, com efeitos a contar de 03 de outubro de 2023.

NOMEAR, para exercer a função de Comandante do 1° Pelotão da 1ª Companhia do 6° Batalhão de Bombeiro Militar (1°/1ª/6° BBM), com sede em Chapecó – SC, 1° Ten BM Mtcl 929281-0-02 AGUIAR JÚNIOR CARLESSO MENEGHETTI, com efeitos a contar de 03 de outubro de 2023

# Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948559

# PORTARIA Nº 676/CBMSC, de 16/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições legais resolve:

**EXONERAR**, da função de Comandante da 1ª Companhia do 9° Batalhão de Bombeiro Militar (1ª/9° BBM), com sede em Canoinhas – SC, **Maj BM Mtcl 928655-1 MAICON EDER MOTELIEVICZ**, com efeitos a contar de 28 de setembro de 2023.

NOMEAR, para exercer a Função de Comandante da 1ª Companhia do 9° Batalhão de Bombeiro Militar (1ª/9° BBM), com sede em Canoinhas – SC, Maj BM Mtcl 923487-0 NAURO RICARDO MUCK, com efeitos a contar de 28 de setembro de 2023.

**EXONERAR**, da função de Comandante do 3° Pelotão da 1ª Companhia do 9° Batalhão de Bombeiro Militar (3°/1ª/9° BBM), com sede em Canoinhas – SC, 1° Ten BM Mtcl 934067-0 BRUNO DE

**CÉSAR TOLEDO CAMILO**, com efeitos a contar de 28 de setembro de 2023.

NOMEAR, para exercer a função de Comandante do 3° Pelotão da 1ª Companhia do 9° Batalhão de Bombeiro Militar (3°/1ª/9° BBM), com sede em Canoinhas – SC, 1° Ten BM Mtcl 927497-9-02 LEONARDO CIRIMBELLI DA SILVA, com efeitos a contar de 28 de setembro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948550

#### PORTARIA Nº 687/CBMSC. de 19/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 5º da Lei Estadual no 6.217, de 10 de fevereiro de 1983; combinado com o Decreto Estadual nº 19.237, de 14 de março de 1983; combinado com o artigo 53 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Estadual e nos termos da Portaria nº 2.399/GEREH/DIGA/GAB/SSP, de 17 de dezembro de 2010, resolve, CESSAR OS EFEITOS da disposição do Cabo BM Mtcl 929595-0 ÂNGELO JOÃO HEINZEN MIGUEL junto a Secretaria de Estado da Defesa Civil, com efeitos a contar de 16 de outubro de 2023.

Florianópolis, 19 de outubro de 2023. Coronel BM FABIANO DE SOUZA Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948554

#### PORTARIA Nº 680/CBMSC, de 16/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, RESOLVE, LICENCIAR A PEDIDO, de acordo com o inciso I do artigo 124, da Lei nº 6.218, de 10 de fevereiro de 1983 o Soldado 3ª Classe do Corpo de Bombeiros Militar, MtcI 719633-4, BRUNO LEVIS, a contar de 11 de outubro de 2023.

Florianópolis, 16 de outubro de 2023. Coronel BM FABIANO DE SOUZA Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948584

# PORTARIA Nº 700/CBMSC, de 26/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, RESOLVE, TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA, com base no art. 24-F e art. 26 do Decreto Lei Federal nº 667/69, alterado pela Lei Federal nº 13.954/2019 e Decreto Estadual nº 419/2019, art. 6º da LC nº 765/2020 c/c inciso I do Art. 100, inciso II do art. 103 e inciso II do art. 105 e da Lei nº 6.218 de 10 de fevereiro de 1983, Cel BM Mtcl 922344-4 MARCOS ALVES DA SILVA, do Corpo de Bombeiros Militar. a contar de 02 de novembro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948567

# PORTARIA Nº 697/CBMSC, de 25/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, RESOLVE, TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA, com base no art. 24-G e art. 26 do Decreto-Lei Federal nº 667/69, alterado pela Lei Federal nº 13.954/2019 e Decreto Estadual nº 419/2019, art. 6º da Lei Complementar nº 765/2020, inciso I do art. 100, inciso I do art. 103 e inciso I do art. 104, da Lei nº 6.218/83, Cel BM Mtcl 921527-1 GUSTAVO EUSTAQUIO DE MACEDO CAMPOS, do Corpo de Bombeiros Militar, a contar de 18 de novembro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948564

# PORTARIA Nº 686/CBMSC, de 18/10/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, RESOLVE, TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA, com base no art. 24-G e art. 26 do Decreto-Lei Federal nº 667/69, alterado pela Lei Federal nº 13.954/2019 e Decreto Estadual nº 419/2019, art. 6º da Lei Complementar nº 765/2020, inciso I do art. 100, inciso I do art. 103 e inciso I do art. 104, da Lei nº 6.218/83, 2º Sgt BM Mtcl 924294-5 SÉRGIO RICARDO GALVÃO, do Corpo de Bombeiros Militar, a contar de 07 de novembro de 2023.

**Coronel BM FABIANO DE SOUZA** 

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948552

# PORTARIA N° 699/CBMSC, de 30/10/23.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, alicerçado na Lei Complementar nº 724, de 2018 e no Decreto no 1.328, de 14 de junho de 2021, de acordo com o Processo CBMSC

00028960/2023. RESOLVE:

Art. 1º Conceder aos imóveis pertencentes aos municípios listados na Portaria nº 3.172, de 14 de outubro de 2023, da Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil, prerrogativas e prorrogações nos Autos de Fiscalização e nos Autos de Infração, nos limites estabelecidos por esta Portaria.

Art. 2º Prorrogar por 90 (noventa) dias o prazo de todos os Autos de Fiscalização vigentes nos municípios atingidos pelas chuvas. Parágrafo único. Para os Autos de Fiscalização vencidos entre o dia 03 de outubro de 2023 e a data de publicação desta Portaria, e que ainda não tiveram seus Autos de Infração gerados, estes também serão prorrogados pelo período de 90 (noventa) dias.

Art. 3º Prorrogar por 90 (noventa) dias o prazo de regularização de todos os Autos de Infração Multa vigentes e emitidos com fundamento no inciso I dos artigos 24 ao 28, e no inciso II do artigo 27. da IN 02.

Parágrafo único. Para os Autos de Infração Multa fundamentados no inciso I dos artigos 24 ao 28, e no inciso II do artigo 27, da IN 02, vencidos entre o dia 03 de outubro de 2023 e a data de publicação desta Portaria, e que ainda não tiveram suas certificações realizadas, estes também serão prorrogados pelo período de 90 (noventa) dias.

Art. 4º Para os Autos de Infração Multa fundamentados no inciso I dos artigos 24 ao 28, e no inciso II do artigo 27, da IN 02, emitidos entre o dia 03 de outubro de 2023 e a data de publicação desta Portaria, estes poderão ser cancelados mediante solicitação dos proprietários dos imóveis, ou dos responsáveis técnicos, que por ventura tenham sido prejudicados ou impedidos de atender às exigências dos Autos de Fiscalização que deram origem à multa. Art. 5º Até a data de 31 de janeiro de 2024, o prazo de regularização a ser concedido nos Autos de Fiscalização será de, no mínimo, 90 (noventa) dias.

Art. 6º Esta Portaria não se aplica aos casos de Eventos Transitórios

Art. 7º Casos omissos poderão ser definidos pelos Gestores de SSCI dos Batalhões responsáveis pelos municípios listados na Portaria nº 3.172, de 14 de outubro de 2023, da Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil.

Art. 8º Determinar que os SSCIs prestem auxílio nos processos de regularização dos imóveis, sendo flexíveis na concessão dos prazos, dentro das possibilidades e limites previstos nas Instruções Normativas - IN, e legislações correlatas.

Art. 9º Publicar esta Portaria no Diário Oficial do Estado e no Boletim do Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina.

Art. 10. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Florianópolis, 30 de outubro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 948599

# **AUTARQUIAS ESTADUAIS**

# IMA – INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE SANTA CATARINA

Portaria nº 216/2023

# A Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina

- IMA, no uso de suas atribuições previstas no art. 4º, inciso II, alínea "a", item 1, do Decreto nº 1860, de 2022 e art. 24, da Lei Complementar nº 491, de 2010.
RESOLVE

Art 1° – Prorrogar por 30 dias a portaria n° 202/2023, publicada no DOESC N° 22.116 em 04/10/2023, referente ao protocolo IMA 00045039/2023, conforme devidamente justificado.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES
Presidente do IMA

Cod. Mat.: 948604

PORTARIA N° 195/2023

A Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina IMA, no uso de suas atribuições legais, estatutárias, e

CONSIDERANDO o Art. 57-A, parágrafo 8º, da Lei Estadual nº 14.675/2009, que dispõe sobre a compensação do corte de vegetação, sem autorização ambiental, em áreas passíveis de corte; CONSIDERANDO o Art. 8º, da Lei Federal nº 11.428/2006, que

**CONSIDERANDO** o Art. 8º, da Lei Federal nº 11.428/2006, que dispõe sobre o regime de corte, supressão e exploração da vegetação do Bioma Mata Atlântica, conforme se trate de vegetação primária ou secundária, nesta última levando-se em conta o estágio de regeneração;

**CONSIDERANDO** os Arts. 4º, e 7º a 9º da Lei Federal nº 12.651/2012, que delimita as Áreas de Preservação Permanente e dispõe sobre seu regime de proteção;

CONSIDERANDO o Art. 11, da Lei Federal nº 12.651/2012, que dispõe sobre o regime de proteção das áreas de inclinação entre 25º e 45º, consideradas de uso restrito;

**CONSIDERANDO** os Arts. 15 a 17, da Lei Federal nº 12.651/2012, que dispõe sobre o regime de proteção da Reserva Legal;

CONSIDERANDO os Arts. 66 e 67 da Lei Federal nº 12.651/2012, que dispõe sobre os imóveis rurais com Reserva Legal coberta por vegetação nativa em área inferior a 20% da área total do imóvel:

**CONSIDERANDO** os Arts. 15 a 17, da Lei Federal nº 12.651/2012, que dispõe sobre o regime de proteção da Reserva Legal;

CONSIDERANDO os Arts. 66 e 67 da Lei Federal nº 12.651/2012, que dispõe sobre os imóveis rurais com Reserva Legal coberta por vegetação nativa em área inferior a 20% da área total do imóvel:

**CONSIDERANDO** o Art. 32 da Lei Federal nº 11.428/2006, que versa sobre a supressão de vegetação secundária em estágio avançado e médio de regeneração para fins de atividades minerárias:

**CONSIDERANDO** o Art. 3º da Lei Federal nº 11.428/2006, o Art. 3º da Lei Federal nº 12.651/2012 e o Art. 28-A, da Lei Estadual nº 14.675/2009, que estabelecem conceitos e definições para aplicação da legislação;

**CONSIDERANDO** o Art. 32 da Lei Federal nº 11.428/2006, que versa sobre a supressão de vegetação secundária em estágio avançado e médio de regeneração para fins de atividades minerárias:

**CONSIDERANDO** o Art. 3º da Lei Federal nº 11.428/2006, o Art. 3º da Lei Federal nº 12.651/2012 e o Art. 28-A, da Lei Estadual nº 14.675/2009, que estabelecem conceitos e definições para aplicação da legislação:

CONSIDERANDO a Lei Federal nº 9.985/2000, que institui o Sistema Nacional de Unidades de Conservação da Natureza:

**CONSIDERANDO** o Parecer nº 15/223 do IMA, Ementa: Art. 57-A, §8º da Lei Federal nº 14.675/2009. Compensação por supressão de vegetação sem autorização ambiental. Procedimento e requisitos:

# RESOLVE:

Art. 1º Esta portaria é parte integrante da Súmula Administrativa nº 001/GAB/PROJUR para regulamentar os casos passíveis de supressão de vegetação de acordo com o regime jurídico do Bioma Mata Atlântica e Art. 57-A, parágrafo 8º, da Lei Estadual nº 14.675/2009:

- I. Vegetação primária:
- a) somente serão autorizados em caráter excepcional, quando necessários à realização de obras, projetos ou atividades de utilidade pública, pesquisas científicas e práticas preservacionistas, conforme Art. 20 da Lei Federal nº 11.428/2006.
- II. Vegetação secundária em estágio avançado de regeneração: a) em caráter excepcional, quando necessários à execução de obras, atividades ou projetos de utilidade pública, pesquisa científica e práticas preservacionistas, conforme Art. 21 e 22 da Lei Federal nº11.428/2006.
- b) para fins de loteamento ou edificação, conforme Art. 30 da Lei Federal nº 11.428/2006, nos perímetros urbanos aprovados até a data de 26/12/2006, garantindo a preservação 50% (cinqüenta por cento) da área total coberta por esta vegetação.
- c) atividades minerárias, conforme Art. 32 da Lei Federal nº11.428/2006. III. Vegetação secundária em estágio médio de regeneração:
- a) em caráter excepcional, quando necessários à execução de obras, atividades ou projetos de utilidade pública ou de interesse social, pesquisa científica e práticas preservacionistas, conforme inciso I, do Art. 23, da Lei Federal nº 11.428/2006;
- b) quando necessários ao pequeno produtor rural e populações tradicionais, conforme inciso III do Art. 23 da Lei Federal nº 11.428/2006, até o limite máximo de 2 (dois) hectares da área coberta por vegetação em estágio médio de regeneração existente na propriedade ou posse conforme Art 30, § 1º do Decreto Federal nº 6660/2008; c) para fins de loteamento ou edificação, conforme Art. 31 da Lei Federal nº 11.428/2006, nos perímetros urbanos aprovados até a data de 26/12/2006, garantindo a preservação de 30% (trinta por cento) da área total coberta por esta vegetação; e nos perímetros urbanos delimitados após esta data, garantindo a preservação de 50% (cinqüenta por cento) da área total coberta por esta vegetação. d) atividades minerárias, conforme Art. 32 da Lei Federal nº 11.428/2006. IV. Vegetação secundária em estágio inicial de regeneração:
- a) O corte, a supressão e a exploração da vegetação secundária em estágio inicial de regeneração do Bioma Mata Atlântica serão autorizados pelo órgão estadual competente, conforme Art. 25 e 26 da Lei Federal nº 11.428/2006.
- Art. 2º Casos passíveis de supressão de vegetação em Áreas de Preservação Permanente, em Reservas Legais, em áreas de uso restrito e no interior e na Zona de Amortecimento de Unidades de Conservação:
- I. A intervenção ou a supressão de vegetação nativa em Área de Preservação Permanente somente ocorrerá nas hipóteses de utilidade pública, de interesse social ou de baixo impacto ambiental previstas na Lei Federal nº 12.651/2012 e demais Resoluções reconhecidas em ato do Conselho Nacional do Meio Ambiente CONAMA ou do Conselho Estadual de Meio Ambiente CONSEMA, conforme Art. 8º da Lei Federal nº 12.651/2012;
- II. No caso de supressão não autorizada de vegetação realizada

após 22 de julho de 2008, é vedada a concessão de novas autorizações de supressão de vegetação enquanto não cumprida a obrigação de promover a recomposição das Áreas de Preservação Permanente da propriedade, conforme Art. 7°, §3°, da Lei Federal nº 12.651/2012.

III. Propriedades que possuem Área de Preservação Permanente no cômputo da Reserva Legal não poderão converter novas áreas para uso alternativo do solo, conforme Art. 15 da Lei Federal nº 12 651/2012

IV. Admite-se a exploração econômica da Reserva Legal mediante manejo sustentável, previamente aprovado pelo órgão competente do Sisnama, segundo o qual serão adotadas práticas de exploração seletiva nas modalidades de manejo sustentável sem propósito comercial para consumo na propriedade e manejo sustentável para exploração florestal com propósito comercial, conforme § 1º do Art. 17 e Art. 20 da Lei Federal nº 12.651/2012.

V. Nos imóveis rurais que possuírem Reserva Legal com cobertura de vegetação nativa inferior a 20% da área do imóvel ou que não possuem Reserva Legal, ficam vedadas novas conversões para uso alternativo do solo, conforme Art. 66, §9º e Art. 67 da Lei Federal nº 12.651/2012.

VI. Em áreas de inclinação entre 25° e 45°, serão permitidos o manejo florestal sustentável e o exercício de atividades agrossil-vipastoris, bem como a manutenção da infraestrutura física associada ao desenvolvimento das atividades, observadas boas práticas agronômicas, sendo vedada a conversão de novas áreas, excetuadas as hipóteses de utilidade pública e interesse social, conforme Art. 11 da Lei Federal nº 12.651/2012.

VII. Em Unidades de Conservação e nas respectivas Zonas de Amortecimento a aplicabilidade do Art. 57-A, parágrafo 8º, da Lei Estadual nº 14.675/2009 dependerá de anuência do órgão gestor da UC e deverá observar o seu Plano de Manejo.

VIII. Vedados o corte e a supressão de vegetação primária ou nos estágios avançado e médio de regeneração do Bioma Mata Atlântica conforme Lei Federal nº 11.428/2006: que abrigar espécies da flora e da fauna silvestres ameaçadas de extinção, em território nacional ou em âmbito estadual, assim declaradas pela União ou pelos Estados, e a intervenção ou o parcelamento puserem em risco a sobrevivência dessas espécies;

Art. 3º. Quando ocorrer corte, supressão ou exploração de vegetação, em área passível de corte, sem a devida autorização ambiental, a caracterização do local e da vegetação suprimida deverá ser comprovada mediante:

I. Caracterização da área e do seu entorno quanto a altitude, declividade, relevo, solo, hidrografia e áreas úmidas, região fitoecológica e uso do solo.

II. Estudo fitossociológico e levantamento florístico das áreas adjacentes, conforme critérios da IN 23 (área rural) ou da IN 24 (área urbana) para caracterização do estágio sucessional;

III. Registro histórico por meio de ortofotos;

 IV. Declaração do profissional habilitado sobre a existência de espécies endêmicas e ameaçadas de extinção;

Parágrafo único. Na impossibilidade de atendimento ao item II, apresentar outro estudo técnico/científico que possibilite a caracterização do local.

Art. 4º Para análise da possibilidade de corte da vegetação serão exigidos os seguintes documentos:

I. Cópia do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ), ou do Cadastro de Pessoa Física (CPF);

II. Cópia da Transcrição ou Matrícula do Cartório de Registro de Imóveis atualizada (no máximo (30 dias) ou comprovante de posse;

III. Comprovante de inscrição do imóvel no Cadastro Ambiental Rural - CAR, quando se tratar de imóvel rural;

IV. Shapefile da propriedade com indicação do(s) local(is) do(s) dano(s);

V. Laudo técnico de comprovação da fisionomia do local, conforme Art. 3°;

VI. Laudo técnico de comprovação da fisionomia da área a ser compensada, conforme IN 23 ou 24, caracterizando o estágio sucessional:

VII. Comprovação do uso futuro da área;

VIII. Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) do(s) profissional(ais) habilitado(s) para a elaboração dos estudos.

IX. Cópia do Auto de Infração Ambiental (AIA) aplicado na área. Art. 5º Os documentos e estudos para análise deverão ser protocolados via Sistema Informatizado para o Licenciamento Ambiental do IMA.

Art. 6º Após análise das informações será emitido Parecer Técnico com a manifestação favorável/desfavorável sobre o laudo da caracterização da área suprimida e da área a ser compensada. Parágrafo único. Mediante a impossibilidade de comprovação do tipo de vegetação presente na área e/ou não sendo possível verificar se a área era passível de supressão, não poderá ser aplicada a presente portaria.

Art. 7º A compensação ambiental pela área suprimida ilegalmente deverá atender os seguintes itens:

I. Localizada na mesma bacia hidrográfica, sempre que possível

na mesma microbacia hidrográfica;

II. Com dimensão igual ao dobro da área desmatada;

III. Com as mesmas características ecológicas que a área desmatada possuía antes da supressão;

IV. Nos casos previstos nos arts. 30 e 31, da Lei Federal nº 11.428/2006, deverá ser em áreas localizadas no mesmo Município ou região metropolitana;

V. No cômputo da área de compensação, devem ser excetuadas outras áreas especialmente protegidas, estabelecidas na forma da lei, como as Áreas de Preservação Permanente.

Art. 8º A compensação de que trata essa portaria deverá ser averbada na matrícula do imóvel, conforme o que estabelece a Lei Estadual nº14.675/2009, Art. 129-A, Parágrafo 5º.

Art. 9º Esta portaria entra em vigor a contar da data de publicação.

# SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES Presidente do IMA

sidente do IMA

Cod. Mat.: 948642

Portaria nº 217/2023

A Presidente do Instituto do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina - IMA, no uso de suas atribuições legais:

Art. 1º Publicar a atualização da Instrução Normativa- IN 08 que dispõe sobre a Piscicultura.

Art. 2º A IN encontra-se no site do IMA, disponível em <a href="http://in.ima.sc.gov.br/">http://in.ima.sc.gov.br/</a>

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se todas as disposições em contrário.

# SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES

Presidente do IMA

Cod. Mat.: 948725

# EDITAL DE INTIMAÇÃO

O INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE, por intermédio do presente, faz saber, a ROSINÉLIA FERNANDES DE OLIVEIRA, inscrito sob o CPF 888.xxx.xxx-.91 , domiciliado à Rua Giocondo Tasso sn -Cabeçudas/ Laguna/SC, que foi aplicado Auto de Infração Ambiental nº 12914-D. Fica INTIMADO o autuado supracitado, para que no prazo de 20 (vinte) dias após a publicação, se apresente ao Instituto do Meio Ambiente para a retirada do ofício nº 12812/2023/ IMA/CTB ou acesse o site de protocolo eletrônico do Estado de Santa Catarina SGP-e processo IMA 0006036/2020 .

Tubarão, 06 de outubro de 2023.

Sheila Maria Martins Orben Meirelles

Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina

Cod. Mat.: 948608

# IPREV – INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 2831 - 29/09/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, c/c art. 67 da LC n° 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, § 1°, II, da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SES 157033/2023 a JOSE ANTONIO SIECZKOWSKI MARTINS VIANNA, matrícula n° 0255311-2-01, no cargo de MÉDICO, nível 14, referência E do Grupo Ocupacional ANS - Atividades de Nível

PORTARIA Nº 2921 - 06/10/2023.

nicípio de Joinville - SES.

# CONCEDER APOSENTADORIA POR INCAPACIDADE PERMA-

Superior, lotado(a) no Hospital Regional Hans Dieter Schmidt, mu-

**NENTE** para o trabalho, com proventos integrais a 100% sobre a média das contribuições, nos termos do art. 40, §1°, I, da Constituição Federal com redação dada pelo art. 1°, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 60, II da LC 412/08, com atualização dos benefícios conforme art. 71 da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SEA 10297/2023 a JORGE DE MACEDO SANTOS, matrícula nº 0184941-7-01, no cargo de AUDITOR FISCAL DA RECEITA ESTADUAL, nível III, do Grupo Fiscalização da Secretaria de Estado da Fazenda, lotado(a) na Gerência Regional da Fazenda Estadual, município de Florianópolis - SEF.

PORTARIA Nº 2930 - 09/10/2023.

# CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO

DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, c/c art. 67 da LC nº 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, § 1°, II, da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SES 150363/2023 à IRENE TERESINHA PACHECO DALLASTRA, ma-

trícula nº 0194011-2-01, no cargo de AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS, nível 03, referência D, do Grupo Ocupacional ANA - Atividades de Nível Auxiliar, lotado(a) na Coordenadoria Macrorregional de Saúde de Chapecó - SES.

#### PORTARIA Nº 2931 - 09/10/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, c/c art. 67 da LC nº 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, § 1°, II, da referida Lei Complementar e autos nº 5000669-48.2020.8.24.0090, de acordo com o processo SES 142992/2023 à MARIA DE FATIMA CORDEIRO RAMOS, matrícula nº 0264802-4-01, no cargo de MÉDICO, nível 15, referência H, do Grupo Ocupacional ANS - Atividades de Nível Superior, lotado(a) no Ambulatório do Hospital Regional de São José Dr. Homero de Miranda Gomes - SES.

# PORTARIA Nº 2967 - 11/10/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 65, §10 c/c §6°, I da LC nº 412/08, alterada pela LC nº 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, §1°, III, da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SES 103011/2023 à MARISTELA SALLES, matrícula nº 0255604-9-01, no cargo de TÉCNICO EM ENFERMAGEM, nível 12, referência J, do Grupo Ocupacional ANT - Atividades de Nível Técnico, lotado(a) na Emergência do Hospital Governador Celso Ramos - SES.

# PORTARIA Nº 2946 - 10/10/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 65, §10 c/c §6°, I da LC nº 412/08, alterada pela LC nº 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, §1°, III, da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SES 146008/2023 à CARLAS BEATRIZ ROCHA, matrícula nº 0294644-0-01, no cargo de AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS, nível 04, referência J, do Grupo Ocupacional ANA - Atividades de Nível Auxiliar, lotado(a) no Setor de Contas Médicas do Hospital Nereu Ramos - SES.

#### PORTARIA Nº 2982 - 16/10/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR DEFICIÊNCIA GRAVE, com proventos integrais a 100%, calculados sobre a média das contribuições, nos termos do art. 64-B, I e §8°, I, c/c art. 70, I e §5°, II, da LC nº 412/08, alterada pela LC nº 773/21, com atualização dos benefícios conforme art. 71 da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SES 121739/2023 à ELIZA-BETE DOS SANTOS, matrícula nº 0365716-7-02, no cargo de TÉCNICO EM ENFERMAGEM, nível 12, referência F, do Grupo Ocupacional ANT - Atividades de Nível Técnico, lotado(a) no(a) Gerência de Enfermagem do Hospital Hans Dieter Schmidt, município de Joinville - SES.

# PORTARIA Nº 2985 - 16/10/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais a 100%, calculados sobre a média das contribuições, nos termos do art. 65, caput, e §6°, II, c/c art. 70, I e §5°, III, da LC nº 412/08, alterada pela LC nº 773/21, com atualização dos benefícios conforme art. 71 da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SES 78606/2023 à CATHIA VIRGINIA AROUCA, matrícula nº 0369621-9-01, no cargo de TÉCNICO EM ENFERMAGEM, nível 12, referência J, do Grupo Ocupacional ANT - Atividades de Nível Técnico, Iotado(a) no Hospital Regional de São José Dr. Homero de Miranda Gomes - SES.

# PORTARIA Nº 2993 - 17/10/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, c/c art. 67 da LC nº 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, § 1°, II, da referida Lei Complementar e autos nº 306737-94.2018.8.24.0090, de acordo com o processo SES 105800/2023 à ROSANIA APA-RECIDA RODRIGUES, matrícula nº 0290547-7-02, no cargo de ENFERMEIRO, nível 16, referência J, do Grupo Ocupacional ANS - Atividades de Nível Superior, lotado(a) no(a) Hemodinâmica do Instituto de Cardiologia - SES.

VÂNIO BOING Presidente do IPREV LONITA CATARINA AIOLFI Diretora de Previdência

Cod. Mat.: 948453

# PORTARIA Nº 3144 -30/10/2023.

ALTERAR, conforme processo IPREV 4910/2023 e PPA 2000007729-TCE/SC, a Portaria nº 2665/IPREV de 23/09/2019, publicada no DOE nº 21114 de 03/10/2019, que concedeu Pensao Previdencia-

ria à DALVA DE SOUZA HIURA, matricula nº 176670-8-51, esposa de MANOEL ARTUR HUGEN NUNES, para que onde consta o cargo ANALISTA TECNICO GESTAO PROMOÇÃO DE SAUDE passe a vigorar como MEDICO DA SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO.

#### PORTARIA Nº 3149 - 30/10/2023.

ALTERAR, conforme processo IPREV 6638/2023 e PPA 2000557125-TCE/SC, a Portaria nº 640/IPREV de 13/04/2020, publicada no DOE nº 21257 de 28/04/2020, que concedeu Pensao Previdenciaria à BERNARDETE MACHADO , matricula nº 262531-8-51, companheira de HAMILTON ROGERIO SANFORD DE VASCONCELLOS , para que onde consta o cargo ANALISTA TECNICO GESTAO PROMOÇÃO DE SAUDE passe a vigorar como MEDICO DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE.

VÂNIO BOING PRESIDENTE DO IPREV

LONITA CATARINA AIOLFI DIRETOR DE PREVIDENCIA

#### PORTARIA n° 3078 IPREV DE 25/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RESOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 01/08/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 5539/2023 e de conformidade com os termos do art. 42,§ 2º, da Constituição Federal de 1988 e art 24 da Emenda Constitucional 103/2019, da Lei Federal nº 3765/1960, do Decreto-Lei nº 667/1969, da Lei Federal nº 6880/1980, alterado pela Lei Federal 13954/2019 de 17/12/2019 e a Instruções Normativas nº 05 de 15/01/2020 e nº 06 de 24/01/2020 da Secretaria de Previdencia, c/c o Decreto Estadual nº 862 de 24/09/2020 e Decreto Federal nº 10742/2021, à MARLENE FATIMA CAPITANIO PATRICIO, matricula nº 920447-4-51, esposa de DALTON TEIXEIRA PATRICIO, colocado na reserva no posto de TERCEIRO SARGENTO DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA, falecido em 01/08/2023.

# PORTARIA n° 3108 -IPREV DE 26/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 07/09/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 5724/2023 e de conformidade com os termos do art. 40, § 7°, I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e Emenda Constitucional 103/2019,c/c os arts. 71 e 73, I, art 6°, III, e art 59, II, c/c item 6, alinea b, VI do art 77, todos da Lei Complementar nº 412/2008, à MARIA LIDIA SIMAS , matrícula nº 45907-0-51, esposa de JULIO CESAR SIMAS, inativado no cargo de TECNICO EM ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS DA SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA, falecido em 07/09/2023.

# PORTARIA n° 3123/IPREV - DE 27/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 17/08/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 5569/2023 e de conformidade com os termos do art. 40, § 7°, I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e Emenda Constitucional nº 103/2019, c/c os arts. 71 e 73, I, art. 6°, III, e art. 59, II, alinea a, c/c item 6, alinea b, VI do art. 77, todos da Lei Complementar nº 412/2008, à ADILSON RODRIGUES PORTO, matrícula nº 0237977-5-51, esposo de ANA CRISTINA CASTRO LUZ RODRIGUES PORTO, inativada no cargo de PROFESSOR da SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, falecida em 17/08/2023.

# PORTARIA n° 3126 IPREV DE 27/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RESOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 08/09/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 5932/2023 e de conformidade com os termos do art. 42,§ 2º, da Constituição Federal de 1988 e art 24 da Emenda Constitucional 103/2019, da Lei Federal nº 3765/1960, do Decreto-Lei nº 667/1969, da Lei Federal nº 6880/1980, alterado pela Lei Federal 13954/2019 de 17/12/2019 e a Instruções Normativas nº 05 de 15/01/2020 e nº 06 de 24/01/2020 da Secretaria de Previdencia, c/c o Decreto Estadual nº 862 de 24/09/2020 e Decreto Federal nº 10742/2021, à ELENITA LUNELLI , matricula nº 906019-7-51, esposa de NELSON LUNELLI , colocado na reserva no posto de CABO DA POLICIA MILITAR DE SANTA CATARINA, falecido em 08/09/2023.

# PORTARIA n° 3129-IPREV DE 27/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 26/07/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 2728/2023 e de

conformidade com os termos do art. 40, § 7°, I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e Emenda Constitucional 103/2019,c/c os arts. 71 e 73, I, art 6°, III, e art 59, II, c/c item 6, alinea b, VI do art 77, todos da Lei Complementar nº 412/2008, à MARIA SALETE LUÇOLI VIEIRA, matrícula nº 241435-0-51, esposa de ALCIONEI JOAO VIEIRA, inativado no cargo de TECNICO EM ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE, falecido em 30/08/2022.

## PORTARIA n° 3133/IPREV - DE 27/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 03/08/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 5271/2023 e de conformidade com os termos do art. 42,§ 2º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 103/2019, da Lei Federal nº 3.765/1960, do Decreto-Lei nº 667/1969, da Lei Federal nº 6.880/1980, alterada pela Lei Federal nº 13.954 de 2019, das Instruções Normativas nº 05 de 15/01/2020 e nº 06 de 24/01/2020, c/c o Decreto Estadual nº 862 de 24/09/2020 e Decreto Federal nº 10.742/2021, à OLGA DAGMA DE ABREU, matricula nº 0905474-0-51, companheira de FELIX ANTONIO DA SILVA NUNES, colocado na reserva no posto de CABO do CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA, falecido em 03/08/2023

#### PORTARIA n° 3134-IPREV DE 27/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 14/05/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 3209/2023 e de conformidade com os termos do art. 40, § 7°, I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e Emenda Constitucional 103/2019,c/c os arts. 71 e 73, I, art 6°, III, e art 59, II, c/c item 6, alinea b, VI do art 77, todos da Lei Complementar nº 412/2008, à ANA BELEGANTE FRANCISCO , matrícula nº 28731-8-51, esposa de MANOEL BENTO FRANCISCO, inativado no cargo de AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, falecido em 14/05/2023.

#### PORTARIA n° 3137-IPREV DE 27/10/2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 22/06/2023, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 3609/2023 e de conformidade com os termos do art. 40, § 7°, I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e Emenda Constitucional 103/2019,c/c os arts. 71 e 73, I, art 6°, VIII, e art 59, II, c/c item 6, alinea b, VI do art 77, todos da Lei Complementar nº 412/2008, à ADELINA MEZZOMO CAVALCA, matrícula nº 102723-9-51, mãe de IVANI OLIVIA CAVALCA ANDRADE, inativado no cargo de CONSULTOR EDUCACIONAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, falecido em 07/11/2022

VÂNIO BOING PRESIDENTE DO IPREV

LONITA CATARINA AIOLFI DIRETOR DE PREVIDENCIA

Cod. Mat.: 948694

# **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

O Presidente do Conselho Fiscal do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, convoca seus membros conselheiros para **ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL** a se realizar de forma híbrida, presencial e por videoconferência no dia 08 de Novembro de 2023, com início às 14h00min, na sala de Reuniões do 10°. Andar do Instituto de Previdência do Estado de SC situado a Rua Visconde de Ouro Preto no. 291, Centro, Florianópolis, com a seguinte ordem do dia:

- 1.Discussão e aprovação da Ata 142 da assembléia anterior;
- 2.Informes da Presidência e Conselheiros;
- 3.Ordem do dia:
- 3.1.Apresentação Parecer Agosto/Setembro Conselheiro Johni Lucas da Silva;
- 3.2.Discussão da Capacitação de Conselheiro pela Unidade Gestora:
- 4. Assuntos Gerais.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

## Johni Lucas da Silva Presidente do Conselho Fiscal do RPPS/SC

so administrativo 231746/2023; SELMAR NUNES, portador(a) da

# JUCESC – JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SANTA CATARINA

# EXTRATO DO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 45/2023

ESPÉCIE: O presente instrumento tem como objeto a disponibilização dos Sistemas Informatizados da JUCESC para o Município de Laguna, doravante denominado PARTÍCIPE, utilizando recursos tecnológicos disponíveis, visando à consecução de meios de acesso para pesquisas na modalidade de consulta à base de dados da JUCESC. Prazo: 12 meses

DATA E ASSINATURAS: Florianópolis, 26 de outubro de 2023. Fernando Baldissera, pela JUCESC, Samir Azmi Ibrahim Muhamad Ahmad, pelo Partícipe.

Cod. Mat.: 948680

#### **EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 26/2023**

O Presidente da Junta Comercial do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, NOTIFICA LEONARDO LUIS DO CARMO, CPF nº \*\*\*.430.348-\*\*, PAUL DOUGLAS WHITE, CPF nº \*\*\*.701.931-\*\*, GEZA SCHON, CPF nº \*\*\*.701.931-\*\* a apresentar manifestação (contrarrazões) referente ao Recurso ao Plenário nº 23/753273-5. A cópia do Processo pode ser solicitada por e-mail e as contrarrazões podem ser encaminhadas para <u>secretariageral@jucesc.sc.gov.br</u>, no prazo de 10 dias úteis, nos termos da Lei nº 8.934/94, Decreto nº 1.800/96 e IN DREI nº 81/2020.

Florianópolis, 30 de outubro de 2023

FERNANDO BALDISSERA PRESIDENTE DA JUCESC

Cod. Mat.: 948666

# DETRAN – DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CATARINA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 4997/2023 WILHERM WAGNER MESSIAS ALVES NEGRAO, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de SÃO LOURENCO DO OESTE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256. III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: OSMIR GAHIO, portador(a) da CNH nº 02366668738, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 166481/2023; RODRIGO FRANCO RIBEIRO, portador(a) da CNH nº 07119543095, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180817/2023; MAURILIO TORRES VILHALTA, portador(a) da CNH nº 04149361088, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180835/2023; RUDINEI MACHADO, portador(a) da CNH nº 07312077510, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180852/2023; SORENI ZANON, portador(a) da CNH nº 05306450019, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180857/2023; EMERSON DALMIR DA SILVA, portador(a) da CNH nº 02362558680, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180860/2023; ROMARIO DE JESUS DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05453637390, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 180878/2023; SEBASTIAO SELOMAR SCHUASTZ, portador(a) da CNH nº 01289643362, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180894/2023; ADEMIR DA ROSA, portador(a) da CNH nº 07237979227, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180898/2023; GILMAR GODOIS, portador(a) da CNH nº 05326929757, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 190219/2023: DANIEL ANTUNES DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 07038281933, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 190222/2023; MARCELO STEFFENON, portador(a) da CNH nº 05617645811, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 190246/2023; APARICIO DE SOUZA MACHADO JUNIOR, portador(a) da CNH nº 07298584075, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 213533/2023; JEAN CLAUDE FRAVIEN, portador(a) da CNH nº 07053505007, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do proces-

CNH nº 03809923966, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 231748/2023; JEAN ESSER, portador(a) da CNH nº 06387818716, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 231758/2023;SABINO RANZAN, portador(a) da CNH nº 01849920434, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162080/2023; LEANDRO BETT, portador(a) da CNH nº 04220084804, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162384/2023; LEANDRO BETT, portador(a) da CNH nº 04220084804, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162383/2023; SIMARA APARECIDA DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 04867605062, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162065/2023; DENISE TOMASI ECKER, portador(a) da CNH nº 03206763321, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 231409/2023; EMERSON ROSA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 07564050746, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 240044/2023: PAULINHO DA COSTA, portador(a) da CNH nº 03822340713, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 226286/2023; RICARDO DA SILVA FREITAS, portador(a) da CNH nº 05628256920, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162136/2023; JUNIOR EZEQUIEL RO-DRIGUES, portador(a) da CNH nº 06444720665, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162270/2023; MARIA CLOTILDE KLEIN, portador(a) da CNH nº 01277716544, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 162411/2023; JEAN ESSER, portador(a) da CNH nº 06387818716, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 226292/2023; EDSON ILHIA, portador(a) da CNH nº 05782824946, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 231250/2023: LORIVO DOS SANTOS portador(a) da CNH nº 06635551490, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 180858/2023; RAFAEL RIOS, portador(a) da CNH nº 05743755829, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 180890/2023; EDILIO AMARO CAMARA, portador(a) da CNH nº 03448122315, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 190237/2023; LEONIR RIBEIRO, portador(a) da CNH nº 03605189506, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 190189/2023; JUAREZ DE LARA, portador(a) da CNH nº 02842802214, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 212938/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância. a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 04/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Sao Lourenco do Oeste, 31 de outubro de 2023, WILHERM WAGNER MESSIAS ALVES NEGRAO, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de SÃO LOURENCO DO OESTE

Cod. Mat.: 948622

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5079/2023 WILHERM WAGNER MESSIAS ALVES NEGRAO, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de SÃO LOURENÇO DO OESTE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: GILMAR ANTONIO ROTAVA, portador(a) da CNH nº 01984004486, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250982/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; PATRIK JOSE WURMEISTER, portador(a) da CNH nº 06824633878, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250986/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ALUISIO CARELLI DA SILVA, portador(a) da CNH nº 04911233190, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250988/2023 por infringência ao Art. 261,

II do CTB; EMERSON ROSA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 07564050746, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 256554/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ITALO DE CASTRO PAULINO CORREA, portador(a) da CNH nº 07093694203, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 256557/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JUARES VITSRKI, portador(a) da CNH nº 02507572212, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 246655/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EZEQUIEL VIGANO, portador(a) da CNH nº 06938349904, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248777/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; VANDERLEI DA SILVA CARDOSO, portador(a) da CNH nº 07621509545, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250989/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 04/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua João Beux Sobrinho, 788, CENTRO - SAO LOURENCO DO OESTE/SC - CEP: 89990000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Sao Lourenco do Oeste, 31 de outubro de 2023. WILHERM WAGNER MESSIAS ALVES NE-GRAO, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de SÃO LOURENÇO DO OESTE.

Cod. Mat.: 948624

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 4963/2023 WILHERM WAGNER MESSIAS ALVES NEGRAO, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de SÃO LOURENÇO DO OESTE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: FLAVIO ANDRE VILLANI. portador(a) da CNH nº 02044403493, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 246659/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MAURICIO CAMPANHA, portador(a) da CNH nº 05830000150, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248776/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB.; EMERSON ROSA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 07564050746, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 256555/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 04/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua João Beux Sobrinho, 788, CENTRO - SAO LOURENCO DO OESTE/SC - CEP: 89990000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina Sao Lourenco do Oeste 31 de outubro de 2023 WILHERM WAGNER MESSIAS ALVES NEGRAO, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de SÃO LOURENÇO DO OESTE.

Cod. Mat.: 948625

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DA JARI 5189/2023 AN-DRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas no artigo 22 inciso II da lei 14.070/2020 e no artigo 5º da Resolução 723/2018 do CONTRAN, com fundamento no artigo 288 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) c/c art. 10 § 2º e art.23 da Resolução 723/2018 e artigo 14 da resolução 844/2021, ambos do CONTRAN, faz saber que, após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão prolatada foi pelo seu INDEFERIMENTO, referente o(a) MARCIO DA SILVA, portador(a) da CNH nº 01610008610, processo administrativo nº 82426/2022; CASSIO FIGUEREDO, portador(a) da CNH nº 05907180347, processo administrativo nº 31586/2022; WELTON TELES, portador(a) da CNH nº 07480166561, processo administrativo nº 80111/2022, ANDERSON DA ROSA, portador(a) da CNH nº 04121437307, processo administrativo nº 15604/2022; LILIAN COSTA CARDOSO, portador(a) da CNH nº 03162176260, processo administrativo nº 913/2022; HEVERALDO NATAL, portador(a) da CNH nº 01220085357, processo administrativo nº 103337/2022; NILCEIA MARIA MOTA, portador(a) da CNH nº 02700452454, processo administrativo nº 44509/2022; DIEGO DA SILVA SELAU, portador(a) da CNH nº 01643735483, processo administrativo nº 47398/2022; JOSE CARLOS DUARTE, portador(a) da CNH nº 03009962393, processo administrativo nº 103353/2022; ISABEL CRISTINA MENDONCA, portador(a) da CNH nº 03212592839, processo administrativo nº 15545/2022, ISTVAN DE FRANCA, portador(a) da CNH nº 02044040170, processo administrativo nº 45132/2022; GESIEL PAVEI CUSTODIO, portador(a) da CNH nº 03812380332, processo administrativo nº 15692/2022; NILCEIA MARIA MOTA, portador(a) da CNH nº 02700452454, processo administrativo nº 45472/2022; JEVERSON REIS CARBO-NAR MARQUES, portador(a) da CNH nº 02080661091, processo administrativo nº 47191/2021; LUCAS CONSTANTINO SONAI, portador(a) da CNH nº 04833667675, processo administrativo nº 64956/2022; JULIANO DE FARIAS CARVALHO, portador(a) da CNH nº 01370248305, processo administrativo nº 15588/2022;

IRENE LUIZA FORGIARINI, portador(a) da CNH nº 04346369018, processo administrativo nº 61317/2022; ANTONIO COSTA PINHEI-RO, portador(a) da CNH nº 03917637766, processo administrativo nº 964/2022; NÃO CONHECIMENTO, referente o(a) EDUARDO LUIS NOVELLI, portador(a) da CNH nº 04416923230, processo administrativo nº 996/2022. Ficam os recorrentes, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, no prazo de 50 (cinquenta) dias contados da publicação deste, interpor recurso ao CETRAN, ou entregar a sua CNH no órgão de registro de habilitação, situado na circunscrição de sua habilitação, através de agendamento prévio no Detran Digital. Caso o condutor penalizado não exerça o direito de defesa, no dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio de sua CNH e a respectiva anotação da data do início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA. Cod. Mat.: 948454

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DA JARI 5198/2023 AN-DRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas no artigo 22 inciso II da lei 14.070/2020 e no artigo 5º da Resolução 723/2018 do CONTRAN, com fundamento no artigo 288 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) c/c art. 10 § 2º e art.23 da Resolução 723/2018 e artigo 14 da resolução 844/2021, ambos do CONTRAN, faz saber que, após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão prolatada foi pelo seu INDEFERIMENTO, referente o(a) AURELIO GAVA, portador(a) da CNH nº 02293814870, processo administrativo nº 33256/2022; ELIZABETH GHIZZO GUEDES, portador(a) da CNH nº 05456006639, processo administrativo nº . 128132/2021; LILIAN COSTA CARDOSO, portador(a) da CNH nº 03162176260, processo administrativo nº 33072/2022; NILCEIA MARIA MOTA, portador(a) da CNH nº 02700452454, processo administrativo nº 36473/2022; MARCIA JOAQUINA GOULART, portador(a) da CNH nº 03214072671, processo administrativo nº 40505/2022; CLOVIS MACHADO, portador(a) da CNH nº 01603071112, processo administrativo nº 34527/2022. Ficam os recorrentes, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, no prazo de 50 (cinquenta) dias contados da publicação deste, interpor recurso ao CETRAN, ou entregar a sua CNH no órgão de registro de habilitação, situado na circunscrição de sua habilitação, através de agendamento prévio no Detran Digital. Caso o condutor penalizado não exerça o direito de defesa, no dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio de sua CNH e a respectiva anotação da data do início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA. Cod Mat 948455

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5080/2023 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: WILLIAM VIANA NASPOLINI, portador(a) da CNH nº 07067886634, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248585/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; AURELIO TADEU PEREIRA, portador(a) da CNH nº 03891925594, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250042/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RICARDO MORETTI ZANETTE, portador(a) da CNH nº 02849179744, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255802/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB: JOSE EDSON DA SILVA FILHO, portador(a) da CNH nº 06891887685, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255804/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; WELISSON MENDONCA FERNANDES, portador(a) da CNH no 04126645400, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255806/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; DIOGO GHISI FREITAS, portador(a) da CNH nº 06576125435, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255807/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MAICON DA SILVA, portador(a) da CNH nº 03416233901, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255809/2023 por infringência ao Art. 261. II do CTB: IBRAIM JOSE POLICARPI. portador(a) da CNH nº 01653544032, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255811/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LUIZ CARLOS PANATTO, portador(a) da CNH nº 02693090998, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255813/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; CRISTIANO STOLK, portador(a) da CNH nº 02213673701, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255815/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ANDRE LUIS ROMAO JUNIOR, portador(a) da CNH nº 06690073175, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255818/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARCELO ROBERTO DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 03049673896, que tramita neste órgão de trânsito o

processo administrativo 255819/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; IGOR MARCOLINO SERAFIM, portador(a) da CNH nº 06868930492, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255821/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EVALDO MENDES, portador(a) da CNH nº 01135469112, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255822/2023 por infringência ao Art. 261. II do CTB: FABIANO ADRIANO DOS REIS, portador(a) da CNH nº 04408049861, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255825/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; WUABNER RAY CORTONEZ PINTO, portador(a) da CNH nº 07207817887, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255826/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; PAULO RICARDO MARQUES AVILA, portador(a) da CNH nº 06552590606, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255829/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RUBIA ZEFERINO ANTUNES, portador(a) da CNH nº 05201046726, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255850/2023 por infringência ao Art. 261, Il do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua João Pessoa, 277, CENTRO - CRICIUMA/SC - CEP: 88801530. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA.

Cod. Mat.: 948434

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5107/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: BRENO LUIZ DE LUNA, portador(a) da CNH nº 06844907330, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248596/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; TAILAN ALA-NO MARTINS, portador(a) da CNH nº 07053410001, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248602/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; HASSAN ALLI, portador(a) da CNH nº 07526781440, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250126/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MAURINA FERNANDES MEINCHEIM, portador(a) da CNH nº 03003660375, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255823/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; HOOVER DE JESUS PIEDRAHITA CALLE, portador(a) da CNH nº 07135530910, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255824/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; RISCHARDSON SEBASTIÃO DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 06776962959, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255830/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua João Pessoa, 277, CENTRO - CRICIUMA/ SC - CEP: 88801530. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA. Cod. Mat.: 948435

PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5128/2023 ANDRE BORGES MILANESE Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256. III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I -SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: SIMONE CONJUNSKI, portador(a) da CNH nº 07561184255, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 238861/2023; SUELEN DA SILVA, portador(a) da CNH nº 07441759648, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 236424/2023: MURILO PEREIRA MARIOT, portador(a) da CNH nº 07796508490, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 238902/2023; PERCIVAL LUIZ GONCALVES JUNIOR, portador(a) da CNH nº 06165216629, pelo prazo de 4 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 238893/2023; GILSILER SILVERIO MENDES, portador(a) da CNH nº 07150163777, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-

231768/2023; ALEXSANDRA MARCINEIRO DO NASCIMENTO, portador(a) da CNH nº 05250741389, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 235091/2023; DANIEL JOAO SILVEIRA, portador(a) da CNH nº 04680745406, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 238871/2023; CRISTIAN DIAS MACHADO, portador(a) da CNH nº 05961648754, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 238903/2023. Bem como, nos termos do art. 268. Il do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerca o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-

PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5159/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: GISLAINE RIBEIRO ALVES, portador(a) da CNH nº 05330761289, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 238866/2023; ANGELA LAGO SILVA, portador(a) da CNH nº 01627516772, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 235127/2023, NELISE PEREIRA PATRICIO, portador(a) da CNH nº 04937489308, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 236470/2023; RANIERI SILVA NUNES, portador(a) da CNH nº 03220670950, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 235120/2023; MICHELE CAZUZA PEREIRA, portador(a) da CNH nº 05059301207, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB. em decorrência do processo administrativo 231440/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será

Cod. Mat.: 948438

Cod. Mat.: 948437

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5086/2023 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: GESIEL JOSE ANACLETO, portador(a) da CNH nº 05267778805, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251026/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; VITOR MANOEL INACIO PERARO, portador(a) da CNH nº 07092621312, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251027/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARCIO DA ROSA SOUZA, portador(a) da CNH nº 01281555321, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255835/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARINO ROZI PIMENTA, portador(a) da CNH nº 03074892173, que tramita neste órgão de trânsito o pro-

realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de

início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do

infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário

Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 01 de novembro

de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da

CIRETRAN de CRICIÚMA

231449/2023; GILSILER SILVERIO MENDES, portador(a) da CNH

nº 07150163777, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao

Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo

cesso administrativo 255838/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; GABRIEL CARDOZO GUIMARAES, portador(a) da CNH nº 06692568101, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255839/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; SAMUEL MACIEL SIMAO, portador(a) da CNH nº 06765998619, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255842/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RAFAEL TEIXEIRA DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 04935883249, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255860/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FERNANDO FRASSETTO COELHO, portador(a) da CNH nº 02851872100, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255862/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Trinta de Dezembro, 413. Jardim Elizabete - ICARA/SC - CEP: 88820000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA.

Cod. Mat.: 948439

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5112/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: GA-BRIELA LENHART, portador(a) da CNH nº 06792436115, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250046/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ANTONIO CARLOS DA SILVA, portador(a) da CNH nº 02339757700, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 254250/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Trinta de Dezembro. 413. Jardim Elizabete - ICARA/SC - CEP: 88820000 Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA.

Cod. Mat.: 948440

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5136/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I – SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: VANDERLEI FIEIRA, portador(a) da CNH nº 04116335306, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 231475/2023; ROGERIO REZENDE, portador(a) da CNH nº 05422169753, pelo prazo de 4 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 239901/2023, GABRIEL FRASSETTO, portador(a) da CNH nº 05994407755, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 231769/2023; ROBERTT VITAL ESTACIO, portador(a) da CNH nº 07424104307, pelo prazo de 3 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 236446/2023. Bem como, nos termos do art. 268. Il do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E. constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA

Cod. Mat.: 948441

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5166/2023 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I – SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: GUII HERME CARDOSO ALVES, portador(a) da CNH nº 06489228457, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 231480/2023; BENTO JAIR MENDES, portador(a) da CNH nº 00945314142, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 236476/2023; JUCELI MENDES, portador(a) da CNH nº 01800470463, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 228518/2023; JENNIFER RODRIGUES OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 07164728602, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB. em decorrência do processo administrativo 236936/2023. Bem como, nos termos do art. 268. Il do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para até o dia 20/12/2023 interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA

Cod. Mat.: 948442

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5088/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS. no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: MURILO DELA JUSTINA, portador(a) da CNH nº 07353285769, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251030/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ELIANE FRASSINI DESTRO, portador(a) da CNH nº 03381930222, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251031/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JOAO VITOR PERIN, portador(a) da CNH nº 06890815495, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255845/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E. constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua: Miguel Couto, 420, CENTRO - ORLEANS/ SC - CEP: 88870000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Orleans, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS.

Cod. Mat.: 948443

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5113/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: DAIANE MATEI, portador(a) da CNH nº 03928601112, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251032/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICA-DOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua: Miguel Couto, 420, CENTRO - ORLEANS/SC - CEP: 88870000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Orleans, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS.

Cod. Mat.: 948444

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5138/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: RAFAEL TOMAZ PARIS, portador(a) da CNH nº 07474343995, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 231513/2023; VALMIR ADAUTO DANIELSKI MACHADO, portador(a) da CNH nº 06032774905, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 228621/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa. após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Orleans, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS

Cod. Mat.: 948445

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5168/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: SULIVAN LUIZ BORGES, portador(a) da CNH nº 05277136571, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 230557/2023; OSMAR SILVA WOLFF, portador(a) da CNH nº 01003711018, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 230555/2023; ADAILTON GUEDES GARCIA, portador(a) da CNH nº 05518748782, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 231515/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Orleans, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS

Cod. Mat.: 948446

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5087/2023 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: PATRICIA MORAES, portador(a) da CNH nº 03214841334, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248617/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EDERSON LOURENCO, portador(a) da CNH nº 05659008083, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248618/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EDERSON LOURENCO, portador(a) da CNH nº 05659008083, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 248619/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ANILTON DELA VEDOVA DE JESUS, portador(a) da CNH nº 03230957771, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 250071/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; DAGMAR DE NONI, portador(a) da CNH nº 01793945962, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251035/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; GELSON CORREA BORTOLON, portador(a) da CNH nº 01661114076, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 251037/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JEVERSON GUOLLO, portador(a) da CNH nº 02681858647, que tramita neste órgão de trânsito o processo

administrativo 254246/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EDUARDO DUARTE RITA, portador(a) da CNH nº 07128772470, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255858/2023 por infringência ao Art. 261. Il do CTB: GERALDO GOULART. portador(a) da CNH nº 04810562927, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 255863/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Avenida Ivo Silveira, S/N, CENTRO - URUSSANGA/SC - CEP: 8884000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Urussanga, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA.

Cod. Mat.: 948447

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5137/2023 ANDRE BORGES MIL ANESE Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: PAULO MANOEL DOS PASSOS, portador(a) da CNH nº 01183800110, pelo prazo de 7 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 228735/2023; RENATO DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 01479278250, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 231777/2023; TARCIZO DOMINGOS ROSSO, portador(a) da CNH nº 00980823012, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 228772/2023; MARIA EDUARDA FOGACA DE CASTILHOS, portador(a) da CNH nº 07581356299, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 238928/2023; ALEXSANDRO DA CRUZ HENRIQUE, portador(a) da CNH nº 02578396301, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 235812/2023; VENECI SANT ANA, portador(a) da CNH nº 02610522285, pelo prazo de 4 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 236947/2023; GEOVANA MARCELLO LUCIANO, portador(a) da CNH nº 05693091480, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 235559/2023; RENATO ANFILOQUIO, portador(a) da CNH nº 01210848884, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 228762/2023; JONATAS DA LUZ, portador(a) da CNH nº 03997544842, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 228782/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Urussanga, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA

Cod. Mat.: 948448

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5167/2023 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado. resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: PAULO MANOEL DOS PASSOS, portador(a) da CNH nº 01183800110, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 229446/2023; ORLANDO DA LUZ, portador(a) da CNH nº 01702557060, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 228779/2023; GUSTAVO CARDOSO DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05926191902, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 235249/2023; TATIANE ZACHESKI BRINA portador(a) da CNH nº 05672364731, pelo prazo de 10 MESES,

por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 236072/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/ SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Urussanga, 01 de novembro de 2023. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA

Cod. Mat.: 948449

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5153/2023 EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS. no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: ALISSON ALVES DAVID, portador(a) da CNH nº 07206031239, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 223421/2023; JEFERSON CAR-LOS MACHADO BECKER DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 06011247273, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 234996/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, Canoinhas, 31 de outubro de 2023. EDUARDO BORGES. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS

Cod. Mat.: 948384

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIRÉITO DE DIRIGIR 5117/2023 EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de MICHE-LI KARINE BONASSOLI, portador(a) da CNH nº 04460861825, pelo prazo de 3 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 152380/2023; ATILA ELSON JUNGLES, portador(a) da CNH nº 03363865028, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 223584/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem. a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Canoinhas, 31 de outubro de 2023. EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS

Cod. Mat.: 948385

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 5019/2023 EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: LUIZ CESAR DA COSTA FILHO, portador(a) da CNH nº 04217005101, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 204508/2023; NATALY PONTAROLO DE MOURA, portador(a) da CNH nº 03993512624, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 223425/2023; IGOR GABRIEL CON-CEICAO SCHMIDT, portador(a) da CNH nº 07022258189, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 223429/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital. NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Canoinhas, 31 de outubro de 2023. EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS

Cod. Mat.: 948386

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 4973/2023 EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado. resolve I – SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: DIVAIR DE FATIMA GONCALVES DE ALMEIDA PSCHEIDT, portador(a) da CNH nº 02437952642, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 171845/2023; IVO GREIN, portador(a) da CNH nº 01735466804, pelo prazo de 3 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 223891/2023; ISAC DEMBINSKI, portador(a) da CNH nº 02429855702, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 223907/2023; CARLOS ALBERTO PEREIRA, portador(a) da CNH nº 04558978893, pelo prazo de 3 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 234956/2023; GABRIELI MAIARA VOIGT, portador(a) da CNH nº 04568785075, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 234958/2023: CLEITON CASTILHO, portador(a) da CNH nº 06590133240, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 234963/2023; DIEGO FRANCO, portador(a) da CNH nº 06453802140, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 234970/2023; JEFERSON EVANDRO RINCON, portador(a) da CNH nº 05977355635, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 234977/2023; AMILTON ALVES, portador(a) da CNH nº 04428306593, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 234980/2023; EDISON LUIS RIBEIRO ALVES FERREIRA, portador(a) da CNH nº 06928966640, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 234983/2023: RODRIGO DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 04567365577, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 234989/2023: GIVANII DO CORREA portador(a) da CNH nº 04397601030, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 234991/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/ SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 20/12/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 04/01/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Canoinhas, 31 de outubro de 2023. EDUARDO BORGES, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CANOINHAS

Cod. Mat.: 948387

# **FUNDAÇÕES ESTADUAIS**

# FAPESC – FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA

**SGPE-e FAPESC 1662/2023** 

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Subvenção Econômica nº 2023TR000698, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.372/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e UEEK AGENCIA DIGI-TAL LTDA, representada por Aryana Daboit Valcanaia. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Gerencit", aprovado no EDI-TAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 01/2023 PROGRAMA MULHERES+TEC 2ª edição. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no valor de R\$ 85.500.00 e contrapartida no valor de R\$ 4.500,00. Vigência: o presente tem vigência de 12 meses a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina até. Data: 28/10/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, e UEEK AGENCIA DIGITAL LTDA, representada por Aryana Daboit Valca-

Cod. Mat.: 948689

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "Novos Valores", referente ao projeto atividade 5200 da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina, FAPESC, conforme Decreto Estadual nº 781/782/2012, de 25.01.2012. Estagiário: Amanda da Silva Cabral; CPF: xxx.xxx.839-00; Termo de Compromisso nº 001/2023; Data da Rescisão: 31/10/2023. Cod. Mat.: 948692

FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Outorga n° 2021TR001393, Edital de Chamada Pública FAPESC N° 12/2020 Programa de Pesquisa Universal. CONTRATANTE: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Santa Catarina - FAPESC. OBJETO: Prorrogação da vigência do Termo de Outorga de 30/11/2023 para 15/06/2024. BENEFICIÁRIO: Fábio Satoshi Higashikawa (EPAGRI). Processo SGP-e 2625/2021. DATA: Florianópolis, 20 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Fábio Satoshi Higashikawa, Beneficiário, Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, e Dirceu Leite pela EPAGRI.

Cod. Mat.: 948639

FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Outorga n° 2021TR001514, EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC N° 09/2022 - APOIO À PESQUISA APLICADA SOBRE COMPLEXIDADE ECONÔMICA, INOVAÇÃO E PRIORIDADES PARA O DESENVOLVIMENTO ESTADUAL CATARINENSE. CONTRATANTE: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Santa Catarina - FAPESC. OBJETO: Prorrogação da vigência do Termo de Outorga de 31/10/2023 para 30/04/2024. BENEFICIÁRIO: Thiago Rocha Fabris (FUCRI). Processo SGP-e 1644/2021. DATA: Florianópolis, 31 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Thiago Rocha Fabris, Beneficiário, Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, e Luciane Bisognin Ceretta, pela FUCRI.

Cod. Mat.: 948632

FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Outorga n° 2022TR001841, EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC N° 21/2022 - ROGRAMA DE APOIO E INCENTIVO À CONSOLIDAÇÃO DE PERÍODICOS CIENTÍFICOS. CONTRATANTE: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Santa Catarina - FAPESC. OBJETO: Prorrogação da vigência do Termo de Outorga de 01/11/2023 para 01/05/2024. BENEFICIÁRIA: Silvânia Siebert (Instituto Ânima). Processo SGP-e 2190/2022. DATA:

Florianópolis, 31 de outubro de 2023. **SIGNATÁRIOS**: Silvânia Siebert, **Beneficiária**, Fábio Wagner Pinto, pela **FAPESC**, e Daniele Cesar Paz, pelo Ânima.

Cod. Mat.: 948657

# FCC – FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA

# PORTARIA Nº 156 de 31 de outubro de 2023 O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA

(FCC), no uso de suas

atribuições conferidas em lei e estatuto, resolve:

Considerando que a Portaria Nº 61 de 2019, desta presidência, regulamenta a cessão de uso dos espaços administrados pela FCC, quando requeridos exclusivamente para uso de terceiros;

Passa a vigorar a cobrança de taxas dos teatros administrados pela FCC previstos no anexo I da Portaria Nº 61 de 2019, conforme quadro/tabela abaixo:

ANEXO I

DAS TAXAS DE UTILIZAÇÃO DOS ESPAÇOS (EM R\$)

# - TEATRO ADEMIR ROSA (TAR): 906 lugares

	· · · ·		
Evento Cultural (1)	C/ venda de ingressos	Entrada Franca	Taxa mínima
Cia Catarinense	7% sobre a renda bruta	1.000,00	1.000,00
Cia de outros estados	11% sobre a renda bruta	1.650,00	1.650,00
Evento de Escola ou Festival de Dança, Teatro ou Música	7% sobre a renda bruta	2.000,00	2.000,00
Evento particular com público restrito			15.000,00 (2)
Fotos artísticas e gravações			200,00 (3)
Ensaio e montagem			500,00 (4)
Estandes de Comercialização de produtos de terceiros no foyer do Teatro (5)			500,00 (6)

Duração máxima de 3 horas por sessão;

Valor por uma diária (8 horas);

Valor por uma hora;

Valor por 4 horas;

Proibida comercialização de produtos alimentícios e bebida; Valor por estande.

# - TEATRO ÁLVARO DE CARVALHO (TAC): 446 lugares

Evento Cultural (1)	C/ venda de ingressos	Entrada Franca	Taxa mínima
Cia Catarinense	7% sobre a renda bruta	500,00	500,00
Cia de outros estados	11% sobre a renda bruta	950,00	950,00
Evento de Escola ou Festival de Dança, Teatro ou Música	7% sobre a renda bruta	1.000,00	1.000,00
Evento particular com público restrito			8.000,00 (2)
Fotos artísticas e gravações			200,00 (3)
Ensaio e montagem			400,00 (4)

Duração máxima de 3 horas por sessão;

Valor por uma diária (8 horas);

Valor por uma hora;

Valor por 4 horas.

# - TEATRO PEDRO IVO:

# Capacidade total: 690 lugares

•	•		
Evento Cultural (1)	C/ venda de ingressos	Entrada Franca	Taxa mínima
Cia Catarinense	7% sobre a renda bruta	800,00	800,00
Cia de outros estados	11% sobre a renda bruta	1250,00	1250,00
Evento de Escola ou Festival de Dança, Teatro ou Música	7% sobre a renda bruta	1.500,00	1.500,00
Evento particular com público restrito			11.000,00 (2)
Fotos artísticas e gravações			200,00 (3)
Ensaio e montagem			400,00 (4)

Duração máxima de 3 horas por sessão;

Valor por uma diária (8 horas);

Valor por uma hora;

Valor por 4 horas.

Capacidade reduzida: 520 lugares

Evento Cultural (1)	C/ venda de ingressos	Entrada Franca	Taxa mínima
Cia Catarinense	7% sobre a renda bruta	600,00	600,00
Cia de outros estados	11% sobre a renda bruta	940,00	940,00
Evento de Escola ou Festival de Dança, Teatro ou Música	7% sobre a renda bruta	1.150,00	1.150,00
Evento particular com público restrito			8.000,00 (2)
Fotos artísticas e gravações			200,00 (3)
Ensaio e montagem			400,00 (4)

Duração máxima de 3 horas por sessão;

Valor por uma diária (8 horas);

Valor por 01 (uma) hora;

Valor por 04 (quatro) horas.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, e tem validade para eventos com realização a partir do dia 01/01/2024.

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva

Presidente da Fundação Catarinense de Cultura

Cod. Mat.: 948769

# FCEE – FUNDAÇÃO CATARINENSE DE EDUCAÇÃO ESPECIAL

PORTARIA 213 - 30/10/2023

A Presidente da FCEE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 21 do Decreto 3.403/2010, resolve DESIGNAR, de acordo com o Decreto nº 2236 de 2022, os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para constituírem a **Comissão de Inventário** dos bens permanentes existentes sob guarda ou responsabilidade da FCEE e Bens de consumo existentes no almoxarifado:

GUILHERME JOSE DOS SANTOS, matrícula 0672266-0-01; SIMONE REGINA CORREA MARTINELLI, matrícula 0334809-1-02-

**LUIZ EUGENIO BATISTA MARTINS**, matrícula 0656367-8-02. **JEANE RAUH PROBST LEITE** 

Presidente da FCEE

Cod. Mat.: 948343

# UDESC – UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC/REITORIA

AVISO DE PAGAMENTO Nº 306/2023. Objeto: Restituição referente à taxa de visto de entrada na República Popular da China para representar a UDESC nos Jogos Universitários de Verão - "FISU World University Games 2023", realizados no período de 28 de julho à 08 de agosto de 2023, em Chengdu, na China. Valor: R\$ 760,00. Fornecedor: Gilberto Zanluca Júnior. Valor: R\$ 760,00. Fornecedor: Juliano Tibola. Fundamentação: Não aplicável a Lei 8.666/93. Florianópolis, 25 de outubro de . Dilmar Baretta – Reitor da UDESC.

Cod. Mat.: 948714

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC

# PORTARIA Nº 1683, de 27/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições constantes dos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

CONCEDER Promoção por Qualificação, de acordo com o artigo 19 e 20 da LC 345/2006, à LORENZO DE CARVALHO DIGIACO-MO, matrícula 0607727-7-01, ocupante do cargo de Técnico Universitário de Suporte da UDESC/Reitoria, de A 3 para B 3, a contar de 26/08/2023, conforme Processo UDESC 39048/2023. DILMAR BARETTA

REITOR

# PORTARIA Nº 1684, de 27/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

NOMEAR POR CONCURSO nos termos da LC 6.745, de 1985, ANDREA DA CUNHA KIRST DA CONCEICAO, inscrição número 1020, para exercer o cargo de Técnico Universitário de Desenvolvimento, na função de Pedagogo, Classe A, Nível 1, do quadro permanente da UDESC, com lotação na cidade de Florianópolis, e carga horária de 40 horas semanais, referente ao Concurso

Público 02/2022 e processo UDESC 48387/2023. DILMAR BARETTA REITOR

#### PORTARIA Nº 1685, de 27/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

NOMEAR POR CONCURSO nos termos da LC 6.745, de 1985, CRISTIANO SARDA DA CONCEICAO, inscrição número 307, para exercer o cargo de Técnico Universitário de Desenvolvimento, na função de Biblioteconomista, Classe A, Nível 1, do quadro permanente da UDESC, com lotação na cidade de Florianópolis, e carga horária de 40 horas semanais, referente ao Concurso Público 02/2022 e processo UDESC 48394/2023.

DILMAR BARETTA REITOR

# PORTARIA Nº 1686, de 27/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28, do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo para compor a Comissão Permanente de Licitação UDESC/CEPLAN, pelo período de 01/11/2023 a 31/10/2024, conforme processo UDESC 45192/2023:

-WENDER KELVIN CORREA, matrícula 0664966-1-01 Membros de apoio:

-GISLAINE DE CAMPOS FERREIRA, matrícula 0664967-0-01 -MARCOS AURELIO CHOCIAI PORTO, matrícula 0665111-9-01 Art. 2º Ficam revogadas as disposições em contrário. DILMAR BARETTA REITOR

#### PORTARIA Nº 1687, de 30/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições constantes dos incisos VII e XVII, do artigo 28, do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão de Nível, com base no artigo 18 da Lei Complementar 345/2006 e Resolução 18/2020 - CAP, a MARCIA VALERIA RODRIGUES DA SILVA KOENIG, matrícula 0607090-6-01, ocupante do cargo de Técnico Universitário de Desenvolvimento da UDESC/CEO, de A 1 para A 2, a contar de 05/08/2022, conforme Processo UDESC 46515/2023.

Art. 2º RETIFICAR desde sua edição, a Portaria 1503/2023, que concedeu Promoção por Titulação, com base no inciso I, do artigo 19, da Lei Complementar 345/2006, a MARCIA VALERIA RODRIGUES DA SILVA KOENIG, matrícula 0607090-6-01, a contar de 27/07/2023, quanto ao nível que o correto é, de A 2 para B 2, conforme Processo UDESC 46515/2023.

DILMAR BARETTA

REITOR

# PORTARIA Nº 1688, de 30/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28, do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Títulos, com base no inciso III, do artigo 16, da Lei Complementar 345/2006, a JOSE FRANCISCO SALM JUNIOR, matrícula 0370707-5-02, Professor Universitário da UDESC/ESAG, de Adjunto 7 para Associado 7, a contar de 30/10/2023, conforme processo UDESC 45497/2023. DILMAR BARETTA REITOR

# PORTARIA Nº 1689, de 30/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina-UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28, do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR MARCUS VINICIUS CANHOTO ALVES, ma-

trícula 0971216-0-01, ocupante do cargo de PROFESSOR UNI-VERSITARIO da UDESC/CCT, a conduzir, de forma eventual, veículos oficiais da UDESC entre 30/10/2023 e 11/04/2024, conforme processo 48800/2023.

Art. 2º O uso do veículo oficial restringe-se às atividades de interesse da UDESC, vedada a utilização para fins pessoais ou particulares, sob pena de responsabilização nos termos legais. DILMAR BARETTA

RFITOR

#### PORTARIA Nº 1690, de 30/10/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28, do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

DESIGNAR ROSANA APARECIDA DO NASCIMENTO, matrícula 0237976-7-01, ocupante do cargo de Técnico Universitário de Suporte da UDESC/CEFID, para exercer a Função de Confiança de Coordenador de Apoio Administrativo/Acadêmico - Serviços Gerais, FC-03, no período de 20/10/2023 a 07/06/2026, conforme processo UDESC 46404/2023.

DILMAR BARETTA REITOR

Cod. Mat.: 948551

# **ECONOMIAS MISTAS**

# CIDASC – COMPANHIA INTEGRADA DE DESENVOLVIMENTO AGRÍCOLA DE SANTA CATARINA

#### PORTARIA Nº 18123 - A

Presidente da CIDASC, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com que lhe confere o Art.58 – Inciso III do Estatuto Social da Companhia resolve, prorrogar por mais 60 (sessenta) dias o prazo do Processo Administrativo Disciplinar nº 1488, a partir de 28/10/2023, inclusive. Celles Regina de Matos. Presidente

Cod. Mat.: 948379

# COHAB - COMPANHIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA EM LIQUIDAÇÃO

# PORTARIA Nº 002/2023

A LIQUIDANTE DA COMPANHIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – COHAB/SC, EM LIQUIDAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando o estabelecido no Regulamento Interno de Licitações e Contratos da COHAB/SC (RILC-COHAB/SC), conforme Documento SGP-e COHAB 742/2023, R E S O L V E:

**Art. 1º.** Constituir a Comissão Permanente de Licitações – COL desta Companhia, composta pelos empregados abaixo relacionados, em consonância com o Art. 19 do RILC-COHAB/SC e Resolução CPF nº 039/2001;

# Membros Titulares:

- 1. Júlio César Pereira de Souza (Presidente);
- 2. Luiz Carlos Fontanella (eventual substituto do presidente);
- 3. Cristina Antunes Alves Santana.
- Membros Suplentes:
- 1. Iran Mafra;

2. Osmany Mourão.

**Art. 2º.** Conferir as vantagens de Função Gratificada FG-2 ao Presidente da Comissão Permanente de Licitações – COL e a Função Gratificada pela Participação em Comissão Permanente de Licitação – FGCL aos demais empregados que exercem a titularidade da comissão, salvo aqueles que já recebem por outra função gratificada, conforme a Resolução nº 039/2001;

Art. 3º. Fixar a investidura dos membros da COL, pelo período de

01 (um) ano, a partir de 30 de junho de 2023;

**Art. 4º.** Determinar que a COL seja apoiada pela estrutura administrativa interna da COHAB/SC, nos termos do art. 2º, *caput, in fine* da Resolução CPF nº 039/2001;

**Art. 5º**. Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria tem seus efeitos retroativos a 30 de junho de 2023.

Florianópolis, 30 de outubro de 2023.

ROSILENE ELLER - Liquidante da COHAB-SC

Cod. Mat.: 948502

# **CONCURSOS**

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A.

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PRO-CESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2023 - CÓDIGO DE VAGA EIEC, EIEE, EIEM, TAAP e OPTO

O Diretor-Presidente da SCPAR Porto de Imbituba S.A., no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

Art. 1º Homologar o resultado final dos cargos de ANALISTA DE ENGENHARIA CIVIL, ANALISTA DE ENGENHARIA ELÉTRICA, ANALISTA DE ENGENHARIA MECÂNICA, ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E TÉCNICO DE OPERAÇÃO LOGÍSTICA, referentes ao Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023, destinado a prover vagas por prazo determinado no quadro funcional da SCPAR Porto de Imbituba S.A.

Parágrafo Único. O resultado ora homologado, com a nominata dos candidatos aprovados e a ordem de classificação e habilitação consta no link https://portodeimbituba.com.br/trabalhe-conosco/.

Art. 2º Este edital entra em vigor na data de sua publicação. Imbituba, 31 de outubro de 2023.

URBANO LOPES DE SOUSA NETTO

Diretor-Presidente

SCPAR Porto de Imbituba S.A.

# Classificados e Habilitados PSS nº 001/2023

#### EIEC

Nome/Status/Classificação: JOÃO AFFONSO DENTICE DA SILVA/ Classificado/1; Renato Gonçalves Victorazo/Classificado/2; Francielle Karoline Barbosa Fernandes/Habilitado/3; Panfilo Costa Neto/ Habilitado/4; TONI FAUSTO FRAINER/Habilitado/5; Fernanda Diniz Pasqualetti/Habilitado/6; SERGIO OKUMURA/Habilitado/7; Graziela Scarpari/Habilitado/8; Victor Gomes dos Santos Mello/ Habilitado/9; CAMILA DIEL BOBRZYK/Habilitado/10; Nelson Macedo Correia Junior/Habilitado/11; EMERSON STRESSER/Habilitado/12.

# EIEE

Nome/Status/Classificação: Glauco Barroso Tolentino/Classificado/1; José Léo Nesi/Habilitado/2; Norton Bez Batti Lopes Junior/Habilitado/3; Cláudio Henrique Vieira Borges/Habilitado/4; Edenir Vieira/Habilitado/5; Marco Túlio Kelleter Medeiros Júnior/Habilitado/6

# EIEM

Nome/Status/Classificação: Higor Suzek/Classificado/1; Eduardo Marocco de Siqueira/Habilitado/2; CLEBERSON JEAN DE SOU-SA/Habilitado/3; SÉRGIO SOUZA DOS SANTOS JUNIOR/Habilitado/4; Ricardo Wagner Gutierrez Atencio/Habilitado/5; Alan Costa Junior/Habilitado/6.

# TAAP

Nome/Status/Classificação: Rogério de Matos Rodrigues Yamamura/Classificado/1; FABIO GONCALVES COSTA/Habilitado/2; Joao Vitor Lemes Kersten/Habilitado/3; Patrick Salles Rebelo/Habilitado/4; Mayse Espíndola/Habilitado/5; JOÃO RICARDO SOCCA JUNIOR/Habilitado/6.

# OPTO

Nome/Status/Classificação: Carlos Eduardo Ferreira/Classificado/1; OLIVAR FRANCISCO NETO/Classificado/2; Wagner da Silva Rocha/Habilitado/3; Jailson Damazio da Rosa/Habilitado/4; Artur Corrêa Aguiar/Habilitado/5; Marcio Rogerio dos Santos lima/Habilitado/6; ALEXSANDER SOARES MENEZES/Habilitado/7; ANTONIO MARCOS AZEVEDO MONTE/Habilitado/8; ANDERSON JOSÉ DA SILVA MARIA/Habilitado/9; Franciele Barth Moralles/Habilitado/10; Richardson Marques da Silva/Habilitado/11; Leonardo Nunes Goulart/Habilitado/12.

Cod. Mat.: 948460

# **Contatos oficiais do Diário Oficial:**

# Para publicações diversas:

(48) 3665-6277/ S 3665-6269 comercial@sea.sc.gov.br

Para órgãos do governo do Estado:

(48) 3665-6270 / 3665-6275/ © 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br

# Para prefeituras:

(48) 3665-6277/ S 3665-6269 comercialprefeitura@sea.sc.gov.br

# **Para cadastro DOE:**

(48) 3665-6267 cadastrodoe@sea.sc.gov.br

# **LICITAÇÕES**

# **SECRETARIAS DE ESTADO**

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA DIRETORIA DE GESTÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS **AVISO DE LICITAÇÃO** 

Pregão Eletrônico nº 0254/2023 - menor preço por Item. Objeto: Registro de preço para futura e eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços de transmissões ao vivo e produção de conteúdo digital para os eventos do calendário oficial da FESPORTE. Início da entrega de propostas: às 14:00 horas do dia 06/11/2023. Fim da entrega de propostas: às 09:15 horas do dia 17/11/2023. Abertura da sessão: a partir das 09:15 horas do dia 17/11/2023. Início da disputa: a partir das 09:30 horas do dia 17/11/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.portaldecompras.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail gelic@sea.sc.gov.br, ou no seguinte endereço: Rodovia SC 401 Km 5, nº 4600, Bloco II, CEP 88032-000, Bairro Saco Grande II, Florianópolis/SC, no horário das 00:00 às 00:00, em dias úteis. Processo SGP-e: FESPORTE 00002858/2023. GGG: 2023AS013981.

E-Sfinge: 67721A4A7F146D35F8B9AAE021ACF10A0F34B633 Cod. Mat.: 948596

#### SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Diretoria de Gestão de Licitações e Contratos comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0241/2023. Objeto: Contratação de serviços de execução de demolição das estruturas físicas que ocupam irregularmente a área de preservação permanente, destinação adequada dos resíduos provenientes da demolição, reconformação do relevo, recuperação vegetacional da área de preservação permanente e monitoramento de plantio em imóvel localizado na Servidão da Rua Camilo de Oliveira, nº 104, Balneário Barra do Sul/SC. - declarado FRACASSADO. Processo: IMA 00032005/2022.

Cod. Mat.: 948580

Secretaria de Estado da Administração – SEA Diretoria de Gestão de Licitações e Contratos AVISO DE SUSPENSÃO SINE DIE

A Secretaria de Estado da Administração - SEA comunica que, em razão de problemas no trâmite do processo licitatório na modalidade Pregão Eletrônico nº 0246/2023, que tem por objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de auxiliar de informática, apoio administrativo nível III, apoio de gabinete, copeiro, encarregado nível II e servente. em função do que determina a legislação em vigor, DETERMINA A SUSPENSÃO SINE DIE do envio das propostas e abertura da referida licitação. Processo SP-e: SICOS 00000006/2023. GGG: 2023AS012290.

Cod. Mat.: 948929

#### SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Diretoria de Gestão de Licitações e Contratos comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0228/2023. Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de organização e realização da 14ª Conferência Estadual de Assistência Social de Santa Catarina. Lote(s): I - ORGANIZA EVENTOS LTDA ME Valor Adjudicado: R\$ 1.150.000,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 1.150.000,00. Processo: SAS 00000431/2023.

Cod. Mat.: 948992

## SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Diretoria de Gestão de Licitações e Contratos comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0226/2023. Objeto: Contratação de servicos de promoção e organização de eventos, organização física do local, equipamentos de mídia, interpretes de libras, hospedagem, alimentação, relatoria e demais materiais necessários para a organização da 7ª Conferencia Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional de Santa Catarina. Item(ns): 1 - ILHA DOS SABORES GASTRONOMIA E EVENTOS LTDA, Valor Adjudicado: R\$ 220.000,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 220.000,00. Processo: SAS 00001395/2023.

Cod. Mat.: 949051

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA - SAP

**EXTRATO DO RESULTADO** 

A Fundo Rotativo Regional Oeste comunica o resultado da Dispensa Licitação nº 0223/2023. Objeto: Aquisição de 01 (um) ultrassom para remoção de bio-filme mineralizado ou para tratamento endodôntico, com jato de bicarbonato para remoção de bio-filme

desmineralizado. Chave seletora para ajuste rápido da potência de remoção, com 4 níveis de rotação da bomba peristáltica. Deve possuir reservatório de água incorporado ao aparelho e acompanhar 2 tips Perio Sub e 1 Perio Supra. Aparelho conjugado de Ultrassompiezoelétrico e jato de bicarbonato de sódio para profilaxia do cálculo e do biofilme não mineralizado. Item(ns): 1 - Odontomedtec Comércio e Assistência Técnica de Equipamentos Odontológicos, Valor Adjudicado: R\$ 2.970,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 2.970,00. Processo: SAP 00100201/2023.

Cod. Mat.: 948626

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA - SAP

**EXTRATO DO RESULTADO** 

O Fundo Rotativo Regional Serrano (FR05) comunica o resultado da Dispensa Licitação nº 0254/2023. SAP 00084539/2023. Objeto: Aquisição de ovinos machos reprodutores com habilidade lanífera para a oficina de agropecuária da Penitenciária Regional de Curitibanos Item: 1. Ovino Macho Reprodutor com habilidade lanífera Contratada: Danilo Minosso, CPF: 193.661.249-68; Valor Adjudicado: R\$ 5.000,00 (Cinco mil reais); Valor Total: R\$ 5.000,00 (Cinco mil reais).

Cod. Mat.: 948500

## SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO RESULTADO DO JULGAMENTO FINAL DAS PROPOSTAS DA CONCORRÊNCIA 005/2023 - SED 149315/2022

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Educação comunica o Resultado do Julgamento Final das Propostas de Preços da Concorrência 005/2023, que tem como objeto a Ata de Registro de Preços, visando execução dos serviços de SONDAGEM GEOTÉCNICA das edificações da Regional 03 – SÃO LOURENÇO DO OESTE, compreendendo os municípios de Campo Erê, Coronel Martins, Galvão, Jupiá, Novo Horizonte, São Bernardino e São Lourenço do Oeste, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina, conforme Anexos que são parte integrante deste Edital, independente de transcrição. **DESCLASSIFICADA** a empresa TFI CONSTRUTORA E ENGE-NHARIA LTDA restando o certame FRACASSADO

Florianópolis 31 de outubro de 2023 Comissão Permanente de Licitação/SED

Cod. Mat.: 948533

#### SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO AVISO DE LICITAÇÃO - Concorrência 152/2023.

Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para Construção de Quadra Poliesportiva Coberta da EEB MARIA GARCIA PESSI, localizada em Araranguá/SC. Entrega das propostas: até às 17h do dia 11/12/2023. Abertura dos envelopes: às 14h do dia 12/12/2023. Entrega dos envelopes no Protocolo da Secretaria de Estado da Educação, sito a Rua Antônio Luz, 111 - Térreo - Centro - Florianópolis. O Edital encontra-se disponível no site www.portaldecompras.sc.gov.br. ou pelo sgpe. sea.sc.gov.br. Maiores informações pelo e-mail: licita@sed.sc.gov. br. SED 114538/2023 - SIGEF: 2023AS011847

Cod. Mat.: 948466

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO - DL Nº 57/2023- SED 115049/2023

A Secretaria de Estado da Educação decide pela DISPENSA DE LICITAÇÃO para Contratação de empresa especializada para fornecimento de gêneros Alimentícios para o Programa Nacional de Alimentação Escolar, para atender aos alunos das Escolas de Educação Básica pertencentes às Coordenadorias Regionais de Educação - CRES de Chapecó, Xanxerê e Seara atendidas pelo sistema de autogestão da alimentação escolar. Contratada: AVANCE SERVICE LTDA., CNPJ no 37.910.003/0001-72. Do Fundamento Legal: Artigo 75, inciso VIII da Lei Federal n.º

14.133/21. Valor Global: R\$ 433.109,90

**Aristides Cimadon** 

Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 948489

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 176/2023 - CC 568/2022 SIE 32307/2023 SIGEF 2023AS014427

CONTRATADA: AZEVEDO PROJETOS E ASSESSORIA LTDA. OBJETO: prorrogação do prazo de vigência e execução de serviço do Contrato nº 176/2023 - com o acréscimo de 60 dias para execução dos serviços e com o acréscimo de 100 dias para a vigência do contrato, com início de prorrogação de prazo para execução dos serviços em 31/10/2023 e término em 29/12/2023, e com início da prorrogação do prazo de vigência em 20/12/2023 e término em 28/03/2024. Assinado em 31/10/2023. Aristides Cimadon pela SED e Maiara Carine Schneider pela Empresa.

Cod. Mat.: 948495

## SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretaria de Estado da Educação - SED comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0691/2022. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Alimentação e Nutrição, para REGIÃO SUL, com disponibilização de mão-de-obra, gêneros alimentícios, equipamentos, materiais, incluindo a higienização, limpeza, conservação e manutenção preventiva e corretiva da área de alimentação e dos equipamentos, em atendimento ao Programa de Alimentação Escolar da Rede Estadual de Educação do Estado de Santa Catarina. . Lote(s): I - RISOTOLÂNDIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA., Valor Adjudicado: R\$ 56.999.996,35. Valor Total Adjudicado: R\$ 56.999.996,35. Processo: SED 00208999/2022.

Cod. Mat.: 948606

#### SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 142/2023 SED 96260/2023 SIGEF: 2023AS014557.

A Secretaria de Estado da Educação torna público o CHAMAMEN-TO PÚBLICO 142/2023, que tem por objeto Aquisição de gêneros alimentícios diretamente da agricultura familiar e do empreendedor familiar rural para atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, conforme Resolução nº 06, de 08 de maio de 2020 e conforme especificação dos gêneros alimentícios menos perecíveis abaixo com entregas diretamente nos estabelecimentos de ensino, localizados na Coordenadoria Regional de Educação de Ituporanga. Período de abertura da CHAMADA PÚBLICA: a partir da publicação nos jornais de circulação, Diário Oficial do Estado e Diário Oficial da União. Término: às 18h do dia 24 de novembro de 2023. O Edital encontra-se disponível no site <u>www.portaldecompras.sc.gov.br</u>, no Portal Secretaria de Estado da Educação - http://www.sed.sc.gov.br, Sistema de Gestão de Processos Eletrônicos SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRA-CÃO - SEA/SGPE - PROCESSO SED 96260/2023. Maiores informações poderão ser obtidas por meio do e-mail: licita@sed. sc.gov.br

Aristides Cimadon Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 948660

#### SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL - CONCORRÊNCIA Nº 130/2023

A Secretaria de Estado da Educação, por intermédio do Excelentíssimo Senhor Secretário ARISTIDES CIMADON comunica a retificação dos itens: a.2, a.3, a.4, a.5, a.6, a.7 e a.8 relativos à qualificação técnica, cujo objeto é a Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para Construção de Quadra Poliesportiva Coberta da EEB IRMÃ GERTRUDES, localizada em Ponte Alta. O Edital e as Retificações estão disponíveis no site: www.portaldecompras.sc.gov.br e no sgpe.sea.sc.gov.br SIE 34857/2021.

Cod Mat 948644

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO Pregão Eletrônico nº 0118/2023 - menor preço por Item. Objeto: Registro de Preços com vistas à eventual aquisição de material permanente - ventiladores de parede, destinados às Escolas da Rede Pública Estadual de Educação de Santa Catarina e os Centros de Educação Profissional – CEDUP's. Início da entrega de propostas: às 08:00 horas do dia 02/11/2023. Fim da entrega de propostas: às 13:00 horas do dia 17/11/2023. Abertura da sessão: a partir das 13:00 horas do dia 17/11/2023. Início da disputa: a partir das 13:15 horas do dia 17/11/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.sed.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail cplsed@sed.sc.gov.br,. Processo SGP-e: SED 00102993/2023. GGG: 2023AS010563. E-Sfinge: 355010718D1895FD7A1EBE-304C014FF07F9AF227

Cod Mat: 948646

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Secretaria de Estado da Educação - SED comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0465/2022. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para realização de Levantamento e Diagnóstico da Estrutura Física, das edificações da Região do VALE, compreendendo os municípios de Blumenau, Brusque, Ibirama, Itajaí, Rio Do Sul, Taió e Timbó. Lote(s): I – MVK ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI. Valor Total Adjudicado: R\$ 837.250,00. Processo: SED 00107222/2022.

Cod. Mat.: 948708

# **ESTADO DE SANTA CATARINA**

#### SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILI-DADE

# HOMOLOGAÇÃO RESULTADO DE LICITAÇÃO

O Secretário de Estado da Infraestrutura e Mobilidade torna público a Homologação do Resultado de Licitação nº 045/2023 na modalidade: Pregão Eletrônico, cujo objeto: Contratação de

empresa especializada para prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva dos 04 (quatro) elevadores do Edifício das Diretorias da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade - SIE. Menor Preço: TK Elevadores Brasil Ltda. Valor Adjudicado: R\$ 36.972,00. Florianópolis-SC, 31 de outubro de 2023. Jerry Edson Comper. Secretario da SIE. Aprovação GGG 2023AS010396.

Cod. Mat.: 948494

ESTADO DE SANTA CATARINA

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE RETIFICAÇÃO

HOMOLOĞAÇÃO

RESULTADO DE LICITAÇÃO

O Secretário de Estado da Infraestrutura e Mobilidade torna público a Homologação do Resultado de Licitação nº 0042/2023 na modalidade: Regime Diferenciado de Contratação - RDC, cujo objeto: Contratação de empresa especializada em execução de obra de engenharia para REFORMA do Bloco F (5ª Enfermaria Feminina) do Instituto de Psiquiatria de Santa Catarina (IPQ), localizado na Colônia Santana em São José/SC. **Empresa Vencedora:** Construtora Credbens Ltda. **Valor Total Adjudicado:** R\$ 1.206.646,78. Florianópolis-SC, 01 de novembro de 2023. Jerry Edson Comper. Secretário da SIE. Aprovação GGG 2023SO008689.

Cod. Mat.: 948993

#### SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 1251/2023 - menor preço por Item. Objeto: Aquisição de mobiliário hospitalar para o Hospital Regional Hans Dieter Schmidt (HRHDS). Início da entrega de propostas: às 17:30 horas do dia 06/11/2023. Fim da entrega de propostas: às 08:15 horas do dia 17/11/2023. Abertura da sessão: a partir das 08:15 horas do dia 17/11/2023. Início da disputa: a partir das 08:30 horas do dia 17/11/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.saude.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail licitacao@saude.sc.gov.br, ou no seguinte endereço: Rua Esteves Júnior, nº 160, Edificio Halley - 2º andar, CEP 88015-530, Bairro Centro, Florianópolis/SC, no horário das 10:00 às 12:00, em dias úteis. Processo SGP-e: SES 99013/2023. GGG: 2023AS014187.

E-Sfinge: 7B0ABA0396B7800B0AFBA70B39807C1FD714F2A2 Cod. Mat.: 948699

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES. Dispensa de Licitação - DL n.º 1395/2023. Processo SES 203876/2023. Aprovação GGG: 2023AS015157. Objeto: Aquisição emergencial de médicamento para atendimento de demandas de Bens Regulares - GEBER. ORDEM DE FORNECIMENTO n.º 757/2023. FORNE-CEDOR: CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA., inscrito no CNPJ sob o n.º 44.734.671/0022-86. Natureza da despesa: 33.90.30.09 - Material Farmacológico. Justificativa e fundamento: artigo 75, inciso VIII, da Lei n.º 14.133/2021. **Valor** total da dispensa de licitação: R\$ 7.786,00.

Cod. Mat.: 948416

# SECRETARIA DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

# **EXTRATO DE RESULTADO**

DISPENSA LICITAÇÃO - DL 006/2023

OBJETO: Aquisição de adesivos, backdrop e banners, para a sinalização e identidade visual do Centro de Inovação de Itajaí/SC. JUSTIFICATIVA: Instruída pelo setor demandante nos autos do processo, Termo de Referência, pg. 05, SCTI 0495/2023. **RESULTADO**: IN SCREEN COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA, CNPJ: 08.156.445/0001-77, no valor total adjudicado de: R\$ 3.482,00 (Três Mil e Quatrocentos e Oitenta e Dois Reais)

Email: licitacao@scti.sc.gov.br

(SGPE) SCTI 0495/2023

(GGG): Isento

(TCE/SC): C4E5F1028845BB0415B68BEFE3609509DF863AA1

Florianópolis, 01 de Novembro de 2023.

Cod. Mat.: 948381

# ESTADO DE SANTA CATARINA

SECRETARIA DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INO-VACÃO

EXTRATO DE TERMO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Origem: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0107/2023 SEA

Obieto: aquisição de materiais saneantes. POR REGISTRO DE

Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de publicação da ata de registro de preços no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina.

Unidade Gerenciadora: Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação – SCTI CNPJ: 49.947.569/0001-58

Empresa: R&G COMÉRCIO ATACADISTA LTDA EPP, inscrita no CNPJ/MF sob nº 19.364.427/0001-05.
Objeto: ITEM 28 – Quantidade: 300 – Álcool uso geral. Valor Uni-

tário R\$ 4,87 e valor total de R\$ 1.461,00.

Empresa: RARIDADE INDÚSTRIA QUIMICA LTDA ME, inscrita no

CNPJ/MF sob nº 85.101.731/0001-86.

Objeto: Item 2 – Quantidade: 48 – Lustra móveis. Valor Unitário R\$ 2 00 e valor total de R\$ 96.00. Item 12-Quantidade: 144- Detergente louça. Valor Unitário R\$ 1,50 e valor total de R\$ 216,00. Item 24 - Quantidade: 24-Sabão em pó. Valor Unitário R\$ 3,00 e valor total de R\$ 72,00. Item 36 - Quantidade: 48-Saponáceo cremoso. Valor Unitário R\$ 2.53 e valor total de R\$ 121.44. Valor Total de R\$ 505.44

Pela contratante: Marcelo Fett Alves, Secretário da Ciência, Tecnologia e Inovação. Processo SGP-e: SCTI 413/2023

Cod. Mat.: 948726

## POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - PM/SC RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Diretoria de Apoio Logístico e Finanças comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0159/2023. Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de gêneros alimentícios para o Polo de Lages do Colégio Feliciano Nunes Pires, para o Ano de 2024 – CFŇP da PMSČ. Lote(s): I, VI, VII - Frustrado, Lote(s): II, III, IV, V - RANCHO DISTRIBUIDORA LTDA, Valor Adjudicado: R\$ 69.953,50. Valor Total Adjudicado: R\$ 69.953,50. Processo: PMSC 00060532/2023.

Cod. Mat.: 948586

#### **POLÍCIA CIVIL** EXTRATO DO RESULTADO.

## Dispensa de licitação eletrônica nº 126/2023.

A Polícia Civil, através da Diretoria de Administração e Finanças, Gerência de Licitações e Contratos (GELIC), comunica o resultado da Dispensa de Licitação nº 126/2023. Objeto: Curso completo presencial de Formação de Agente Pregoeiro, no âmbito da nova Lei de Licitações 14.133/2021 em Florianópolis. Disponibilidade de uma vaga. Item(ns): 1 - Informações Expressas de Licitações LTDA, Valor Adjudicado: R\$ 2.600,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 2.600,00. Processo: PCSC 00116184/2023.

Cod. Mat.: 948418

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA FUNDO DE MELHORIA DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

# **EXTRATO DO RESULTADO**

DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 84/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de Sistema de Gestão de Normas e Documentos Regulatórios para Diretoria de Segurança Contra Incêndio

CONTRATADA: TARGET ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, CNPJ: 00.000.028/0001-29.

VALOR TOTAL HOMOLOGADO: R\$ 27.810.03. Processo CBMSC 00013383/2023

Cod. Mat.: 948499

# **AUTARQUIAS ESTADUAIS**

# JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SANTA CATARINA **EXTRATO DO RESULTADO**

(Dispensa de Licitação nº 07/2023)

A Junta Comercial do Estado de Santa Catarina comunica o resultado da Dispensa de Licitação nº 07/2023.

EMPRESA: CVS SUPRIMENTOS LTDA, CNPJ nº 40.265.132/0001-

OBJETO: Aquisição de Dockstations (HUB USB-C) e cadeados/ travas de segurança para notebooks, para utilização pelos colaboradores do quadro da Junta Comercial do Estado de Santa Catarina, visando ao atendimento das necessidades da autarquia. VALOR TOTAL ADJUDICADO: R\$ 8.420,00 (oito mil, quatrocentos e vinte reais)

PROCESSO SGP-e: JUCESC nº 1454/2023.

Florianópolis. 31 de outubro de 2023.

Cod. Mat.: 948727

# **FUNDAÇÕES ESTADUAIS**

#### FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA - FCC EXTRATO DO RESULTADOA

Fundação Catarinense de Cultura comunica o resultado da Inexigência Licitação nº 0058/2023. Objeto: Contratação da Comissão de Avaliação (CA) do EDITAL Nº33/2023 - EDITAL DE CHAMA-MENTO PÚBLICO MODERNIZAÇÃO E ADAPTAÇÃO DE SALAS DE CINEMA SC - LEI PAULO GUSTAVO. Pessoa Física: Lia Bahia Cesário (CPF: 089.099.XXX-XX);Pessoa Jurídica: Alessandro Hissayoshi Suzuki Yamada (CNPJ: 12.292.361/0001-38); Paula de Souza Kimo (CNPJ: 20.210.323/0001-17). Valor unitário: R\$ 13.200,00, Valor total: R\$ 39.600,00Processo FCC 00002867/2023.

TCE/SC: 2D1F544A05282D2CB9EB22C9663662AFC8210EF4 Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva. Presidente da FCC

Cod. Mat.: 948665

## FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA - FCC EXTRATO DO RESULTADO.

A Fundação Catarinense de Cultura comunica o resultado da Inexigência de Licitação nº 0055/2023. Objeto: Contratação de membros da Comissão de Avaliação (C.A) do Edital, para avaliação e seleção das propostas participantes do CHAMAMENTO PÚBLICO LEI PAULO GUSTAVO - PRÊMIO DE EXIBIÇÃO FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA - FCC - E REDE NACIONAL DE COMUNICAÇÃO PÚBLICA - RNCP (Pessoa Física e Pessoa Jurídica). Pessoa Física: Anna Valéria Tarbas (CPF: 132.744.XXX-XX); Élinaldo Rodrigues (CPF: 535.606.XXX--XX); Lidia Aparecida Rodrigues Silva Mello (CPF: 633.893.XXX-XX); Valdelis Gubiã Antunes (CPF: 872.320.XXX-XX); Vanessa Cançado (CPF: 019.414.XXX-XX); Pessoa Jurídica: Anna Carolina Faria Lirio (CNPJ: 35.610.402/0001-92); Debora Herszenhut (CNPJ: 22.012.429/0001-31); Lilian Fontes Moreira (CNPJ: 12.633.908/0001-11); Lilian Santiago (CNPJ: 03.692.994/0001-42); Valor unitário: R\$ 13.200,00, Valor total: R\$ 118.800,00. Processo: FCC 00002868/2023.

TCE/SC: 195D233115EDAEFD9B458EE71E364405D3BCFEB6 Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva.

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 948662

## FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA - FCCEXTRATO **DO RESULTADO**

A Fundação Catarinense de Cultura comunica o resultado da Inexigência Licitação nº 0053/2023. Objeto: Contratação de membros da Comissão de Avaliação (C.A) do Edital para avaliação e seleção das propostas participantes do Edital LPG -Cinema 2023 (Pessoa Física e Pessoa Jurídica). Pessoa Física: Anna Valéria Tarbas (CPF: 132.744.XXX-XX); Cristiano Abud Barbosa (CPF: 009.363.XXX-XX); Elisângela de Oliveira Dantas (CPF: 922.955.XXX-XX); Flávia Seligman (CPF: 509.842.XXX-XX); Jarmeson de Lima Nascimento (CPF: 920.017.XXX-XX); Juliana Ferreira de Araújo (CPF: 811.225.XXX-XX); Luciana Alves Campêlo Poncioni (CPF: 008.993.XXX-XX); Mariana Pinheiro e Moreira (CPF: 027.965.XXX-XX); Tânia Aparecida de Souza Vicente (CPF: 792.007.XXX-XX); Thayná Stephany de Almeida Torella (CPF: 381.755.XXX-XX). Pessoa Jurídica: Andre Huchi Dib (CPNJ: 25.028.128/0001-94); Panis Et Circenses Produções Eire-li (CNPJ: 09.111.684/0001-73); Anna Carolina Faria Lirio (CNPJ: 35.610.402/0001-92); Multiverso Filmes Produções Artísticas LTDA (CNPJ: 29.121.096/0001-28); Simio Filmes LTDA (CNPJ: 09.942.024/0001-34); Firulas Ilustrações LTDA (CNPJ: 08.844.778/0001-99); Modus Vivendi Produtora de Audiovisual Ltda (CNPJ: 05.893.950/0001-06); Gustavo Spolidoro – ME (CNPJ: 01.106.959/0001-79); Zumbayllu Mesmo Assim a Gente Faz Produções Cinematográficas LTDA (CNPJ: 10.233.319/0001-10); Cristiana Soares da Silva Giustino (CNPJ: 21.385.269/0001-03); Domínio Público Agência de Projetos Culturais LTDA (CNPJ: 11.023.565/0001-00); Marcio Henrique Melo de Andrade (CNPJ: 43.423.620/0001-46); Vento Solar Produções Artisticas LTDA (CNPJ: 37.618.015/0001-28); Simone Veloso de Figueiredo Soares (CNPJ: 30.541.949/0001-60); Luiz Guilherme de Sousa Lima Pádua (CNPJ: 50.367.139/0001-46); Mz Gerenciamento de Projetos, Eventos e Administração LTDA (CNPJ: 15.342.274/0001-36); Taciana Patricia Ferreira Almeida (CNPJ: 39.335.975/0001-06). Valor unitário: R\$ 13.200,00, Valor Total: R\$ 356.400,00.

Processo: FCC 00002717/2023

TCE/SC: 4670CECDB88E69A76015455916CD29E325B3A506:

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva.

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 948663

#### FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA - FCCEXTRATO DO RESULTADOA

Fundação Catarinense de Cultura comunica o resultado da Inexigência Licitação nº 0057/2023. Objeto: Contratação de Pareceristas membros de Comissões de Avaliação (C.A) para o EDITAL Nº 36/2023 CHAMADA PÚBLICA FCC - LEI PAULO GUSTAVO PRÊMIO A MICROEMPRESAS E PEQUENAS EM-PRESAS Pessoa Física: Samara Taiana de Lima Silva (CPF: 076.715.XXX-XX), Pessoa Jurídica: Panis Et Circenses Produções Eireli (CNPJ: 09.111.684/0001-73); Firulas Ilustrações LTDA (CNPJ: 08.844.778/0001-99). Valor unitário: R\$ 13.200,00Valor total: R\$ 39.600.00

Processo: FCC 00003026/2023.

TCE/SC: 1E2075DD33A1C68958DA5D383CBBECD030B2B605 Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva.

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 948669

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC/CCT

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1337/2023. Objeto: Contratacao de servicos de engenharia para avaliacao mercadologica de valor do aluguel para concessao de servicos de Reprografia da Udesc Joinville e para aquisicao de espacos novos para o CCT. SGPE 44253/2023. Exclusivo CCT. Valor: R\$ 7.500,00 Fornecedor: SERGIO AUGUSTO BECKE & CIA LTDA ME. Fundamentação: Art. 24, I da Lei 8.666/93. SGPE UDESC nº 44253/2023 Código de Registro no TCE/SC nº 071D66C9DDC14F7E3E48D-19C8957B1196E3BE3C8

Florianópolis, 23 de outubro de 2023. Dilmar Baretta - Reitor da

Cod. Mat.: 948477

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SC - UDESC/ CEART. AVISO DE INEXIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1354/2023: Pagamento referente a realizacao da palestra 'Artes Cenicas e Culturas Indigenas – praticas pedagogicas evivencias` para alunos do CEART/UDESC pelo PRAPEG "PRÁTICAS PEDAGÓGICAS: AÇÕES INTEGRADORASEM ARTES, DESIGN E MODA". Local: Florianopolis-SC. Data: 31/10/2023. Valor: R\$ 900,00 Fornecedor: EMPRESA ARTISTICO CULTURAL MARQUES JOAQUIM LTDA Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93. SGPE UDESC nº 46972/2023. Florianópolis, . Daiane Dordete Steckert Jacobs - Diretora Geral/CEART.

Cod Mat 948461

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC <u>– CAV RESULTADO DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS CC</u> Nº 0986/2023 sqpe: 21220/2023 - Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO PREVENTIVO CONTRA INCÊNCIO E PÂNICO NOS PRÉDIOS DESCRITOS: PRÉDIO ADMINISTRATIVO, GINÁSIO DE ESPORTES, MECÂNI-CA AGRÍCOLA, AMBIENTAL E SANITÁRIA I E AMBIENTAL E SANITÁRIA II, TODOS DOCENTRO DE CIÊNCIAS AGROVE-TERINÁRIAS -CAV/UDESC, EM LAGES/SC-

- Julgamento das propostas: A CPL deliberou classificar:
- 1° SS Empreiteira de Mão de Obra R\$ 398.170,15;
- 2º Bellator Obras e Serviços LTDA-R\$ 440.530,92;
- 3º Construtora Evoluta Ltda R\$ 451.000,00
- 4º Artepi Engenharia LTDA R\$454.067,03 julgamento comple to das propostas encontra-se no processo digital – SGPe 21220/2023 para consulta e no endereço eletrônico: www.portaldecompras sc.gov.br - Lages (SC), 31 de outubro de 2023. CPL/CAV/UDESC Cod. Mat.: 948532

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1383/2023. Objeto: Contratação do profissional (mestre) Geison Alan de Paula para ministrar o modulo: `Avaliação Financeira de Projetos` do curso de Formação Complementar em Administração, no período de 01 a 30/11/23, carga horaria total de 28 horas, com recursos PAEX do Programa de Extensão Esag Sênior. SGPe 41917/2023. ESAG Valor: R\$ 3.080,00 Fornecedor: Geison Alan de Paula Fundamentação: Art. 25, caput, da Lei nº 8.666/93. Código de registro no TCE/SC: 70A4745869B589778CF6A716A1A-82390553609FB. Florianópolis, 30 de outubro de 2023. Marcus Tomasi - Diretor Geral/ESAG.

Cod. Mat.: 948515

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1556/2023. Obieto: Contratação da Arquiteta e Urbanista Carina Guedes Mendonça, para realização de uma palestra sobre Intervenção em Favelas no dia 07/11/23, às 14h, no CERES-UDESC e um Mini curso sobre Intervenção em Favelas nos dias 13e 14/11/23 (online), das 8h às 18h cada dia, totalizando 20 horas de curso. Referente ao Projeto de Extensão Gentilezas Urbanas, coordenado pela prof. Michelle Souza Benedet. **Valor:** R\$ 1.600,00. **Fornecedor:** CARINA GUEDES DE MENDONÇA. Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93., . Eduardo Nogueira Giovanni - Diretor Geral CERES/UDESC. SGPe: 47111/2023. Código de Registro no TCE/SC: 6232BC701D6DF589E6249E9B5885E6E64B2DA98F Cod. Mat.: 948686

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0550/2023. Objeto: Contratação da Arquiteta e Urbanista Claudia Aparecida de Souza Ferreira, para realização de um curso chamado "Vivência Sensorial Sarilhos da Lagoa", que irá ocorrer no dia 07/11/23, na comunidade Vila Vitória, das 8h às 18h.Referente ao Programa 'Memória Urbana III`, do Edital Campus de Cultura 2023-2024, coordenado pela Prof. Michelle Souza Benedet. Valor: R\$ 600,00. Fornecedor: CLAUDIA APARECIDA DE SOUZA FERREIRA. Fundamentação: Art. 25 caput da Lei 8.666/93. , . Eduardo Nogueira Giovanni – Diretor Geral CERES/UDESC. SGPe: 47109/2023. Código de Registro no TCE/SC: 1687372AACCBDC788DA8D5414CE6E9927EE76720. Cod. Mat.: 948671

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0548/2023. Objeto: Contratação da psicóloga Aline Cavalcante Vieira Costa para ministrar três palestras presenciais no dia 17 de novembro de 2023 (uma no período matutino e duas no período vespertino), para aperfeiçoar e melhorar o processo de aprendizagem dos alunos matriculados na graduação e para mediar as relações sociais e

institucionais. Referente ao Projeto de Ensino `Formação Continuada`, coordenado pelo prof. Carlos Andre da Veiga Lima Rosa Costamilan. CERES/UDESC. Valor: R\$ 1.500,00. Fornecedor: ALINE CAVALCANTE VIEIRA COSTA. Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93., . Eduardo Nogueira Giovanni – Diretor Geral CERES/UDESC. SGPe: 46816/2023. Código de Registro no TCE/SC: D2384E513ED2B54B9F99EEC92EA0CF929EA164CE.

Cod. Mat.: 948673

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1555/2023. Objeto: Contratação da professora Carolina Feltes Alves, para ministrar dois eventos (palestra seguida de curso prático em laboratório) sobre o processo de taxidermia em animais, a serem realizados nos dias 06 e 07/11/2023 e 16 e 17/11/2023. Referente ao Projeto de Ensino `Coleção Didática de Vertebrados`, coordenado pela prof. Patricia Sfair Sunye. Valor: R\$ 3.680,00. Fornecedor: CAROLINA FELTES ALVES. Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93., . Eduardo Nogueira Giovanni - Diretor Geral CERES/UDESC. SGPe: 44126/2023. Código de Registro no TCE/SC: 2EDEDC0EFFBBFD6D4DEA3A632E58FD009771E0C6.

Cod. Mat.: 948674

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0549/2023. Objeto: Contratação da professora doutora Arlis Buhl Peres, para realização de Oficinas de Intervenção Urbana que irão ocorrer nos dias 10 e 11 de novembro de 2023: das 13h às 17h no dia 10/11/2023 (4 horas) e das 9h às 17h no dia 11/11/23 (8 horas), nas comunidades Vila Vitória e Ponta das Pedras. Referente ao Projeto de Extensão 'Gentilezas Urbanas', coordenado pela prof. Michelle Souza Benedet. Valor: R\$ 1.800,00. Fornecedor: ARLIS BUHL PERES. Fundamentação: Art. 25. caput da Lei 8.666/93. . Eduardo Nogueira Giovanni - Diretor Geral CERES/UDESC SGPe: 45764/2023. Código de Registro no TCE/SC: B124EF-35205FCBBA51421CC5386D02FC7B161EC9.

Cod. Mat.: 948679

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA - UDESC. AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 1442/2023. Objeto: SGPe 47277/2023 - Trata-se da quarentena de sementes (Dactylis glomerata, Lotus corniculatus, Festucaarundinacea, Onobrychis viciifolia. Achillea millefolium e Plantago lanceolata) provenientes da Alemanha que serão utilizadas em protocolo experimental desenvolvido no Brasil pela Mestranda Fernanda Cristina Schütz Gislon. Departamento de Produção Animal e Alimentos do CAV/UDESC. Valor: R\$ 17.932,20. Fornecedor: FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA AGRICOLA. Fundamentação: artigo 24, IV da Lei nº 8.666/93 Lages, 31 de outubro de 2023. André Thaler Neto - Diretor Geral CAV/UDESC. Código TCE: 20C82A9BC-502033C4A181238AF1B38EA2EF7F01E

Cod. Mat.: 948645

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC - AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1441/2023. Objeto: SGPe 46432/2023 – Trata-se de aquisição de material químico (ALBUMINA, AMILASE, CREATININA, GAMA GT, LACTATO, etc...) para utilização em diversos projetos de extensão, pesquisa e ensino no Laboratório Veterinário do CAV/UDESC. Com carta de exclusividade. Valor: R\$ 56.040,30. Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA. Fundamentação: Art. 25, I da Lei 8.666/93. Lages, 25 de outubro de 2023. Dilmar Baretta – Reitor da UDESC. Código TCE: 973FFCC8C7CCA4C4D666555AE8E78AA55834FE61

Cod. Mat.: 948648

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1557/2023. Objeto: Contratação do Arquiteto e Urbanista Mestre Renato de Melo Rocha, para realização de uma palestra sobre intervenções em centros urbanos no dia 09/11/23, às 18h, no CERES e um Minicurso sobre intervenções em centros urbanos no dia 16/11/23 (online), das 8h às 15h. Referente ao Programa 'Memória Urbana III', do Edital PROCULT, coordenado pela Prof. Michelle Benedet. Valor: R\$ 1.470,00. Fornecedor: RENATO DE MELO ROCHA Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93., . Eduardo Nogueira Giovanni - Diretor Geral CERES/UDESC. SGPe: 47115/2023. Código de Registro no TCE/SC: 45AD24D5461D-3563591D00558971E7BF75B5CD60.

Cod. Mat.: 948688

# **ECONOMIAS MISTAS**

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento EXTRATO CONTRATO PS Nº 78/2023. CASAN X INVIOLÁVEL MONITORAMENTO VALE DO CONTESTADO LTDA. OBJETO Prestação de Serviços de monitoramento eletrônico para as CASAN em lomerê/SC ORIGEM: CD nº dependências da 137/2023/SRO

VALOR: R\$ 2.268,00. PRAZO: 365 dias. DATA DE INÍCIO 30/10/2023.

Cod. Mat.: 948380

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN Procedimento Licitatório Menor Preço n. 150/2023 Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA EXECUÇÃO DE LIMPEZA/DESOBSTRUÇÃO DE REDE COLETORA, ESTAÇÕES ELEVATÓRIAS E ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO NOS S.E.S. DE LAGUNA (SC) E GAROPABA (SC). Abertura das Propostas prorrogada sine die Edital disponível em www.casan.com.br. Informações: licitacoes@ casan.com.br. Diretoria Administrativa. C9A7B52AB384368B-15830D4F081B6B39878CEA50

Cod. Mat.: 948382

# EDITAL CEASASC PE Nº 09/2023

CENTRAIS DE ABASTECIMENTO DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CEASA/SC, situada a rodovia BR 101, km 205, Barreiros, São José/SC, torna público procedimento de licitação, na modalidade de Pregão, na forma Eletrônica, do tipo Menor Preço, CEASASC Nº 09/2023, para a contratação de empresa especializada na restauração da pintura no muro em torno da CEASA/SC Unidade de São José, conforme Termo de Referência. Minuta Contratual e demais especificações e documentos anexos ao Edital. As propostas serão recebidas até o dia 16/10/2023, às 09h00min, e a sessão de abertura destas será no mesmo dia às 10h00min. Disputa de lances a partir das 10h30min. Tudo através do sistema do Banco do Brasil - Licitações-e (meio eletrônico). Atentem-se ao cadastro prévio para participar do certame PE n° 1024816 (nº Sistema Licitações-e do Banco do Brasil). Maiores informações através do site institucional logo abaixo - https://www. ceasa.sc.gov.br/index.php/licitacoes/2023-1, pelo telefone fixo (48) 3378-1708 ou pelo e-mail da comissão de licitações - licitacao@ ceasa.sc.gov.br. SGP-e CEASASC n° 306/2023

e-Sfinge: 32229E41818C8AA01ED30814553D0C6CE933ECBB. Cod. Mat.: 948369

EPAGRI - Emp. de Pesquisa Agropec. e Extensão Rural de SC Resultado de Homologação de Licitação: Edital nº 0072/2023. Modalidade: PLE - Pregão Eletrônico. Tipo: Menor Preço. Objeto: Aquisição de picador/triturador forrageiro, equipamentos de laboratório, carregador de bateria, implementos agrícolas entre outros, para a Epagri de Urussanga/SC. Vencedores: Comercial Cedro Eireli ME Lote 01 R\$ 2.470,00; Filterflux Equipamentos para Laboratório Ltda EPP Lote 02 R\$ 26.000.00; FTS Multimar-. cas Lotes: 03 R\$ 1.950.00, 05 R\$ 28.709,96, 08 R\$ 12.600,00; BPMag Equipamentos Ltda Lote 04 R\$ 48 938 50. Betaguímica Equipamentos para Laboratório Ltda Lote 06 R\$ 58.000.00. FRACASSADO: Lote 07 por não atingir o valor de referência. SGP-e nº 3798/2023 GGG 2023AS0010612. Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Fabrícia Hoffmann Maria, Diretora.

Cod. Mat.: 948634

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A.- Cotação de Preço nº 020/2023. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DE AUDITORIA AMBIENTAL. Tipo de julgamento: MENOR PREÇO GLOBAL. Data de recebimento das propostas: das 08:00 do dia 06/11/2023 às 17:30 do dia 10/11/2023. O termo de referência e o modelo de proposta de preços podem ser obtidos no endereço eletrônico www.portodeimbituba.com.br (link: Transparência > Licitações > Cotação de Preço nº 020//2023).

Cod. Mat.: 948664

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A. EDITAL DE PREGÃO ELE-TRÔNICO nº 047/2023. Processo PIMB nº 2911/2023. Processo Licitações-e nº 1026004. Cód. TCE - EF4BE04156C12C462C42716B-7017C08EE06A4AB3. Objeto: AQUISIÇÃO DE SERVIDORES DE REDE E PLATAFORMA DE ARMAZENAMENTO EM BLOCO -STORAGE, conforme descrito no edital e seus anexos. Critério de julgamento: menor preço global. Modo de fornecimento: aquisição contínua. Data do recebimento e abertura das propostas: até as 08h45min do dia 16/11/2023 Início da sessão de disputa de preço: às 09h00min do dia 16/11/2023. O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública, por meio do sistema "Licitações-e' do portal do Banco do Brasil S.A, observados os termos deste edital. Cópia do edital pode ser obtida na sede da SCPar Porto de Imbituba S.A., ou no endereço eletrônico www.portodeimbituba. com.br (link: Transparência > Licitações > Edital nº 047/2023). Urbano Lopes de Sousa Netto - Diretor Presidente

Cod. Mat.: 948695

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A. EDITAL DE PREGÃO ELE-TRÔNICO nº 046/2023. Processo PIMB nº 2620/2023. Processo Licitações-e nº 1025601. Cód. TCE - B829C4835434E16B90A-B851703A59ED8F8DEB9B0 Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de materiais diversos para instalação e manutenção civil, conforme descrito no edital e seus anexos. Critério de julgamento: menor preço global por lote. Regime de execução: empreitada por preço unitário. Data do recebimento e abertura das propostas: até as 08h45min do dia 23/11/2023 Início da sessão de disputa de preço: às 09h00min do dia 23/11/2023.

O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública, por meio do sistema "Licitações-e" do portal do Banco do Brasil S.A, observados os termos deste edital. Cópia do edital pode ser obtida na sede da SCPar Porto de Imbituba S.A., ou no endereço eletrônico www. portodeimbituba.com.br (link: Transparência > Licitações > Edital nº 046/2023). Urbano Lopes de Sousa Netto - Diretor Presidente

Cod. Mat.: 948374

#### SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A.

Extrato do 6º Termo Aditivo ao Contrato 0014/2019 de 02/05/2019. Contratante: SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A. Contratada: BRASÃO TECNOLOGIA EIRELI. Pelo presente instrumento, fica prorrogado por mais 06 (seis) meses, iniciando em 05 de novembro de 2023. Valor estimado para o período: R\$ 189.570,68. Assinado em: 30/10/2023, por seus Diretores. Cleverton Elias Vieira e Lindomar de Souza Dutra p/ Contratante e Rogério José Hoffmann p/ Contratada. CPL / SCPAR - PSFS SGPE - PSFS nº 4251/2020

Cod. Mat.: 948363

## SCPAR PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A. Resultado de Licitação – Pregão Eletrônico nº 0013/2023. LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº: 1011593.

**Objeto:** Contratação de empresa especializada para prestação de Serviços de Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho, da SCPar Porto de São Francisco do Sul e Terminal Graneleiro. Empresa vencedora: Borges & Silva Serviços de Consultas Médicas LTDA., no valor estimado de R\$ 596.481,04. São Francisco do Sul/ SC, 30/10/2023. Pregoeiros - Ricardo da Costa e Evelin do Nascimento Elias. SGPE: PSFS 1550/2023.

Cod. Mat.: 948360

# **CONTRATOS E ADITIVOS**

# **GABINETE DO GOVERNADOR**

#### PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

Extrato do Contrato nº 016/2023 derivado da Inexigibilidade de Licitação nº 018/2023-PGE. **CONTRATANTE:** Procuradoria-Geral do Estado - PGE / Fundo Especial de Estudos Jurídicos e de Reaparelhamento - FUNJURE. CONTRATADA: Goshme Soluções para a Internet Ltda., inscrita no CNPJ nº 07.112.529/0001-46. OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de acesso à pesquisa de conteúdo jurídico (Plataforma Jusbrasil), com 200 (duzentos) acessos, para atender demanda da Procuradoria-Geral do Estado de Santa Catarina - PGE/SC, de acordo com o Documento de Formalização da Demanda (p. 2-3), Estudo Técnico Preliminar (p. 4-6), Termo Referência (p. 7-9), Proposta de Preço (p. 10-13) e demais documentos do Processo PGE 4796/2023, pelo período de 12 (doze) meses. **PREÇO:** R\$ 92.268,00 (noventa e dois mil, duzentos e sessenta e oito reais), parcela única. ORCAMENTO: Unidade Gestora/Gestão: 410091/41091 FUNJURE; Subação: 8100 – Administração e Manutenção dos Serviços Gerais - FUNJURE-PGE; Fonte de Recursos: 1.501.269, 2.501.269, 1.799.269, 1.500.100, 1.759.269 ou 2.759.269; Natureza de Despesa: 33.90.39.01; Grupo de Progr. Financeira: 006 - Demais custeios - PJ. VIGÊNCIA: O prazo de vigência contratual será de 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado nos termos previstos nos artigos 106 e 107 da Lei federal nº 14.133, de 2021. SIGNATÁRIOS: Márcio Luiz Fogaça Vicari, pela contratante, e Rodrigo Barreto dos Santos, pela contratada.

APROVAÇÃO DO GGG: 2023AS012272. PROCESSO: PGE

4796/2023.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

Márcio Luiz Fogaça Vicari Procurador-Geral do Estado

Cod. Mat.: 948636

## SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL **EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO** AO CONTRATO Nº 014/2020-SCC

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil CONTRATADA: R Moraes Agência de Turismo Eirelli.

OBJETO: prorrogação de vigência – de 01/11/2023 até 31/10/2024 - e alteração de endereço da contratada, conforme processo SCC

VALOR ANUAL: permanece em R\$ 1.437.000,00 (um milhão, quatrocentos e trinta e sete mil reais).

**DATA ASSINATURA**: 27/10/2023.

ASSINADO POR: Estêner Soratto da Silva Junior, Secretário de Estado da Casa Civil e Gean Ricardo de Moraes, representante da empresa R Moraes Agência de Turismo Eirelli.

Florianópolis, 31 de outubro de 2023.

Cod. Mat.: 948424

# **SECRETARIAS DE ESTADO**

#### SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO **EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 17**

Contrato nº 5944-7

Contratante: Secretaria de Estado da Administração Contratada:

Dilmar Antonio Monarim

Objeto: prorrogação por 12 meses a contar de 01 de janeiro de

2024

Assinatura: 18/outubro/2023 Pela Contratante: Luiz Antonio Dacol Pela Contratada: Dilmar Antonio Monarim

2023SO9684 - SEA 13518/2023

Cod. Mat.: 948742

# SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO **EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 13**

Contrato nº 009/2012

Contratante: Secretaria de Estado da Administração/Fundo do Plano de Saúde do Servidor - FPS

Contratada: Dilmar Antonio Monarim

Objeto: Prorrogação do contrato por 12 (doze) meses a partir de 01 de janeiro de 2024.

Assinatura: 02/outubro/2023 Pela Contratante: Luiz Antonio Dacol Pela Contratada: Dilmar Antonio Monarim

20223O9533 - SEA 13545/2023

Cod. Mat.: 948739

## SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO **EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 11**

Contrato nº 200/2014

Contratante: Secretaria de Estado da Administração Contratada: Modelo Imobiliária Ltda

Objeto: Fica prorrogada a vigência do contrato original por 12

meses, a partir de 01/janeiro/2024.

Dotação: UG 47001 - Natureza de Despesa: 33.90.36 - Ação:

13017 - Fonte: 1.500.100. Assinatura: 30/outubro/2023 Pela Contratante: Luiz Antônio Dacol Pela Contratada: Melania Salete Olmi Floriani

2023SO9771 - SEA 13629/2023 \*Republicada por incorreção.

Cod. Mat.: 948696

#### SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO EXTRATO DO 25º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N.º 0224/2018/SEA.

Contratante: Secretaria de Estado da Administração.

O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a modificação unilateral do contrato n.º 0224/2018 por parte da Administração, visando o acréscimo de saldo remanescente ao Termo de Adesão n.º 1045/2018, firmado entre a Secretaria de Estado da Administração e a Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina

# CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto o cancelamento do Termo de Adesão n.º 025/EPAGRI/2018. firmado entre a Secretaria de Estado da Administração e a Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina

1.2. Fica cancelado o Termo de Adesão n.º 025/EPAGRI/2018, retornando saldo ao contrato principal no valor de R\$ 4.100.000,00 (quatro milhões e cem mil reais). CLÁUSULA SEGUNDA - ABRANGÊNCIA Fica extinto, nestes termos, o Termo de Adesão n.º 025/EPAGRI/2018.

CLÁUSULA TERCEIRA – DA RATIFICAÇÃO Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do contrato original.

EPAGRI 6933/2019

Cod. Mat.: 948943

# EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA - SAP/FUPESC

Origem: Pregão Eletrônico nº 0191/SEA/2023

Objeto: Aquisição de materiais elétricos, visando a atender as necessidades da Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa (SAP).

# Contratada: SULTEC SERVICOS E COMERCIO LTDA

AF 000001/SAP/2023 - GGG: 2023AS014431 Item 001 - Quant. 250 - Valor Unitário R\$ 19,29

Valor Total Contratado: R\$ 4.822,50

Assinatura: 23/10/2023

Dotação Orçamentária: UG 54096/ Subação 014875/Item 33.90.30.26/

Fonte 1.500.100.000

Pela Contratante: Antônio José Linhares Pela Contratada: Bruno Neto Borges

SAP 122882/2023

Cod. Mat.: 948520

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA – SAP/FUPESC

Origem: Pregão Eletrônico nº 0191/SEA/2023

Objeto: Aquisição de materiais elétricos, visando a atender as necessidades da Secretaria de Estado da Administração Prisional

e Socioeducativa (SAP).

#### Contratada: SULTEC SERVICOS E COMERCIO LTDA

AF 000002/SAP/2023 - GGG: 2023AS014318 Item 002 - Quant. 120 - Valor Unitário R\$ 120,00

Valor Total Contratado: R\$ 14.400,00

Assinatura: 23/10/2023

Dotação Orçamentária: UG 54096/ Subação 014875/Item 33.90.30.26/

Fonte 1.500.100.000

Pela Contratante: Antônio José Linhares Pela Contratada: André Martins Teixeira

SAP 122875/2023

Cod. Mat.: 948521

## SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 410/2023 - PE 485/2022 - SED 118094/2022 - SIGEF 2023AS014019

Contratada: JESUS ALBINO VIEIRA CRISPA JUNIOR - ME, CNPJ/ MF nº 20.189.604/0001-35. Objeto: Contratação de serviços de limpeza e higienização dos reservatórios de água e limpeza de esgoto das unidades escolares pertencentes à Regional 12 - Rio do Sul. VALOR CONTRATO/O.S. R\$ 242.922,50. Item Orçamentário: 33.90.39.78. Subfunção/Subação: 368/14274. Fonte: 1.540.131.000. Assinado em 25/09/2023. Aristides Cimadon pela SED e Jesus Albino Vieira Crispa Junior pela Empresa.

Cod Mat 948693

#### SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 364/2023 - PE 178/2022 - SED 127681/2021 - SIGEF 2023AS014706

Contratada: LS REFRIGERACAO EIRELI, CNPJ/MF nº 31.669.124/0001-98. Objeto: Contratação de empresa especializada na manutenção corretiva e preventiva e instalação de aparelhos de ar-condicionado, pertencentes à Regional 12 - Rio do Sul. VALOR CONTRATO/O.S. R\$ 199.999,50. Item Orçamentário: 33.90.39.78 Subfunção/Subação: 368/14274. Fonte: 1.540.131.000. Assinado em 02/10/2023. Aristides Cimadon pela SED e Jessica do Amaral de Morais Sandi pela Empresa.

Cod. Mat.: 948672

## SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 534/2023 -PE 417/2022 - SED 163849/2023 - SIGEF 2023AS014879

Contratada: DELDUQUE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, CNPJ/MF nº 07.082.650/0001-72. Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento, montagem, remanejamento, reparo e complementação de divisórias, com vistas em atender a necessidade da Secretaria de Estado da Educação. VALOR CON-TRATO/O.S. R\$ 45.199,30. Item Orçamentário: 33.90.30.48. Subfunção/Subação: 122/4840. Fonte: 1.500.100.000. Assinado em 31/10/2023. Aristides Cimadon pela SED e Juliano Schweitzer Delduque pela Empresa.

Cod Mat: 948594

#### SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 420/2023 -PE 494/2022 - SED 118047/2022 - SIGEF 2023AS014030

Contratada: CONTROLE AMBIENTAL TROMBIM LTDA - ME, CNPJ/ MF nº 20.015.143/0001-84. Objeto: Contratação para execução de serviços de limpeza dos reservatórios de água (cisternas e caixas d' água) e limpeza do sistema de esgoto, das edificações da regional 21 - Criciúma - lote 01, sob responsabilidade da Secretaria de Estado da Educação. VALOR CONTRATO/O.S. R\$ 383.814,72. Item Orçamentário: 33.90.39.78. Subfunção/Subação: 368/14274. Fonte: 1.540.131.000. Assinado em 20/09/2023. Aristides Cimadon pela SED e Ismael dos S. Trombim pela Empresa. Cod. Mat.: 948516

## SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 421/2023 -

# PE 494/2022 - SED 118047/2022 - SIGEF 2023AS014053

Contratada: CONTROLE AMBIENTAL TROMBIM LTDA - ME, CNPJ/ MF nº 20.015.143/0001-84. Objeto: Contratação para execução de serviços de limpeza dos reservatórios de água (cisternas e caixas d' água) e limpeza do sistema de esgoto, das edificações da regional 21 - Criciúma - lote 02, sob responsabilidade da Secretaria de Estado da Educação. VALOR CONTRATO/O.S. R\$ 367.116,78. Item Orçamentário: 33.90.39.78. Subfunção/Subação: 368/14274. Fonte: 1.540.131.000. Assinado em 20/09/2023. Aristides Cimadon pela SED e Ismael dos S. Trombim pela Empresa.

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 522/2023- PE 409/2022 SED

117642/2023 SIGEF 2023AS014774 Contratada: A&C EVENTOS E PROMOÇÕES EIRELI.. CNPJ/MF nº 26.497.800/0001-53 OBJETO: Contratação de empresa para a prestação, sob demanda, de serviços em evento) compreendendo o planejamento, a organização, a promoção e a execução, destinados à Formação Continuada, Reunião Técnica, Viagens de Estudos, Feiras, Congressos Seminários, Olimpíadas e participação em eventos nacionais, com fornecimento de infraestrutura e apoio logístico, de forma total ou parcial, em atendimento a iniciativas educacionais da SE e ou a Programas, Projetos e Ações provenientes de Adesão com o MEC/FNDE/INEP e/ou a Parcerias Institucionais, promovidos pela Secretaria, Coordenadorias Regionais, Instituto Estadual de Educação - IEE e Conselho. Estadual de Educação - CEE/SC.. VALOR CONTRATO/O.S.: R\$ 6.219,14. Item Orçamentário: 33.90.39. Subfunção/Subação: 368/11557. Fonte: 1.540.131.000. Assinado em 24/10/2023. Aristides Cimadon pela SED e Ana Alice da Costa e Silva pela Empresa

Cod. Mat.: 948422

#### SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ORDEM DE SERVIÇO Nº 409/2023 RELATIVA À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DO PE 476/2022 SED 118103/2022

A Secretaria de Estado da Educação torna pública, a Retificação a Ordem de Serviço nº 409/2023, que tem como objeto a contratação para execução de serviços de limpeza dos reservatórios de água (cisternas e caixas d'água), e limpeza do sistema de es-goto das edificações da Região de São Lourenço do Oeste, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina, objetivando o Registro de Preços, para constar o que segue: I – Da Retificação OS.409/2023:. 1.1. Onde se Lê: Contratação de serviços de limpeza e higienização dos reservatórios de água e limpeza de esgoto das unidades escolares pertencentes à regional 24 – Jaraguá do Sul. **1.2. Leia-se: Contratação para execução** de serviços de limpeza dos reservatórios de água (cisternas e caixas d'água), e limpeza do sistema de esgoto das edificações da Região de São Lourenço do Oeste.

Cod. Mat.: 948589

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO ORDEM DE SERVIÇO 409/2023 - PE 497/2022 SED 118103/2022 SIGEF 2023AS014017

Contratada: JESUS ALBINO VIEIRA CRISPA JUNIOR - ME, CNPJ/ MF  $n^{\circ}$  20.189.604/0001-35. Objeto: Contratação de serviços de limpeza e higienização dos reservatórios de água e limpeza de esgoto das unidades escolares pertencentes à Regional 03 - São Lourenço do Oeste. VALOR CONTRATO/O.S. R\$ 410.976,62. Item Orçamentário: 33.90.39 Subfunção/Subação: 368/14274. Fonte: 1.540.131.000. Assinado em 04/10/2023. Aristides Cimadon pela SED e Jesus Albino Vieira Crispa Junior pela Empresa

Cod. Mat.: 948592

#### SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA **EXTRATO DE CONTRATO**

Processos SEF 3673/2023

Contratante: Secretaria de Estado da Fazenda

CNPJ: 82.951.310/0001-56

Origem: Ata de Registro de Preços - PE Nº 0293/2022/SEA Objeto: aquisição de tesoura de aço inox 20cm para a SEF. Contratada: PRINTSUL COMERCIO ATACADISTA LTDA

CNPJ: 19.032.430/0001-13 Contrato/AF nº 2023AF00003

Item 0003 - Quantidade: 30,00 Peças Preço Total: R\$ 160,50. Local de entrega: Almoxarifado da SEF, Rua Tenente Silveira, nº 60 - Centro - Florianópolis/SC - Autorização: 2023SO011132

Notas de Empenho: 2023NE001190 Data de emissão: 27/10/2023 Pelo Contratante: Itamar Bezerra de Mello Pela Contratada: Fabrício Hackbarth

Cod. Mat.: 948540

#### SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA **EXTRATO DE CONTRATO**

Processos SEF 11866/2023

Contratante: Secretaria de Estado da Fazenda

CNPJ: 82.951.310/0001-56

Origem: Ata de Registro de Preços - PE Nº 0082/2023/SEA Objeto: aquisição de material de escritório para a SEF. Contratada: ELF SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA. CNPJ: 31.167.879/0001-94

Contrato/AF nº 2023AF00001

Item 0002 - Quantidade: 25,00 Peças Preço Total: R\$ 188,00. Local de entrega: Almoxarifado da SEF, Rua Tenente Silveira, nº 60 – Centro - Florianópolis/SC – Autorização: 2023SO011133 Notas de Empenho: 2023NE001191

Data de emissão: 06/09/2023 Pelo Contratante: Itamar Bezerra de Mello Pela Contratada: Luiz Fernandes Achar

Cod. Mat.: 948458

#### SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA **EXTRATO DE CONTRATO Processos SEF 9244/2023**

Contratante: Secretaria de Estado da Fazenda

CNPJ: 82.951.310/0001-56

Origem: Ata de Registro de Preços - PE Nº 0081/2023/SEA Objeto: aquisição de material de escritório para a SEF. Contratada: ELF SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA CNPJ: 31.167.879/0001-94

Contrato/AF nº 2023AF00002

Item 0006 - Quantidade: 25,00 Peças Preço Total: R\$ 85,00; Item 0007 - Quantidade: 50,00 Peças Preço Total: R\$ 62,50; Item 0008 - Quantidade: 100,00 Peças Preço Total: R\$ 395,00. Valor total R\$ 542 50

Local de entrega: Almoxarifado da SEF, Rua Tenente Silveira, nº 60 - Centro - Florianópolis/SC - Autorização: 2023SO011131 Notas de Empenho: 2023NE001189

Data de emissão: 27/10/2023 Pelo Contratante: Itamar Bezerra de Mello Pela Contratada: Luiz Fernandes Achar

Cod. Mat.: 948452

tada

# SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA **EXTRATO DE CONTRATO**

Processos SEF 11895/2023

Contratante: Secretaria de Estado da Fazenda

CNPJ: 82.951.310/0001-56

Origem: Ata de Registro de Preços - PE Nº 0098/2023/SEA Objeto: aquisição de material de escritório e expediente p/ a SEF. Contratada: ELF SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA. CNPJ: 31.167.879/0001-94

Contrato/AF nº 2023AF00001

Item 0001 - Quantidade: 50,00 Peças Preço Total: R\$ 514,00. Local de entrega: Almoxarifado da SEF, Rua Tenente Silveira, nº 60 - Centro - Florianópolis/SC - Autorização: 2023SO011146 Notas de Empenho: 2023NE001200

Data de emissão: 27/10/2023 Pelo Contratante: Itamar Bezerra de Mello Pela Contratada: Luiz Fernandes Achar

Cod. Mat.: 948462

# SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA **EXTRATO DE CONTRATO**

Processo SEF 11764/2023

Contratante: Secretaria de Estado da Fazenda CNPJ: 82.951.310/0001-56

Origem: Ata de Registro de Preços - PE Nº 0107/2023/SEA Objeto: Aquisição de material saneantes - Fpolis/SC Contratada: RARIDADE IND. QUÍMICA LTDA.

CNPJ: 85.101.731/0001-86

Contrato/AF nº 2023AF00002

Item 0001 - Quantidade: 150,00 Peças Preço Total: R\$ 300,00. Local de entrega: Local de entrega: Almoxarifado da SEF Sede

Centro - Florianópolis/SC Data de emissão: 27/10/2023 Autorização GGG: 2023SO011148 Nota de Empenho: 2023NE001201 Pela contratante: Itamar Bezerra de Mello Pela contratada: Júlio Cesar Maxmiano

Cod. Mat.: 948667

## SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA **EXTRATO DE CONTRATO**

Processo SEF 6265/2023

Contratante: Secretaria de Estado da Fazenda

CNPJ: 82.951.310/0001-56

Origem: Ata de Registro de Preços - PE Nº 0049/2023/SEA Objeto: Aquisição de materiais de escritório Fpolis/SC Contratada: ELF SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA.

CNPJ: 31.167.879/0001-94 Contrato/AF nº 2023AF00003

Item 0009 - Quantidade: 70,00 Peças Preço Total: R\$ 112,70. Local de entrega: Local de entrega: Almoxarifado da SEF Sede

Centro - Florianópolis/SC Data de emissão: 27/10/2023 Autorização GGG: 2023SO011140 Nota de Empenho: 2023NE001197 Pela contratante: Itamar Bezerra de Mello Pela contratada: Luiz Fernandes Achar

Cod. Mat.: 948588

# SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

EXTRATO DE 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO SEF/EM2 IT SOLUTIONS SERVIÇOS EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA 040-2022 (Processo SEF 10853/2023 e Autorização GGG 2023SO010702). CONTRATADA: EM2 IT Solutions Serviços em Tecnologia da Informação Ltda. CONTRATANTE: Secretaria de

Estado da Fazenda. ORIGEM: Pregão Eletrônico nº 0112/2022. OBJETO: prorrogação do prazo de vigência contratual previsto na Cláusula Quinta do Contrato original. Fica prorrogado por mais 12 (doze) meses o prazo de vigência contratual de 16/01/2024 a 16/01/2025. Fundamentação: art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. Data da Assinatura: 30/10/2023. SIGNATÁRIOS: Augusto Puhl Piazza, pelo Contratante, Vlamir Mattiolli, pela Contratada.

Cod. Mat.: 948508

#### SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

EXTRATO DE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 013/2022 (PROCESSO SEF 13050/2023 e Autorização GGG 2023SO010445. Partes: Secretaria de Estado da Fazenda como CONTRATANTE. e a Empresa Valmor Raimundo Machado Neto ME. como CON-TRATADA. **Objeto**: prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 meses, a contar de 31/12/2023, com término em 31/12/2024, com fundamento nos art. 57, inciso II, da Lei Federal n° 8.666/93 e da Cláusula Quarta do Contrato Original. Data da Assinatura: 30/10/2023. SIGNATÁRIOS: Augusto Puhl Piazza, pelo Contratante, Valmor Raimundo Machado Neto, pela Contra-

Cod Mat: 948716

# SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

EXTRATO DE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2022 (PROCESSO SEF 13046/2023 e Autorização GGG 2023SO010437. Partes: Secretaria de Estado da Fazenda como CONTRATANTE, e a Empresa TPI Sistemas Ltda. como CONTRATADA. Objeto: prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 meses. a contar de 31/12/2023 com término em 31/12/2024 e supressão do reajuste anual referente ao período de 2022/2023, com funda-

mento nos art. 57, inciso II, e no art.65, inciso II, alínea "d" da Lei Federal nº 8.666/93 e da cláusula quarta do contrato original. Data da Assinatura: 30/10/2023. SIGNATÁRIOS: Augusto Puhl Piazza, pelo Contratante, Tiago Edio Pereira, pela Contratada.

Cod. Mat.: 948717

# SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

EXTRATO DE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011/2022 (PROCESSO SEF 13045/2023 e Autorização GGG 2023SO010379.

Partes: Secretaria de Estado da Fazenda como CONTRATANTE, e a Empresa Total Desenvolvimento de Softwares LTDA. como CONTRATADA. Objeto: prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 meses, a contar de 31/12/2023, com término em 31/12/2024, com fundamento nos art. 57, inciso II, e no art. 65, inciso II, alínea "d" da Lei Federal n° 8.666/93 e da cláusula guarta do contrato original. Data da Assinatura: 30/10/2023. SIGNA-TÁRIOS: Augusto Puhl Piazza, pelo Contratante, Caio Giannini de Cunto, pela Contratada.

Cod. Mat.: 948718

#### SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA EXTRATO DE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 010/2022

(PROCESSO SEF 13043/2023 e Autorização GGG 2023SO010378. Partes: Secretaria de Estado da Fazenda como CONTRATANTE, e a Empresa TOPDEV Desenvolvimento de Programas Ltda. como CONTRATADA. Objeto: prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 meses, a contar de 31/12/2023, com término em 31/12/2024, e supressão do reajuste anual referente ao período de 2022/2023, com fundamento nos art. 57, inciso II, e no art. 65, inciso II, alínea "d" da Lei Federal n° 8.666/93 e da Cláusula quarta do contrato original. Data da Assinatura: 30/10/2023. SIGNATÁRIOS: Augusto Puhl Piazza, pelo Contratante, Thiago Domingues de Mesquita Corrêa, pela Contratada.

Cod. Mat.: 948719

# SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

EXTRATO DE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 008/2022 (PROCESSO SEF 13042/2023 e Autorização GGG 2023SO010376.

Partes: Secretaria de Estado da Fazenda como CONTRATANTE, e a Empresa Ristretto Desenvolvimento de Sistemas Ltda. ME como CONTRATADA. **Objeto**: prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 meses, a contar de 31/12/2023, com término em 31/12/2024, e supressão do reajuste anual referente ao período de 2022/2023, com fundamento nos art. 57, inciso II, e no art. 65, inciso II, alínea "d" da Lei Federal n° 8.666/93. Data da Assinatura: 30/10/2023. SIGNATÁRIOS: Augusto Puhl Piazza, pelo Contratante, Ricardo Gil Esteves, pela Contratada.

Cod. Mat.: 948720

# **ESTADO DE SANTA CATARINA**

SECRETARIA DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO SERVIÇO - SICOS

Extrato do Terceiro Termo de Aditivo ao Contrato nº 25/2021 - Pregão Eletrônico 046/2021 - Processo SGPE SDE 7610/2021.

Contratante: O Estado de Santa Catarina, por intermédio da Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço - SI-COS. Contratada: SMARTMAQ LTDA ME, CNPJ nº 24.830.205/0001-62. Cláusula Primeira da Prorrogação da Vigência - Fica alterada a cláusula quarta do contrato nº25/2021 que passa a ter o seguinte texto: Fica prorrogado até 31 de dezembro de 2024 o referido contrato, em atenção ao disposto art. 57, inc. II, da Lei federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993. Cláusula Segunda - da Fiscalização - Fica alterada a cláusula décima segunda do contrato nº 25/2021 que passa a ter o seguinte texto: A execução do presente Contrato será fiscalizada pelo novo Gestor, Sra. Maíra Gonçalves Pereira matricula nº 0372208-2-02 e a Fiscal a Sra. Adriane Jussara Lajus, matricula 0710970-9-01, atendendo ao disposto na legislação vigente. Cláusula Terceira da Dotação Orçamentária - As despesas recorrentes ao presente termo aditivo serão atendidas por conta da seguinte dotação orçamentária:

UG	Subação	Fonte de Recurso	Natureza de despesa
270001 00001	14766	1.500.100.000	33.90.39.17
SICOS	15463	1.501.160.000	

Cláusula Quarta – da Ratificação - Permanecem inalteradas e ratificadas as demais Cláusulas e condições do Contrato ora aditado. **Assinado** em **30/10/2023** pelo Secretário Adjunto de Estado, Sr. Jonianderson Menezes, pela SICOS, e, pela empresa, o Sr. Lodemar Ferreira.

Cod. Mat.: 948557

#### ESTADO DE SANTA CATARINA SECRETARIA DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO SERVIÇO – SICOS

Extrato do Quinto Termo de Aditivo ao Contrato nº 15/2020 Pregão Eletrônico 038/2020 - Processo SGPe DSUST 4426/2020. Contratante: O Estado de Santa Catarina, por intermédio da Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço/SICOS. Contratada: CYCLO-X SOLUÇÕES EM TI LTDA, CNPJ nº 08.462.919/0001-09. Cláusula Primeira da Prorrogação da Vigência - Fica alterada a cláusula terceira do contrato nº 15/2020 que passa a ter o seguinte texto: Fica prorrogado até 31 de dezembro de 2024 o referido contrato, em atenção ao disposto art. 57, inc. II, da Lei federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993. **Cláu**sula Segunda - da Fiscalização Fica incluída na cláusula décima, "letra m)" do contrato nº 15/2020, o seguinte texto: A execução do presente Contrato será fiscalizada pelo novo Gestor, Sra. Sueli Goulart Adriano matricula nº 0235998-7-01 e o Fiscal o Sr. Felipe da Silva Saldias Palácios, matricula 957.331-3, atendendo ao disposto na legislação vigente. Cláusula Terceira - da Dotação Orçamentária - As despesas recorrentes ao presente termo aditivo serão atendidas por conta da seguinte dotação orçamentária:

UG	Subação	Fonte de Recurso	Natureza de despesa
270001 00001 SICOS	5030 15463 14766 14768	1.720.129.000 1.501.160.000 1.500.100.000	33.90.39.58

CLÁUSULA QUARTA – DA RATIFICAÇÃO - Permanecem inalteradas e ratificadas as demais Cláusulas e condições do Contrato ora aditado. Assinado em 30/10/2023 pelo Secretário Adjunto de Estado, Sr. Jonianderson Menezes, pela SICOS, e, o Sr. Felipe de Mello Leite pelo CYCLO-X.

Cod. Mat.: 948548

#### ESTADO DE SANTA CATARINA SECRETARIA DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO SERVIÇO – SICOS

Extrato do Quarto Termo de Aditivo ao Contrato nº 14/2021 Pregão Eletrônico 23/2021 - Processo SGPe SDE 1675/2021. Contratante: O Estado de Santa Catarina, por intermédio da Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Servico - SICOS. Contratada: Autoviação Santa Catarina Ltda, CNPJ nº 19.697.728/0001-42. Cláusula Primeira - da Prorrogação da Vigência - Fica alterada a cláusula guarta do contrato nº 14/2021 que passa a ter o seguinte texto: Fica prorrogado até 31 de dezembro de 2024 o referido contrato, em atenção ao disposto art. 57, inc. II, da Lei federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993. Cláusula Segunda da Fiscalização Fica alterada a cláusula décima segunda do contrato nº 14/2021 que passa a ter o seguinte texto: A execução do presente Contrato será fiscalizada pelo novo Gestor, Sra. Maíra Gonçalves Pereira matricula nº 0372208-2-02 e a Fiscal a Sra. Adriane Jussara Lajus, matricula 0710970-9-01, atendendo ao disposto na legislação vigente. Cláusula Terceira - da Dotação Orçamentária - As despesas recorrentes ao presente termo aditivo serão atendidas por conta da seguinte dotação orçamentária:

UG	Subação	Fonte de Recurso	Natureza de despesa
270001 00001 SICOS	5030 15463 14768	1.720.160.000 1.501.160.000 1.500.100.000	33.90.39.27

Cláusula Quarta – Da Ratificação - Permanecem inalteradas e ratificadas as demais Cláusulas e condições do Contrato ora aditado. Assinado em 30/10/2023 pelo Secretário Adjunto de Estado, Sr. Jonianderson Menezes, pela SICOS, e, pela empresa, a Sra. Thaisy Regina Padilha.

Cod. Mat.: 948577

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO **PE 220/2021** 

RESCISÃO UNILATERAL do Contrato CT.270/2021. Objeto do Contrato: Execução de batimetria na região das pontes entre o continente e a ilha de Santa Catarina, na região metropolitana de Florianópolis/SC. Contratante: SIE. Contratada: SPCTRAH Oceanografia e Meio Ambiente LTDA. Descumprimento Contratual: §1º do art. 67, da Lei nº 8.666/93. Fundamentação legal: item 20.3 "b" do Edital nº 210/2021; Cláusula Sexta, 2, item "b" do Contrato de Empreitada CT.270/2021, art. 47, III e VII da Lei nº 12.462/2011 e art.87, II da Lei nº 8.666/93. Imposição de Penalidade: Multa no valor total revisado de R\$ 41.147,50 (quarenta e um mil, cento e quarenta e sete reais e cinquenta centavos). Local e Data da Rescisão: Florianópolis, 24/10/2023. Signatário: Secretário Jerry Edson Comper. GGG: 2023AS012838.

Cod. Mat.: 948736

SECRETARIA DE PORTOS, AEROPORTOS E FERROVIAS - SPAF SÉTIMO TERMO ADITIVO ao Contrato CT – 030/2022. Contratante: Secretaria de Portos, Aeroportos e Ferrovias. Contratada: Gaia Rodovias Ltda. CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: Este termo aditivo tem por objeto a prorrogação: (i) do prazo de execução do contrato por 60 dias com novo termino final no dia 29/12/2023. (ii) do prazo de vigência do contrato por 60 dias, com novo término final no dia 10/03/2024. CLÁUSULA SEGUNDA - DO CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO: O Cronograma Físico-Financeiro da proposta original apresentada permanece inalterado. Fundamentação Legal: Art 57,§1º da Lei Federal nº 8.666/93. Local e data da assinatura: Florianópolis: 31.10.2023. Signatários: José Roberto Martins, pela SPAF, e o Sr. Ivo D'Agostini pela Contratada. GGG: 2023SO11128. Processo SPAF: 464/2023.

Cod. Mat.: 948391

#### ESTADO DE SANTA CATARINA SECRETARIA DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL ORDEM DE PARALISAÇÃO

CONTRATO: CT nº 015/2020.

Empresa: Terra Consultoria em Meio Ambiente Ltda.

OBJETO DO CONTRATO: Contratação de empresa para elaboração do componente indígena para a regularização do processo de licenciamento ambiental e do estudo ambiental para a construção do canal extravasor da Barragem em José Boiteux/SC. MOTIVO: Ordem Administrativa, conforme processo DC 3037/2023. DATA DE PARALISAÇÃO: 31 de outubro de 2023

Luiz Armando Schroeder Reis - Secretário da SDC

Cod. Mat.: 948652

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1573/2023** PSES 135939/2023 – PE 1237/2023. Empresa: **Novartis Biociências S.A.** Objeto: Medicamentos para Gerência de Bens Judiciais (GEJUD) e para Diretoria de Assistência Farmacêutica (DIAF). Valor total R\$ 34.394.544,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov. br.

Cod. Mat.: 948513

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1487/2023 PSES 90751/2023 – PE 1013/2023. Empresa: Brazdi Importação, Exportação, Comércio e Serviços de Produtos Laboratoriais Ltda. Objeto: Materiais de laboratório - LACEN. Valor total R\$ 66.000,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948509

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1535/2023 PSES 121075/2023 – PE 1206/2023. Empresa: Capricorn Technologies do Brasil Ltda. Objeto: Materiais de laboratório - LACEN. Valor total R\$ 17.264,40. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br. Cod. Mat.: 948510

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1564/2023** PSES 135939/2023 – PE 1237/2023. Empresa: **Bristol-Myers Squibb Farmacêutica Ltda.** Objeto: Medicamentos para Gerência de Bens Judiciais (GEJUD). Valor total R\$ 39.966.477,60. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948511

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1713/2023**PSES 90760/2023 – PE 1254/2023. Empresa: **Asli Comercial Ltda.** Objeto: Materiais de enfermaria e cirurgia - GEBER. Valor total R\$ 20.223,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948650

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1714/2023** PSES 90760/2023 – PE 1254/2023. Empresa: **Bioline Fios Cirúrgicos Ltda.** Objeto: Materiais de enfermaria e cirurgia - GEBER. Valor total R\$ 8.490,24. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948651

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1501/2023** PSES 77714/2023 – PE 898/2023. Empresa: **Romed Indústria e Comércio de Equipamentos Médicos Ltda**. Objeto: Insumos e Acessórios para Equipamentos Hospitalares - HRSJ. Valor total R\$ 13.792,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948638

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1652/2023** PSES 156654/2023 – PE 1189/2023. Empresa: **Coloplast do Brasil Ltda**. Objeto: Materiais de Higiene Pessoal e Enfermaria – Ordem Judicial - GEJUD Valor total R\$ 26.931,60. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948656

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1494/2023** PSES 62124/2023 – PE 868/2023. Empresa: **Cointer Material Médico Hospitalar Ltda.** Objeto: Materiais de enfermaria e cirurgia – GEBER/GEJUD. Valor total R\$ 1.175.040,24. Inteiro teor: www.sqpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948701

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1491/2023** PSES 62124/2023 – PE 868/2023. Empresa: **Asli Comercial Ltda.** Objeto: Materiais de enfermaria e cirurgia – GEBER. Valor total R\$ 310.781,88. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948702

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1476/2023 PSES 62120/2023 – PE 794/2023. Empresa: Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirurgia - GEBER. Valor total R\$ 560.810,64. Inteiro teor: www.sqpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948585

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1696/2023** PSES 18135/2023 – PE 586/2023. Empresa: **Asli Comercial Ltda.** Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirurgia - GEBER. Valor total R\$ 308.895,60. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948582

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1480/2023** PSES 62120/2023 – PE 794/2023. Empresa: **MAG Med Comércio e Distribuidora Hospitalar Ltda.** Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirurgia - GEBER. Valor total R\$ 648,00. Inteiro teor: www.sgpe. sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948611

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1597/2023** PSES 123313/2023 – PE 1232/2023. Empresa: **Costa Camargo Comércio de Produtos Hospitalares Ltda.** Objeto: Medicamentos - GEJUD. Valor total R\$ 42.624,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948615

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1687/2023** PSES 127605/2023 – PE 1171/2023. Empresa: **Lifecor Comércio de Produtos Hospitalares Ltda.** Objeto: Órteses, próteses e materiais especiais - ICSC. Valor total R\$ 163.850,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948616

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1689/2023** PSES 127605/2023 – PE 1171/2023. Empresa: **RBG Produtos Therapêuticos S/A.** Objeto: Órteses, próteses e materiais especiais - HGCR/HRHDS. Valor total R\$ 65.221,90. Inteiro teor: www.sgpe. sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948617

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1690/2023 PSES 127605/2023 – PE 1171/2023. Empresa: Tecmedic Comércio de Produtos Médicos Ltda. Objeto: Órteses, próteses e materiais especiais - ICSC/HRHDS. Valor total R\$ 355.918,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1616/2023** PSES 51613/2023 – PE 757/2023. Empresa: **Laborclin Produtos para Laboratórios Ltda**. Objeto: Materiais de Laboratório – LACEN. Valor total R\$ 4.530,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948723

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 1618/2023** PSES 51613/2023 – PE 757/2023. Empresa: **Ludwig Biotecnologia Ltda-ME.** Objeto: Materiais de Laboratório – LACEN. Valor total R\$ 125,98. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 948724

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público: EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 404/2023 – Processo SES 60169/2023 – Edital nº 1027/2023, na modalidade de Dispensa de Licitação.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadu-

al de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87 CONTRATADA: Biomega Medicina Diagnóstica Ltda., CNPJ: 28.966.389/0001-43. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Contratação de serviços de Análises Clínicas (coleta e execução de exames), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento, para a Unidade Hospital Regional Hans Dieter Schmidt

CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO: O contrato implicará em um valor mensal estimado de R\$ 457.213,84, totalizando um valor de R\$ 2.743.283,04.

CLÁUSULA QUINTA – DA VIGÊNCIA: Este contrato terá vigência de 180 dias a partir de sua publicação no DOE.

Data da assinatura do último signatário: 25 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela Secretaria de Estado da Saúde e Eduardo Antônio Pires Cardoso pela empresa Biomega Medicina Diagnóstica Ltda.

Protocolo SIGEF GGG: 2023AS014963

Cod. Mat.: 948409

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público: EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CT 333/2022 – Processo SES 67044/2021 – Edital nº 0491/2022, modalidade Pregão Eletrônico – SES 15844/2023.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87.

CONTRATADA: Laboratório Pacheco Ltda, inscrita no CNPJ nº 80.676.521/0007-98.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Este Termo Aditivo tem como objeto o acréscimo de 24,43% sobre o valor mensal inicial do contrato, a partir de setembro de 2023.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR: O aditamento implicará em um acréscimo mensal estimado de R\$ 24.034,00, totalizando R\$ 266.777,40, a partir de setembro de 2023 até o final da vigência. O percentual do acréscimo representa aproximadamente 24,43% sobre o valor mensal inicial do contrato.

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

Data da assinatura do último signatário: 30 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS Hanna Karine dos Santos Jacques Barcelos pela Secretaria de Estado da Saúde e Rafael Dalbosco dos Santos pela empresa Laboratório Pacheco Ltda.

Protocolo SIGEF GGG 2023AS013819.

Cod. Mat.: 948633

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público: EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CT 082/2021 – Processo SES 143499/2020 – Pregão Eletrônico nº 2907/2020.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87. CONTRATADA: JOINVILLE RESILIÊNCIA PARTICIPAÇÕES LTDA. CNPJ nº 33.154.655/0001-73.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Este termo aditivo tem como objeto a prorrogação contratual de 01/01/2024 a 31/12/2024. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR: A CONTRATADA obriga-se a prestar os serviços deste instrumento, para o ano de 2024, representando o valor total de R\$ 21.613,80 para o período da vigência.

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

DATA: 26 de outubro de 2023.

SIGNATÁRIOS: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Secretaria de Estado da Saúde e Valéria Guimarães Pereira pela empresa JOINVILLE RESILIÊNCIA PARTICIPAÇÕES LTDA. Protocolo SIGEF 2023AS013107

Cod. Mat.: 948637

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público: EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CT 091/2021 – Processo SES 152099/2020 – Pregão Eletrônico nº 2964/2020

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87. CONTRATADA: VITAL SAÚDE INTEGRADA LTDA ME. CNPJ nº 32.707.391/0001-75. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Este termo aditivo tem como objeto a prorrogação contratual de 01/01/2024 a 31/12/2024. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR: A CONTRATADA obriga-se a prestar os serviços deste instrumento, para o ano de 2024, no valor total de R\$ 12.902.24 para o período de vigência.

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

DATA: 26 de outubro de 2023.

SIGNATÁRIOS: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Secretaria de Estado da Saúde e Joanna Callado pela empresa Vital Saúde Integrada Ltda ME.

Protocolo SIGEF 2023AS014580.

Cod. Mat.: 948641

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CT 410/2022 - Processo SES 156433/2020 - Edital nº 1215/2022 - Modalidade Inexigibilidade de Licitação - SES 118334/2023.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87. CONTRATADA: Hospitália Cirúrgica Catarinense LTDA. CNPJ nº 83.941.419/0001-75.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Este termo aditivo tem como objeto a prorrogação contratual de 09/11/2023 a 08/11/2024. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR: A CONTRATADA obriga-se a prestar os serviços deste instrumento, para o ano de 2023/2024, no valor mensal de R\$ 96.992,13, totalizando R\$ 1.163.905,56 para o período de vigência.

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

Data da assinatura do último signatário: 30 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Luciano Jorge Konescki pela Secretaria de Estado da Saúde e Elson Tadeu Pucci pela empresa Hospitália Cirúrgica Catarinense LTDA.

Protocolo SIGEF GGG 2023AS014234

Cod. Mat.: 948393

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CT 436/2021 – Processo SES 79887/2020 – Edital nº 1057/2021, na modalidade de Inexigibilidade de Licitação – PSES 95984/2023.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde, CNPJ nº 80.673.411/0001-87. CONTRATADA: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia – IFBA, CNPJ nº 10.764.307/0001-12. Com a interveniência da Fundação Escola Politécnica da Bahia – Fep, CNPJ nº 15.255.367/0001-23. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Este Termo Aditivo tem como objeto a prorrogação contratual de 04/11/2023 a 03/11/2024. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR: O aditivo implicará em um valor mensal de R\$ 41.622,82, totalizando o valor de R\$ 499.473,84, findado o novo período de vigência.

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

Data da assinatura do último signatário: 30 de outubro de 2023. SIGNATÁRIOS: Hanna Karine dos Santos Jacques Barcelos pela Secretaria de Estado da Saúde, Luzia Matos Mota e Salvador Avila Filho pela empresa Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia – IFBA com a interveniência da Fundação Escola Politécnica da Bahia – Fep.

Protocolo SIGEF GGG: 2023AS014439

Cod. Mat.: 948531

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público: EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CT 183/2021 – Processo SES 127983/2020 – Pregão Eletrônico nº 2540/2020.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87. CONTRATADA: M. I. STEFE FERREIRA ME. CNPJ nº 31.461.634/0001-75.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: Este termo aditivo tem como objeto a prorrogação contratual de 01/01/2024 a 31/12/2024 CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR: A CONTRATADA obriga-se a prestar os serviços deste instrumento, para o ano de 2024, representando para o período de vigência o total de R\$ 45.759,48. CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 31 de outubro de 2023.

SIGNATÁRIOS: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Secretaria de Estado da Saúde e Cristian Robinson Rosa pela empresa

M.I. STEFE FERREIRA ME. Protocolo SIGEF2023AS012819.

Cod. Mat.: 948525

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2075/2022 – Processo SES 227528/2023, referente ao Processo SES 69754/2022, Licitação 1250/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde.

CONTRATADA: Bace Comércio Internacional Ltda – CNPJ n° 47.411.780/0001-26.

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo de 25% do quantitativo do item 08, para abastecimento da Gerência de Bens Regulares (GEBER).

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$ 10.264,92 para o valor atualizado de R\$ 12.831,15 (Doze mil oitocentos e trinta e um reais e quinze centavos).

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 31/10/2023.

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratanto

Protocolo SIGEF GGG 2023AS015207.

Cod Mat 948721

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2056/2022 – Processo SES 211118/2023, referente ao Processo SES 124408/2022, Licitação 1714/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde.

CONTRATADA: Medicor Produtos Hospitalares Ltda – CNPJ n° 72.568.587/0001-40.

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo de 25% do quantitativo do item 15 para o abastecimento da Gerência de Bens Regulares (GEBER).

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$

1388.959,9072 para o valor atualizado de R\$ 440.211,1572 (Quatrocentos e quarenta mil duzentos e onze reais e um mil quinhentos e setenta e dois décimos de milésimo de real).

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 31/10/2023.

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratante.

Protocolo SIGEF GGG 2023AS015077.

Cod. Mat.: 948704

# SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3º Termo Aditivo ao Contrato nº 077/SSP/2021. Origem: Pregão Eletrônico nº 004/SSP/2020. Objeto do Contrato:

Prestação de serviço de suporte técnico e manutenção preventiva e corretiva em sistema de videomonitoramento à distância sobre rede TCP/IP, incluindo fornecimento de mão de obra (serviço) e peças de reposição (materiais e equipamentos) para as centrais e pontos de videomonitoramento. Objeto do Termo Aditivo: prorrogar o prazo de vigência do Contrato nº 077/SSP/2021 a partir de 01 de janeiro de 2024 até o dia 31 de dezembro de 2024, Fundamentação: nos termos do art. 57, inciso II, combinado com o artigo 65, inciso II, "d", da Lei Federal 8.666 de 21 de junho de 1993. Valor mensal: R\$ 5.837.38 (cinco mil e oitocentos e trinta e sete reais e trinta e oito centavos) Dotação Orcamentária: Unidade Orcamentária 16091: Subação 11918. Natureza da Despesa 33.90.39.17; Fonte de Recurso: 1.753.111.000. Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública/Fundo para Melhoria da Segurança Pública. Signatário: Secretário Adjunto Sr. Freibergue Rubem do Nascimento, inscrito no CPF sob o nº 063.XXX.228-XX. Contratada: Mopen Manutenção e Operação de Equipamentos Eletro-Eletrônicos Ltda - EPP Signatários: Sr. Mateus Dondolini Motta, inscrito no CPF sob o nº 057.XXX.069-XX Data de assinatura do Termo Aditivo: 31/10/2023 Processo SGP-e SSP 1270/2023 Solicitação GGG 2023SO009540 Aprovação GGG 2023AS012865.

Cod. Mat.: 948560

# SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

**3º Termo Aditivo ao Contrato nº 189/SSP/2020. Origem**: Pregão Eletrônico nº 004/SSP/2020. **Objeto do Contrato:** Prestação de serviço de suporte técnico e manutenção preventiva e corretiva

em sistema de videomonitoramento à distância sobre rede TCP/ IP, incluindo fornecimento de mão de obra (serviço) e peças de reposição (materiais e equipamentos) para as centrais e pontos de videomonitoramento Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato nº 189/SSP/2020 a partir de 01 janeiro de 2024 até 31 de dezembro de 2024. Fundamentação: de acordo com o art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993. Valor mensal (estimado): R\$ 23.747,78 (vinte e trêsmil, setecentos e quarenta e sete reais e setenta e oito centavos). Dotação Orçamentária: Unidade Orçamentária 16091; Subação 11918, Natureza da Despesa 33.90.39.17; Fonte de Recurso: 1.753.111.000. Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública/Fundo para Melhoria da Segurança Pública -Signatária: Secretário Adjunto Sr. Freibergue Rubem do Nascimento, inscrito no CPF sob o nº 063.XXX.228-XX. Contratada: MOPEN MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRO-ELETRÔNICOS LTDA - EPP Signatários: Sr. Mateus Dondolini Motta, inscrito no CPF sob o nº 057.XXX.069-XX, Data de assinatura do Termo Aditivo: 31/10/2023. Processo SGP-e SSP 1282/2023. Solicitação GGG 2023SO009454 - Aprovação GGG 2023AS012763.

Cod. Mat.: 948539

#### POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO Contrato: 025/CMIO/DALF/PMSC/2023 – PE 0015/2023 – SIE 6916/2023 – SIGEF 2023AS011137

Contratada: CEPENGE ENGENHARIA LTDA. OBJETO: Contratação de empresa especializada na execução de serviços de Engenharia para Manutenção Predial, contemplando os serviços de manutenção elétrica, civil, hidráulica e do sistema preventivo contra incêndio, executados nas unidades da Polícia Militar de Santa Catarina abrangidas pela Região 03, conforme especificações constantes do Anexo I ao XI do Pregão Eletrônico. Valor do Contrato: R\$ 100.000,00. Dotação Orçamentária: Fonte: 1.753.111.036. Subação: 11799. Elem. Despesa/Subitem orçamentário: 33.90.39.16. Vigência: até 20/07/2024. Assinado em 27/10/2023. Pela contratada: CLEVERSON FRANCISCO ZARDO e pelo contratante: Cel. PM ANDRÉ CARTAXO ESMERALDO.

Cod. Mat.: 948345

POLÍCIA MILITAR –EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA MILITAR - Origem: Registro de Preços - PE Nº 123PMSC/2023. Objeto:COFFEE BREAK. 2023AF00002-Contratada:ILHA DOS SABORES GASTRONOMIA E EVENTOS LTDA-CNPJ:13.881.077/0001-60. Item2: 1und. - valor unitário R\$ 2.400,00 - valor total do item R\$ 2.400,00;Valor Total da AF: R\$ 2.400,00;Crédito orçamentário:33.90.30.07. Fonte: 1.753.111.036.Assinatura: 30/10/2023.Pela contratada: Claudinei Rodrigues Ernste pela contratante: Cel. PM André Cartaxo Esmeraldo – GGG 2023SO11268 – SGP-e PMSC 69988/2023.

Cod. Mat.: 948501

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA MILITAR. Origem: Registro de Preços - PE Nº 490/PMSC/2022. Objeto: AQUISIÇÃO DE UNIFORME DE EDUCAÇÃO FISICA PARA A PMSC.

2023AF00003 - Contratada: UNIFORMES GERAIS LTDA - CNPJ: 02.777.319/0001-53. Item 002: 62 und. – valor unitário R\$ 55,97 – valor total do item R\$ 3.470,14. Valor Total da AF: R\$ 3.470,14. Crédito orçamentário: 33.90.30.23. Fonte: 2.899.285.271. Assinatura: 31/10/2023. Pela contratada: Maurício Kuhnen e pela contratante: Cel. PM André Cartaxo Esmeraldo – GGG 2023SO011258 – SGP-e PMSC 63635/2023.

Cod. Mat.: 948457

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA MILITAR. Origem: Registro de Preços - PE Nº 490/PMSC/2022. Objeto: AQUISIÇÃO DE UNIFORME DE EDUCAÇÃO FISICA PARA A PMSC.

2023AF00008 - Contratada: WOOLUÊ CONFECÇÕES LTDA - CNPJ: 80.498.546/0001-53. Item 001: 102 und. – valor unitário R\$ 59,96 – valor total do item R\$ 6.115,92; Item 003: 35 und. – valor unitário R\$ 59,16 – valor total do item R\$ 2.070,60; e Item 004: 05 und. – valor unitário R\$ 59,26 – valor total do item R\$ 296,30. Valor Total da AF: R\$ 8.482,82. Crédito orçamentário: 33.90.30.23. Fonte: 2.899.285.271. Assinatura: 31/10/2023. Pela contratada: Márcia Beatriz Boing Kuhnen e pela contratante: Cel. PM André Cartaxo Esmeraldo – GGG 2023SO0112587– SGP-e PMSC 63719/2023

Cod. Mat.: 948459

POLICIA CIVIL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS ORDEM DE PARALISAÇÃO Nº 08/2023 AUTORIZAÇÃO: Autorizado pela Diretoria de Administração e Finanças.

CONTRATO: CT-00191/2022/SSP-FMPC
EMPRESA: TFI CONSTRUTORA E ENGENHARIA LTDA
OBJETO DO CONTRATO: Elaboração dos Projetos Executivos

de arquitetura e engenharia destinados à reforma e ampliação da 6ª Delegacia de Proteção à Criança, ao Adolescente, à mulher e ao Idoso - DPCAMI da Capital, de acordo com os ante-projetos e planilhas pertinentes ao Edital de Convite nº 118/ SELOS/PCSC/2022, no processo PCSC 38011/2020, que fazem parte integrante deste instrumento, por motivo de solicitação de aditivo de prazo.

EXECUÇÃO FÍSICA: 5,47% SGPE: PCSC 00120912/2023 DATA DA PARALISAÇÃO: 26/08/2023

Cod. Mat.: 948630

## POLÍCIA CIVIL - EXTRATO DE CONTRATO Processo: PCSC 39079/2023

Contratante: Polícia Civil do Estado de Santa Catarina/Fundo de Melhoria da Polícia Civil (UG 160084) Contratada: 52.226.591 BIANCA PEIXOTO DA COSTA CONTRATO Nº 265/SECOM/2023. Data: 30/10/2023. Origem: Dispensa de Licitação nº 118/SECOM/2023. Objeto: Aquisição de pilhas para atender as necessidades da Acadepol e outras unidades policiais. Prazo: 30 dias úteis. Valor: R\$ 382,40. Fica designado (a) para exercer a função de fiscal da contratação, com fundamento no que dispõe o art. 117 da Lei Federal 14.133/21: LUIZ EDUARDO WAGNER, Agente de Polícia

Cod. Mat.: 948476

# POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 397/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 084/2023/PCI. Objeto: Aquisição de 01 (uma) centrífuga de microtubos, para a Superintendência Regional de Polícia Científica em Joinville, Termo de Cooperação Técnica 054/2020/MP, de 14/12/2020, com o Ministério Público de Santa Catarina. Valor: R\$ 13.900,00 (Treze Mil Novecentos Reais). Contratada: EPPENDORF DO BRASIL LTDA. Signatário: Ana Paula de Andrade Aukar. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 26/10/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.08, Fonte: 2.749.234.149, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designada para exercer as funções de fiscal da contratação acima a Perita Criminal Bioquímica Kelly Ribas Lobato. SGP-e PCI 8394/2022. Aprovação GGG 2023AS014686.

Cod. Mat.: 948709

# POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 395/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 084/2023/PCI. Objeto: Aquisição de 01 (uma) unidade de balança digital para grandes massas, para a Superintendência Regional de Polícia Científica em Joinville, Termo de Cooperação Técnica 054/2020/MP, de 14/12/2020, com o Ministério Público de Santa Catarina. Valor: R\$ 1.990,00 (Mil Novecentos e Noventa Reais). Contratada: MARCOS RIBEIRO E CIALTDA. Signatário: Marcos Ribeiro. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 28/10/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.04, Fonte: 2.749.234.149, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designada para exercer as funções de fiscal da contratação acima a Perita Criminal Bioquímica Kelly Ribas Lobato. SGP-e PCI 8394/2022. Aprovação GGG 2023AS014682.

Cod. Mat.: 948706

## POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 396/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 084/2023/PCI. Objeto: Aquisição de 01 (uma) capela para exaustão de gases, para a Superintendência Regional de Polícia Científica em Joinville, Termo de Cooperação Técnica 054/2020/MP, de 14/12/2020, com o Ministério Público de Santa Catarina. Valor: R\$ 5.130,00 (Cinco Mil Cento e Trinta Reais). Contratada: BETAQUIMICA EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIO LTDA. Signatário: Jeferson de Mendonça Almeida. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 27/10/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.08, Fonte: 2.749.234.149, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designada para exercer as funções de fiscal da contratação acima a Perita Criminal Bioquímica Kelly Ribas Lobato. SGP-e PCI 8394/2022. Aprovação GGG 2023AS014683.

Cod. Mat.: 948707

## POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 398/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 084/2023/PCI. Objeto: Aquisição de 01 (um) freezer científico vertical de 450L, para a Superintendência Regional de Polícia Científica em Joinville, Termo de Cooperação Técnica

054/2020/MP, de 14/12/2020, com o Ministério Público de Santa Catarina. Valor: R\$ 15.990,00 (Quinze Mil Novecentos e Noventa Reais). Contratada: BENZER TECNOLOGIA LTDA. Signatário: Isabel Regina Tararam Busato. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 26/10/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.08, Fonte: 2.749.234.149, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designada para exercer as funções de fiscal da contratação acima a Perita Criminal Bioquímica Kelly Ribas Lobato. SGP-e PCI 8394/2022. Aprovação GGG 2023AS014687.

Cod. Mat.: 948711

# POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 399/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 084/2023/PCI. Objeto: de 01 (um) refrigerador vertical de laboratório, para a Superintendência Regional de Polícia Científica em Joinville, Termo de Cooperação Técnica 054/2020/MP, de 14/12/2020, com o Ministério Público de Santa Catarina. Valor: R\$ 9.994,00 (Nove Mil Novecentos e Noventa e Quatro Reais). Contratada: INDREL INDUSTRIA DE REFRIGERACAO LONDRINENSE LTDA. Signatário: João Fernando Rapcham. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 26/10/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.08, Fonte: 2.749.234.149, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designada para exercer as funções de fiscal da contratação acima a Perita Criminal Bioquímica Kelly Ribas Lobato. SGP-e PCI 8394/2022. Aprovação GGG 2023AS014688.

Cod. Mat.: 948712

# POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 403/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 089/2023/PCI. Objeto: AQUISIÇÃO de equipamento Sonômetro, para a Superintendência Regional de Polícia Científica em Criciúma. Valor: R\$ 39.500,00 (Trinta e Nove Mil Quinhentos Reais). Contratada: ACOEM BRASIL LTDA. Signatário: HENRIQUE JERONIMO ABRAO. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 30/10/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.04, Fonte: 2.749.234.171/2.749.234.119/2.501.269.000, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designado para exercer as funções de fiscal da contratação acima o Perito Criminal Fernando Fonseca. SGP-e PCI 12999/2022. Aprovação GGG 2023AS014885.

Cod. Mat.: 948344

# POLÍCIA CIENTÍFICA- PCI – EXTRATO DE TERMO ADITIVO 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 046/IGP/2020. Origem: PE nº

024/IGP/2020. Objeto do contrato: Contratação de empresa para prestação de serviço de coleta, transporte, tratamento e destinação final de resíduos produzidos pela Superintendência Regional de Polícia Científica em Blumenau. Objeto do Aditivo: acréscimo de prazo de vigência do contrato, até o dia 30 de novembro de 2024, com cláusula de rescisão antecipada do contrato, permanecendo as demais cláusulas em vigor. Valor mensal do contrato: R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais). Unidade Orçamentária: 16099. Natureza da despesa: 33.90.39.28. Subação: 15019. Fonte: 1.753.111.098. Contratante: Fundo de Melhoria da Perícia Oficial – FUMPOF. Contratada: Servioeste Soluções Ambientais Ltda. SGPe PCI 6554/2023. 2023AS13414.

Cod. Mat.: 948390

# **AUTARQUIAS ESTADUAIS**

# ESTADO DE SANTA CATARINA

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/SC EXTRATO DE COMODATO — Termos do processo administrativo SGPE DETRAN 00069889/2023. Instrumento Particular de Contrato de Comodato. Objeto do contrato: Cessão gratuita da área privada de aproximadamente 105,95 m² situado no piso Coqueiros do Shopping Itaguaçu, na Rua Gerôncio Thives, nº 1079, Barreiros — São José, com a finalidade de operar, em tempo integral, a CIRETRAN de São José/SC. Comodatário: Departamento Estadual de Trânsito de Santa Catarina. Data da assinatura:

Cod. Mat.: 948428

# **FUNDAÇÕES ESTADUAIS**

## FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA,

no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Art. 116, da LC 741, de 12 de junho de 2019, c/c Decreto nº 1.860, de 13 de abril de 2022,

TORNAR SEM EFEITO O EXTRATO DOS CONTRATOS DES-CRITOS NO PROCESSO SGP-e Nº: FCC 2868/2023. Conforme publicação nº 948229.

Rafael Noqueira Alves Tavares da Silva Presidente/FCC - Contratante

Cod. Mat.: 948741

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA

# 5º Termo Aditivo de Contrato

Objeto Elaboração dos projetos complementares estrutural, elétrico, lógica, PPCI, hidráulico, hidrossanitário, climatização, geração de energia fotovoltaica, reaproveitamento de água da chuva para o Campus do GI do Ceres/UDESC. Contrato 842/2022. Partes: UDESC e a Empresa Coral e Vilpert Engenharia e Construção Ltda. Prazo: O prazo de vigência do presente contrato cujo vencimento é 18 de novembro de 2023, fica prorrogado por mais 150 dias, passando a vigorar até 16 de abril de 2024. Assinado em: 30/10/2023. Dilmar Baretta - Reitor da UDESC.

Cod. Mat.: 948722

# **ECONOMIAS MISTAS**

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1870/2022. CA-SAN X AGROMASTER PECAS E SERVICOS LTDA. OBJETO: Fornecimento de peças de reposição e consumíveis da oficina eletromecânica da SRN/GOPS, Lote 6. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 193/2022.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231623 Valor R\$ 27.874,80 PRAZO: 60 dias

**A DIRETORIA** 

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1875/2022. CA-SAN X PAPA-TUDO TRANSPORTES LTDA EPP. OBJETO: Serviço de coleta e transporte de lodo, nas ETAs das Agências de Cunha Porã, Concórdia e Galvão, Lote 1. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preco nº 34/2022.

Autorização de Fornecimento nº 4100230560 Valor R\$ 4.428,00

Autorização de Fornecimento nº 4100231618 Valor R\$ 8.856,00 PRAZO: 2 dias

A DIRETORIA

#### EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1879/2022. CA-SAN X PAPA-TUDO TRANSPORTES LTDA EPP. OBJETO:

Serviço eventual de coleta e transporte de lodo, nas ETAs das Agências de Cunha Porã. Concórdia e Galvão, dividido em 6 lotes. sendo Lote 5. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº

Autorização de Fornecimento nº 4100231465 Valor R\$ 11.580,00 PRAZO: 2 dias

A DIRETORIA

# EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 1891/2022. CA-SAN X ENGENHARIA DE EVENTOS EIRELI EPP. OBJETO:

Serviço de promoção, organização e coordenação de eventos nos municípios sob concessão da CASAN. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 264/2022

Autorização de Fornecimento nº AF4100221510 Valor R\$ 16.988,50 PRAZO: 20 dias

Autorização de Fornecimento nº AF4100231482 Valor R\$ 1.933,00 PRAZO: 20 dias

Autorização de Fornecimento nº AF4100231483 Valor R\$ 1.600,00 PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231484 Valor R\$ 4.266,00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231485 Valor R\$ 1.400,00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231486 Valor R\$ 1.200,00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231487 Valor R\$ 1.200,00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231490 Valor R\$ 1,200.00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231493 Valor R\$ 1.200,00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231496 Valor R\$ 4.350,00

PRAZO: 20 dias Autorização de Fornecimento nº AF4100231499 Valor R\$ 2.400,00

Autorização de Fornecimento nº AF4100231501 Valor R\$ 2.400,00

PRAZO: 20 dias

# A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1914/2023. CA-SAN X SOS ASFALTOS LTDA. OBJETO: Fornecimento eventual de areia média e bica corrida para municípios da (SRM), dividido em seis lotes, sendo o Lote 3: ampla participação. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 325/2022

Autorização de Fornecimento nº 4100231784 Valor R\$ 49.200.00 PRAZO: 2 dias

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1916/2023. CA-SAN X SOS ASFALTOS LTDA. OBJETO: Areia média e bica corrida para municípios da SRM, Lote 5: Ampla Participação. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preco nº 325/2022 Autorização de Fornecimento nº 4100230465 Valor R\$ 13.180,00 PRAZO: 2 dias

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 1937/2023. CA-SAN X H2W SOLUÇÕES EPP. OBJETO: Fornecimento eventual de areia fina para a agência de Criciúma/SC da CASAN, dividido em 2 lotes, sendo Lote 1 - Principal.. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 295/2022. Autorização de Fornecimento nº AF4100231052 Valor R\$ 123.560,00 PRAZO: 7 dias.

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1942/2023. CA-SAN X SABRINA ELISA DOMINGOS ME. OBJETO: Serviço de design gráfico e digital (webdesign, desenhista industrial), de materiais para impresso ou digital. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 298/2022.

Autorização de Fornecimento nº 4100231380 Valor R\$ 7.136,92 PRAZO: 21 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231383 Valor R\$ 7.602,87 PRAZO: 21 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231386 Valor R\$ 5.495,31 PRAZO: 21 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231388 Valor R\$ 5.154,85 PRAZO: 21 dias

A DIRETORIA

# EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1943/2023. CA-SAN X CETRIC - CENTRAL DE TRATAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS, INDUSTRIAIS E COMERCIAIS DE CHAPECÓ LTDA.

OBJETO: Servico de coleta, transporte e destinação final do lodo. proveniente das ETAs dos municípios de Apiúna, Ascurra, Curitibanos, Doutor Pedrinho, Imbuia, Lebon Regis, Mafra, Rio do Oeste, Santa Cecília, Taió e Pouso Redondo/SC. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 376/2022.

Autorização de Fornecimento nº 4100230471 Valor R\$ 19.650,54 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº AF4100230775 Valor R\$ 1,101.66 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº AF4100230774 Valor R\$ 7.698,81 PRAZO: 30 dias

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1990/2023. CA-SAN X Ferraria e Tornearia Max Ciceri Ltda. OBJETO: Serviço eventual de guindaste com guincho de cabo, com operador, combustível e manutenção para as agências da SRO da CASAN, dividido em 5 lotes, sendo Lote 5 - Cidade Polo São Miguel do Oeste. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 409/2022. Autorização de Fornecimento nº AF4100233380 Valor R\$ 2.909,55 PRAZO: 15 dias

A DIRETORIA

## EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 1992/2023. CA-SAN X SERVICOS DE TORNO METZLER LTDA EPP. OBJETO: Serviço de usinagem e caldeiraria para a SRN, Lote 2 - Rio do Sul

e região. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 14/2023. Autorização de Fornecimento nº AF4100230353 Valor R\$ 11.660,00 PRAZO: 15 dias

A DIRETORIA

#### EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1994/2023. CA-SAN X JOICE HEINTZ. OBJETO: Fornecimento eventual de pó de brita para as agências da SRO, constituído em 07 Lotes, sendo Lote 2 (Cidade Polo Rio das Antas). ORIGEM: Procedimento Lici-

Autorização de Fornecimento nº 4100231466 Valor R\$ 2.450,00 PRAZO: 10 dias

A DIRETORIA

tatório Menor Preço nº 366/2022.

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1997/2023. CA-SAN X JOICE HEINTZ. OBJETO: Pó de brita para as agências da SRO, Lote 5 (Cidade Polo Xanxerê) . ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 366/2022

Autorização de Fornecimento nº 4100230563 Valor R\$ 6.133,12 PRAZO: 10 dias

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2015/2023. CA-SAN X VALDIR GUILHERME DUTRA. OBJETO: Fornecimento eventual de pó de pedra para utilização em diversas agências da (SRO), dividido em dois lotes, sendo lote 01: para a cidade polo Chapecó. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 416/2022

Autorização de Fornecimento nº AF4100231630 Valor R\$ 2.550,00 PRAZO: 10 dias

A DIRETORIA

#### EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2016/2023. CA-SAN X KERBERMIX SERVIÇOS DE CONCRETAGEM LTDA.

OBJETO: Fornecimento eventual de pó de pedra para utilização em diversas agências da SRO, dividido em dois lotes, sendo lote 02: para cidade polo Concórdia. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 416/2022.

Autorização de Fornecimento nº 4100232553 Valor R\$ 998,55 PRAZO: 10 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100232559 Valor R\$ 998,55 PRAZO: 10 dias

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 2036/2023 CA-SAN X MOACIR FORNARI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PECAS PARA MÁQUINAS E VEÍCULOS LTDA. OBJETO: Serviço eventual de torno, fresa e solda, com fornecimento de materiais, para a SRO, dividido em 3 lotes, sendo Lote 2 - Catanduvas, ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 79/2023.

Autorização de Fornecimento nº 4100232588 Valor R\$ 2.900,50 PRAZO: 10 dias

A DIRETORIA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2037/2023. CA-SAN X MOACIR FORNARI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PEÇAS PARA MÁQUINAS E VEÍCULOS LTDA. OBJETO: Serviço eventual de torno, fresa e solda, com fornecimento de materiais, para a SRO, dividido em 3 lotes, sendo Lote 3 - Concórdia ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 79/2023.

Autorização de Fornecimento nº AF4100232616 Valor R\$ 2.252,50 PRAZO: 10 dias

A DIRETORIA

# EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 2043/2023. CA-SAN X CINEMAQUINA PRODUÇÃO CINEMATOGRAFICA LTDA.

- ME. OBJETO: Serviço de produção de imagens (fotos e vídeos), produção de roteiro de vídeo e edição para suporte à ACS da CASAN, Lote 1 - SRM. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 62/2023.

Autorização de Fornecimento nº 4100231562 Valor R\$ 3.706,31 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231563 Valor R\$ 2.201,63

Autorização de Fornecimento nº 4100231564 Valor R\$ 2.046,78 PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231565 Valor R\$ 1.490,10

PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231566 Valor R\$ 3.092,70

PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231567 Valor R\$ 3.092,70

PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231568 Valor R\$ 3.060,92

PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231570 Valor R\$ 3.092.70

PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231578 Valor R\$ 1,453,14

PRAZO: 30 dias. Autorização de Fornecimento nº 4100231571 Valor R\$ 3.162,00

PRAZO: 30 dias Autorização de Fornecimento nº 4100231572 Valor R\$ 3.371,04

PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231574 Valor R\$ 3.139,38 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231580 Valor R\$ 1.030,68 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231581 Valor R\$ 3.311,90 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231584 Valor R\$ 3.583,94 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231586 Valor R\$ 1.030,68 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231587 Valor R\$ 412,08 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231588 Valor R\$ 991,86 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231590 Valor R\$ 1.030,68 PRAZO: 30 dias

Autorização de Fornecimento nº 4100231592 Valor R\$ 1.030,68 PRAZO: 30 dias

A DIRETORIA

#### EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2044/2023. CA-SAN X CINEMAQUINA PRODUCAO CINEMATOGRAFICA LTDA.

- ME. OBJETO: Serviço de produção de imagens (fotos e vídeos), produção de roteiro de vídeo e edição para suporte à ACS da CASAN, Lote 2 - SRN. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preco nº 62/2023.

Autorização de Fornecimento nº 4100231599 Valor R\$ 3.680,04 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231600 Valor R\$ 3.550,78 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231603 Valor R\$ 3.550,78 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231608 Valor R\$ 3.311,25 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231609 Valor R\$ 2.917,94 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231612 Valor R\$ 2.192,36 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231613 Valor R\$ 2.192,36 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231615 Valor R\$ 2.192,36 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº 4100231616 Valor R\$ 2.192,36 PRAZO: 30 dias.

A DIRETORIA

#### EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2045/2023. CA-SAN X CINEMAQUINA PRODUÇÃO CINEMATOGRAFICA LTDA.

- ME. OBJETO: Serviço de produção de imagens (fotos e vídeos), produção de roteiro de vídeo e edição para suporte à ACS da CASAN, Lote 3: SRO. ORIGEM: Procedimento Licitatório Menor Preço nº 62/2023.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231593 Valor R\$ 4.791,36 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231594 Valor R\$ 5.386,59 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231595 Valor R\$ 4.791,36 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231596 Valor R\$ 5.504,12 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231597 Valor R\$ 4.791,36 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231598 Valor R\$ 5.504,12 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231601 Valor R\$ 3.453,96 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231604 Valor R\$ 3.453,96 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231607 Valor R\$ 3.453,96 PRAZO: 30 dias.

Autorização de Fornecimento nº AF4100231610 Valor R\$ 3.453,96 PRAZO: 30 dias.

A DIRETORIA

Cod. Mat.: 948603

# Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN EXTRATOS CONTRATUAIS

# TERMO ADITIVO № 1/2023 AO CV883/2023/RDS CASAN X Município de Rio do Sul

OBJETO: O Parágrafo Único da Cláusula Terceira passa a viger com a seguinte redação: O pagamento da terceira parcela (parcela 3) ficará condicionada à apresentação por parte do MUNICÍPIO e da Agência de Rio do Sul da CASAN de relatório ou documento equivalente, que comprovem a realização da recuperação da pavimentação das vias no período estabelecido na Cláusula Primeira.

VALOR DO REPASSE: R\$ inalterado - PRAZO: inalterado DATA DA ASSINATURA: 25/10/2023 - A DIRETORIA

Cod. Mat.: 948629

CIASC - EXTRATO DO CONTRATO Nº 256/2023. Contratada: VS DATA COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA - CNPJ: 07.268.152/0004-61 - Origem: CIASC 0807/2022 - Objeto: Fornecimento de nuvem Oracle "on premise", a ser instalada no Ciasc, serviços de backup para solução Oracle, suporte técnico e licenciamentos Oracle, em conformidade com as especificações técnicas constantes do edital e da proposta da Contratada. O presente contrato trata da aquisição dos itens 1,2,3 e 4 constantes no edital do Pregão Eletrônico nº 032/2022 e Ata de Registro de Preços nº 202/2022. Valor Global: R\$ 20.204.489,00 - Vigência do contrato: 48 meses a partir de 06 de novembro de 2023. Data: Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Signatário: Diego Ricardo Holler - Vice-presidente Administrativo e Financeiro do CIASC.

Cod Mat 948737

CIASC - EXTRATO DO ADITIVO 003/2023 – CONTRATO 970/2020 – Contratada: FÁBRICA DE COMUNICAÇÃO LTDA. - CNPJ 02.868.399/0001-52. Origem: CIASC 0398/2020. Objeto do Contrato: Prestação de serviços de comunicação externa e interna, no âmbito do CIASC. - Aditivo 003/2023: Prorrogar o prazo de execução do contrato ora aditado por 12 (doze) meses, a partir de 14 de dezembro de 2023. Data: Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Signatário: Diego Ricardo Holler – Vice-presidente Administrativo e Financeiro do CIASC.

Cod. Mat.: 948473

CIASC – EXTRATO DO ADITIVO 002.2023 – Contrato 104/2021 – Contratada: POWERSOLUTIONS INFORMÁTICA LTDA. CNPJ: 00.783.093/0001-78. Origem: CIASC 0732/2021. Objeto do Contrato: Fornecimento de software como serviço, hardware, serviços de análise dos ambientes monitorados, implantação, desenvolvimento, manutenção de testes de simulação de usuário, e treinamento. Aditivo 002/2023: prorrogar o prazo de validade do contrato ora aditado em 06 meses, a partir de 08 de dezembro de 2023. Data: Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Signatário: Diego Ricardo Holler – Vice-presidente Administrativo e Financeiro do CIASC. Cod. Mat.: 948474

CIASC - EXTRATO DO ADITIVO 001/2023 - CONTRATO 088/2021 - Contratada: SETRIX - SEGURANÇA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. - CNPJ 00.401.978/0001-65. Origem: CIASC 0294/2021. Objeto do Contrato: 1.300 Licenças de proteção de endpoint para clientes Windows + Suporte Técnico. - Aditivo 001/2023: prorrogar o prazo de execução do contrato por 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 08 de novembro de 2023. Data: Florianópolis, 31 de outubro de 2023. Signatário: Diego Ricardo Holler - Vice-presidente Administrativo e Financeiro do CIASC.

Cod. Mat.: 948682

#### CIDASC

Extrato do Termo Aditivo 003/2023 - Contrato de Prestação de Serviços 5620, oriundo da Licitação 011/2020, Pregão Eletrônico nº 834694. SGPe CIDASC 4865/2022. Objeto: prorrogação do prazo de vigência por mais 12 (doze) meses. Início em 03 de novembro de 2023 e término em 02 de novembro de 2024. Contratada: Agrosafety Monitoramento Agrícola LTDA-EPP. Data da assinatura: 23 de outubro de 2023. Florianópolis, SC, 01 de novembro de 2023. Celles Regina de Matos – Presidente. (Deliberação GGG 10613/2023).

Cod. Mat.: 948377

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO ADITAMENTO Nº 01 AO CONTRATO Nº DL-062/22. Objeto do Contrato: Serviço de Suporte e Atualização das Licenças de Software ORACLE. Objeto do Aditamento: prorrogação do prazo de vigência e execução do Contrato. Prazo de Vigência: de 30/11/2023 A 29/11/2024. Valor R\$: 129.797,94. Empresa: Oracle do Brasil Sistemas Ltda. Data da Assinatura: 23/10/2023. Signatários: A Diretoria, pela SCGÁS e Luciane Zordam Lira, Procuradora, pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho-Gerente de Administração e Suprimentos

Cod. Mat.: 948429

# SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO № PE-061/22 B4

Objeto: Fornecimento de Medidores de Gás Rotativo e Turbina. Contratado: AGAU Equipamentos de Medição Ltda. Valor: R\$ 125.997,03. Assinatura: 25/10/2023. Vigência: 365 dias. Signatários: A Diretoria, pela SCGÁS e Frederico Becker, Sócio Administrador, pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho-Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 948426

# Novos serviços do DOE estão à disposição



**BUSCAR EDIÇÕES** 



**BUSCAR PUBLICAÇÕES** 

Acesse: portal.doe.sea.sc.gov.br

# **PREFEITURAS MUNICIPAIS**

# **ABDON BATISTA**

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA - SC RESUMO EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO 65/2023 MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL 45/2023

REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE IMPLEMENTOS AGRICOLAS PARA USO DOS PRODUTORES RURAIS DO MU-NICIPIO (RECURSO DE TRANSFERENCIA ESPECIAL SAR/SC

TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

Abertura da Sessão: 10h00 do dia 22 de novembro de 2023 Informações complementares e Edital obedecendo as normas e artigos da Lei 8.666/93. Lei 10.520/02 e suas alterações, estarão a disposição dos interessados no Setor de Compras e Licitações na Prefeitura Municipal sito à Rua Valeriano Demeneck, Centro ou fone fax 49 3545 11 33, das 08:00 as 12:00 e das 13:00 as 17:00 hs. e site do município www.abdonbatista.sc.gov.br Abdon Batista, SC, 31 de outubro de 2023

Jadir Luiz de Souza Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948558

# **ÁGUA DOCE**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE PROCESSO LICITATÓRIO 105/2023/PMAD **TOMADA DE PREÇO 9/2023/PMAD**

O MUNICÍPIO DE AGUA DOCE, com sua sede Administrativa situada à Praça João Macagnan 322, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberto PROCESSO LICITA-TÓRIO nº 105/2023/PMAD, na modalidade "TOMADA DE PREÇO PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA nº 9/2023/PMAD", do tipo "MENOR PREÇO GLOBAL", destinado a contratação de empresa especializada para a execução dos serviços e o fornecimento dos materiais e equipamentos necessários para a Pavimentação e Sinalização de Ruas do Centro e Ruas do Bairro São José dentro do Perímetro Urbano, do Município de Água Doce/SC, (conforme projeto anexo), através do recurso Federal. Contrato de Repasse OGU MCIDADES 931583/2022 - Operação 1083303-82, Programa nº 5600020220007 - Programa 2219 - Ação 00T1 - Apoio a Política Nacional de Desenvolvimento Urbano Voltado a Implantação e Qualificação Viária - RP2/RP9, conforme projetos técnicos de engenharia, o qual será processado e julgado no dia 16 de novembro de 2023 às 09h15, no Centro Administrativo Municipal, localizado à Praça João Macagnan, n. 322, Centro, Água Doce – SC, em consonância com a Lei nº. 8.666/93. Limite para apresentação da proposta e documentação: 16 de novembro de 2023 às 09h00. Íntegra do Edital disponível em: www.aguadoce.sc.gov.br e no setor de Compras da Prefeitura de Água Doce - SC.

Cód. de Registro de Informação (e-Sfinge – TCE/SC) 08F093C52882E21EDDB0BE02C34AD6299B62A0AE Água Doce, SC, 30 de outubro de 2023

**ADICIR ZANATA** Prefeito em Exercício

Cod. Mat.: 948126

# **ARMAZÉM**

**ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICIPIO DE ARMAZÉM EXTRATO** 

RESULTADO DE JULGAMENTO DE PROPOSTA PROCESSO TOMADA DE PREÇO Nº. 06/2023/TP/PMA EDITAL PROCESSO LICITATÓRIO Nº 075/2023/PMA

ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA foram abertos no Setor de Licitações, localizado no Centro Administrativo da Prefeitura de Armazém, no endereco Praca 19 de dezembro, 130, Centro, município de Armazém/SC, às 09h00min do dia 31 de outubro de 2023, data e horário da abertura da sessão pública para abertura dos envelopes de proposta da Tomada de Preço. A empresa vencedora SETEP CONSTRUÇÕES S. A. CNPJ nº 83.665.141/0001-50. INFORMAÇÕES deverão ser obtidas somente pelo E-mail licitacao@ armazem.sc.gov.br. Armazém/SC, 31 de outubro de 2023. LUIZ PAULO RODRIGUES MENDES - PREFEITO MUNICIPAL Cod. Mat.: 948399

# **BALNEÁRIO RINCÃO**

**ESTADO DE SANTA CATARINA** MUNICIPIO DE BALNEARIO RINCÃO SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PESCA E MEIO AM-**BIENTE** 

AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Tomada de Preços Nº. 120/PMBR/2023 Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL.

Data e horário da sessão de abertura: 20/11/2023 às 14h00min. Local: Prefeitura Municipal de Balneario Rincão/SC, situado na Avenida Leoberto Leal, 1071, Centro, do Município de Balneario Rincão - SC.

Objeto: Contratação de empresa do ramo pertinente para "Fornecimento de mão de obra nas obras de pavimentação com blocos retangulares de concreto, tipo 'paver', em passeios públicos e praças nos logradouros públicos", no município de Balneário Rinção'

Edital: Completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda a sexta-feira no Departamento de Compras Materiais e Patrimônio do Município de Balneário Rincão, na Avenida Leoberto Leal, 1071, Centro, do Município de Balneário Rincão - SC, no horário das 08:00 as 17:00 horas, ou através do endereço eletrônico: http://balneariorincao.impactolicitacoes.com.br/#/publico/licitacoes ou pelo site www.balneariorincao.sc.gov.br no link Licitações/ Editais

Balneário Rincão - SC, 30 de outubro de 2023.

**JAIRO CELOY CUSTODIO** PREFEITO MUNICIPAL (Assinado no Original)

Cod. Mat.: 948348

# **BOMBINHAS**

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS EXTRATO HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2023-**FMT** 

340BBE222EC1069523C2312F3600B0F1EA11582C

O MUNICÍPIO DE BOMBINHAS (SC), através do Prefeito Municipal. Paulo Henrique Dalago Muller, em conformidade com a Lei 8666/93, vem por meio deste, HOMOLOGAR o resultado do Edital iá mencionado e seus Anexos no que segue Obieto: "REGISTRO DE PREÇO DE MATERIAL DE SINALIZAÇÃO VISUAL E AFINS, conforme especificações constantes no edital de Pregão Presencial Nº 5/2023"

Data da Homologação: 30/10/2023.

Valor: R\$124.990,00 (cento e vinte e quatro mil, novecentos e

Vencedor: L & B COMUNICACAO VISUAL E ESTRUTURAS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 49.905.275/0001-63, com sede na Rua do Empreendedor, nº 550, Lidia Duarte, Camboriú-SC CEP 88341240 Bombinhas, 31 de outubro de 2023.

LUIZ HENRIQUE GONCALVES Secretário de Administração

Cod Mat : 948492

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS EXTRATO HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2023-**PMB** 

FE8CF34A1F48FDF909EB1C37692523E24FCEBD08 O MUNICÍPIO DE BOMBINHAS (SC), através do Prefeito Municipal, Paulo Henrique Dalago Muller, em conformidade com a Lei 8666/93, vem por meio deste, HOMOLOGAR o resultado do Edital já mencionado e seus Anexos no que segue Objeto: REGISTRO DE PREÇO – "AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA, HIGIE-NIZAÇÃO, COPA E COZINHA, PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVI-DADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS, PELO PERÍODO DE DOZE MESES."

Data da Homologação: 31/10/2023.

Vencedor: FABIANO ALEXANDRE LTDA - CNPJ: 46.014.253/0001-15, End: Rua do Peixe, 1597, Itapema do Norte Gleba II, Itapoá, SC, Tel: (41) 98419-9670; L&E COMERCIO ATACADISTA LTDA - CNPJ: 06.915.456/0001-68, End: Rua Edgar Linhares, 770, Nova Esperança, Balneário Camboriú, SC, Tel: (47) 3366-6413; CO-MERCIAL MULTVILLE LTDA - CNPJ: 06.220.022/0001-43, End: Rua João Adolfo Muller, 53, Costa e Silva, Joinville, SC, Tel: (47) 3029-0294; PAULO ROBERTO DOS SANTOS - CNPJ: 33.393.798/0001-38, End: Rua João Wiest Junior, 989, Água Verde, Jaraguá do Sul, SC, Tel: (47) 3371-2130; PSM COMERCIO E SERVICOS LTDA -CNPJ: 29.654.441/0001-99, End: Rua Julio Luiz de Azevedo, 151, Ganchos de Fora, Governador Celso Ramos, SC, Tel: (48) 8851-

Bombinhas, 31 de outubro de 2023. LUIZ HENRIQUE GONÇALVES Secretário de Administração

Cod. Mat.: 948710

# **CAÇADOR**

AVISO DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO 022/2023 - CREDENCIAMENTO 002/2023 -RETIFICADO I - OBJETO: CREDENCIAMENTO DE EMPRESA OU PROFISSIONAL ESPE-CIALIZADO EM SERVIÇOS MÉDICOS ESPECÍFICOS. RECE-BIMENTO DOS ENVELOPES: A partir do dia 28/11/2023 às 13h. LIMITE PARA CREDENCIAMENTO: Até o dia 28/11/2024 às 13h.

Maiores Informações poderão ser obtidos pessoalmente ou por e-mail (licitacao.coordenadoria@cacador.sc.gov.br) na Diretoria de Licitações e Contratos, Sito Av. Santa Catarina, 195, e o Edital completo no site cacador.sc.gov.br no ícone licitações - editais, no horário de expediente em vigor.

Caçador, 01 de novembro de 2023.

**ALENCAR MENDES** PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 948017

# **CAMBORIÚ**

AVISO DE LICITAÇÃOPREGÃO ELETRÔNICO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVICOS Nº 30/2023-FUNDO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE CAMBORIÚ – LICITAÇÃO DIFERENCIADA ABERTA A TODOS OS LICITANTES PARA OS ITENS 2, 4 E 6 E EXCLUSIVA PARA ME EPP PARA OS ITENS 1, 3 E 50BJETO: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO O REGISTRO DE PREÇOS PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA PARA A INSTALAÇÃO DE CALHAS, RUFOS E LIMPEZA, PARA MANUTENÇÃO DAS COBERTURAS DAS UNIDADES DE ENSINO, DE ACORDO COM O TERMO DE REFERÊNCIATIPO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR ITEM.REGIME LEGAL: Mediante as especificações e condições previstas no Edital, sob a regência da Lei 10.520/2002, Lei Federal nº. 8.666 de 21/06/1993, e suas alterações.ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Iniciará às 13:00 horas do dia 17 (dezessete) de novembro de 2023, no site www.bnc.org.brINFORMAÇÕES: Pessoalmente ou telefone: (47) 3365-9500, no site: https://camboriu.atende.net/ autoatendimento/servicos/consulta-de-licitacoes/detalhar/1 ou no e-mail comprasdecamboriu@gmail.comCamboriú, 31 de outubro de 2023.ELCIO ROGERIO KUHNENPrefeito Municipal

Cod. Mat.: 948427

AVISO DE LICITAÇÃOPREGÃO ELETRÔNICO №. 128/2023 PMC -OBJETO: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO O RE-GISTRO DE PREÇOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS PARA RECUPERAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA C.B.U.Q., COM REMOÇÃO DE SOLO E REQUADRAMENTO DE BURACOS DE PAVIMENTOS ASFÁLTICOS, ONDULAÇÕES TRANSVERSAIS DE PEDESTRES. ATENDENDO AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE CAMBORIÚ. CONFORME TERMO DE REFERENCIA.TIPO DE JULGAMEN-TO: MENOR PREÇO POR LOTE.REGIME LEGAL: Mediante as especificações e condições previstas no Edital, sob a regência da Lei 10.520/2002, Lei Federal nº. 8.666 de 21/06/1993, e suas alterações.ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Iniciará às 13:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de novembro de 2023, no site www. bnc.org.brINFORMAÇÕES: Pessoalmente ou telefone: (47) 3365-9500, no site: https://camboriu.atende.net/autoatendimento/servicos/ consulta-de-licitacoes/detalhar/1 ou no e-mail comprasdecamboriu@ gmail.comCamboriú, 31 de outubro de 2023.ELCIO ROGERIO KUHNENPrefeito Municipal

Cod. Mat.: 948488

AVISO DE LICITAÇÃOPREGÃO ELETRÔNICO PARA CON-TRATAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 31/2023 - FUNDO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE CAMBORIÚ - LICITAÇÃO DIFERENCIADA ABERTA A TODOS OS LICITANTES PARA O LOTE 1 E EXCLU-SIVA PARA ME EPP PARA O LOTE 2.OBJETO: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO O REGISTRO DE PREÇOS PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRES-TAÇÃO DE SERVIÇOS DE SERRALHERIA E VIDRAÇARIA NAS UNIDADES DE ENSINO, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIATIPO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR LOTE.REGIME LEGAL: Mediante as especificações e condições previstas no Edital, sob a regência da Lei 10.520/2002, Lei Federal nº. 8.666 de 21/06/1993, e suas alterações. ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Iniciará às 13:00 horas do dia 21 (vinte e um) de novembro de 2023, no site www.bnc.org.brINFORMAÇÕES: Pessoalmente ou telefone: (47) 3365-9500, no site: https://camboriu.atende.net/autoatendimento/ servicos/consulta-de-licitacoes/detalhar/1 ou no e-mail comprasdecamboriu@gmail.comCamboriú, 31 de outubro de 2023.ELCIO ROGERIO KUHNENPrefeito Municipal

Cod. Mat.: 948670

# **CANOINHAS**

MUNICÍPIO DE CANOINHAS ESTADO DE SANTA CATARINA

ALTERAÇÃO DE EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº.

O Município de Canoinhas/SC, CNPJ nº. 83.102.384/0001-80 sito à Rua Felipe Schmidt, 10, centro, torna público que alterou o edital de licitação para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) ESPE-CIALIZADA EM GESTÃO E MANEJO DE RESÍDUOS NO MUNI-CÍPIO DE CANOINHAS/SC, SEJAM ELES DOMICILIARES,

RECICLÁVEIS E DE SAÚDE, EM CONFORMIDADE COM O TERMO DE REFERÊNCIA. Ficando o Recebimento de propostas até às 08h45min do dia 05/12/2023, no setor de protocolo da prefeitura, e a abertura dos envelopes para às 09h00m do dia 05/12/2023, no setor de licitações. Informações (47) 3621-7705. Cópia do edital no site www.pmc.sc.gov.br no link licitações. Rafaela Mayer Zaniolo Seleme

Secretária de Meio Ambiente

Cod. Mat.: 948654

# **CAPIVARI DE BAIXO**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIVARI DE BAIXO/SC AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 54/2023/PMCB

A Prefeita Municipal de Capivari de Baixo/SC, torna público para o conhecimento de quem possa interessar que as  $\underline{\textbf{09hs00min}}$  do dia 13/11/2023 na sala de Licitações do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Capivari de Baixo/SC, Rua Ernani Cotrin, 187, Centro, estará reunida para executar o PR n° 54/2023/PMCB, tipo Menor preço por Lote CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ES-PECIALIZADA PARA FORNECIMENTO, MONTAGEM E DES-MONTAGEM DE ILUMINAÇÃO DECORATIVA NATALINA DO MUNICÍPIO DE CAPIVARI DE BAIXO/SC Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (48) 3621-4400 no período das 07hs às 13hs. Capivari de Baixo/SC, 31 de Outubro de 2023. Marcia Roberg Cargnin - Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 948463

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIVARI DE BAIXO/SC RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 53/2023/PMCB

A Prefeitura Municipal de Capivari de Baixo, através de sua Pregoeira, vem por meio desta, RETIFICAR O EDITAL de LICITAÇÃO PREGÃO PR Nº. 53/2023/PMCB, Tipo Menor preço Lote, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLANTAÇÃO DE DOIS LABORATÓRIOS DE CIÊNCIAS PARA DUAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO (CONFORME EMENDA IMPOSITIVA ESTADUAL Nº 0689/2022 - PORTARIA 508/2022). Prorroga-se a data da abertura da presente licitação, que será realizada no dia 16 de Novemnro de 2023, às 09:00hs Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (48) 3621-4400 no período das 07hs às 13hs. Capivari de Baixo/SC, 31 de outubro de 2023. Braz Luiz da Silva Júnior.

Cod. Mat.: 948408

# CHAPECÓ

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPECÓ

Aviso de Licitação

O Município de Chapecó/SC, torna público que dia 21 de novembro de 2023, às 14:00 horas realizará licitação na modalidade Tomada de Preços nº 114/2023 FMS, destinada a "REFORMA NO CENTRO DE SAÚDE DA FAMÍLIA GOIO-ÊN". Protocolo até às 13:50 horas do dia 21 de novembro de 2023. Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no site www.chapeco.sc.gov.br, no endereço: Av. Getúlio Vargas, nº 957-S, ou pelo fone 49-3321-8462. Chapecó, 31 de outubro de 2023.

Jader Adriel Danielli - Secretário de Saúde

ID TCE/SC: F715EAB5FE02FABDEF6DED968C4D869BCCF9E-

Cod. Mat.: 948376

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPECÓ

Aviso de Licitação

O Município de Chapecó, SC, torna público a mudança de data para a realização da Concorrência Nº 347/2023, destinada a "Contratação de agências de publicidade para a prestação de serviços de publicidade e propaganda à Fundação Cultural, à Fundação de Esportes e ao Fundo Municipal de Saúde de Chapecó". Protocolo até as 13:50 horas do dia 10 de novembro de 2023 e abertura as 14 horas do dia 10 de novembro. Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no site www.chapeco.sc.gov. br, no endereço: Av. Getúlio Vargas, nº 957-S, ou pelo fone 49 -3321-8456. Chapecó, 31 de outubro de 2023.

Isabel C. Trierveiler Machado- Diretora de Comunicação Social Cod. Mat.: 948705

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPECÓ

Aviso de Licitação

Aviso de Licitação - REPUBLICAÇÃO

O Município de Chapecó, SC, torna público que no dia 20 de novembro de 2023, às 15:00 horas realizará licitação na modalidade Tomada de Preços para obras e serviços de engenharia nº 099/2023 - FMS, destinada a "CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO PARAÍSO". Protocolo até as 14:50 horas do

dia 20 de novembro de 2023. Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no site www.chapeco.sc.gov.br, no endereço: Av. Getúlio Vargas, nº 957-S, ou pelo fone 49 - 3321-8456. Chapecó, 31 de outubro de 2023.

Jader Adriel Danielli - Secretário de Saúde

ID/TCE-SC: 891520C78AAFE67E9E2534704A8E3BCFB86473C1 Cod. Mat.: 948357

# CONCÓRDIA

MUNICÍPIO DE CONCÓRDIA - SC. AVISO DE LICITAÇÃO MO-DALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 75/2023 - PMC. Obras e Serviços de Engenharia. Objeto: Contratação de empresa do ramo de instalação/fabricação de luminárias LED e/ou manutenção/ instalação elétrica em sistema de iluminação pública para fornecimento instalação retirada e descarte de luminárias existentes em rede de distribuição e no sistema de iluminação pública em diversas ruas localizadas neste Município, com recurso estadual n° SCC 8667/2023, de acordo com o Memorial Descritivo e Projeto, constantes no Anexo "A" do Edital. Forma de Pregão: Eletrônico. **Tipo**: Menor Preço Global - (Nova Lei de Licitações). **Recebimento** das propostas: até às 08 h e 15 min do dia 24/11/2023. Início da Sessão: dia 24/11/2023 às 08 h e 30 min., no endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br, horário de Brasília - DF. Informações complementares: o Edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados na home page www.concordia.sc.gov. br link "Licitacões". Quaisquer informações poderão ser obtidas na Diretoria de Compras da Prefeitura Municipal de Concórdia, situada na Rua Leonel Mosele, nº 62, 1º andar, Centro, de 2ª a 6ª feira, das 07h00min às 13h00min, ou pelo telefone (49) 3441-2198. Registrado no TCE com a chave:3306785DF136859063EC4633E-E23252CA37AE85E. Concórdia, SC, 31 de outubro de 2023. WAG-NER ISIDORO SIMIONI. Secretário Municipal de Planejamento.

Cod. Mat.: 948388

# **CORONEL FREITAS**

Estado de Santa Catarina MUNICIPIO DE CORONEL FREITAS/SC **AVISO DE LICITAÇÃO** 

TCE: C09E5FC93E5C5A35498541864124B7C2A92A1708 Edital de CONCORRÊNCIA Nº 24/2023

Tipo: MAIOR LANCE OU OFERTA

CONCESSÃO DE 4 (QUATRO) PONTOS DE TÁXI PARA EXPLO-RAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE CORONEL FREITAS/SC, CONFORME AU-TORIZAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.306 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2002, conforme relação e especificações constantes neste edital.

Entrega dos envelopes: até as 08:00 horas do dia 06/12/2023. Abertura dos envelopes 08:30 horas do dia.

O edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no seguinte endereço e horário: Av. Santa Catarina, 1022 nos dias úteis, de segunda a sexta feira das 07:30 às 11:30 e das 13:00 as 17:00 horas ou pelo fone: 3347.3400

Coronel Freitas (SC), 31/10/2023 **DELIR CASSARO** Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948631

# **CORONEL MARTINS**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL MARTINS/SC AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO n. 018/2023, PROCESSO 46/2023

2. OBJETO CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVICOS DE RECAPAGEM DE PNEUS DAS MÁQUINAS E VEÍCULOS DE TODAS AS SECRETARIAS E FUNDOS DO MUNICÍPIO DE CORONEL MARTINS - SC, conforme especificações e exigências descritas no Anexo I - Termo de Referência, que é parte integrante deste edital, para todos os fins e efeitos.

Prazo para recebimento das propostas: Até as 15:00 horas do dia 14/11/2023

Informações: A íntegra do edital e seus anexos poderá ser obtida no Diário Oficial dos Municípios.

Dúvidas podem ser sanadas por mensagem via aplicativo Whatsapp pelo número 49-99988-0051

Código registro TCE: F02BD1C8C540054B374813A92BB-C3102441AFF5F

Coronel Martins, 31 DE AGOSTO DE 2023.

Cod. Mat.: 948405

# **GRÃO PARÁ**

#### MUNICÍPIO DE GRÃO-PARÁ **EXTRATO DO CONTRATO Nº. 86/2023**

Objeto: Aquisição de tubos de concreto para aplicação na malha rodoviária municipal e drenagem de vias urbanas do município de Grão-Pará afetada pelas fortes chuvas. Contratado: LAJES STANG S.A.

CNPJ: 05.428.449/0001-79

Data de Assinatura do Contrato: 26/10/2023.

Valor do Contrato: R\$29.470.00.

Vigência do Contrato: até 04 de abril de 2024. Grão-Pará/SC, 31 de outubro de 2023.

**MURILO KULKAMP NILZEN** 

Prefeito Municipal em Exercício

Cod. Mat.: 948547

# **FUNDO MUNICIPAL DE GRÃO-PARÁ ESTADO DE SANTA CATARINA** EXTRATO DO PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 12/2023 EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2023 Objeto: CREDENCIAMENTO DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA

PRIVADA (COM FINS LUCRATIVOS E SEM FINS LUCRATIVOS), ESPECIALIZADA NA ÁREA DE SAÚDE PARA FINS DE ATENDÍ-MENTO A NÍVEL AMBULATORIAL DE CONSULTAS.

Credenciada: ELO SERVIÇOS DE SAÚDE LTDA inscrita no CNPJ 47.826.214/0001-85, cuja proposta foi apresentada no valor de R\$ 1.296.000,00 (um milhão, duzentos e noventa e seis mil reais), para o período de 12 meses.

. Grão-Pará/SC, 31 de outubro de 2023.

**MURILO KULKAMP NILZEN** 

Prefeito Municipal em Exercício

Cod. Mat.: 948687

# **GRATAVAL**

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato No: 33/2022

Aditivo Nº 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 33/2022

Tipo Aditivo: Acréscimo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL Contratada: BCL EMPREENDIMENTOS LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

ria 10/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA LUIZ PEDRO ONOFRE NO BAIRRO POU-SO ALTO, NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECI-MENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER AO PROCESSO SGPE N° SCC 00016282/2021 - PORTARIA ESTADUAL N° 7/SIE, CONFORME PROJETOS EM ANEXO.

Vigência: Início: 18/05/2023 Término: 24/06/2023

Assinatura: 18/05/2023

Valor R\$ 39.265,15 (Trinta e Nove Mil, Duzentos e Sessenta e

Cinco Reais e Quinze Centavos)

Dotação: 89 - 02.006.1023.344905198000000000.17547000000 1 - Obras contratadas

Cleinils Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948366

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato N°: 51/2022 Aditivo N° 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO 51/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL Contratada: GRB ENGENHARIA LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

ria 11/2022

Obieto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE ABRIGO DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER A TRANSFERÊNCIA ES-PECIAL DO GOVERNO DO ESTADO PROCESSO Nº SCC 00004605/2022- PORTARIA ESTADUAL N° 151/SIE.

Vigência: Início: 14/10/2023 Término: 31/12/2023

Assinatura: 11/10/2023

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 948367

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato No. 53/2022

Aditivo Nº: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 53/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO DE CONCRETO RÍGIDO DE VIAS (RUA JOÃO JOSÉ DA ROSA

E RUA RUI CORRÊA MENDES) NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/ SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER A EMENDA ESTADUAL Nº 2117/2021 E EMENDA ESTADUAL Nº 1105/2021.

Vigência: Início: 25/10/2023 Término: 22/02/2024

Assinatura: 24/10/2023

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 948368

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 27/2022

Aditivo Nº: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 27/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL Contratada: BCL EMPREENDIMENTOS LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUÁ JOSÉ CANDIDO VIEIRA, NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER AS EMENDAS ESTADUAIS IMPOSITIVAS N° 2116/2021 E 2117/2021, CONFORME PROJE-TOS EM ANEXO

Vigência: Início: 24/06/2023 Término: 31/08/2023

Assinatura: 22/06/2023 FISCAL: OSCAR SCHMALFUSS

GRAVATAL 02 DE JUI HO DE 2023

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL DE GRAVATAL

Cod. Mat.: 948358

ESTADO DE SANTOA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 27/2022

Aditivo Nº: 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 27/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL Contratada: BCL EMPREENDIMENTOS LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

ria 6/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA JOSÉ CANDIDO VIEIRA, NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER AS EMENDAS ESTADUAIS IMPOSITIVAS N° 2116/2021 E 2117/2021, CONFORME PROJE-TOS EM ANEXO.

Vigência: Início: 01/09/2023 Término: 31/12/2023

Assinatura: 31/08/2023

Gravatal.14 de setembro de 2023

CLEINIL RODRIGUES DA SILVA

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948359

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 33/2022

Aditivo Nº: 2º Termo Aditivo CTR 33/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL Contratada: BCL EMPREENDIMENTOS LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

ria 10/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA LUIZ PEDRO ONOFRE NO BAIRRO POU-SO ALTO, NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECI-MENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER AO PROCESSO SGPE N° SCC 00016282/2021 - PORTARIA ESTADUAL N° 7/SIE, CONFORME PROJETOS EM ANEXO.

Vigência: Início: 25/06/2023 Término: 31/08/2023

Assinatura: 22/06/2023

GRAVATAL, 22 DE JUNHO DE 2023.

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL DE GRAVATAL

Cod. Mat.: 948361

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 33/2022

Aditivo Nº: 3º TERMO ADITIVO CTR 33/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL Contratada: BCL EMPREENDIMENTOS LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

ria 10/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA LUIZ PEDRO ONOFRE NO BAIRRO POU-SO ALTO, NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECI-MENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER AO PROCESSO SGPE N° SCC 00016282/2021 - PORTARIA ESTADUAL N° 7/SIE, CONFORME PROJETOS EM ANEXO.

Vigência: Início: 01/09/2023 Término: 31/12/2023

Assinatura: 31/08/2023

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA Prefeito Municipal de Gravatal

Cod. Mat.: 948362

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 29/2022

Aditivo Nº: 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 29/2022

Tipo Aditivo: SUPRESSÃO

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

ria 5/2022

Objeto: "IV TERMO ADITIVO DE SUPRESSÃO DO CONTRATO Nº 29/2022 REFERENTE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO - LOTE 2 - AMPLIAÇÃO DA EEB DAVID FILETI. CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA N° 384/ SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA; PRO-CESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021".

Vigência: Início: 05/07/2023 Término: 30/09/2023

Assinatura: 05/07/2023

Valor Suprimido R\$ 7.499,29 (Sete mil, quatrocentos e noventa e nove Reais e vinte e nove Centavos)

Gravatal, 05 de julho de 2023.

Cleinils Rodrigues da Silva

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948352

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato No. 29/2022

Aditivo N°: 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 29/2022

Tipo Aditivo: ACRÉSCIMO

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

Objeto: "V TERMO ADITIVO DE ACRÉSCIMO AO CONTRATO Nº 29/2022 REFERENTE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCÓLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO - LOTE 2 - AMPLIAÇÃO DA EEB DAVID FILETI, CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA Nº 384/ SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA; PRO-CESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021".

Vigência: Início: 12/07/2023 Término: 30/09/2023

Assinatura: 12/07/2023

Valor R\$ 696,72 (Seiscentos e Noventa e seis Reais e Setenta e

dois Centavos)

Dotação: 25 - 02.003.1016.344905198000000000.15001001008

3- Obras contratadas

Gravatal, 06 de julho de 2023.

Cleinils Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948353

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 29/2022

Aditivo Nº: 6º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 29/22/2023

Tipo Aditivo: ACRÉSCIMO

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA

Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

Objeto: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO, CON-FORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA Nº 384/SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – PRO-CESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021".

Vigência: Início: 12/07/2023 Término: 30/09/2023

Assinatura: 12/07/2023

Valor R\$ 5.792,65 (Cinco Mil, Setecentos e Noventa e Dois Reais e Sessenta e Cinco Centavos)

Dotação: 28 - 02.003.1018.344905198000000000.15001001008 3 - Obras contratadas

Gravatal, 12 de julho de 2023.

Cleinils Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948354

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 29/2022

Aditivo Nº: 7º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 29/22/2023

Tipo Aditivo: ACRÉSCIMO

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia 5/2022

Objeto: "VII TERMO ADITIVO DE ACRÉSCIMO AO CONTRATO Nº 29/2022 REFERENTE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO - LOTE 1 - REFORMA DA EEB DAVID FILETI, CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA Nº 384/ SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA; PRO-CESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021".

Vigência: Início: 12/07/2023 Término: 30/09/2023

Assinatura: 12/07/2023

Valor R\$ 5.549,02 (Cinco Mil, Quinhentos e Quarenta e Nove Reais e dois Centavos)

Dotação: 25 - 02.003.1016.3449051980000000000.15001001008

3 - Obras contratadas

Gravatal, 12 de julho de 2023.

Cleinils Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948355

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 29/2022

Aditivo Nº 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 29/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenha-

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO, CON-FORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA Nº 384/SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – PRO-CESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021.

Vigência: Início: 01/10/2023 Término: 31/10/2023 Assinatura: 28/09/2023

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 948356

# **ICARA**

AVISO DE LICITAÇÃO. Modalidade: TOMADA DE PREÇOS Nº 127/PMI/2023. Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL. Data e horário da sessão de abertura: 20/11/2023 às 14:00 horas. Objeto: Contratação de empresa do ramo pertinente para construção do cercamento e reforma da E.M.E.F. Ignácio João Monteiro, Bairro Demboski, Içara/SC. Maiores informações poderão ser obtidas de segunda a sexta-feira no Departamento de Licitações. Retirada do Edital através do endereço eletrônico: https://www.icara.sc.gov.br/ no link Licitações/Editais. Içara - SC, 31 de outubro de 2023. Dalvania Cardoso. Prefeita Municipal.

# **INDAIAL**

PUBLICAÇÃO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 14.133/2021 MUNICÍPIO DE INDAIAL

#### Processo Administrativo nº 166/2023 Edital de Pregão Eletrônico nº 053/2023-10430

Comunica a todos os interessados, na forma da legislação vigente, que publica edital de licitação.

Objeto: Aquisição de implementos agrícolas para utilização na patrulha agrícola mecanizada da Secretaria de Agricultura do município de Indaial, que terá como objetivo atender os agricultores familiares e produtores rurais que fazem uso dos serviços prestados pelo município, na qual temos a expectativa de melhorar o atendimento, e a produção dos agricultores, ressaltando que as propriedades são pequenas e não possuem maquinário próprio para preparo de solo.

As propostas deverão ser cadastradas através do site comprasbr. com.br, até a data e horário informados à seguir

Cadastro das propostas: até 20/11/2023 - 08h30min - Horário de Brasília

Início da sessão: 20/11/2023 - 08h31min - Horário de Brasília Maiores informações através do fone (47) 33178800, e-mail lic2@ indaial.sc.gov.br, e o site www.indaial.sc.gov.br.

Cód. de Registro de Informação (e-Sfinge): 2B8E91A7A88CC4E-60788F68BEBE6EFF4CBA39E03

André Luiz Moser - Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948524

# **IRATI**

# AVISO DE LICITAÇÃO

CHAVE TCE/SC: 91C4AC8A9B5B921EA682CBE9C09EF60B-

Processo Administrativo Nº 115/2023

Edital: SELEÇÃO DE AGENTES CULTURAIS DO AUDIOVISUAL QUE TENHAM PRESTADO RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO AO DESENVOLVIMENTO ARTÍSTICO OU CULTURAL DO MUNICÍPIO DE IRATI-SC, ATENDENDO AOS DISPOSITIVOS DO ART. 6°, INCISOS I, II, III, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 - LEI PAULO GUSTAVO

Chamamento nº 003/2023

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM DATA DA REALIZAÇÃO: 08/11/2023, através do E-mail departamentoculturairati@gmail.com até as 10h00min. O Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no seguinte endereço e horário: Rua João Beux Sobrinho, nº 385, centro, Irati – SC, nos dias úteis, de segunda a sexta-feira, das 07h00min às 11h30min e das 13h00min as 17h00min, pelo telefone (49) 3349-0020 - Ramal 207, pelo site: www.irati.sc.gov.br, ou através de do e-mail: irati@ irati.sc.gov.br

Irati – SC, 30 de outubro de 2023 **NEURI MEURER** 

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948647

AVISO DE LICITAÇÃO CHAVE TCE/SC: 668EAD90106CBD4DDAD85A3D8E55D-039F9145D14

Processo Administrativo Nº 116/2023

Edital: SELEÇÃO DE AGENTES CULTURAIS DAS DEMAIS ÁRE-AS CULTURAIS QUE TENHAM PRESTADO RELEVANTE CON-TRIBUIÇÃO AO DESENVOLVIMENTO ARTÍSTICO OU CUI TURAL DO MUNICÍPIO DE IRATI-SC. ATENDENDO AOS DISPOSITIVOS DO ART. 8°, DA LEI COMPLEMENTAR N° 195/2022 - LEI PAULO **GUSTAVO** 

Chamamento nº 004/2023

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

DATA DA REALIZAÇÃO: 08/11/2023, através do E-mail departamentoculturairati@gmail.com até as 10h00min. O Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no seguinte endereço e horário: Rua João Beux Sobrinho, nº 385, centro, Irati - SC, nos dias úteis, de segunda a sexta-feira, das 07h00min às 11h30min e das 13h00min as 17h00min, pelo telefone (49) 3349-0020 - Ramal 207, pelo site: www.irati.sc.gov.br, ou através de do e-mail: irati@ irati.sc.gov.br

Irati – SC, 30 de outubro de 2023

**NEURI MEURER** Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948653

# **IRINEÓPOLIS**

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS ESTADO DE SANTA CATARINA PROCESSO LICITATÓRIO Nº 55/2023 TOMADA DE PREÇOS Nº 16/2023

CODIGO TCE Nº 8FD40639F408252C42E2063A3E179AC89B8765AE A Prefeitura Municipal de Irineópolis, torna público para conhecimento dos interessados que realizará no dia 21 de novembro de 2023, às 09:00 horas, Processo Licitatório na Modalidade Tomada

de Preços, com critério de adjudicação MENOR PREÇO GLOBAL de acordo com a Lei nº 8.666/93, visando a "PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS PARANÁ, VIVALDO CRESTANI, CILA TEREZINHA BOESING E ZENO JAIR CAESAR TOTALIZANDO 11.024.22 M<sup>2</sup> DE PAVIMENTAÇÃO EM LAJOTAS DE CONCRETO SEXTAVA-DO, INCLUINDO MATERIAIS E MÃO DE OBRA, CONFORME PROJETOS, MEMORIAL DESCRITIVO E CRONOGRAMA FÍSI-CO-FINANCEIRO". O edital de Licitação encontra-se a disposição dos interessados, no Departamento de Licitações, no horário das 08:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00, sita a Rua Paraná, nº 200, Centro, Irineópolis SC, Fone 47 3625-1111, no site <u>irineopolis.</u> atende.net. Irineópolis, 31 de outubro de 2023.

LADEMIR FERNANDO ARCARI

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948619

#### **ESTADO DE SANTA CATARINA** PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS PROCESSO LICITATÓRIO N.º 52/2023 - Retificado PREGÃO ELETRÔNICO N.º 11/2023

Código TCE nº CA1141BD95ACDAB81EC2425329FEF8B6AC-D94B50

O Município de Irineópolis, torna público a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital de Pregão Eletrônico nº 11/2023, com a alteração da data de abertura para o dia 14 de novembro de 2023. O edital de Licitação Retificado encontra-se a disposição dos interessados, no horário das 08:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00, sita a Rua Paraná, nº 200, Centro, Irineópolis SC, Fone 47 3625-1111 no site <u>irineopolis.atende.net</u>. Irineópolis, 31 de outubro de 2023.

LADEMIR FERNANDO ARCARI

Cod. Mat.: 948478

# ITAJAÍ

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 285/2023 **REABERTURA DE PRAZO**

CHAVE TCE: 3FF93BDCBDBA1ED4A857EDFE18A3CE051B00C837 O MUNICÍPIO DE ITAJAÍ torna público que até as 09h00min do dia 16 de novembro de 2023, receberá propostas no endereço eletrônico https://bnccompras.com/, referente à Licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço, cujo objeto é AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS NUTRICIONAIS, PARA A SECRE-TARIA DE SAÚDE, ATRAVÉS DO SISTEMA REGISTRO DE PREÇOS. A SESSÃO PÚBLICA DE DISPUTA DE PREÇOS OCORRERÁ ÀS 09h00min DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2023. Os interessados poderão acessar o edital no endereço eletrônico mencionado acima ou através do site www.itajai.sc.gov.br. Maiores informações no e-mail licitacoes@itajai.sc.gov.br.

Itajaí (SC), 27 de setembro de 2023 JEAN CARLOS SESTREM Secretário Municipal de Governo

Cod. Mat.: 948496

# JARAGUÁ DO SUL

#### EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 234/2023 SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E URBANISMO TIPO: Menor Preço Global

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de engenharia, com fornecimento de materiais e mão de obra, para promover a execução de todos os serviços inerentes à Construção da Praça Húngara Magyar Tér, compreendendo 2.500,00 m² de intervenção paisagística e 62,69 m² de construção em alvenaria, localizada na Rod. JGS 466-Santo Estevão, esquina com Rod. JGS 538 - Reinvaldo Karstens na localidade Santo Estevão, em Jaraguá do Sul/SC, em conformidade com os projetos, memoriais descritivos, planilha orçamentária e quantitativa e minuta de contrato que são partes integrantes deste Edital.

REGIMENTO: Lei Federal 8.666/93 e demais alterações posterio-

#### Código registro TCE: 2C9ED7CC417233324D50772E14C9D-D0BD2E2F831

PRAZO e LOCAL PARA ENTREGA dos ENVELOPES: até as 13:30 horas do dia 20 de novembro de 2023, no Setor de Protocolo desta Prefeitura Municipal, sito a Rua Walter Marquardt nº 1.111 - Barra do Rio Molha - Jaraguá do Sul - SC

ABERTURA dos ENVELOPES: 14:00 horas do mesmo dia, na sala de reuniões da Gerência de Licitações e Contratos.

RETIRADA DO EDITAL E ANEXO: O edital e seus anexos estarão disponíveis na Internet no endereço www.jaraguadosul.sc.gov.br sem qualquer custo

VALOR MÁXIMO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 2.228.090,38 (Dois milhões, duzentos e vinte e oito mil e noventa reais e trinta e oito centavos);

Jaraguá do Sul (SC), 24 de outubro de 2023.

**DOUGLAS ANTONIO CONCEIÇÃO** 

Secretário Municipal de Administração

Cod. Mat.: 948613

# EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 54/2023-FMS **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**

TIPO: Menor Preço Global

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de engenharia para execução de Reforma e ampliação, com fornecimento de material e mão de obra na U.B.S. Amabile Pedrotti, localizado na Rua Adolfo Antônio Emmerdoerfer, nº 2675, no Bairro Rio Molha em Jaraguá do Sul/SC, em conformidade com o Projeto, Memorial Descritivo, Planilhas Orçamentárias/Quantitativas e Minuta de Contrato que são partes integrantes deste edital. REGIMENTO: Lei Federal 8.666/93 e demais alterações posteriores.

Código registro TCE: E1835D8D2B834F0B64AB15232A54CF-

PRAZO e LOCAL PARA ENTREGA dos ENVELOPES: até as 13:30 horas do dia 20 de novembro de 2023, no Setor de Protocolo desta Prefeitura Municipal, sito a Rua Walter Marquardt nº 1.111 - Barra do Rio Molha - Jaraguá do Sul - SC

ABERTURA dos ENVELOPES: 14:00 horas do mesmo dia, na sala de reuniões da Gerência de Licitações e Contratos.

RETIRADA DO EDITAL E ANEXO: O edital e seus anexos estarão disponíveis na Internet no endereço www.jaraguadosul.sc.gov.br sem qualquer custo.

VALOR MÁXIMO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 1.351.395,07 (hum milhão trezentos e cinquenta e um mil trezentos e noventa e cinco reais e sete centavos).

Jaraguá do Sul (SC), 04 de outubro de 2023.

**DOUGLAS ANTONIO CONCEIÇÃO** Secretário Municipal de Administração **ALCEU GILMAR MORETTI** 

Gestor do Fundo Municipal de Saúde

Cod. Mat.: 948614

# **JOINVILLE**

## **AVISO DE LICITAÇÃO**

O Município de Joinville, através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei Federal nº 14.133/2021, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 333/2023, visando a contratação de empresa para confecção, fornecimento e instalação de mobiliário urbano metálico padrão (balizadores, defensas, suporte para placas de ruas e bandeirolas, totens e cap esférico), para praças/parques e obras do município de Joinville, na Data/ Horário: 22/11/2023 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www. joinville.sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE 3CC87743D5B9D55BDF67D99CB2FA61A32CB017BA. Joinville, 31 de outubro de 2023.

Ricardo Mafra - Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Cod. Mat.: 948612

# AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA

O Município de Joinville através Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados o processo licitatório de Pregão Eletrônico nº 375/2023, destinado a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de seguro predial para o imóvel locado pela unidade do Departamento de Trânsito de Joinville - DETRANS. No dia e hora determinada no subitem 1.5 do Edital a Pregoeira abriu a Sessão Pública, a qual, pela inexistência de propostas, foi encerrada. Diante do fato a licitação foi declarada DESERTA.

Joinville, 31 de outubro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Cod. Mat.: 948545

# AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO EL ETRÔNICO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 455/2023 - UASG 453230, destinado à contratação de empresa especializada para serviço de locação de banheiros químicos para a Secretaria de Meio Ambiente, bem como o julgamento efetuado pela pregoeira, adjudicando o objeto licitado à empresa vencedora em seu respectivo valor global, qual seja: BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E COBER-TURAS LTDA, R\$ 9.416,00

Joinville, 31 de outubro de 2023.

Ricardo Mafra - Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

# AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO

O Município de Joinville através da Unidade de Processos da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 227/2023, UASG 453230, destinado ao Registro de Preços, visando a futura e eventual contratação de empresa especializada nos serviços de monitoramento, filmagem e fotografias aéreas, através aeronave remotamente pilotada, bem como o julgamento efetuado pela Pregoeira, adjudicando o objeto licitado às empresas vencedoras em seus respectivos lotes e valores totais, quais sejam: HUNTER SOLUCOES DE SERVICOS E CONSTRUCAO LTDA, Lote 1 – R\$ 419.996,56; Lote 2 - R\$ 224.996,03; Lote 3 - R\$ 324.400,00; Lote 4 - R\$ 312.976,55; Lote 5 - R\$ 313.978,50; Lote 6 - R\$ 120.696,00; Lote 7 - R\$ 57.999,60 e Lote 8 - R\$ 67.999,32.

Joinville, 31de Outubro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Cod. Mat.: 948541

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/21 e suas alterações posteriores, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 104/2023, para o Registro de Preços, visando à futura e eventual contratação de empresa especializada na confecção e plotagem de adesivos e faixas de vinil, na Data/Horário: 21/11/2023 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: 80DDFB3BDDFA71692FA110DC-0D4A76B92B9D7615.

Joinville, 31 de outubro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 948527

# **LAGES**

# **AVISO DE LICITAÇÃO**

Modalidade: Tomada de Preços 22/2023 PML

Objeto: Contratação de Empresa de Engenharia para execução dos serviços de terraplanagem, drenagem e obras correntes, pavimentação em lajota, urbanísticos e sinalização para as Ruas Vasco da Gama-Bairro Guarujá e Azenor Macedo-Bairro Universitário, com fornecimento de material.

Abertura: 21/11/2023 às 09:00h
Valor Estimado: R\$ 1.024.957,48
Da retirada do Edital: www.lages.sc.gov.br
Lages, 01 de novembro de 2023.

Alexandre dos Santos Martins Secretário da Administração e Fazenda

Cod. Mat.: 948504

# **MAREMA**

AVISO LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO № 71/2023 TOMADA DE PREÇO PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGE-NHARIA № 04/2023

O Município de Marema – SC comunica aos interessados que, com base no art. 21 da lei 8.666/93, está PROMOVENDO licitação na modalidade de Tomada de Preço nº 04/2023, que tem por objeto Contratação de empresa especializada para Execução de Piso Industrial em 2(dois) Barracões situados na Area Industrial, Rod. SC 459, Marema/SC, com recursos de Emenda Parlamentar 1726/2022, do Governo Estado de Santa Catarina e contrapartida do Município de Marema.

A data de recebimento dos envelopes se dará até as 8h30min do **21 de novembro de 2023**, e a abertura as 9h:00h do mesmo dia. O Edital encontra-se disponível na página eletrônica do Município de Marema, endereço: <a href="https://www.marema.sc.gov.br">https://www.marema.sc.gov.br</a>. Maiores informações e esclarecimentos poderão ser obtidos pelo telefone (49) 3354 0222 ou pelo e-mail: <a href="https://www.marema.sc.gov.br">licitacao01@marema.sc.gov.br</a>, em horário de expediente de segunda a sexta-feira, das 07h30min às 11h30min e das 13h às 17h. Marema/SC.

Marema - SC, 31 de outubro de 2023

MAURI DAL BELLO.

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948685

# **ORLEANS**

Contrato Nº 187/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE ORLEANS Contratada: ESTRUTURAR CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA Valor: R\$ 196.147,63 (cento e noventa e seis mil cento e quarenta e sete reais e sessenta e três centavos).

Vigência: Início: 31/10/2023 Término: 28/02/2024

Licitação: Tomada de Preço p/ Obras e Serv. Engenharia Nº 13/2023 Recursos: 08.002.15.452.0020.1008.4.4.90.00.00 - 84/2023 - CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS E PARQUES INFANTIS - SUPERA-VIT FINANCEIRO CONVENIO ESTADO - OUTROS

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO CORRIDAS ORLEANS/SC CONFORME ANEXOS.

Orleans, 31 de Outubro de 2023 JORGE LUIZ KOCH PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 948371

# **OTACÍLIO COSTA**

#### MUNICÍPIO DE OTACÍLIO COSTA EXTRATO CONTRATUAL

Contrato nº · 019/2023

Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE OTACÍLIO COSTA

Contratada: **BAPTISTA PLANEJAMENTO ADMINISTRATIVO LTDA** (CNPJ sob o N° 08 159 993/0001-50

Valor Total :R\$ 58.000,00(cinquenta e oito mil reais) Vigência: Inicio: 11/08/2023/2023— Término10/08/2024.

Licitação: **Processo Licitatório** 006/2023 **–Inexigibilidade** nº 002/2023. Fundamentação Legal: Lei 14.133/2021

Recursos: Dotações conforme Processo Licitatório.

Objeto: Contratação da empresa Baptista Planejamento Administrativo Ltda, para prestação de serviços de palestras/capacitações nos seguintes temas: Gestão/Planejamento, Prestação de contas, de Programas e Serviços Socioassistenciais, atuação prática dos profissionais que atuam no SUAS, e prestação de serviços de assessoria para gerenciamento e manutenção do sistema da Rede/ SUAS, conforme condições e exigências estabelecidas no Termo de Referência

Município de Otacílio Costa 11 de agosto de 2023.

Cod. Mat.: 948526

# **OURO**

CREDENCIAMENTO Nº 005/2023 MUNICÍPIO DE OURO / SC

O Município de Ouro/SC, através da Secretária Municipal da Saúde, Sra. Gabriela Minks Lopes Duarte, no uso de suas atribuições legais, vêm através deste tornar público que está realizando o CREDENCIAMENTO de empresas especializadas para o fornecimento de óculos de forma fracionada (incluindo armação e lentes de grau), para atender a demanda da Secretaria Municipal da Saúde de Ouro/SC, para o exercício de 2024. O período de credenciamento estará aberto até 31/12/2024. Os interessados deverão apresentar o envelope de habilitação a partir do dia 06 de novembro de 2023, no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Ouro/SC, situada a Rua Governador Jorge Lacerda, 1209, Centro. Pedidos do edital: licitacao2@ouro.sc.gov.br. www.ouro.sc.gov.br. Informações: (49) 3555-7000. Município de Ouro, SC, 31/10/2023. Gabriela Minks Lopes Duarte, Secretária Municipal da Saúde.

Cod. Mat.: 948406

#### MUNICÍPIO DE OURO / SC PREGÃO PRESENCIAL N. 0082/2023

O Município de Ouro/SC TORNA PÚBLICO que realizará no dia 22/11/2023, às 09:30 horas, o Processo Licitatório nº. 0129/2023, na modalidade Pregão, na forma Presencial N. 0082/2023, do tipo menor por item, com execução parcelada. Objeto: A presente licitação COM PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA DE MICROEMPRESAS - ME, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPP E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL - MEI, tem por objeto o Registro de Preços para a contratação de empresa para prestação de serviços de controle de vetores e pragas, compreendendo desinsetização, sanitização e desratização; e limpeza e higienização de caixas d'água, para o exercício de 2024, conforme especificações no Anexo I do edital. Obtenção do edital: licitacao2@ouro.sc.gov.br; www.ouro.sc.gov.br. Informações: (49) 3555-7000. Município de Ouro/SC, 31/10/2023. Edineia Rech Schlindwein, Secretária Municipal da Educação, Cultura e Desporto.

Registro no TCE: CA2DE660DF9B5DCB6F110C28D7FEFB4FFE-

Cod. Mat.: 948383

CREDENCIAMENTO Nº 004/2023 MUNICÍPIO DE OURO / SC

O Município de Ouro/SC, através da Secretária Municipal da Saúde, Sra. Gabriela Minks Lopes Duarte, no uso de suas atribuições legais, vêm através deste tornar público que está realizando o CREDENCIAMENTO de empresas para prestação de serviços médicos nas áreas de ginecologia e obstetrícia, para o exercício de 2024. O período de credenciamento estará aberto até 31/12/2024. Os interessados deverão apresentar o envelope de habilitação a partir do dia 06 de novembro de 2023, no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Ouro/SC, situada a Rua Governador Jorge Lacerda, 1209, Centro. Pedidos do edital: licitacao2@ouro.sc.gov.br. www.ouro.sc.gov.br. Informações: (49) 3555-7000. Município de Ouro, SC, 31/10/2023. Gabriela Minks Lopes Duarte, Secretária Municipal da Saúde.

Cod. Mat.: 948414

# **OURO VERDE**

#### ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICIPIO DE OURO VERDE PROCESSO LICITATÓRIO 072/2023 AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL 048/2023

O Município de Ouro Verde inscrito no CNPJ sob. nº 80.913.031/0001-72 com sede na Rua João Maria Conrado nº 425 Centro, Cidade de Ouro Verde/SC, por intermédio do Prefeito Municipal, comunica aos interessados que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial. Objeto: Aquisição de equipamentos agrícolas – Colhedoras de forragens para a Secretaria de Agricultura do Município de Ouro Verde –SC, conforme normas estipuladas no edital e seus anexos. **Entrega dos Envelopes**: Até as 08h30min dia 17/11/2023. Credenciamento, sessão de lances e Habilitação: Ás 08h45min dia 17/11/2023. Obt. informações e Edital: Secretaria Geral de Administração - Setor de licit. Da Prefeitura Municipal de Ouro Verde-SC, na Rua João Maria Conrado, Centro nº. 425, ou pelo site <a href="https://www.ouroverde.sc.gov.br">www.ouroverde.sc.gov.br</a>, fone (49) 3447-0007, Ouro Verde (SC),31 de outubro de 2023. Moacir Mottin Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 948425

# **RANCHO QUEIMADO**

Extrato do Termo Aditivo de Contrato nº X-25/2021. Contratante: Prefeitura Municipal de Rancho Queimado. Contratado: Salver Construtora e Incorporadora LTDA. Inscrita no CNPJ/MF sob n.º 00.521.113/0001-32. Objeto: Contratação de Empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a execução do Centro de Turismo e do "Morango", complexo denominado de Casa do Turista, localizado no Município de Rancho Queimado, em conformidade com os projetos, memoriais descritivos, orcamentos e demais anexos, com recursos provenientes do Contrato de Repasse nº 869953/2018 - Operação 1058387-42 do Ministério do Turismo. O prazo Contratual fica prorrogado até 30 de dezembro de 2023, a contar do dia 01 de novembro de 2023. Aditivo assinado em 31 de outubro. Contrato proveniente do Processo Licitatório nº 13/2021 -Tomada de Preço nº 02/2021. Rancho Queimado, 31 de outubro de 2023. Publique-se. Cleci Aparecida Veronezi – Prefeita Municipal. Cod. Mat.: 948392

Extrato de Aditivo de Contrato nº V-91/2021. Contratante: Município de Rancho Queimado. Contratado: Salver Construtora e Incorporadora LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 00.521.113/0001-32. Objeto: Escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de Empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a construção do Mirante da Boa Vista, no Morro da Boa Vista em Rancho Queimado/ SC, através do Convênio Estadual SEF 00011718/2021, firmado pelo Município junto a Agência de Desenvolvimento do Turismo de Santa Catarina - SANTUR. O prazo Contratual fica prorrogado até 30 de dezembro de 2023, a contar do dia 01 de novembro de 2023. Aditivo assinado em 31 de outubro. Contrato proveniente do Processo Licitatório nº 72/2021 – Concorrência nº 01/2021. Rancho Queimado, 31 de outubro de 2023. Publique-se. Cleci Aparecida Veronezi – Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 948389

Extrato do Termo Aditivo de Contrato nº I-60/2022. Contratante: Prefeitura Municipal de Rancho Queimado. Contratado: NCL Pavimentação LTDA, Inscrita no CNPJ/MF sob n.º 09.346.667/0001-15. Objeto: Contratação de Empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a pavimentação em lajotas, drenagem e sinalização viária da Rua Augusta Schlemper Fertig – Etapa 2, no Rio Capivaras, em Rancho Queimado/SC, através do Contrato de Repasse Federal nº 923590/2021, firmado pelo Município junto ao Ministério do Desenvolvimento Regional e contrapartida do Próprio Município. O prazo Contratual fica prorrogado até 31 de outubro de 2024, a contar do dia 01 de novembro de 2023. Aditivo assinado em 31 de outubro de 2023. Contrato proveniente do Processo Licitatório nº 73/2022 – Tomada de Preço nº 10/2022. Rancho Queimado, 31 de outubro de 2023. Publique-se. Cleci Aparecida Veronezi – Prefeita Municipal.

Extrato do Termo Aditivo de Contrato nº I-68/2022. Contratante Prefeitura Municipal de Rancho Queimado. Contratado: Vogelsanger Engenharia LTDA, Inscrita no CNPJ/MF sob n.º 18.669.032/0001-40. Objeto: contratação de Empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a pavimentação asfáltica, drenagem pluvial e sinalização viária do acesso ao Mirante da Boa Vista - Estaca 2 a 20, no Município de Rancho Queimado/SC, através do Contrato de Repasse Federal nº 931302/2022, firmado pelo Município junto ao Ministério do Turismo, e contrapartida do próprio Município, O prazo Contratual fica prorrogado até 04 de janeiro de 2024, a contar do 05 de novembro de 2023. Aditivo assinado em 31 de outubro de 2023. Contrato proveniente do Processo Licitatório nº 78/2022 -Tomada de Preço nº 11/2022. Rancho Queimado, 31 de outubro de 2023. Publique-se. Cleci Aparecida Veronezi – Prefeita Municipal. Cod. Mat.: 948655

Aviso de Errata de Licitação - Processo Licitatório nº 77/2023, Tomada de Preço nº 10/2023, O Município de Rancho Queimado, torna Público Errata do Edital de Licitação cujo objeto escolha de proposta mais vantajosa para a contratação de Empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a finalização do parque esportivo do Município, com recursos provenientes do Convenio SCC 10600/2023. Retificou-se a data da sessão de julgamento e valores da tabela orçamentaria do ITEM 2. Informa-se ainda que a data da sessão alterou-se para dia 22 de novembro de 2023 às 09h00, ocorrendo no setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Rancho Queimado/SC. Informações: o Edital (Errata) e seus anexos poderão ser obtidos através do telefone: (48) 3275-3108, pelo e-mail <u>licitacoes@ranchoqueimado.sc.gov.br</u> e/ou através da página do Município www.rq.sc.gov.br. Rancho Queimado, 31 de outubro de 2023. Cleci Aparecida Veronezi. Prefeita Municipal. Cod. Mat.: 948635

# **RIO DAS ANTAS**

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE RIO DAS ANTAS

RESUMO DE EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 0009/2023 - PMRA

OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA

O MUNICÍPIO DE RIO DAS ANTAS, representado neste ato pelo Prefeito Municipal Sr. João Carlos Munaretto, torna público que realizará Processo Licitatório nº 0170/2023 na modalidade de Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia nº 0009/2023. Tendo como Objeto:

OBJETO: Contratação de empresa especializada por EMPREITA-DA GLOBAL (Material e Mão de Obra), para execução de Obra de construção de arquibancadas em estruturas metálicas no Ginásio Municipal Nelson Lenardt, no Município de Rio das Antas/SC. Tudo conforme Projeto, Planilha orçamentária, memorial descritivo, ART e demais normas do Edital. (Transferência Especial Federal no 202239800001).

O Credenciamento do representante e a entrega dos envelopes da Documentação de habilitação e a Proposta de Precos será no departamento de Licitações do Município, até o dia 21/11/2023, respeitando os seguintes horários. Até as 09:00 horas efetivação do credenciamento com entrega dos envelopes da Documentação de Habilitação e Proposta de Preços, com início da sessão previsto para as 09h15min, do mesmo dia

Em atendimento a Lei 8.666/93, Art 22, §2º e demais condições do edital, para participação no presente processo as empresas deverão estar com seu CRC (Certificado de Registro Cadastral no Município) ATUALIZADO, até o terceiro dia anterior à data do recebimento das propostas

BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e alterações, lei complementar 123/06 e demais legislação vigente para o objeto.

O critério de Avaliação será o MENOR PREÇO GLOBAL

Valor Total das Obras: R\$ 326.320,86. RECURSO: (Transferência Especial Federal nº 202239800001). RETIRADA DO EDITAL: No site do Município ou no Setor de Lici-

tações. No interesse em participar da presente licitação, favor enviar recibo de retirada do edital preenchido para o e-mail: licita@ riodasantas.sc.gov.br, modelo anexo ao edital.

Demais informações poderão ser obtidas no departamento de Licitações do Município de Rio das Antas/SC, sito à Rua do Comércio, 780, CEP: 89.550-000 ou pelo fone 0xx49 3564-0125, Ramal 202

Rio das Antas (SC), 26 de Outubro de 2023 João Carlos Munaretto-Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948535

# **RIO FORTUNA**

**ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE RIO FORTUNA** 

EXTRATO DO 3º ADITIVO AO CONTRATO Nº 083/2022 OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato. CON-TRATADO: DUTRA PRÉ MOLDADOS EIRELI. DATA DO ADITIVO: 31/10/2023. VIGÊNCIA: até 30/09/2024. Rio Fortuna/SC, 31 de outubro de 2023. NERI VANDRESEN - Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948433

## **ESTADO DE SANTA CATARINA** MUNICÍPIO DE RIO FORTUNA

#### EXTRATO DO 2º ADITIVO AO CONTRATO Nº 084/2022

OBJETO: Prorrogação da vigência e execução do Contrato Original. CONTRATADO: BCL EMPREENDIMENTOS LTDA. VALOR: inalterado. DATA DO ADITIVO: 31/10/2023. VIGÊNCIA E EXE-CUÇÃO: Até 01/04/2024. Rio Fortuna/SC, 31 de outubro de 2023. **NERI VANDRESEN - Prefeito Municipal** 

Cod. Mat.: 948436

#### **ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE RIO FORTUNA**

## EXTRATO DO 6º ADITIVO AO CONTRATO Nº 080/2022

OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato. CON-TRATADO: DUTRA PRÉ-MOI DADOS FIRELL VALOR: inalterado DATA DO ADITIVO: 31/10/2023. VIGÊNCIA: até 30/11/2023. Rio Fortuna/SC, 31 de outubro de 2023. NERI VANDRESEN - Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948450

Cod. Mat.: 948514

# **RIO NEGRINHO**

## MUNICÍPIO DE RIO NEGRINHO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 084/2023 - TOMADA DE PREÇOS

O Município de Rio Negrinho, Estado de Santa Catarina, na forma da Lei nº 8.666/93, COMUNICA que se acha aberto até as 09:00 horas do dia 22 de novembro de 2023, processo licitatório na modalidade Tomada de Preços para EXECUÇÃO DE OBRAS, PELO SISTEMA DE EMPREITADA GLOBAL, DE AMPLIAÇÃO (SEGUNDA ETAPA) DO CENTRO INTEGRADO DE SAÚDE - CIS, LOCALIZADO NA ÁVENIDA RICHARD S. DE ALBUQUERQUE Nº 40, CENTRO, EM RIO NEGRINHO - SC, com recursos oriundos do Programa Eficiência Municipal, Contrato de Financiamento 40/00037-0, celebrado entre o município de Rio Negrinho e o Banco do Brasil S.A., conforme autorizado pela Lei Municipal no 3.781, de 09/05/2023. As propostas e documentação habilitadora deverão ser protocoladas no Setor de Protocolos da Prefeitura Municipal, sito à Av. Richard Schweitzer de Albuquerque, 200, Centro Cívico, até o horário acima, para abertura a partir deste mesmo horário, tendo por local a sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Rio Negrinho, no mesmo endereço. O Edital está disponível no link: http://rionegrinho.atende.net. Maiores informações poderão ser obtidas no Departamento de Suprimentos da Prefeitura Municipal de Rio Negrinho, durante o horário de expediente. Demais informações pelo fone (47) 3646-3648/3646-3636.

Rio Negrinho, 30 de outubro de 2023

CAIO ČESAR TREML

Prefeito Municipal

# SANTA CECÍLIA

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ESPORTES DE SANTA CECÍLIA - FMF-SC

EXTRATO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2023 - FME-SC TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2023

A Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, Marcia Pires Tomaz Zanella, torna público aos interessados, que realizará Licitação Pública, na modalidade de Tomada de Precos para a contratação de empresa especializada para a execução dos serviços, fornecimento dos materiais e equipamentos necessários para reforma da edificação do ginásio dos trabalhadores Stefano Bonet, área de 1.141,20m², 339,66m² que contemplam calçadas em seu entorno que serão reconstruídas, 253,23m² de gradil nylonfor que serão construídos, conforme relação, quantitativos e especificações constantes no edital. Melhores informações e cópia do presente edital na integra, poderão ser obtidas junto ao departamento de licitações da Prefeitura Municipal de Santa Cecília das 08h30min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min, ou pelo Telefone (49) 3244-2032. E-mail: licitacoes@santacecilia. sc.gov.br, site: www.santacecilia.sc.gov.br.

Os documentos para credenciamento das empresas, os envelopes contendo a proposta e os documentos de habilitação serão recebidos junto ao Setor de Compras e Licitações da Prefeitura de Santa Cecília-SC, à Rua João Goetten Sobrinho, 555, centro, Santa Cecília, SC, até o horário limite de 09h00min do dia 21/11/2023.

O início da sessão pública de processamento da tomada de preços será ás 09h00min do dia 21/11/2023

Cód. de Registro TCE: 4CAC4DF27744003166FD589D44014D-29537D6B2C

Santa Cecília, 31 de outubro de 2023.

Marcia Pires Tomaz Zanella

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto

Cod. Mat.: 948572

# **SÃO LUDGERO**

# MUNICIPIO DE SÃO LUDGERO

Departamento de Licitações PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 119/2023

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

Nº PROCESSO P/ MODALIDADE: Nº 085/2023

Objeto: Aquisição de Equipamentos e Mobiliário em geral para o Bloco II do Complexo Educacional Unificado Benício Warmeling, localizada no Bairro Encosta do Sol.

Data da Abertura do Processo Licitação: 22/11/2023

Horário da Abertura do Processo Licitação: 09h00min

O edital, anexos e esclarecimentos poderão ser obtidos através do endereço e horários: Av. Monsenhor Frederico Tombrock, n.º 1300 - Centro - 88730-000 - São Ludgero - SC, nos dias úteis, de segunda a sexta-feira, das 07h30min às 11h30min e das 13h00min as 17h00min, site: www.saoludgero.sc.gov.br ou pelo telefone (48) 3657-8800.

São Ludgero (SC), 31 de outubro de 2023.

Ibaneis Lembeck Prefeito de São Ludgero Código registro TCE:

95131D2E6C61ABDF233D4D2998EEB445C8D9FB5E

Cod. Mat.: 948661

# **SÃO MARTINHO**

#### **ESTADO DE SANTA CATARINA** MUNICÍPIO DE SÃO MARTINHO

# AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 005/2023

O MUNICÍPIO DE SÃO MARTINHO, com sede a Rua Francisco Beckhauser, nº 70, CEP 88.765-000, Centro, São Martinho/SC, torna público para conhecimento dos interessados, que está sendo publicado o Edital de Tomada de Preço Nº 005/2023, Processo Administrativo Licitatório Nº 027/2023, cujo objetivo é a "Contratação de empresa especializada para execução de obra de recuperação de pavimentação asfáltica de trecho da SMO - 021: Estrada Municipal Padre Eduardo Knopp". Os envelopes contendo a documentação de habilitação e proposta de preços serão recebidos até às 07h50min do dia 17/11/2023, com abertura no mesmo dia às 08h00min, iunto ao Setor de Protocolo desta prefeitura. Informamos que a íntegra do Edital e seus anexos poderão ser lidos ou obtidos no endereço supracitado ou no site www.saomartinho. sc.gov.br. Majores informações estão disponíveis o telefone (48) 3645-6100 e o e-mail licitacao2@saomartinho.sc.gov.br. São Martinho/SC, 31 de outubro de 2023. Robson Jean Back - Prefeito Municipal. Código registro TCE: E5C292246E841A9390A7584A-9505A4C7622986E2

# Cod. Mat.: 948349

# **SAUDADES**

#### **MUNICÍPIO DE SAUDADES** PROCESSO LICITATÓRIO Nº 3282/2023 TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2023 REPUBLICAÇÃO EDITAL RETIFICADO

OBJETO: Contratação de empresa sob regime de empreitada global com fornecimento de materiais e mão de obra para execução de projeto do novo Ginásio Municipal de Esportes no prolongamento da Rua Marechal Deodoro (SC-160) s/nº, Bairro Palmeiras, com área de 1.635,73m² (os recursos para execução do projeto são da Portaria nº 390/2021/SEF, nº SGPe 14670/2021/ SCC e contrapartida do município).

A íntegra do edital estará à disposição dos interessados a partir do dia 31 de outubro de 2023, no site: www.saudades.sc.gov.br ou no Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Saudades, sito à Rua Castro Alves, 279, Saudades - SC. Informações fone: (49) 3334-3600.

DATA: Os interessados poderão entregar a documentos de habilitação e proposta até as 08:30 horas dia 20 de novembro de 2023, na sala do Departamento de Compras e Licitações, sito à Rua Castro Alves, 279, centro de Saudades - SC.

Saudades, SC, 31 de outubro de 2023.

**MACIEL SCHNEIDER** 

Prefeito Municipal de Saudades

Cod. Mat.: 948401

# **SOMBRIO**

ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE SOMBRIO -AVISO DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 097/2023 - TOMADA DE PREÇOS Nº 097/2023 - Objeto: A presente licitação tem por objeto a implementação da cobertura em policarbonato e readequação de espaço no Centro de Educação Infantil Criança Esperança, sito à Rua Arcelino Pereira Mota, nº 200, bairro Boa Esperança, no Município de Sombrio/SC, conforme localização, condições, quantitativos e demais informações técnicas constantes no memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro, projeto, edital e anexos. Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar Federal nº 123/06 e demais legislações complementares. Da Entrega e Abertura dos envelopes: Os envelopes deverão ser protocolados até às 08h30min do dia 20 de novembro de 2023, com início do credenciamento e abertura marcada para às 09h00min do dia 20 de novembro de 2023. Maiores informações no Setor de Licitações na Prefeitura Municipal, sito a Av. Nereu Ramos, nº 31, Centro, Sombrio/SC, no horário das 07h00 às 13h00min, pelo e-mail: licita.sombrio@gmail. com ou pelo Fone (48) 3533-5225. Sombrio/SC, 31 de outubro de 2023. Gislane Dias da Cunha – Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 948431

Cod. Mat.: 948690

ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE SOMBRIO -AVISO DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 098/2023 - TOMADA DE PREÇOS Nº 098/2023 - Objeto: A presente licitação tem por objeto a implementação asfáltica as margens da SC-449, trecho acesso Rua Breno Cardoso à Ponte sobre o Rio Caverá (Divisa Sombrio/ Balneário Gaivota), com extensão de 1.328,00 metros, conforme localização, condições, quantitativos e demais informações técnicas constantes no memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro, projeto, edital e anexos Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar Federal nº 123/06 e demais legislações complementares. Da Entrega e Abertura dos envelopes: Os envelopes deverão ser protocolados até às 10h00min do dia 20 de novembro de 2023, com início do credenciamento e abertura marcada para às 10h30min do dia 20 de novembro de 2023. Maiores informações no Setor de Licitações na Prefeitura Municipal, sito a Av. Nereu Ramos, nº 31, Centro, Sombrio/SC, no horário das 07h00 às 13h00min, pelo e-mail: licita sombrio@gmail.com ou pelo Fone (48) 3533-5225. Sombrio/SC, 31 de outubro de 2023. Gislane Dias da Cunha - Prefeita Municipal.

ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE SOMBRIO -AVISO DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 100/2023 TOMADA DE PREÇOS Nº 100/2023 - Objeto: A presente licitação tem por objeto a pavimentação da Rua Heraldo Pinheiro de Azevedo, localizado no Bairro Guarita, no município de Sombrio/ SC, com área de implementação de 3.830,58m², conforme localização, condições, quantitativos e demais informações técnicas constantes no memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro, projeto, edital e anexos Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar Federal nº 123/06 e demais legislações complementares. Da Entrega e Abertura dos envelopes: Os envelopes deverão ser protocolados até às 11h30min do dia 20 de novembro de 2023, com início do credenciamento e abertura marcada para às 12h00min do dia 20 de novembro de 2023. Maiores informações no Setor de Licitações na Prefeitura Municipal, sito a Av. Nereu Ramos, nº 31, Centro, Sombrio/SC, no horário das 07h00 às 13h00min, pelo e-mail: licita sombrio@gmail. com ou pelo Fone (48) 3533-5225. Sombrio/SC, 31 de outubro de 2023. Gislane Dias da Cunha - Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 948691

# **TIJUCAS**

Extrato Termo de Contrato nº 010/FME/2023 do Processo de Licitação nº 029/FME/2023. Concorrência nº 006/FME/2023. Contratante: Fundação Municipal de Esportes. Objeto: contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais e serviços objetivando a obra de um skatepark em concreto, localizado na Rua Amazonas, no bairro: Universitário na Praça Capitolino de Souza, do Município de Tijucas - SC, da Fundação Municipal de Esportes. Contratado: Semeai Skateparks LTDA ME. Valor: R\$. R\$ 303.055,40 (Trezentos e três mil, cinquenta e cinco reais e quarenta centavos). Elói Mariano Rocha — Prefeito Municipal. Tijucas/SC, 31 de outubro de 2023.

Cod. Mat.: 948493

Processo Licitatório nº 026/FMS/2023. Concorrência nº 003/ FMS/2023. Extrato de recebimento de recurso. A Comissão Permanente de Licitação, torna público No Processo Licitatório nº 026/FMS/2023 - Concorrência nº 003/FMS/2023, para a Contratação de Empresa Especializada para Reforma da Unidade de Básica de Saúde Margarida Cota, localizado no bairro Morretes, município de Tiiucas - SC, da Secretaria Municipal de Saúde, a licitante: QUATRO D ENGENHARIA LTDA apresentou recurso, no prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de recurso, conforme artigo 109, inciso I "a" da Lei 8.666/93. Desta forma, nos termos do mesmo diploma legal, fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para apresentação de CONTRARRAZÕES. Tijucas, 31 de outubro de 2023. Informações Complementares: O Edital e inteiro teor está a disposição dos interessados no Setor de Licitações, sito a Rua Cel. Büchelle, 01, Centro, Tijucas - SC e no site www. tijucas.sc.gov.br. Eloí Mariano Rocha - Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948490

Extrato Termo de Homologação/Adjudicação do Processo de Licitação nº 029/FME/2023. Concorrência nº 006/FME/2023.

Contratante: Fundação Municipal de Esportes. Objeto: contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais e serviços objetivando a obra de um skatepark em concreto, localizado na Rua Amazonas, no Bairro: Universitário na Praça Capitolino de Souza, do Município de Tijucas - SC, da Fundação Municipal de Esportes. Contratado: Semeai Skateparks LTDA ME. Valor: R\$. R\$ 303.055,40 (Trezentos e três mil, cinquenta e cinco reais e quarenta centavos). Elói Mariano Rocha – Prefeito Municipal. Tijucas/SC, 31 de outubro de 2023.

Cod. Mat.: 948491

# **TUBARÃO**

MUNICÍPIO DE TUBARÃO/SC FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2023

O Município de Tubarão/SC, por intermédio da Fundação Municipal de Educação, situada à Av. Marcolino Martins Cabral, 336, Centro, informa que se encontra aberta licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo menor preço por item, no endereço eletrônico <a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a>, cujo objetivo é o Registro de Preços para aquisição de Eletrodomésticos para atender as demandas advindas da Fundação Municipal de Educação de Tubarão e de toda rede de ensino municipal de Tubarão. Início da Sessão Pública do Pregão Eletrônico: 14:00 do dia 16/11/2023

O edital em inteiro teor está à disposição no endereço acima mencionado, no horário de expediente, das 13 às 19 horas, ou pelos sites <a href="https://www.tubarao.sc.gov.br">www.tubarao.sc.gov.br</a> e <a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.tubarao.sc.gov.br</a> e <a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a> re<a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a> re<a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a> re<a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a> re<a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a> re<a href="https://www.portaldecompraspublicas.com.br">www.portaldecompraspublicas.com.br</a> re<a href="https://www.portaldecompraspublicas.com">www.portaldecompraspublicas.com</a> re<a href="https:/

Tubarão/SC, 31 de outubro de 2023.

Anete Dacoréggio Volpato Wilbert Diretora-Presidente

Cod. Mat.: 948581

# **TURVO**

ESTADO DE SANTA CATARINA - PREFEITURA MUNICIPAL DE TURVO - AVISO DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 105/2023 - CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 105/2023 - Objeto: A presente licitação tem por finalidade a seleção da proposta mais vantajosa p/ futura contratação de empresa especializada para pavimentação da Rodovia Municipal TVO 360-EST.168+00 A 292+13,387(Ext.2.493,387m), conforme localização, condições e quantitativos constantes na planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e projeto básico anexo ao edital. Base Legal: Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, Lei Complementar Federal nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e demais legislações complementares. Da Entrega dos Envelopes e abertura: Os envelopes deverão ser protocolados até às 09h00min do dia 06 de dezembro de 2023, com início do credenciamento e abertura marcada para as 09h00min do dia 07 de dezembro de 2023. Maiores informações no Setor de Licitações na Prefeitura Municipal de Turvo/SC, sito à Rua Nereu Ramos, nº 609, Centro de Turvo/ SC, no horário de atendimento das 07h30min às 11h30min e das 13h00min às 17h00min de segunda à sexta-feira, pelo tel. (48) 3525-8100 ou através do e-mail: licitacao@turvo.sc.gov.br. Turvo/ SC, 31 de outubro de 2023. Sandro Cirimbelli - Prefeito Municipal. Cod. Mat.: 948659

# **URUSSANGA**

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE URUSSANGA

AVISO DE EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 14/2023/PMU

Objeto: O presente procedimento licitatório tem por objetivo a Contratação de Empresa Especializada na Construção e Reforma da Escola Rosalino Damiani, no Município de Urussanga/SC, conforme especificações constantes do projeto básico e demais anexos do Edital. Apoio financeiro através de Transferência de recursos do Governo do Estado-SED, através dos repasses das emendas impositivas de 2022, destinada pela Emenda nº 1650/2022-SED (Deputado Julio Garcia) e ainda através dos repasses das emendas impositivas de 2022, destinada pela Emenda nº 0588/2022-SED (Deputado Kennedy Nunes). Recebimento dos envelopes: até 09h00 do dia 16/11/2023 na sede da Prefeitura Municipal, sito à Praça da Bandeira, 12 – Departamento de Licitações. Abertura dos envelopes: às 09h30 do dia 16/11/2023. O edital estará à disposição dos interessados das 08h00 às 11h30 e das 13h00 às 17h00, de segunda-feira à sexta-feira, em dias úteis, no Paço Municipal Lydio de Brida, na Praça da Bandeira, n.º 12 ou poderá ser acessado no site oficial desta municipalidade <a href="www.urussanga.sc.gov.br">www.urussanga.sc.gov.br</a>, na página principal, ícone LICITAÇÕES. Outros esclarecimentos poderão ser solicitados no e-mail <a href="urussangalicitacao@urussanga.sc.gov.br">urussanga.sc.gov.br</a> ou através do telefone (48) 3465-1188. Luis Gustavo Cancellier Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 948430

# **VARGEÃO**

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N.º 08/2022 ESTADO DE SANTA CATARINA- MUNICÍPIO DE VARGEÃO O Município de Vargeão, Estado de Santa Catarina, TORNA PÚ-BLICO que no dia 14 de novembro de 2023, até às 08h45min, a Comissão Permanente de Licitações de Bens e Avaliações, estará recebendo as propostas dos interessados nesta licitação, tendo como objetivo a Seleção de empresa para a execução de obra pública do projeto de reforma e ampliação da Creche Municipal . Criança Sapeca, que está localizada na Avenida 21 de abril, nº 180, Centro, na cidade de Vargeão, estado de Santa Catarina. A creche permanecerá com suas atividades normais durante o período da obra. A ampliação será de 195 10 m² contando com 3 (três) novas salas de aula e banheiros infantis e a reforma compreende a área do refeitório e sala dos professores, com fornecimento de materiais e mão de obra especializada, fornecimento de ART de execução, com execução indireta, no regime de empreitada por preço global, conforme descrito no Projeto, mapas, memoriais planilhas e especificações constantes dos documentos anexos ao presente Edital. Informações complementares serão prestadas através do e-mail licitacao@vargeao.sc.gov.br, fone fax (0\*\*49) 3434-0148, informando o número da licitação. O Edital encontra-se disponível para download no site da Prefeitura Municipal de Vargeão no link https://e-gov.betha.com.br/transparen-<u>cia/01037-043/con\_licitacoes.faces</u>. Gabinete do Prefeito Municipal de Vargeão, Estado de Santa Catarina, Vargeão - SC, 26 de outubro de 2023.

Volmir Felipe - Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 948697

# **VIDEIRA**

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE VIDEIRA TOMADA DE PREÇOS Nº 41/2023 - PMV

O Secretário Municipal de Gabinete e Relações Institucionais comunica aos interessados que se encontra aberta a Tomada de Preços nº 41/2023 – PMV para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUTAR A REVITALIZAÇÃO DOS PASSEIOS EM PAVER, ILUMINAÇÃO PÚBLICA E PAISAGISMO NA RUA ANTONIO NICO FÁVERO, EM VIDEIRA-SC, COM ÁREA DE INTERVENÇÃO DE 1.750,68M², INCLUINDO MATERIAL E MÃO DE OBRA, CONFORME PROJETO. As propostas e documentos serão recebidos até as 14:00:00h do dia 21 de novembro de 2023. O edital em inteiro teor encontra-se à disposição dos interessados no Portal AtendeNet Videira (<a href="https://videira.atende.net">https://videira.atende.net</a>). Informações na Avenida Manoel Roque, nº 188, Bairro Alvorada, no horário das 08h00min às 11h45min e das 13h30min às 17h45min ou pelo telefone (49) 3090-2701.

Videira/SC, 31 de outubro de 2023. FABIANO LUIZ MARAFON Secretário Municipal de Gabinete e Relações Institucionais

Código do TCE/SC: 3D14A4E933F0084283340281E88071C95300D510 Cod. Mat.: 948668

# **PUBLICAÇÕES DIVERSAS**

Empretur Empreendimentos Imobiliarios Ltda. - CNPJ sob o nº 83.470.161/0001-76 - NIRE 4220044698-8 - Ata de Reunião de Quotistas realizada em 27-10-2023. DATA: 02/10/2023. HORA: 10:00 horas. LOCAL: sede social da Sociedade na Rua Nove de Março, 317 6º pavimento sala 601, centro em Joinville (SC), CEP 89.201-400, PRESENÇAS: sócios representando a totalidade do capital social. CONVOCAÇÃO: Dispensadas as formalidades de convocação pelo comparecimento de todos os sócios. MESA DI-RIGENTE: Presidente – IRINEU MACHADO; Secretário – Vilson Florêncio, ORDEM DO DIA: 1) Deliberar sobre a lavratura da presente Ata em forma de sumário, e sua publicação com omissão das assinaturas. 2) Deliberar sobre a redução do capital social da Sociedade, em razão desse ser excessivo em relação ao objeto social. DELIBERAÇÕES TOMADAS POR UNANIMIDADE (conforme ordem do dia): 1) Aprovada a lavratura da presente ata em forma de sumário, e sua publicação com omissão das assinaturas. 2) Aprovada a redução do capital social da Sociedade no valor de R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), em virtude de tal capital ser excessivo em relação ao objeto social da Sociedade, nos termos do art. 1.082, II, da Lei nº 10.406 de 10.01.2002, passando o capital social de R\$ 2.550.000,00 (dois milhões quinhentos e cinquenta mil reais), para R\$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais),

com o devido cancelamento de 2.000.000 (dois milhões de cotas) quotas; 2.1) O montante reduzido será restituído aos sócios da seguinte forma: A) R\$ 1.333.400,00 (hum milhão trezentos e trinta e três mil e quatrocentos reais ) ao sócio Irineu Machado, em moeda corrente nacional, B) R\$ 666.600,00 (seiscentos e sessenta Vilson Florêncio, em e seis mil e seiscentos reais ) ao sócio moeda corrente nacional, , 3. Ós sócios expressamente declaram, reconhecem e ratificam a redução de capital da Sociedade e as restituições, conforme previsto nesta ata. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos e determinou a lavratura da presente ata, que foi lida e achada conforme, sendo aprovada e assinada por todos. (Ass.) Mesa: Presidente - Irineu Machado, Secretário- Vilson Florêncio, Certificamos que a presente ata é descrição fiel dos assuntos tratados e faz parte do Livro de Atas de Reunião de Quotistas. Joinville - SC, 27 de outubro de 2023. Irineu Machado - Presidente e sócio. Vilson Florêncio - Secretário e sócio

Cod. Mat.: 948715

SINDICATO DOS TRAB. EM ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DA REGIÃO SUL DO ESTADO DE SANTA CATARINA, AVENIDA GETULIO VARGAS 485, EDIFÍCIO BOLOGNA, SALAS 26/27, CENTRO DE CRICIÚMA/SC, CEP 88801-500.
ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

#### Edital de Convocação

Pelo presente edital, ficam convocados, na forma do artigo 10 do estatuto social todos os integrantes da categoria dos Auxiliares da Administração Escolar e professores representada por esse Sindicato, associados e não associados, que prestam serviços em escolas, colégios, mantenedoras de instituições de ensino superior, cursos livres e demais estabelecimentos de ensino sediados na base territorial, a participarem da Assembleia Geral Ordinária no dia 10/11/2023, na sede do sindicato - STEERSESC. sito a Av. Getúlio Vargas, 485, Ed. Bologna, s. 26/27 no centro de Criciúma/ SC, em 1<sup>a</sup> convocação às 18:00 horas e 18:30 horas em 2<sup>a</sup> e última convocação com qualquer quórum, com o objetivo de discutirem e deliberarem sobre as seguintes ORDEM DO DIA: 1. Proposta de revisão da Convenção Coletiva de Trabalho para todos DA CATEGORIA referente a data base de 01 de março, 2. Autorização à Diretoria para proceder as negociações com os representantes legais dos empregadores ou com seus órgãos patronais; 3. Autorização à Diretoria para firmar Convenção Coletiva de Trabalho, bem com o, instaurar processo de Dissídio Coletivo; 4. Deliberação sobre a forma e modelo de custeio do sindicato e fixação do valor do desconto com base no artigo 8º, inciso IV da Constituição Federal; 5. Autorização à diretoria do sindicato a proceder a unificação da pauta de reivindicações em AGO com a FETEESC, inclusive no que se refere a contribuição de custeio; 6. Deliberação sobre a continuidade da assembleia, enquanto perdurar as negociações com o patronato. Criciúma, SC, 01 de novembro de 2023. José Argente Filho. Presidente

Cod. Mat.: 948481

#### ESTADO DE SANTA CATARINA CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL SERRA CATARINENSE ATO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 10/2023

O Presidente da Comissão de Licitação, em cumprimento a ratificação procedida pelo Presidente do CISAMA, pela emissão da DECLARAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO, faz publicar o presente extrato. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO ESPECIALIZADA PARA A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE AVALIAÇÃO EDUCACIONAL (AVALIAÇÃO DIAGNÓSTICA DE RETORNO ÀS AULAS E AVALIAÇÃO SOMATIVA NO FINAL DO ANO LETIVO), DE ACORDO COM AS HABILIDADES E COMPETÊNCIAS PREVISTAS NA BNCC, DE 2.575 ESTUDANTES DOS 2º E 4º ANOS DO ENSINO FUNDAMENTAL PERTENCENTES A 153 ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL DE 17 MILINICÍPIOS DA SERRA CATARINENSE

DE 17 MUNICÍPIOS DA SERRA CATARINENSE.
CONTRATADA: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
- UFJF, Autarquia Federal, criada pela Lei nº 3.858, de 23 de dezembro de 1960, inscrita no CNPJ/MF nº 21.195.755/0001-69, com

sede na Rua José Lourenço Kelmer, s/nº, bairro São Pedro, CEP: 36.036-900, Juiz de Fora, Minas Gerais.

Pelo valor total de R\$ 136.084,94 (cento e trinta e seis mil oitenta e quatro reais e noventa e quatro centavos).

Fundamentação Legal: Art. 24, Inciso XIII da Lei 8.666/93.

Lages (SC), 31 de outubro de 2023. SELÊNIO SARTORI.

Presidente da Comissão Licitação.

Cod. Mat.: 948602

Processo Seletivo Rádio Operador Joinville/SC

Inscrições até o dia 07/11/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco - Edital 341/23

Cod. Mat.: 948400

Processo Seletivo Médico I Navegantes/SC

Inscrições até o dia 06/11/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco - Edital 342/23

Cod. Mat.: 948730

Processo Seletivo Enfermeiro Navegantes/SC

Inscrições até o dia 06/11/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco - Edital 343/23

Cod. Mat.: 948731

Processo Seletivo Condutor Socorrista Navegantes/SC

Inscrições até o dia 06/11/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco - Edital 344/23

Cod. Mat.: 948732

Processo Seletivo
Auxiliar de Higienização
Navegantes/SC

Inscrições até o dia 06/11/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco – Edital 345/23

COLETA DE PREÇOS Nº 021 de 2023 Destinada à contratação de empresa especializada para FORNECIMENTO DE CLOREXI-DINAS, ELETRÓLITOS, DILUENTES E SOROS EM GERAL AO HOSPITAL FLORIANÓPOLIS. Local: Hospital Florianópolis. Acesse o edital completo no site www.imas.net.br

Cod. Mat.: 948620

Cod. Mat.: 948733

# CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO SANTA CATARINA - CIN-CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA Nº 0077/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO ELETRÔNICO
"e-PAL" Nº 0091/2023-e
REGISTRO DE PREÇOS

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual contratação, com fornecimento parcelado de Pneus e Correlatos para uso dos Entes da Federação Consorciados, Cooperados ou Referendados ao Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCA-TARINA, órgão e entidades da administração direta e indireta, na condição de Órgão Participante desta licitação de acordo com o Termo de Referência (ANEXO I) e os quantitativos estimados, no ANEXO IX, durante o prazo de validade da Ata de Registro de Preços. JULGAMENTO: Menor Preço por ITEM. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08:00 do dia 06/11/2023 até às 09:00

horas do dia 17/11/2023. ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 09:01 às 09:30 horas do dia 17/11/2023. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09:31 horas do dia 17/11/2023. REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF). LOCAL: www.portaldecompraspublicas.com.br. Acesso Identificado. Informações na íntegra deste Edital no site: www.cincatarina.sc.gov.br. Florianópolis (SC), 31 de outubro de 2023. Elói Rönnau – Diretor Executivo do CINCATARINA

Cod. Mat.: 948598

# CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO SANTA CATARINA - CINCATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA Nº 0078/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO ELETRÔNICO "e-PAL" Nº 0081/2023-e

**REGISTRO DE PREÇOS** 

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual contratação, com fornecimento parcelado de Medicamentos, Suplementos Alimentares e Correlatos para uso dos Entes da Federação Consorciados, Cooperados ou Referendados ao Consórcio Interfederativo Santa Catarina - CINCATARINA, órgão e entidades da administração direta e indireta, na condição de Órgão Participante desta licitação de acordo com o Termo de Referência (ANEXO I) e com os quantitativos estimados (ANEXO IX), durante o prazo de validade da Ata de Registro de Preços. **JULGAMENTO:** Menor Preço por ITEM. **RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** das 08:00 do dia 06/11/2023 até às 09:00 horas do dia 27/11/2023. ABER-TURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 09:01 às 10:00 horas do dia 27/11/2023. **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE** PREÇOS: às 10:01 horas do dia 27/11/2023. REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF). LOCAL: www.portaldecompraspublicas.com.br. Acesso Identificado. Informações na íntegra deste Edital no site: www.cincatarina.sc.gov.br. Florianópolis (SC), 31 de outubro de 2023. Elói Rönnau - Diretor Executivo do **CINCATARINA** 

CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO SANTA CATARINA - CINCATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA № 0079/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO ELETRÔNICO "e-PAL" № 0103/2023-e

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de serviços instalação e remoção de enfeites luminosos para adorno de praças e ruas em datas festivas, de acordo com as especificações constantes neste Termo de Referência, ANEXO I, parte integrante do presente Edital. JULGAMENTO: Menor Preço Global por LOTE. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08:00 do dia 06/11/2023 até às 09:00 horas do dia 21/11/2023. ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 09:01 às 09:30 horas do dia 21/11/2023. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09:31 horas do dia 21/11/2023. REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF). LOCAL: www.portaldecompraspublicas.com.br. Acesso Identificado. Informações na íntegra deste Edital no site: www.cincatarina.sc.gov.br. Florianópolis (SC), 31 de outubro de 2023. Elói Rönnau – Diretor Executivo do CINCATARINA

Cod. Mat.: 948522

Cod. Mat.: 948579

# NFE POWER LATAM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO LTDA.

CNPJ nº 24.360.766/0001-45

REQUERIMENTO DE LICENÇA

A empresa NFE POWER LATAM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO LTDA., inscrita no CNPJ sob o nº 24.360.766/0001-45, torna público que requereu ao Instituto do Meio Ambiente - IMA a Licença Ambiental de Operação (Processo IND/22318/CRN) para atividade 47.81.01 - Terminal Portuário, gerando o FCEI 640777, empreendimento localizado em São Francisco do Sul, S/Nº, Baía da Babitonga, CEP. 89240-000, São Francisco do Sul - SC.

Cod. Mat.: 948373

# Contatos oficiais do Diário Oficial:

Para publicações diversas:

(48) 3665-6277/ \( \infty \) 3665-6269 comercial \( \infty \) sea.sc.gov.br

Para prefeituras: (48) 3665-6277/ © 3665-6269

comercial prefeitura@sea.sc.gov.br

Para órgãos do governo do Estado:

(48) 3665-6270 / 3665-6275/ S 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br

Para cadastro DOE:

(48) 3665-6267 cadastrodoe@sea.sc.gov.br



# **ESTADO DE SANTA CATARINA**

63 anos preservando o patrimônio documental e a história do Estado de Santa Catarina.